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Agiografia 

  

Indice  

...Le opere di Dio sono così : itinerario spirituale di Daniele Comboni 
/ a cura di P. Pietro Chiocchetta. - Roma : Missionari colombiani, 
©1991. - XV, 242 p. ; 21 cm. ((In testa al front.: Postulazione generale 
MCCJ. - Suppl. a: Archivio comboniano 28., 1990, 1.(Bibliotheca 
Comboniana. Fonti/storia) AG C 4719   

1. - Monza : Tip. dell'Istituto dei Paolini, 1857. - 183 p., [1] c. di tav. : 
ill., ritr. ; 15 cm (Prima collana di vite di santi. Seconda serie ; 41) AG B 1367 1 

2 / scritta dal p. Longaro Degli Oddi. - Monza : Tipografia e libreria 
de' Paolini, 1887. - 184 p. ; 16 cm (Collana di vite di santi ; 221) AG B 1366 2 

28 agosto 1944: Teresa Bracco : storia di una ricerca / Angelo Giudici. 
- Alessandria : Edizioni dell'orso, c2006 (stampa 2007). - XI, 459 p., 
[8] c. di tav. : ill. ; 21 cm. AG C 4721   

4: Profilo spirituale / Luigi Fossati. - Brescia : Queriniana, stampa 
1984. - 309 p., [20] carte di tav. : ill. ; 25 cm AG D 2395 4 

500 curas y frailes patriotas en la independencia y Organización 
Nacional. - Buenos Aires : [s.n.], 1955 (Buenos Aires : Escuelas 
Gráficas del Colegio Pío 9.). - 78 p. ; 18 cm AG B 1385   

Alessandro Valignano (1539-1606) : la missione come dialogo con i 
popoli e le culture / Augusto Luca. - Bologna : EMI, [2005]. - 320 p. 
: ill. ; 21 cm (La missione. Sezione storica) AG C 4682   
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Anchieta, o apóstolo do Brasil / Hélio Abranches Viotti. - São Paulo 
: Ed. Loyola, 1966. - 340 p. ; 21 cm AG C 4710   

Angela Merici nella luce dell'amore / realizzazione una équipe di 
Orsoline ; illustrazioni Alain d'Orange. - Kehl am Rhein : Sadifa 
media, 1984  (Torino : Canale). - 56 p. : ill. ; 29 cm AG E 633   

Antologia marelliana / Antonio Geremia. - [Lima] : Oblatos de san 
Jose, 1993. - 224 p. ; 21 cm AG C 4640   

Antonio Neyrot da Rivoli : attualità di un martirio / Piero Coletto. - 
[S.l. : s.n., dopo 1985]. - 48 p. : ill. ; 21 cm AG C 4610   

Appassionatamente monaco : Anselmo di Aosta : Valle d'Aosta-Le 
Bec-Canterbury. - Leumann TO : Elledici, c2009. - 192 p. ; 21 cm. AG D 2368   

Beata Angela da Foligno : mistica per antonomasia / Bernardo 
Commodi. - Gorle : VELAR ; Cascine Vica : Elledici, 2008. - 45 p. : 
ill. ; 21 cm (Collana blu : messaggeri d'amore, protagonisti della fede) AG C 4654   

Beata Eurosia Fabris Barban : Mamma Rosa, madre di famiglia 
terziaria francescana (1866-1932) / Claudio Bratti. - Gorle : Velar, 
[2005]. - 47 p. : ill. ; 21 cm (Collana blu : messaggeri d'amore, 
protagonisti della fede) AG C 4653   

Beato Angelo d'Acri (1669-1739) : un fuoco inestinguibile / Giovanni 
Spagnolo. - Gorle : Velar ; Cascine Vica : Elledici, [2009]. - 47 p. : ill. 
; 21 cm (Collana blu : messaggeri d'amore, protagonisti della fede) AG C 4714   
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Beato Antonio M. Ixida S.J. (1589-1632) : festa il 3 settembre / 
[Celestino Testore]. - Venezia : Edizioni "Le missioni della Compagnia 
di Gesu", stampa 1939. - 16 p. ; 16 cm. ((Tit. dell'intit. - Nome dell'A. 
in calce e sula cop.(Beata coorte ; 31) AG B 1388   

Beato Clemente Marchisio : al servizio del Padre e della sua Chiesa / 
testo di Ricardo Avarez ; illustrazioni di Andrea Bianchi. - Strasbourg 
: éditions du signe, ©2002 (Pomezia : Arti grafiche). - 45 p. : ill. ; 21 
cm AG C 4685   

Beato Luigi Biraghi : itinerari biografici a Milano : guida artistico 
spirituale / di Tamara Gianni. - [Milano] : Istituto Internazionale delle 
Suore di Santa Marcellina, 2006. - 164 p. : ill. ; 21 cm. AG C 4684   

Beato Zeffirino Namuncura' (1886-1905) : il giglio della Pampa / 
Teresio Bosco. - Cascine Vica [Rivoli] : Elledici ; Gorle : Velar, 2008. 
- 47 p. : ill. ; 21 cm (Collana blu : messaggeri d'amore, protagonisti 
della fede) AG C 4651   

Breve vita del servo di Dio mons. Giuseppe Nascimbeni. - 2. ed. - 
Verona : Scuola d'arte grafica d. Bosco, 1961. - 87 p. : 7 tav. ; 21 cm. 
((Il nome dell'A. figura a p. 5. AG C 4638   

Carlo Sonzini : l'apostolo della stampa e della donna nelle trame del 
movimento cattolico italiano (1878-1957) / Silvana Antonioli e 
Gianni Cameroni ; presentazione di monsignor Pasquale Macchi. - 
Cinisello Balsamo : San Paolo, [1997]. - 262 p., [4] c. di tav. : ill. ; 20 
cm (Fondatori e riformatori ; 46) AG C 4626   

Caterina - Samuele: un felice incontro / [redazione a cura di Lucia 
Rovelli]. - Bergamo : [ s. n.], 2000 (Gorle : litonova). - 91 p. : ill. ; 27 
cm. ((In testa al front.: Istituto Suore Orsoline di San Girolamo in 
Somasca. AG E 632   
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Caterina Comensoli e Gesù-eucaristia : beata Geltrude / Luciano 
Costa, Franco Frassine ; illustrazioni di Aldo La Duca. - 2. ed.. - 
Bergamo : Istituto Suore sacramentine ; Brescia : Morcelliana, [1990]. 
- 107 p. : ill. ; 30 cm. AG E 634   

Caterina da Siena / Rossana Guarnieri ; illustrazioni di Elena 
Pongiglione. - Padova : Messaggero, stampa 1970. - 125 p. : ill. ; 19 
cm (Profili ; 3) AG B 1383   

Caterina e Giuditta Cittadini : educare: scelta d'amore / Barbara 
Ferrari. - Gorle : Velar, [2008]. - 46 p. : ill. ; 21 cm (Collana blu : 
messaggeri d'amore, protagonisti della fede) AG C 4643   

Celebrazioni in onore di don Giuseppe Baldo a 70 anni dalla morte / 
a cura delle Piccole figlie di San Giuseppe. - Verona : [s. n.], 1986. - 
119 p. : ill. ; 24 cm. AG D 2391   

Celso Costantini e la sua Cina / Gu Wei-ming. - Pordenone : Centro 
Missionario Diocesano, stampa 1998. - 71 p. : ill. ; 21x21 cm. + 1 tav. 
ripieg. AG C 4709   

Che cosa avete deciso, Marina? : Una risposta per Dio / Suor Luciana 
Redaelli. - Cinisello Balsamo : [s.n.], 1988 (Cinisello Balsamo : 
Fontegrafica). - VI, 52 p. ; 20 cm. ((Titolo in copertina: Madre Marina 
Videmari cofondatrice delle Marcelline AG C 4694   

Chiara santa di Assisi / Rina Maria Pierazzi. - 5. ed. - Bari : Edizioni 
paoline, 1977. - 236 p. ; 19 cm (Gens sancta ; 22) AG C 4687   
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Come il nardo : biografia del beato mons. Luigi Biraghi / Ennio 
Apeciti ; prefazione [di] Dionigi Tettamanzi. - Milano : Centro 
ambrosiano, [©2006]. - 124 p. ; 21 cm. AG C 4693   

Costanza Cerioli : ora mi chiamerete "Suor Paola Elisabetta" / Diego 
Pagnoncelli. - Gorle : Velar ; Cascine Vica, Rivoli : Elledici 
[distributore], ©2007. - 47 p. : ill. ; 21 cm (Collana blu : messaggeri 
d'amore, protagonisti della fede) AG C 4644   

Cuore di padre : beato Giuseppe Nascimbeni / Antonio M. Alessi. - 
Leumann : Elle Di Ci, [1988?]. - 32 p. ; 17 cm (Pionieri ; 23) AG B 1389   

Dalla sorgente...al mare aperto : suor Maria Teresa Spinelli, fondatrice 
delle Agostiniane serve di Gesù e Maria / [a cura della Congregazione 
delle Suore Agostiniane serve di Gesù e Maria ; prefazione di mons. 
Elio Ferrari]. - Roma : Congregazione delle Suore Agostiniane serve 
di Gesù e Maria, Casa Generalizia, [2002]. - 40 p. : ill. ; 30 cm. ((Titolo 
della copertina. AG E 629   

Dall'eucaristia il dono ai fratelli : missione del beato Francesco 
Spinelli. - Rivolta d'Adda (Cremona) : [s.n.], 1992. - 62 p. : ill. ; 22 cm. 
((In testa al front.: Suore adoratrici del Santissimo Sacramento. AG C 4629   

Domenico Savio / Teresio Bosco. - Cascine Vica [Rivoli] : Elledici ; 
Gorle : Velar, 2007. - 47 p. : ill. ; 21 cm (Collana blu : messaggeri 
d'amore, protagonisti della fede) AG C 4655   

Don Arcangelo Tadini... / [a cura di Giovannina Begni]. - Brescia : 
tip. Pavoniana, 1974. - 45 p. ; 19 cm. AG C 4718   
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Don Bepo Vavassori : "mai dire no a chi chiede aiuto" / Roberto 
Alborghetti. - Gorle : Velar, [2009]. - 47 p. : ill. ; 21 cm. ((Ed. speciale 
in abbonamento al quotidiano L'Eco di Bergamo. AG C 4700   

Don Bosco : una storia senza tempo / Domenico Agasso, Renzo 
Agasso, Domenico Agasso Jr. - Torino : Elledici, 2014. - 293 p. : ill. ; 
23 cm. AG D 2367   

Don Bosco e i suoi eredi / Marco Tosatti. - Torino : Edizioni del 
Capricorno, 2008. - VI, 180 p. : ill. ; 21 cm. ((Distribuito con il 
quotidiano "La Stampa", novembre 2008.(Santi contro: fra 
rivoluzione e capitalismo) AG C 4679   

Don Domenico Leonati, uomo di Dio, fondatore delle Salesie / 
Guido Beltrame. - Padova : Erredici, c1987 (stampa 1988). - 76 p. : ill. 
; 18 cm. AG B 1390   

Don Luigi Palazzolo : la misericordia continua / Gino Lubich, Piero 
Lazzarin. - Brescia : Queriniana, [1986]. - 202 p., [4] c. di tav. : ill. ; 20 
cm. AG C 4661   

Don Pietro Leonardi : l'intraprendenza dell'amore / Gino Lubich, 
Piero Lazzarin. - Roma : Città nuova, 1983. - 189 p. ; 20 cm. AG C 4689   

Don Zefirino Agostini : parroco e fondatore : profilo storico 
biografico / Angelo Orlandi. - Verona : [s. n.], 1986 (Verona : 
Novastampa). - 157 p., [9] c. : ill. ; 20 cm. AG C 4691   

Dove tocca la Croce : storia di don Carlo Cavina, prevosto di Lugo, 
fondatore delle Suore figlie di San Francesco di Sales / Angelo 

AG D 2380   
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Montonati. - Cinisello Balsamo : San Paolo, [1997]. - 199 p. , [16] c. di 
tav. : ill. ; 23 cm (I protagonisti ; 34) 

Edith Stein / Teresio Bosco. - Leumann, [Rivoli] : Elledici, ©2001. - 
31 p. ; 18 cm (Testimoni ; 10) AG B 1369   

El padre Anchieta : la vida de un apostol en el Brasil primitivo / Celso 
Vieira ; [versión castellana y notas por Benjamín de Garay]. - Buenos 
Aires : Claridad, 1945. - 335 p. ; 21 cm. ((Traduzione dall'originale in 
lingua brasiliana: Anchieta.(Biblioteca hombres e ideas ; 17) AG C 4683   

Elisabetta e l'imprevisto / Angelo Montonati. - 2. ed. - Cinisello 
Balsamo : San Paolo, 1995. - 197 p., [16] c. di tav. : ill. ; 20 cm 
(Fondatori e riformatori ; 22) AG C 4648   

Fedele alla verità : Enrico Medi nel cattolicesimo italiano 
contemporaneo / Vittorio De Marco ; prefazione di Giulio Andreotti 
; presentazione di Pietro Borzomati. - Soveria Mannelli : Rubbettino, 
[2001]. - 329 p. ; 23 cm (Spiritualità e promozione umana ; 23) AG D 2373   

Fondatori del monachesimo / Umberto Neri. - Casale Monferrato : 
Piemme, 1998. - 243 p. ; 21 cm (Piemme religione) AG C 4696   

Francesco d'Assisi : lo yogi dell'amore cosmico / Anthony 
Elenjimittam. - Torino : L'età dell'Acquario, [1980]. - 203, VIII p. ; 21 
cm. AG D 2379   

Francesco Spoto : il martire del sorriso / Vincenzo Bertolone. - Gorle 
: Velar, [2007]. - 46 p. : ill. ; 21 cm (Collana blu : messaggeri d'amore, 
protagonisti della fede) AG C 4649   
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Francisco Jentel : defensor do povo do Araguaia / Alain Dutertre, 

Pedro Casaldáliga, Tomás Balduíno. - São Paulo : Edições Paulinas, 
1986. - 74 p. ; 20 cm (Tempo de libertação) AG C 4624   

Frate Ave Maria, una luce nelle tenebre / Arcangelo Campagna. - 
Gorle : Velar ; Cascine Vica : Elledici, 2008. - 47 p. : ill. ; 21 cm 
(Collana blu : messaggeri d'amore, protagonisti della fede) AG C 4702   

Frere Roger di Taizé / [traduzione dal francese di Marcello Fidanzio, 
Clara Cova Ughetti]. - Cascine Vica [Rivoli] : Elledici ; Gorle : Velar, 
[2008] - 46 p. : ill. ; 21 cm (Collana blu : messaggeri d'amore, 
protagonisti della fede) AG C 4650   

Gandhi : il profeta dell'India libera  / Teresio Bosco. - Leumann (TO) 
: Elle Di Ci, 1987. - 32 p. ; 17 cm (Campioni ; 1) AG B 1370   

Giacomo Cusmano : poveri, Chiesa e società nella Sicilia 
dell'Ottocento, 1834-1871 / Maria Teresa Falzone ; presentazione di 
Francesco Brancato. - Palermo : S. F. Flaccovio, 1986. - 396 p., [6] c. 
di tav. : ill. ; 24 cm (Collana di saggi e monografie. N. S ; 69) AG D 2378   

Giovanna d'Arco / Franco Cardini. - Firenze : Giunti, [1998]. - 63 p. 
; 20 cm. ((Alleg. al n. 126 (apr. 1998) di Storia e dossier. AG C 4612   

Giovanni Paolo 1 : la speranza che nasce dall'umiltà / Giorgio Lise. - 
Gorle : Velar ; Cascine Vica : Elledici, [2008]. - 47 p. : in gran parte ill. 
; 21 cm (Collana blu : messaggeri d'amore, protagonisti della fede ; 74) AG C 4652   

Giovanni Paolo 2. privato : il grande papa visto da vicino / Caroline 
Pigozzi ; traduzione di Antonella Viale. - Venezia : Sonzogno, 2011. - 
254 p. ; 21 cm AG D 2376   
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Giovanni Piamarta (1841-1913) : todo para los jóvenes / Franco 
Molinari. - Santiago : [s.n.], ©1986. - 191 p. ; 21 cm AG C 4631   

Giulia di Barolo : una donna fra restaurazione e risorgimento / 
Simonetta Ronco. - Torino : Edizioni del Capricorno, 2008. - VIII, 
181 p. : ill. ; 21 cm (Santi contro: fra rivoluzione e capitalismo) AG C 4666   

Giuseppe Benedetto Cottolengo : santi non si nasce, si diventa / 
Giovanna Bergoglio. - Torino : Edizioni del Capricorno, c2008. - IX, 
181 p. : ill. ; 21 cm (Santi contro: fra rivoluzione e capitalismo) AG C 4665   

Giuseppe Moscati : un uomo un medico un santo / Beatrice 
Immediata. - Milano : Paoline, [2008]. - 148 p., [4] c. di tav. ; 21 cm 
(Uomini e donne ; 88) AG C 4676   

Gli scarponi della gloria : suor Irene Stefani missionaria della 
Consolata / Gian Paola Mina. - 2. ed. - Torino : Edizioni missioni 
Consolata, stampa 1967. - 369 p., [6] carte di tav. : ill. ; 22 cm (Araldi 
; 8) AG C 4642   

Guido Negri : studio biografico / del prof. Giuseppe Ghibaudo. - 
Roma : Anonima Veritas, imprim. 1932. - 180 p., [1] p. di tav. : ill. ; 20 
cm AG C 4618   

I fioretti di Don Calabria : episodi, fatti, incontri, dialoghi / Romolo 
Lodetti. - Roma : Edizioni Dehoniane, [1994]. - 304 p., [8] c. di tav. : 
ill. ; 19 cm (Sempreverdi) AG C 4673   

I problemi si superano : ricordi / di Pietro Ret. - Verona : Exallievi 
del Don Bosco, 2002. - Ed. extracommerciale. - 64 p. : ill. ; 23 cm. AG D 2370   
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I santi e Karol : il nuovo volto della santità / Fabio Zavattaro ; 
prefazione di Andrea Riccardi. - Milano : Àncora, [2004]. - 183 p. ; 22 
cm. AG D 2383   

Il beato Cristoforo da Milano : profilo / Girolamo Berruti. - [S.l. : s.n.], 
1960 (Sanremo : Tip. G. Gandolfi). - 68 p. ; 22 cm AG D 2371   

Il condottiero di Dio : vita romanzata di s. Giovanni da Capestrano / 
Josef Magnus Wehner. - Bari : Edizioni paoline, stampa 1959. - 338 
p., 1 ritratto : ill. ; 19 cm. ((Traduzione di Mercede De Nunzio.(Gens 
sancta. 2 serie) AG C 4717   

Il coraggio di rischiare : don Francesco Della Madonna fondatore 
delle suore Orsoline di Maria Vergine Immacolata / sceneggiatura di 
Carmen Levi -Viale e Suore Orsoline di M.V.I. ; disegni di Carmen 
Levi-Viale. - Strasbourg : Editions du signe, 1993. - 30 p. : ill. ; 30 cm AG E 635   

Il Dio inerme : storia di don Andrea Santoro / Francesco Castelli ; 
prefazione di Angelo card. De Donatis. - Cinisello Balsamo : San 
Paolo, 2020. - 223 p., [8] carte di tav. : ill. ; 22 cm AG D 2374   

Il dottore dell'amore e la sua cetra melodiosa : Francesco di Sales e 
Teresa di Lisieux / Madre Maria Grazia Rensi. - Milano : Ancora, 
1986. - 166 p. ; 21 cm. AG C 4628   

Il messaggio pedagogico sociale del servo di Dio don Giuseppe Baldo 
(1843-1915) / sac. Eugenio Valentini. - Verona : a cura delle Piccole 
figlie di S. Giuseppe, [1956?]. - 188 p., [1] ritratto ; 23 cm. ((Data 
desunta dall'imprimatur. AG D 2375   

Il padre : il beato Giuseppe Nascimbeni / Giovanni Cappelletti ; 
presentazione di monsignor Giuseppe Amari vescovo di Verona. - 

AG C 4658   
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Cinisello Balsamo : Edizioni paoline, [1990]. - 132 p., [8] c. di tav. : ill. 
; 20 cm (Fondatori e riformatori ; 31) 

Il prezzo della fedeltà : storia di Giuseppe Giangrande / Roberto 
Riccardi. - Milano : Mondadori, 2016. - VIII, 148 p., [4] carte di tav. : 
ill. ; 23 cm. ((In IV di copertina: ebook disponibile. AG D 2366   

Il ragazzo di Rostkow : S. Stanislao Kostka (1568 m.). - Milano : 
Ancora, 1969. - 68 p. ; 19 c. (( Trad. E. Navarra. - Postulazione 
generale della Compagnia di Gesu .(Collana gesuiti) AG C 4713   

Il sole della mia volontà : Luisa Piccarreta una vita comune fuori dal 
comune / Maria Rosaria Del Genio ; prefazione di José card. Saraiva 
Martins prefetto emerito della Congregazione delle Cause dei santi ; 
postfazione di mons. Giovan Battista Pichierri arcivescovo di Trani-
Barletta-Bisceglie e titolare di Nazareth. -  Città del Vaticano : Libreria 
editrice vaticana, 2014. - 252 p., [8] p. di tav. : fotografie ; 21 cm AG C 4622   

Il sole sugli argini : testimonianza evangelica della b. Clelia Barbieri / 
Luciano Gherardi. - Bologna : UTOA, 1970. - 202 p., [17] c. di tav. : 
ill. ; 21 cm. AG C 4671   

Intervista in paradiso : Giuseppe Marello un santo per l'oggi / Tonino 
Lasconi. - Cinisello Balsamo : San Paolo, [2001]. - 140 p., [8] c. di tav. 
: ill. ; 20 cm (Fondatori e riformatori ; 59) AG C 4716   

Jean Baptiste de La Salle oltre l'agiografia devota / Remo L. Guidi. - 
Alessandria : Edizioni dell'Orso, 2019. - VIII, 629 p., [7] carte ripiegate 
: ill. ; 24 cm (Studi e ricerche ; 170) AG D 2377   

Joseph Cardijn : un prete tra i giovani operai / Filippo Raimondi. - 
Leumann, Torino : Elle Di Ci, [1997]. - 31 p. ; 17 cm (Eroi ; 53) AG B 1371   
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La beata Caterina da Racconigi / P. Angelico Guarienti. - Alba : Tip. 
Domenicane, 1964. - 156 p., [3] c. di tav. ; 19 cm AG C 4619   

La beata Panasia : un racconto in quattro tempi di una storia vera / 
Alessandro Crespi ; illustrazioni ad acquarello di Gianfranca Zerboni. 
- [S.l. : s.n.], [dopo 1999?] (Novara : La Terra promessa). - 159 p. : ill. 
; 27 cm. ((Sul front.: Liberamento tratto da: La vita della beata Panacea 
di Bernardino Lancia e Silvio Pellico. AG E 630   

La beata Paola Elisabetta Cerioli : fondatrice degli Istituti della Sacra 
Famiglia, 1816-1865 / Emidio Federici. - Comonte di Seriate : Casa 
Madre dell'Istituto della S. Famiglia, imprim. 1949. - 31 p. ; 17 cm AG B 1380   

La beatificazione di Mosè Tovini / Diocesi di Brescia. - [Brescia] : 
[Tipografia Camuna], [2007]. - 215 p. : ill. ; 24 cm. AG D 2389   

La fede è libertà : la vita e il martirio di padre Jerzy Popiełuszko / Ewa 
K. Czaczkowska, Tomasz Wiściki. - Città del Vaticano : Libreria 
editrice vaticana, ©2019. - 955 p. ; 21 cm (Testimoni) AG C 4609   

La gioia di dare : la vita di Paolo Novero / Maria Flora Mangano. - 
Casale Monferrato : Portalupi, 2007. - 159 p., [4] c di tav. ; 21 cm AG C 4669   

La guerriera velata : Teresa Verzeri / di Dino T. Donadoni. - Torino 
: Borla, 1964. - 230 p., [1] ritr. : ill. ; 21 cm (Testimonianze ; 75) AG C 4660   

La profezia di Angela Merici : una sfida per il nostro tempo / Maria 
Paola Angeli. - Milano : Paoline, [2005]. - 153 p. ; 21 cm (Uomini e 
donne ; 66) AG C 4688   
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L'avvocato dei senza-terra : Henri Burin des Roziers / Bernardete 
Toneto ; prefazione di Carlos Alfonso Azpiroz Costa O.P. - Milano : 
Jaca book, 2003. - 94 p. ; 23 cm. ((Trad. di Chiara Formis.(Già e non 
ancora ; 398) AG D 2387   

Leopoldo Mandić : il confessore che sognava l'unità dei cristiani / 
Giovanni Lazzara. - Padova : San Leopoldo, 2013. - 151 p. : ill. ; 18 
cm AG B 1372   

Ludovico da Casoria : un ciclone di carita' / Vittorio Peri. - Gorle : 
Velar, 2007. - 47 p. : ill. ; 21 cm (Collana blu : messaggeri d'amore, 
protagonisti della fede) AG C 4645   

Luigi Melesi : prete da galera / Silvio Valota. - Cinisello Balsamo : San 
Paolo, 2019. - 286 p. ; 20 cm. ((Distribuito con Famiglia cristiana, 
Credere e Maria con te(La Chiesa con il grembiule) AG C 4608   

Luigi Morteo : da Albenga alla Compagnia di Gesù / Ugo Rocco. - 
Pinerolo : Alzani, stampa 1988. - 85 p. ; 19 cm. AG C 4712   

Luz bendita : Francisco Cândido Xavier, Emmanuel / Rubens Silvio 
Germinhasi. - São Paulo : Ed, Ideal, 1977. - 248 p. : ill. ; 21 cm AG C 4698   

Madre Gaetana Sterni / Angelo Montonati. - Leumann, [Rivoli] : Elle 
Di Ci, [1994]. - 32 p. ; 17 cm (Pionieri ; 67) AG B 1378   

Madre M. Antonia Lalia fondatrice delle Suore Domenicane di San 
Sisto Vecchio / Timoteo Centi. - Roma : Edizioni San Sisto Vecchio, 
1972. - 318 p., [27] p. di tav. ; 22 cm (Alta vena) AG C 4615   
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Madre Teresa Michel : seras mãe / [a cura delle Piccole Suore della 
Divina Provvidenza ; testo di don Andrea Gemma ; disegni di N. 
Musio]. - [S. l. : s. n.] (Castelnuovo Don Bosco : ISBS), stampa 1973. 
- 1 v. (senza paginazione) : ill. ; 26 cm AG E 631   

Mamma Franca : album di ricordi / Gianluigi Agazzi. - [S.l. : s.n.], 
stampa 1994 (Presservice 80 snc). - 63 p. : ill. ; 15 x 21 cm. ((In calce 
al front.: Collana "Biografie". AG A 156   

Maria Margherita Caiani : quella che vendeva i sigari / Giancarlo Setti. 
- Padova : EMP, 1989. - 137 p., [10] c. di tav. ; 19 cm (Testimoni nel 
tempo) AG C 4675   

Maria Paolina Jaricot : la prima zelatrice missionaria : nel centenario 
della morte 1862-9 gennaio-1962 / Silvio Beltrami. - 2. ed. - Roma : 
Pontificia unione missionaria del clero, imprim. 1962. - 169 p. : ill. ; 18 
cm AG B 1376   

Maternità educativa : una biografia di Caterina e Giuditta Cittadini / 
Sara Regina. - Cinisello Balsamo : San Paolo, 2000. - 238 p., [16] c. di 
tav. : ill. ; 23 cm (I protagonisti ; 39) AG D 2388   

Matteo Ricci : un gesuita alla corte dei Ming / Michela Fontana. - 
Milano : Oscar Mondadori, 2008. - 347 p., [8] c. di tav. : ill. ; 20 cm 
(Oscar storia ; 469) AG C 4695   

Mémorial du bienheureux Pierre le Fèvre, premier compagnon de S. 
Ignace de Loyola / traduit pour la premiere fois en francais par le P. 
Marcel Bouix de la Compagnie de Jésus. - Paris : Impr. Gauthier-
Villars, 1874. - VIII, 404 p. ; 23 cm AG D 2363   
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Mons. Giuseppe Ferrari. - [S.l. : s.n., dopo 2006?]. - 54 p. : ill. ; 26 cm AG E 628   

Mons. Giuseppe Nascimbeni (1851-1922) : parroco, fondatore, beato, 
dal microcosmo gardesano alla dimensione mondiale / Quirino 
Bortolato. - Castelletto di Brenzone : [Istituto Piccole Suore della 
Sacra Famiglia], 2001. - 895 p. : ill., ritr. ; 25 cm. AG E 638   

Monsignor Luigi Biraghi : gloria del clero ambrosiano / Angelo Majo. 
- [Nuova ed.]. - Milano : NED, 2006. - 92 p. ; 24 cm AG D 2393   

Monsignor Luigi Caburlotto e le Figlie di S. Giuseppe / [Giuseppe 
Borghese]. - Venezia : Libreria Emiliana, 1937 (Scuola Tip. 
Artigianelli). - XV, 279 p., [10] c. di tav. : ill. ; 22 cm. ((Nome dell'A. a 
p. IX. AG C 4635   

Non dire mai basta! : la personalita, l'attivita, gli scritti del beato Luigi 
Palazzolo fondatore delle Suore delle poverelle / Dino T. Donadoni ; 
presentazione di C. Gaddi. - Torino : P. Gribaudi, 1969. - 216 p. ; 19 
cm. ((Con lettere e pensieri di L. Palazzolo.(Profeti nuovi ; 6) AG C 4672   

Oblatio et hostia : brevissimi cenni della vita di madre Stella Civeriati 
fondatrice delle Sacramentine espiatrici di Voghera / Lina Pozzoli. - 
Voghera : Istituto delle Sacramentine espiatrici, stampa 1964. - 151 p., 
[8] p. di tav. : ill. ; 17 cm AG B 1386   

Operaio di Dio / Salvatore Garofalo. - Città del Vaticano : Libreria 
editrice vaticana, 1978. - XI, 233 p, [18] c. di tav. : ill. ; 21 cm 
(Testimonianze di vita ; 2) AG C 4639   

Os meninos de São Barnabé : a aventura do padre Pavoni e de seus 
artesãozinhos / textos de Toni Pagot ; desenhos de Franco Oneta. - 

AG E 636   
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Milano : Áncora, [1982?]. - 48 p. : in gran parte ill. ; 28 cm. ((Data 
ricavata dal testo, a p. 48 firma datata del disegnatore. 

P. Luigi Piccardini : apostolo e profeta della devozione al Cuore 
Immacolato di Maria / d. L. Giacchi. - [S.l.  : s.n.], stampa 1988  (Città 
di Castello  : Bressan). - 107 p. ; 17 cm AG B 1387   

Padre Aníbal : para adolescentes em busca de um ideal : no centenário 
de sua ordenacão sacerdotal 1878-1978 / Promocão Vocational 
Rogacionista. - 2. ed. - [S.l. : s.n.], 1981. - 1 v. (senza paginazione) : ill. 
; 16 cm. ((In testa al front.: Irmão Vito R.C.J. e sua equipe apresentam. AG B 1382   

Padre Crippa, un sognatore militante : un prete sindacalista al fianco 
delle colf / Filippo Bocci. - [S.l. : s.n.], stampa 2019 (Roma : Sti, 
Stampa tipolitografica italiana). - 121 p. : ill. ; 21 cm ((In calce al front. 
: Fondazione Padre Erminio Crippa. AG C 4620   

Padre José Gualandi, apostolo dos surdos. - São Paulo : Ed. Salesiana 
Dom Bosco, 1986. - 54 p. ; 17 cm (Heróis ; 47) AG B 1381   

Padre Luigi Monti e il suo messaggio di carita'. - Roma : Citta' Nuova, 
1977. - 57 p. : ill ; 23 cm. ((In testa al front. Congregazione dei Figli 
dell'Immacolata Concezione. - TINT AG D 2381   

Padre Luiz Monti e sua mensagem de caridade / Giampaolo Sala. - 
[S.l. : s.n.], stampa 1995. - 44 p. : ill ; 19 cm. ((Trad. Mariza Nack 
Melzer. AG C 4633   

Padre Massimiliano Maria Kolbe : missionario e vittima di carità nel 
bunker della fame di Auschwitz / Giulio Masiero. - 2. ed. - Roma : 
LEMI, 1972. - 215 p. : ill. ; 22 cm. AG C 4681   
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Padre Pio / Maria Winowska. - 7. ed. - Modena : Edizioni paoline, 
stampa 1960. - 243 p. ; 19 cm (Biografie di contemporanei ; 3) AG C 4662   

Padre Pio : miracoli e politica nell'Italia del Novecento / Sergio 
Luzzatto. - Milano : Mondolibri, stampa 2008. - VIII, 419 p. : ill. ; 23 
cm. AG D 2385   

Padre Pio, l'ultimo sospetto : la verità sul frate delle stimmate / Saverio 
Gaeta, Andrea Tornielli. - Casale Monferrato : Piemme, 2008. - 239 
p., [4] c. di tav. : ill. ; 22 cm. AG D 2384   

Padre Reginaldo Giuliani o. p. medaglia d'oro : testimonianze / 
raccolte da p. Enrico Ibertis. - Torino : Edizioni La Stella di San 
Domenico, stampa 1957. - 51 p. : ill. ; 19 cm AG C 4614   

Paola Frassinetti a Genova : una presenza dinamica nella sua città a 
servizio della Chiesa per l'educazione / Matilde Neirotti. - [Genova] : 
Congregrazione delle Suore di S. Dorotea della Frassinetti provincia 
ligure . - Genova : E.R.G.A., 1984. - 243 p., [16] c. di tav. : ill. ; 21 cm. AG C 4670   

Per i piu poveri : vita del beato padre Luigi Scrosoppi / Maria 
Papasogli-Zalum, Giorgio Papasogli. - S.l.: Arti Grafiche Friulane, 
1981. - 234 p. ; 21 cm AG C 4627   

Perfis de grandes médicos / Edvino Friderichs. - 2. ed. - Pôrto Alegre 

: Edições Paulinas, imprim. 1965. - 488 p. : ill. ; 23 cm (Coleção Ideal 
médico ; 1) AG D 2386   

Pier Giorgio Frassati, Luigi Orione : nel cuore del Novecento / Gian 
Mario Ricciardi. - Torino : Ed. del Capricorno, c2008. - VIII, 182 p.: 
ill.; 21 cm (Santi contro: fra rivoluzione e capitalismo) AG C 4667   
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Portava l'amore : biografia di madre Annunciata Cocchetti. - Torino : 
Borla, 1963. - 159 p. ; 21 cm. .(Testimonianze ; 67) AG C 4659   

Quando l'amore diventa servizio : Pietro Marcellino Corradini / 
Gaetano Romeo. - Palermo : Stampatori Tipolitografi Associati, 1986. 
- 57 p. : ill. ; 21 cm. AG C 4641   

Ragazza d'avanguardia : vita della Beata Maria De Mattias / Candida 
Stella. - Milano [etc.] : Ancora, c1967. - 191 p., [9] p. di tav. : ill. ; 23 
cm (Testimoni) AG D 2394   

Ricordo del padre fondatore sac. don Vincenzo idà, nel secondo 
anniversario della sua morte : notizie sulla sua vita e sulla sua opera / 
Suore missionarie del catechismo Anoia superiore ; [introduzione di 
Suor Grazia Carbone]. - Roma : Agnesotti, 1986. - 45 p. : ill. ; 24 cm AG D 2369   

S. Gemma Galgani : un fiore di passione della città del volto santo / 
Gesualda dello S.S. - 6. ed. - Bari : Paoline, stampa 1954. - 230 p. ; 17 
cm (Gens sancta ; 3) AG B 1373   

S. Giuseppe da Copertino : il Santo dei voli /  Bonaventura Danza. - 
Roma : [s.n.], 1984. - 61 p. ; 18 cm. AG B 1384   

S. Giuseppe da Copertino tra storia ed attualità / a cura di Gustavo 
Parisciani, Giancarlo Galeazzi. - Padova : Messaggero, 1984. - 160 p. 
; 24 cm (Ricerche francescane) AG D 2397   

S. Maria Goretti / Armando Gualandi. - 23. ed. - Bari : edizioni 
Paoline, [1975]. - 206 p., [8] c. di tav. : ill. ; 19 cm (Biografie di 
contemporanei ; 7) AG B 1375   
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S. Pietro da Verona protomartire domenicano : storia e leggenda / 
Ferdinando Baj. - Saronno : Monti, stampa 1996. - 117 p. : ill. ; 24 cm. AG D 2392   

Saint Jean de la Croix. - Paris : Editions de la Vie Spirituelle, [1927?]. 
- 191 p. ; 19 cm. ((Estratto da: La Vie Spirituelle, maggio 1927 AG C 4616   

San Camillo de Lellis / Felice Ruffini. - Gorle : Velar, 2006. - 47 p. : 
ill. ; 21 cm (Collana blu : messaggeri d'amore, protagonisti della fede) AG C 4701   

San Fedele da Sigmaringa / Bortolamasi. - Alba ; Roma ; Messina : Pia 
societa san Paolo, stampa 1934. - 158 p. : ill. ; 18 cm AG B 1374   

San Gabriele dell'Addolorata : un desiderio : dono delle stelle / 
Valentino Salvoldi. - Gorle : Velar ; Rivoli : Elledici, c2007. - 47 p. : ill. 
; 21 cm (Collana blu : messaggeri d'amore, protagonisti della fede) AG C 4656   

San Gaetano Errico / Luigi Toscano. - Cascine Vica [Rivoli] : Elledici 
; Gorle : Velar, [2008]. - 47 p. : ill. ; 21 cm (Collana blu : messaggeri 
d'amore, protagonisti della fede) AG C 4657   

San Giovanni della Croce : dottore mistico della Chiesa / Graziano 
Pesenti. - Gorle : Velar ; Cascine Vica : Elledici, 2009. - 47 p. : ill. ; 21 
cm (Collana blu : messaggeri d'amore, protagonisti della fede) AG C 4707   

San Giovanni Gabriele Perboyre : missionario e martire sulla Croce 
con Cristo / Luigi Nuovo ; prefazione di Luigi Mezzadri. - Cinisello 
Balsamo : San Paolo, [1996]. - 87 p. ; 20 cm. ((In appendice: Lettere 
dalla Cina, di san G. G. Perboyre.(Santi e sante di Dio ; 24) AG C 4686   
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San Giuseppe Benedetto Cottolengo / Teresio Bosco e Luigi Dirosa. 
- Gorle : Velar, [2009]. - 47 p. : ill. ; 21 cm. ((Distribuito da Elledici, 
che compare sul frontespizio(Collana blu : messaggeri d'amore, 
protagonisti della fede) AG C 4715   

San Nicola da Tolentino / Luciano Radi ; postfazione di Enrico 
Menestò. - Cinisello Balsamo : San Paolo, [2004]. - 118 p., [8] c. di tav. 
: ill. ; 22 cm. AG D 2364   

Santa Caterina da Siena, dottore della Chiesa / Igino Giordani. - 
Nuova ed. - Roma : Cor unum, imprim. 1971. - XV, 272 p. ; 21 cm. 
((Pref. di Raimondo Spiazzi. AG C 4625   

Santa Gianna Beretta Molla / Michele Aramini. - Gorle : Velar ; Rivoli 
: Elledici, 2005. - 47 p. : ill. ; 21 cm. AG C 4646   

Santa Maddalena di Canossa : da ricca che era / Michele Aramini. - 
Rivoli : Elledici ; Gorle : Velar, [2008]. - 47 p. : in gran parte ill. ; 21 
cm (Collana blu : messaggeri d'amore, protagonisti della fede) AG C 4647   

Santa Madre Paulina do Coraç̃ao Agonizante de Jesus : (Amabile 

Visintainer), 1865-1942 / [texto organizado por pe. Jõao Paulo 
Giovanazzi]. - Vigolo Vattaro (TN) : [s.n.], 2002 (Trento : La 
Reclame). - 39 p. : ill. ; 21 cm AG C 4677   

Santa Rita da Cascia : vita e miracoli / Curzia Ferrari. - Milano : 
Gribaudi, [1999]. - 144 p., [8] p. di tav. : ill. ; 19 cm AG C 4623   

Santa Teresa di Lisieux / Valentino Salvoldi. - Gorle : Velar, 2006. - 
47 p. : ill. ; 21 cm (Collana blu : messaggeri d'amore, protagonisti della 
fede ; 20) AG C 4708   
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Sante Possenti :  padre di S. Gabriele dell'Addolorata / Ladislao 
Ravasi. - Roma : Fonti vive, 1972. - VIII, 241 p. : tav. ; 22 cm .(Studia 
Coelimontana ; 4) AG D 2372   

Santi per ogni occasione : 101 santi protettori / Thomas J. Craughwell. 
- Milano : Gribaudi, 2003. - 334 p. ; 21 cm. ((Trad. di Gloria 
Romagnoli. AG C 4636   

Santi verso il giubileo : ritratti, scritti, testimonianze / Giuseppe 
Gottardo ; presentazione di Giancarlo Zizola. - Padova : Messaggero, 
[1999]. - 394 p. ; 21 cm. AG C 4637   

Sta' con il Signore, sai| : biografia del beato Zefirino Agostini parroco 
e fondatore / Giancarlo Bellani. - Verona : Suore Orsoline F.M.I., 
[1998]. - 116 p. : ill. ; 21 cm. AG C 4690   

Sta. Luisa de Marillac, 1591-1660 : Confondatrice delle Figlie della 
Carità di S. Vincenzo De Paoli / Luigi Chierotti. - Genova : 
Cooperazione Vincenziana, 1990. - 35 p. : ill. ; 17 cm. AG B 1377   

Sto. Antonio Maria Zaccaria / pe. André Erba ; traduçao brasileira do 
pe. Giancarlo Colombo. - 2. ed. acrescida das cartas do Santo. - Rio : 
[s.n.], 1974 (Rio : Grafica editora Itambé). - 119 p. : ill. ; 20 cm AG C 4630   

Sulla croce della storia : saggio sulla vita e la spiritualità di Maria Di 
Gregorio (1885-1976) / Giovanni Spagnolo. - Palermo : Casa 
generalizia Orsoline del SS.mo Crocifisso, 2005. - 168 p., [8] c. di tav. 
: ill. ; 21 cm. AG C 4632   
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Suor Elena Aiello : 'a monaca santa / Francesco Spadafora. - 2. ed. - 
Cosenza : suore minime della passione, 1974. - 277 p. : [16] c. di tav. ; 
22 cm AG C 4664   

Suor Teresangela Mirandola, reliogiosa, serana, umile, obbediente / 
Maffeo Ducoli. - [S.l. : s.n.], stampa 2009 (San Bonifacio : Grafiche 
Corrà s.r.l.). - 60 p. : ill. ; 21 cm (Collana blu : messaggeri d'amore, 
protagonisti della fede) AG C 4703   

Teodora Campostrini : una vita per l'amore / Carla M. Dolores 
Adamoli. - Padova : Messaggero, c1983. - 239 p., [8] c. di tav. : ill. ; 19 
cm (Testimoni nel tempo ; 1) AG C 4674   

Teodora Campostrini e il suo Istituto. - Verona : a cura della Casa 
generalizia, 1958. - 101 p. : ill. ; 25 cm. AG D 2390   

Teresa d'Avila : la vita comincia a quarant'anni / Contardo Zorzin. - 
Milano : Paoline, [2000]. - 176 p., [4] c. di tav. : ill. ; 20 cm (I radar ; 8) AG C 4621   

Teresa di Gesù : testimone di azione e maestra di preghiera / a cura 
di Maria Cecilia del Volto Santo. - Cinisello Balsamo : San Paolo, 2014. 
- 304 p. ; 20 cm. ((In testa al frontespizio: Carmelo di Noto(Parole per 
lo spirito ; 54) AG C 4613   

Teresa Neumann : una stimatizzata dei nostri giorni / Federico von 
Lama ; versione italiana dalla seconda edizione tedesca. - Firenze : 
Libreria editrice fiorentina, 1929. - 231 p., [2] c. di tav., ritr. ; 19 cm AG C 4617   

Teresa Neumann di Konnersreuth : profilo biografico secondo 
informazini autentiche, diari e documenti / Johannes Steiner. - 3. ed. 

AG C 4680   
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/ riv. dall'autore. - Modena : edizioni Paoline, c1969. - 279 p., [12] c. 
di tav. ; 18 cm (Biografie di contemporanei ; 46) 

Tutto per la missione : l'anima missionaria di Guido M. Conforti / 
Lino Ballarin. - Bologna : EMI, stampa 1981. - 197 p. ; 19 cm (Studi 
saveriani ; 3) AG C 4720   

Uma alma eucarística : biografia da venerável madre Gertrudes 
Comensoli. - Belo Horizonte : Ed. O Lutador, 1983. - 168 p. : ill. ; 21 
cm. ((Traduzione di Irmã Inês Ogliari AG C 4697   

Umiltà e grandezza di Elisabetta Renzi : fondatrice dell'Istituto 
Maestre Pie dell'Addolorata / Icilio Felici. - Roma : Nova lux, 1956. - 
221 p., [10] carte di tav. : ill. ; 22 cm. ((Segue: Appendice AG C 4663   

Un amore grande grande : Beata Maria Chiara Nanetti martirizzata in 
Cina / Lorenzo Gaiga. - Bologna : EMI, 1990. - 127 p. : ill ; 19 cm AG C 4706   

Un amore straordinario : vita della serva di Dio Maria Teresa Spinelli 
/ Fernando Bea. - 2. ed. riv. / a cura di Sr. Marta Gadaleta. - Roma : 
Suore agostiniane serve di Gesu e Maria, 2000. - 106 p., [2] carte di 
tav. : ill. ; 20 cm. AG C 4678   

Un martire d'oggi : Il gesuita padre Michele Pro ; traduzione dal 
tedesco del p. Antonio Carozzini. -  3. ed. - Roma : Societa' Apostolato 
Stampa, 1939. - 271 p. ; 19 cm. AG C 4699   

Un missionario in canoa / Veronica Iannotti. - [S.l.] : The Press.it, 
stampa 2014. - 152 p. ; 21 cm. ((Sulla cop.: Prefazione del vescovo 
monsignor Alceste Catella AG C 4611   
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Un prete contento : vita di don Vincenzo Grossi fondatore delle Figlie 
dell'Oratorio / sac. Luciano Quartieri. - Lodi : [Istituto Figlie 
dell'oratorio], 1994. - 143 p. : ill. ; 20 cm AG C 4668   

Un prete per i poveri : il servo di Dio p. Giacomo Cusmano / Gaetano 
Romeo. - Leumann (TO) : Elle Di Ci, 1979. - 40 p. ; 17 cm (Eroi ; 26) AG B 1379   

Una mujer fuerte : Gaetana Sterni, fundadora de las Hermanas de la 
Divina Voluntad / Luigi Caliaro. - Quito : Hermanas de la Divina 
Voluntad, ©1994. - 104 p. : ill. ; 21 cm. ((Traduzione dall'italiano e 
adattamento di Janeth Betancourt. AG C 4704   

Una vita per Dio e per l'uomo : don Carlo Cavina, fondatore delle 
Suore Figlie di San Francesco di Sales. - [S.l.] : [s.n.], [199.?] (Roma : 
Nuova tecnica grafica). - 66 p. : ill. ; 24 cm. AG D 2396   

Va' e di' ai miei fratelli : Celestina Bottego, fondatrice delle Missionarie 
di Maria saveriane / Maria De Giorgi. - Bologna : EMI, [1994]. - 174 
p., [16] c. di tav. : ill. ; 21 cm (Testimoni della missione) AG D 2398   

Verso il mondo del lavoro: venerabile Lodovico Pavoni / G. Garioni 
Bertolotti. - Milano : Ancora, ©1963. - 388 p., [1] c. di tav., ritratto, 
[32] p. di tav. ; 23 cm (Testimoni) AG D 2382   

Vita autentica del curato d'Ars / René Fourrey ; prefazione di René 
Laurentin. - Roma : Edizioni paoline, ©1983. - 315 p., [8] c. di tav. 
col. : ill. b.n. ; 24 cm (Biografie ; 17) AG D 2365   

Vita del b. Giovanni de Britto martire della Compagnia di Gesù / 
estratta da quella descritta dal p. Giuseppe Boero. - Monza : Tipografia 

AG B 1368   
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dell'Istituto dei Paolini, 1856. - 200 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 16 cm (Prima 
collana di vite di santi. Seconda serie ; 35) 

Vita della vergine romano-milanese santa Marcellina sorella di 
sant'Ambrogio : compilata sui documenti antichi / da Luigi Biraghi. - 
5. ediz. italiana corretta e riveduta. - Milano : [Tipografia Reali], 1936. 
- VII, 137 p. ; 25 cm. AG E 637   

Vita patetica di Edith Stein / Henry Bordeaux. - 2. ed. - Modena : 
Edizioni Paoline, 1960. - 161 p. ; 19 cm (Biografie di contemporanei ; 
11) AG C 4705   

Voci d'Africa : fratel Guido Grosso missionario della Consolata 
(1901-1983) / Giuseppe Mina. - Bologna : EMI, 1988. - 91 p. : ill. ; 19 
cm (Uomini e missione. 2. ser ; 3) AG C 4711   

Zefirino Agostini : parroco e fondatore. - Verona : Della Scala edizioni 
: Orsoline figlie di Maria Immacolata, stampa 1990. - 149 p. : ill. ; 21 
cm (Giornate di studio e di riflessione ; 4) AG C 4692   

Zefirino Agostini alla scuola di S. Angela Merici / Emilio Butturini. - 
Verona : Stimmgraf, 1997. - 31 p. : ill. ; 21 cm AG C 4634   
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Arte   Indice 

Gianni Remuzzi (1894-1951) : l'onestà della scultura / Michela Valotti ; 
con una biografia inedita di Giuliana Donati Petténi ; prefazione di Maria 
Mencaroni Zoppetti ; supporto alla ricerca e alla documentazione 
Giuseppe Paravicini Bagliani. - Bergamo :  Ateneo di scienze lettere ed arti 
di Bergamo ; [Bione] : Edizioni Valle Sabbia, stampa 2019. - 190 p. : ill. ; 
24 cm (Album) AR A 988   

Tante teste, tanti cervelli : lanterna magica delle faccie umane : guida alla 
mostra / a cura di Pompeo Vagliani ; con una nota di Maria Cristina 
Morandini - Torino : Fondazione Tancredi di Barolo, ©2019. - 92 p. : in 
gran parte ill. ; 21x21 cm. ((Catalogo della mostra. - In calce al front.: 
MUSLI, Museo della Scuola e del Libro der l'infanzia AR A 989   

Artisti e maestranze in Monferrato nei secoli 16. e 17. : ricerche d'archivio 
/ Carlo Prosperi ; con la collaborazione di Carlo Bianchi. - Acqui Terme 
(AL) : Impressioni Grafiche, 2019. - 575 p., [8, 24] c. di tav. ill. ; 24 cm. AR A 990   

Beato Angelico : maestro di contemplazione / Ennio Antonelli, Zaira 
Zuffetti. - Milano : Àncora, [2002]. - 71 p. : ill. ; 21 cm (Tra arte e teologia) AR A 991   

La chiesa di San Pietro a Condove : dalla cappella di San Carlo al restauro 
del 2014 / Alberto Borgatta. - [S.l.] : B:Factory, AB. Fabbrica creativa, 
2017. - 78 p. ; 18 cm AR A 992   

Santuario Basilica di Maria Ausiliatrice in Torino / Aldo Giraudo. - Gorle 
Bergamo : Editrice Velar, 2008. - 47 p. : ill. ; 21 cm (I luoghi della fede) AR A 993   

La Chiesa Parrocchiale di Sant'Ambrogio dedicata a san Giovanni 
Vincenzo : storia e tesori di un capolavoro barocco di Bernardo Antonio 
Vittone / a cura di Renato Favaron. - [S.l.] : [s.n.], [2013]. - 44 p. : in gran 

AR A 994   



BOLLETTINO TESTI ACQUISITI  |  Maggio – Agosto 2020 

  

29 

 

 

parte ill. ; 22 x 34 cm + 1 DVD-video ; 12 cm. ((Data desunta dalla 
prefazione. - Il complemento del titolo appare in posizione di pretitolo 

La Basilica di San Gaudenzio a Novara : storia, arte, vita religiosa / 
Walther Ruspi ... [et al.]. - Cinisello Balsamo : San Paolo, [2000]. - 93 p. : 
ill. ; 21 cm. ((In cop.: Le guide San Paolo. - Nell'occhietto: Giuda del 
pellegrino.(Giubileo 2000 ; 52) AR A 995   

San Mamante di Medicina: storia, opere, restauri : Medicina, Chiesa del 
Carmine, 15 settembre-15 ottobre 1989 / testi di Giovanni Rimondini, 
Luigi Samoggia. -  [S. l. : s. n.], stampa 1989 (Bologna : Lopez). - 93 p. : ill. 
; 22 cm. ((Catalogo della Mostra. - In testa al front.: Centro studi Vittorio 
Viotti, Medicina; Parrocchia di Medicina; Comune di Medicina AR A 996   

La Chiesa e il Santuario di Paitone / Sandro Guerrini ; con la 
collaborazione di Pietro Bodei ... [et al.]. - [S.l.] : Parrochia di Paitone ; 
Amministrazione comunale di Paitone, stampa 2000. - 68 p. : ill. ; 24 cm. AR A 997   

La parete di Gaudenzio alla chiesa della Madonna delle Grazie / Pier 
Giorgio Longo, Damiano Pomi. - (Borgomanero : Litopress s.r.l.), stampa 
2013. - 96 p. : ill. ; 24 cm AR A 998   

La collegiata di san Gaudenzio a Varallo : guida completa alla visita / Maria 
Grazia Cagna, don Damiano Pomi. - 2. ed. - Varallo : Parrocchia di san 
Gaudenzio, 2016. - 79 p. : ill. ; 15x21 cm ((Sulla cop.: un capolavoro della 
fede AR A 999   

Santuario del Varallino : arte e devozione popolare = art and popular 
devotion / a cura dell'associazione culturale Ulisse. - Galliate : Parrocchia 
di Galliate. - 47 p. : ill. ; 21 cm. ((In calce al front.: Parrocchia di Galliaete 
(Diocesi di Novara) 8 settembre 2001. - Testo anche in inglese. AR A 1000   
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Capolavori caravaggeschi a Novara : pittura di realtà a Novara e nel suo 
territorio / a cura di Anna Maria Bava e Francesco Gonzales. - Novara : 
Interlinea, 2014. - 94 p. : ill. ; 30 cm. ((Catalogo della mostra tenuta a 
Novara nel 2014(Edizioni illustrate e d'arte) AR B 1395   

Vittone a Grignasco : L'Assunta : una chiesa barocca tra Grignasco, Roma 
e Torino / a cura di Giuseppe Sitzia e Paolo Sitzia ; prefazioni di Giovanni 
Lajolo, Giovanni Romano ; saggi di Julian Bicknell ... [et al.]. - Grignasco 
: Comune di Grignasco : Centro studi di Grignasco, [2006]. - 368 p. : ill. ; 
31 cm. AR B 1396   

 

Atti dell’Autorità Ecclesiastica   Indice 

Amazzonia: nuovi cammini per la Chiesa e per una ecologia integrale : 
Instrumentum Laboris / Sinodo dei vescovi, Assemblea speciale per la 
regione Panamazzonica ; guida alla lettura di Maurizio Gronchi. - Cinisello 
Balsamo (MI) : San Paolo, [2019]. - 173 p. ; 19 cm 

AE 7 403   

Amori immaturi : il contributo della psicologia e della psichiatria al Mitis 
Iudex / Paolo Gentili ; Tonino Cantelmi, Martina Aiello. - Città del 
Vaticano : Libreria Editrice Vaticana, 2020. - 139 p. ; 21 cm (Orizzonti ; 
6) 

AE 12 483   

Bene comune, partecipazione e democrazia : affinità tra cooperazione e 
dottrina sociale della Chiesa per una diversa visione dell'economia / Enzo 
Pezzini ; prefazione di Francesco Beschi. - Roma : Ecra, stampa 2019. - 
255 p. ; 24 cm (Economia civile) 

AE 13 441   
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Catequese renovada : orientações e conteúdo : documento aprovado pelos 
Bispos do Brasil na 21. Assembléia Geral, 15 de abril de 1983. - Sao Paulo 
: Paulinas, ©1986. - 139 p. ; 18 cm (Documentos da Cnbb ; 26) 

AE 9 1301   

Chiesa, casa comune : dal Sinodo per l'Amazzonia una parola profetica / 
Serena Noceti. - Bologna : EDB, 2020. - 151 p. ; 18 cm (Lapislazzuli) 

AE 12 487   

Confessarsi, perché? : la riconciliazione e la bellezza di Dio / Bruno Forte. 
- Cinisello Balsamo : San Paolo, [2006]. - 63 p. ; 18 cm (Nuovi fermenti ; 
54) 

AE 2 36   

Dal buio alla luce : ... il coraggio della testimonianza... : lettera pastorale 
anno 2019-2020 / Mario Russotto. - [S.l. : s.n., 2019] (Caltanissetta : 
Paruzzo). - 169 p. ; 17 cm 

AE 9 1282   

Dentro di me il tuo nome : la teologia di Giovanni Paolo 2. / Rino 
Fisichella. - Cinisello Balsamo : San Paolo, 2020. - 333 p. ; 24 cm (Sub 
lumine fidei) 

AE 12 490   

Diretrizes gerais da ação pastoral da Igreja no Brasil : 1975-1978 / 
Conferência nacional dos Bispos do Brasil. - São Paulo : Ed. Paulinas, 
©1975. - 98 p. ; 18 cm (Documentos da Cnbb ; 4) 

AE 9 1292   

Diretrizes gerais da ação pastoral da Igreja no Brasil : 1991-1994 / 
Conferência nacional dos Bispos do Brasil. - São Paulo : Ed. Paulinas, 
©1991. - 121 p. ; 18 cm (Documentos da Cnbb ; 45) 

AE 9 1294   

Discovering Pope Francis : the roots of Jorge Mario Bergoglio's thinking 
/ edited by Brian Y. Lee and Thomas L. Knoebel. - Collegeville 
(Minnesota) : Liturgical Press Academic, ©2019. - XX, 251 p. ; 23 cm 

AE 12 494   
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Discursos de Juan Pablo 2. sobre evangelización y culturas. - [S.l.] : Ed. 
Abya Yala, 1986. - 128 p. : ill. ; 21 cm (Iglesia pueblos y culturas ; 3) 

AE 12 491   

Documentos Latinoamericanos del Postconcilio. - 2. ed. - [S.l.] : Ed. Abya 
Yala, 1986. - 173 p. ; 21 cm (Iglesia pueblos y culturas ; 1) 

AE 9 1299   

Esortazione o rivoluzione? : tutti i problemi di Amoris laetitia / Stefano 
Fontana. - Verona : Fede & Cultura, 2019. - 126 p. ; 19 cm (Biblioteca 
Rosmini ; 27) 

AE 13 444   

Ética: pessoa e sociedade : 31. assembléia general, Itaici-SP, 28 de abril a 
07 de maio de 1993 / Conferência nacional dos Bispos do Brasil. - São 
Paulo : Ed. Paulinas, ©1993. - 98 p. ; 18 cm (Documentos da Cnbb ; 50) 

AE 9 1293   

Evangelizzare i poveri : la proposta del Documento di Puebla / Luis A. 
Gallo. - Roma : LAS, c1983. - 165 p. ; 24 cm (Biblioteca di scienze religiose 
; 55) 

AE 13 446   

Imparare ad imparare : riflessioni sui temi dell'educazione / Francesco ; a 
cura di Lucio Coco ; prefazione di Valeria Fedeli. - Venezia : Marcianum 
Press, 2017. - 71 p. ; 18 cm. ((Scelta di scritti. - Indicazione di autore in 
copertina : Papa Francesco. - In quarta di copertina: eBook disponibile 

AE 13 447   

Lettera ai vescovi della Chiesa cattolica circa la recezione della comunione 
eucaristica da parte di fedeli divorziati risposati / Congregazione per la 
dottrina della fede. - Città del Vaticano : Libreria editrice vaticana, c1994. 
- 14 p. ; 18 cm (Documenti vaticani) 

AE 7 406   

Lettera Lumen caritatis del sommo pontefice Benedetto 16. : al cardinale 
arcivescovo e al clero, alle persone consacrate e ai fedeli laici 
dell'arcidiocesi milanese : nel 4. centenario della canonizzazione di San 

AE 6 692   
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Carlo Borromeo vescovo. - [Milano] : Centro ambrosiano, 2010. - 16 p. ; 
21 cm 

Miei cari sacerdoti / Benedetto 16. - Camerata Picena : Shalom, 2006. - 
447 p. : ill. ; 20 cm. ((Sul dorso: 8384(Testimoni) 

AE 12 485   

Misericordia e tenerezza : il programma teologico di papa Francesco / 
Kurt Appel, Jakob Helmut Deib (a cura di). - Cinisello Balsamo : San 
Paolo, 2019. - 477 p. ; 23 cm. ((Traduzione di Mattia Coser(L'abside ; 86) 

AE 12 482   

Molto oltre la paura : lettera alla città nella festa di san Giovanni Battista / 
Cesare Nosiglia, Arcivescovo di Torino. - Torino : Arcidiocesi di Torino, 
[2020]. - 19 p. : ill. ; 21 . ((Data della pubblicazione desunta dal testo 

AE 11 139   

Motu proprio la Porta della Fede : 11 ottobre 2012 / Benedetto 16. . - 
Città del Vaticano : Libreria Editrice Vaticana, 2011. - 28 p. ; 17 cm 
(Magistero di Benedetto 16 ; 44) 

AE 6 689   

Nostra madre terra : una lettura cristiana della sfida dell'ambiente / Papa 
Francesco ; con prefazione del Patriarca Ecumenico Bartolomeo. - Città 
del Vaticano : Libreria Editrice Vaticana, 2019. - 141 p. ; 22 cm (Scambio 
dei doni ; 1) 

AE 13 440   

Nuestra reflexión : [carta a los obispos argentinos] : en torno a la 
declaración de la Comisión permanente del Episcopado argentino del día 
12 de agosto de 1970. - Buenos Aires : Publicaziones del Movimiento 
sacerdotes para el tercer mundo, c1970. - 94 p. ; 18 cm. ((Sul front.: 
Version definitiva.(Sacerdotes para el Tercer mundo ; 2) 

AE 14 143   

Papa Francesco e la storia della Chiesa / Anna Carfora, Antonio Ianniello 
(a cura di). - Trapani : Il pozzo di Giacobbe, 2019. - 186 p. ; 17 cm (Oasi ; 
24) 

AE 12 489   
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Passi di speranza : lettera dell'arcivescovo di Torino e vescovo di Susa agli 
ospiti dei dormitori, delle mense, poveri e senza dimora, immigrati, 
famiglie assistite e ai volontari che condividono la vita e i problemi di 
queste persone / Cesare Nosiglia. - Torino : Diocesi, 2020. - 9 p. : ill. ; 17 
cm 

AE 11 140   

Pastori di una chiesa sinodale : atti del corso annuale di formazione per i 
nuovi vescovi / Congregazione per i vescovi. - Città del Vaticano : Libreria 
editrice vaticana, ©2019. - 267 p., [1] c. di tav. : ill. ; 24 cm 

AE 7 405   

Pensieri sul dialogo interreligioso / Benedetto 16. ; selezione di testi di 
papa Benedetto 16. a cura di Lucio Coco ; premessa di Benedetto 16. - 
Città del Vaticano : Libreria editrice vaticana, 2011. - 61 p. ; 16 cm 

AE 12 479   

Pensieri sulla malattia / Benedetto 16. ; selezione di testi di papa Benedetto 
16. e introduzione di Lucio Coco. - Città del Vaticano : Libreria editrice 
vaticana, 2010. - 93 p. ; 16 cm 

AE 12 480   

Profezia di Francesco : traiettorie di un pontificato / Daniele Menozzi ... 
[et al.] ; prefazione di Marcello Neri. - Bologna : EDB, 2020. - 119 p. ; 21 
cm (Teologia viva) 

AE 12 493   

Profezia di Vescovo / Alfredo Battisti ; prefazione di Bartolomeo Sorge ; 
introduzioni teologiche di Marino Qualizza. - Udine : la Vita Cattolica, 
c1993. - XIII, 408 p. ; 22 cm. 

AE 9 1297   

Pronunciamentos da CNBB : 83-coleta ̂nea-84. - São Paulo : Ed. Paulinas, 
©1983. - 61 p. ; 18 cm (Documentos da Cnbb ; 27) 

AE 9 1296   
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Querida Amazonia : esortazione apostolica al popolo di Dio e a tutte le 
persone di buona volontà / Francesco. - Città del Vaticano : Libreria 
editrice vaticana, ©2020. - 94 p. ; 17 cm 

AE 6 693   

San Giovanni Paolo Magno / papa Francesco con Luigi Maria Epicoco. - 
Cinisello Balsamo : San Paolo, 2020. - 127 p. ; 22 cm 

AE 12 488   

Sinfonia del presepe : lettere di Natale / Dionigi Tettamanzi. - Cinisello 
Balsamo : San Paolo, 2010. - 407 p. ; 22 cm (Dimensioni dello spirito) 

AE 7 404   

Svegliati! Non dimenticare la tua creatura, l'uomo : Auschwitz, 28 maggio 
2006 / Benedetto 16. - Città del Vaticano : Libreria editrice Vaticana, 
[2006]. - 78 p. ; 18 cm. 

AE 6 691   

Terra, casa, lavoro : discorsi ai movimenti popolari / papa Francesco ; a 
cura di Alessandro Santagata ; prefazione di Gianni La Bella. - [Milano] : 
Ponte alle Grazie, 2017. - 142 p. ; 21 cm 

AE 13 445   

Traccia per operatori della pastorale / Giuseppe Siri. - Pisa : Giardini, 
stampa 1984. - 51 p. ; 24 cm. 

AE 9 1288   

Va' e anche tu fa' così : lettera pastorale / Marco Brunetti. - [S.l. : s.n.], 
2019 (Alba : l'artigiana). - 46 p. : ill. ; 21 cm. ((Data indicata a p. 4. 

AE 9 1285   

Vida e ministério do presbítero pastoral vocacional : documento aprovado 
pela 19. Assembléia da CNBB, Itaici, 26 de fevereiro de 1981 / 
Conferencia Nacional dos bispos do Brasil. - 2. ed. - Sao Paulo : Paulinas, 
1981. - 100 p. ; 18 cm (Documentos da Cnbb ; 20) 

AE 9 1291   
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«Che cosa è l'uomo?» (Sal 8,5) : un itinerario di antropologia biblica / 
Pontificia Commissione Biblica. - Città del vaticano : Libreria editrice 
vaticana, 2019. - 335 p. ; 21 cm 

AE 7 407   

3.1: 2015(Gennaio-giugno). - [Città del Vaticano] : Libreria editrice 
vaticana, 2020. - XXVIII,1215 p., [1] c. di tav. : foto ; 24 cm. 

AE 3,41 3 1 

4.2 / Benedetto 14. (Prospero Lambertini). - Città del Vaticano : Libreria 
editrice Vaticana, 2020. - XXIII, 632 p. : ill. ; 25 cm 

AE 6 581 4.2 

As Comunidades Eclesiais de base na Ireja do Brasil / Conferência 
nacional dos Bispos do Brasil. - 3. ed. - São Paulo : Ed. Paulinas, ©1984. 
- 31 p. ; 18 cm (Documentos da Cnbb ; 25) 

AE 9 1295   

I giovani, la fede e il discernimento vocazionale : documento preparatorio 
e questionario : con la lettera di papa Francesco ai giovani / presentazione 
di don rossano Sala ; riflessioni di Mons. Erio Castellucci e Mons. Nico 
Dal Molin. - Torino : Elledici, 2017. - 93 p. ; 18 cm . ((In testa al 
frontespizio: Sinodo dei vescovi, 15. assemblea generale ordinaria(Servizio 
dell'unità) 

AE 5 1980   

Il laccio del sandalo : la vita spirituale del cristiano testimone / Franco 
Giulio Brambilla. - Novara : SDN, 2019. - 62 p. : ill. ; 21 cm. ((In testa al 
front: Diocesi di Novara 

AE 9 1284   

Il logos della profezia : lettera pastorale 2019-2020 / Guido Gallese. - 
Alessandria : laV edizioni, 2019. - 55 p. : ill. ; 21 cm 

AE 9 1283   

Il nostro essere sacerdote: un nuovo e radicale modo di unificazione con 
Cristo : omelia del santo padre sul sacerdozio /  Benedetto 16. - Città del 

AE 6 690   
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Vaticano : Libreria editrice vaticana, 2009. -  12 p.  ; 17 cm (Magistero di 
Benedetto 16 ; 33) 

L'arte della ricerca del volto di Dio : linee orientative per la formazione 
delle contemplative / Congregazione per gli istituti di vita consacrata e le 
società di vita apostolica. - Città del Vaticano : Libreria editrice vaticana, 
2019. - 126 p. ; 19 cm. 

AE 7 402   

L'eredità viva del Concilio : cristiani che guardano avanti / a cura di Gianni 
Borsa. - Roma : AVE, 2012. - 142 p.  : ill. ; 20 cm (Il seme e l'aratro) 

AE 4 297   

L'ingiustizia che m'accende il sangue... : i primi cento anni del magistero 
sociale della Chiesa (1891-1991) / Guido Campanini. - Roma : AVE, 2019. 
- 197 p. ; 20 cm (Il seme e l'aratro ; 23) 

AE 13 448   

La Chiesa : comunione, comunità e dialogo : lettera pastorale Quaresima 
1970 / Mons. Gilberto Baroni. - [Reggio Emilia] : [s.n.], [1970?]. - 46 p. ; 
22 cm 

AE 9 1289   

La formazione dei catechisti nella comunità cristiana : formazione dei 
catechisti per l'iniziazione cristiana dei fanciulli e dei ragazzi / Ufficio 
catechistico nazionale. - Leumann [Rivoli] : Elledici, [2006]. - 64 p. ; 19 cm 
(Documenti CEI ; 119) 

AE 9 1298   

La modernità di papa Francesco / a cura di Monica Simeoni ; prefazione 
di Ilvo Diamanti. - Bologna : EDB, 2020. - 302 p. ; 18 cm 

AE 12 492   

La nostra fatica è preziosa per Gesù : omelie nelle messe crismali / Papa 
Francesco. - Città del Vaticano : Libreria editrice vaticana, 2019. - 85 p. ; 
22 cm 

AE 6 688   
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La pace e la guerra secondo l'insegnamento di Pio 12. / traduzione [dal 
francese] di Ludovico Gradi. - Firenze : Libreria Editrice Fiorentina, 1953. 
- 55 p. ; 19 cm (La sfera e la Croce ; 6) 

AE 13 442   

La paix et la réconciliation au Togo: réception de Africae munus de Benoît 
16. / Gilbert Koffi Afan. - Firenze : Facoltà teologica dell'Italia centrale, 
2019. - X, 250 p. ; 24 cm. ((In calce al front.: Facoltà teologica dell'Italia 
centrale. - In calce al front.: Estratto della dissertazione per il dottorato 

AE 13 443   

La santità non passa mai di moda / Benedetto 16. ; a cura di Leonardo 
Sapienza. - [Città del Vaticano] : Libreria Editrice Vaticana, c2009. - 278 
p. ; 22 cm. 

AE 12 481   

La scelta educativa nella Chiesa di Bologna : documento base / Carlo 
Caffarra. - Bologna : EDB, [2008]. - 39 p. ; 21 cm (Documenti: Chiese 
locali ; 143) 

AE 9 1290   

Lo sguardo semplice e profondo dell'amore : 365 pensieri sull'amore, la 
famiglia, la fede / papa Francesco (Jorge Mario Bergoglio). - [Milano] : 
BUR Rizzoli, 2014. - 220 p. ; 19 cm 

AE 12 484   

Lo spirito aleggia sulla Chiesa il discernimento: giovani e comunità 
cristiana : piano pastorale 2019-2020 / Diocesi di Mazara del Vallo. - 
[Mazzara del Vallo] : Diocesi di Mazzara del Vallo, 2019. - 47 p. ; 17 cm 

AE 9 1287   

Tomo 16.: 1989 / Néstor Tomas Auza recopilador. - Buenos Aires : 
Oficina del Libro, 1991. - 170 p. ; 20 cm 

AE 9 1300 16 

Un dono da accogliere una ricchezza da investire : Convegno Fidei 
donum, Verona 29 gennaio-12 febbraio 2007 : 1957-2007, 50° 
dell'Enciclica Fidei donum :  atti del convegno / Diocesi di Verona, Centro 
Missionario Diocesano. - [S.l. : s.n.], 2007 (Verona : Novastampa Gruppo 

AE 12 486   



BOLLETTINO TESTI ACQUISITI  |  Maggio – Agosto 2020 

  

39 

 

 

Siz). - 173 p. : ill. ; 21 cm. ((I primi 2 compl. del tit. precedono graficamente 
il tit. 

 

Biblica   Indice 

1-2 Corinzi / Giuseppe Barbaglio. - Brescia : Queriniana, c1989. - 146 p. ; 
21 cm (LoB. 2. sezione, Nuovo Testamento ; 7) 

BL 12 465   

1-2 Cronache, Esdra e Neemia / Romeo Cavedo. - Brescia : Queriniana, 
©1991. - 108 p. ; 21 cm (LoB. 1. Sez., Antico Testamento ; 9/10) 

BL 9 759   

1-2 Tessalonicesi / Mauro Orsatti. - Brescia : Queriniana, [1996]. - 133 p. 
; 21 cm (LoB. 2. sezione, Nuovo Testamento ; 10) 

BL 12 464   

17. semana biblica espanola (24-28 sept. 1956) : Generos literarios en los 
Evangelios : otros estudios. - Madrid : Consejo superior de investigaciones 
cientificas, 1958. - XVIII, 315 p. ; 26 cm. 

BL 0 160   

Abramo, padre di una moltitudine di uomini : atti del Seminario invernale 
: Rocca di Papa, 28-31 gennaio 1988. - Settimello, [Calenzano] : Biblia, 
[1989]. - 277 p. ; 21 cm. 

BL 6.115 13   

Antiochia e Roma : chiese-madri della cattolicità antica / Raymond E. 
Brown, John P. Meier. - Assisi : Cittadella, [1987]. - 269 p. ; 20 cm. ((Trad. 
di Anita Sorsaja.(Orizzonti biblici) 

BL 13 734   
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Apocalipse : arquitetura em movimento / Jacques Ellul. - Sao Paulo : Ed. 
Paulinas, ©1980. - 286 p. ; 21 cm. ((Traduzione dal francese di Maria Luísa 
de Albuquerque Silva.(Biblioteca de estudos biblicos ; 10) 

BL 13 749   

Apocalipse total / Armando Arvedus Vedovatto. - São Paulo : Edição do 
autor, 1981. - 155 p. ; 21 cm 

BL 13 758   

Apocrifi del Nuovo Testamento : i piu antichi testi cristiani / a cura di 
Luigi Moraldi. - Milano : TEA, 1989. - 939 p. ; 20 cm (TEA ; 64) 

BL 16 360   

Aprenda a ler o Evangelho : uma iniciação prática à leitura do Evangelho 
/ Xavier de Chalendar. - [São Paulo] : Ed. Paulinas, ©1981. - 103 p. ; 21 
cm. ((Traduzione di M. Cecilia de M. Duprat.(Biblioteca de estudos 
biblicos ; 12) 

BL 10 890   

Atti degli Apostoli / Rinaldo Fabris. - Brescia : Queriniana, c1979. - 122 
p. ; 21 cm (LoB. 2. sezione, Nuovo Testamento ; 5)(Leggere oggi la Bibbia 
; 2.5) 

BL 13 754   

Atti degli apostoli : piedi per terra e sogni nel cuore / Felice Tenero. - 
Celleno : La Piccola, 2003. - 109 p. : ill. ; 20 cm (Kairos ; 15) 

BL 13 728   

Atti del Seminario invernale In principio... : Prato, Villa San Leonardo al 
Palco, 23-26 gennaio 1986. - Settimello, [Calenzano] : Biblia, [1986]. - 308 
p. ; 21 cm. 

BL 6.115 11   

Atti del Seminario invernale Noè, il diluvio universale e la preistoria 
dell'alleanza : Paestum, 22-25 gennaio 1987. - Settimello, [Calenzano] : 
Biblia, [1987]. - 243 p. ; 21 cm. ((Tit. sul dorso: Noè, il diluvio universale e 
la preistoria dell'alleanza. 

BL 6.115 12   
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Attualità della lettera agli Ebrei / Rinaldo Fabris. - Bologna : EDB, [1985]. 
- 137 p. ; 19 cm (Bibbia e catechesi ; 10) 

BL 13 740   

Bibbia e antisemitismo teologico : l'esegesi biblica tedesca e gli ebrei da 
Herder e Semler a Kittel e Bultmann / Anders Gerdmar ; traduzione 
italiana a cura di Stefano Franchini. - Torino : Paideia, 2020. - 643 p. ; 22 
cm (Biblioteca del Commentario Paideia ; 9) 

BL 6.139 9   

Bibbia e mito : il linguaggio della fede / a cura di Dario Fiorensoli. - 
Negarine di S. Pietro in Cariano : Il segno dei Gabrielli, [2003]. - 214 p. ; 
22 cm. ((In testa al front.: Centro studi Albert Schweitzer, centro culturale 
evangelico. - Segue: Appendice.(La vite e i tralci ; 12) 

BL 8 379   

Biblia : mensagem de Deus. - São Paulo : LEB ; Edicōes Loyola, ©1983. - 
1846 p. : ill. ; 22 cm 

BL 4 584   

Biblia latinoamericana : suplemento obligatorio / Conferencia episcopal 
argentina. - Buenos Aires : Ed. Claretiana, 1979. - 87 p. ; 21 cm 

BL 17 467   

Biblia pastoral. - Lisboa : São Paulo, ©1993. - 1726 p. : [1] c. geografica ; 
20 cm 

BL 4 583   

Biblia y liberacion : [lectura de la Biblia desde America Latina] / Rafael 
Avila. - [2. ed.]. - Bogota : Ediciones Paulinas, ©1976. - 115 p. ; 21 cm. 
((Complemento del titolo e indicazione di ed. dalla cop.(Iglesia liberadora 
; 6) 

BL 8 371   

Camminate secondo lo Spirito (Gal. 5,16) : introduzione agli scritti 
apostolici / Lorenzo Zani. - Negrar, Verona : Il segno, stampa 1989. - 267 
p. ; 21 cm. 

BL 13 741   
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Comentario al Sermón de la Cena / por el p. José María Bover, S.I. - 2. ed. 
- Madrid : La Editorial Católica, 1955. - VI, 334 p. ; 20 cm (Biblioteca de 
autores cristianos ; 70) 

BL 10 892   

Commentarius in Epistulam ad Ephesios / auctore Fr. Jacobo-Maria 
Vosté. - 2. ed. - Romae : Libreria del Collegio Angelico ; Parisiis : Gabalda, 
1932. - 351 p. ; 22 cm. 

BL 5 767   

Commentary on Romans / by Ernst Kasemann ; translated and edited by 
Geoffrey W. Bromiley. - Grand Rapids : Eerdmans, c1980. - XXIX, 428 
p. ; 23 cm. 

BL 5 764   

Como ler o Antigo Testamento / Robert Martin-Achard ; tradução de 
Wilson R. Guerriero. - São Paulo : ASTE, 1970. - 109 p. ; 24 cm 

BL 9 776   

Con i Salmi in mano : una guida particolare / Carlo Buzzetti, Mario 
Cimosa. - Città del Vaticano : Libreria editrice vaticana, ©2004. - 131 p. ; 
24 cm. ((Segue: Appendice. 

BL 9 726   

Conhecer e rezar os Salmos : comentário popular para nossos dias / José 
Bortolini. - 2. ed. - São Paulo : Paulus, ©2000 (stampa 2001). - 624 p. ; 22 
cm (A biblia e o povo) 

BL 5 773   

Constantes en la esperanza : primera carta a los Tesalonicenses / por 
Emilio Antonio Núñez C. - Guatemala : Seminario Teológico 
Centroamericano, 1976. - 180 p. ; 21 cm (Tema) 

BL 12 454   

Cristo en la teologia de Pablo y Juan / T. W. Manson. - Madrid : Ediciones 
cristiandad, 1975. - 211 p. ; 18 cm. ((Trad. in spagnolo di Alfredo 
Oltra.(Epifania ; 24) 

BL 13 733   
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Dall'annunciazione al processo : una gravidanza tra trepidazione e pianti. 
Indagine sul protovangelo di Giacomo 11-16 / Gilberto Marconi. - 
Bologna : EDB, 2020. - 166 p. ; 21 cm (Primi secoli ; 17) 

BL 16 359   

Dalle scritture alla liturgia : in Israele e nella Chiesa / Romeo Cavedo ... [et 
al.]. - Roma : A.V.E., 1986. - 88 p. ; 20 cm (Quaderni biblici ; 4) 

BL 7 391   

Dall'uomo animale all'uomo spirituale : temi di antropologia paolina / 
Edoardo M. Palma. - Assisi : Cittadella, 2019. - 185 p. ; 21 cm (Orizzonti 
biblici. Nuova serie) 

BL 12 459   

Davanti a Dio : i salmi 1-75 / Bruno Maggioni. - Milano : Vita e Pensiero, 
2001. - 232 p. ; 23 cm (Sestante ; 16) 

BL 9 765   

De Abraham a David : La tradición bíblica y los orígenes del pueblo 
hebreo / Jesus Moya. - Bilbao : Desclée de Brouwer, 1962. - 507 p. : [8] p. 
di tav, [1] c. geografica ripiegata ; 19 cm (Temas biblicos ; 3) 

BL 9 735   

De los Evangelios a Jesús / Jean Delorme . - Bilbao : Mensajero, 1973. - 
166 p. ; 19 cm 

BL 10 887   

Deus cria para a liberdade : (Gn 1-11) / Ana Flora Anderson, Gilberto 
Gorgulho. - São Paulo : [s.n.], 1990. - 111 p. ; 21 cm 

BL 9 774   

Deus-Pastor na bìblia : solidariedade de Deus com seu povo / Elena 
Bosetti, Salvatore A. Panimolle. - Sao Paulo : Ediçoes Paulinas, 1986. - 122 
p. ; 20 cm. ((Traduzione di Benômi Lemos.(Temas biblicos) 

BL 8 372   
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Deuteronomio : con un excursus su alleanza e legge / Richard Clifford. - 
Brescia : Queriniana, [1995]. - 193 p. ; 21 cm. ((Trad. di Fulvio Di 
Giovambattista.(LoB. 1. Sez., Antico Testamento ; 6) 

BL 9 763   

Diaconia e carità nelle comunita del Nuovo Testamento / Richard Volkl, 
Rudolf Pesch. - Bologna : EDB, 1979. - 93 p. ; 19 c. (( Trad. S. Merlo, G. 
Forza .(Educatori e catechisti ; 14) 

BL 13 752   

Dizionario di ebraico e aramaico dell'Antico Testamento / a cura di Georg 
Fohrer ; in collaborazione con Hans Werner Hoffmann ... [et al.] ; edizione 
italiana a cura di Vincenzo Cuffaro. - Casale Monferrato : Piemme, 1996. 
- XII, 362 p. ; 23 cm (Piemme theologica) 

BL 1 178   

Doutrina bíblica do pecado / G.C. Berkouwer ; tradução de J.J. Oranje. - 
São Paulo : ASTE, 1970. - 192 p. ; 23 cm 

BL 8 374   

Encontro com o quarto Evangelho / Johan Konings. - Petrópolis : Vozes, 
1975. - 92 p. ; 21 cm 

BL 10 891   

Encuentro con Dios en la historia : estudio de la concepcion de Dios en 
el Pentateuco / Barbara Andrade. - Salamanca : Sigueme, 1985. - 250 p. ; 
22 cm (Biblioteca de estudios biblicos ; 45) 

BL 9 743   

Epitre aux romains : texte grec structuré / Philippe Rolland. - Rome : 
Institut biblique pontifical, 1980. - 53 p. ; 24 cm. 

BL 8 367   

Escritos sapienciales : una presentación / Silvestre Pongutá. - Caracas : 
Asociación Biblica Salesiana, 1997. - II, 103 p. ; 22 cm (Cuadernos biblicos 
; 8) 

BL 9 752   
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Esodo / Gianfranco Ravasi. - Brescia : Queriniana, 1980. - 188 p. ; 21 cm 
(LoB. 1. Sez., Antico Testamento ; 4) 

BL 9 757   

Estudo sobre Isaías Júnior : capítulos 40-55 / [Carlos Mesters] ; Centro de 
Estudos Bíblicos. - Sao Paulo : Paulinas, stampa 1983. - 52 p. ; 18 cm. 
((Nome dell'A. dalla copertina. 

BL 9 723   

Evangelio de San Mateo : Mateo, catequista de la Comunidad Cristiana : 
texto y comentario / Luis Jose Castellanos Lopez. - Bogotá : Ed. Paulinas, 
©1981. - 287 p. ; 21 cm (Biblia y catequesis) 

BL 5 776   

Exégesis y hermenéutica / Roland Barthes ... [et al.]. - Madrid : Cristiandad, 
©1976. - 291 p. ; 22 cm (Biblia y lenguaje ; 1) 

BL 7 393   

Ezechiele, Daniele / Joachim Becker, Augustinus Kurt Fenz. - Assisi : 
Cittadella, [1989]. - 245 p. ; 19 cm. ((Trad. di Gianni Poletti.(Bibbia per 
tutti) 

BL 9 764   

Facciamo vita la parola : per una visione globale della Bibbia / Tea 
Frigerio, Felice Tenero. - Celleno : La piccola, 2004. - 219 p. : ill. ; 21 cm. 

BL 17 464   

Fonte di acqua viva : cammino comunitario di lettura della Bibbia / Tea 
Frigerio, Felice Tenero. - Bologna : EMI, [2006]. - 318 p. ; 21 cm (Le 
caravelle ; 7) 

BL 17 466   

Forti nell'attesa : l'Apocalisse canto di lode a Cristo e invito alla fedelta / 
Franco Cagnasso, Domenico Pezzini. - Bologna : EMI, [2001]. - 125 p. ; 
21 cm (Strumenti di animazione missionaria) 

BL 13 759   
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Fundamentos de la cristología neotestamentaria / R.H. Fuller. - Madrid : 
Ed. Cristiandad, D.L. 1979. - 281 p. ; 21 cm. ((Traduzione di: J. José del 
Moral.(Academia christiana ; 9) 

BL 13 732   

Galatas: libertad en Cristo / por Howard P. Colson y Robert Dean ; 
versión castellana de Federico A.P. Mariotti. - [Buenos Aires] : Casa 
Bautista, 1972. - 160 p. ; 18 cm 

BL 12 455   

Gênesis : texto e comentário / Frederico Dattler. - São Paulo : Ed. 
Paulinas, ©1984. - 239 p. ; 20 cm (Comentários bíblicos) 

BL 5 779   

Genesis 12-50 : Abraham and his heirs / A.S. Herbert. - London : SCM 
Pr., ©1962. - 160 p. ; 19 cm (Torch Bible Paperbacks) 

BL 5 784   

Genesis: an introduction and commentary / by the rev. Derek Kidner. - 
London : Inter-Varsity Press, 1967. - 224 p. ; 18 cm (The Tyndale Old 
Testament Commentaries) 

BL 5 783   

Geremia : una protesta contro la sofferenza : lettura delle Confessioni / 
Henry Mottu. - Torino : Claudiana, [1990]. - 197 p. ; 22 cm. ((Trad. di 
Franco Davite.(Parola per l'uomo d'oggi ; 7) 

BL 9 755   

Geremia, Lamentazioni, Baruc : cordoglio per Gerusalemme / Albert 
Strobel. - Assisi : Cittadella, 1989. - 181 p. ; 19 cm. ((Trad. di Gianni 
Pulit.(Bibbia per tutti) 

BL 9 751   

Gesù Cristo : nelle Lettere di Paolo / Pier Angelo Gramaglia. - Torino : 
[s.n.], 2020 (tipografia Saviglianese). - 424 p. ; 24 cm 

BL 12 469   
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Gesù di Nazareth : dalla storia alla fede / Giuseppe Barbaglio. - Venezia : 
Arsenale cooperativa editrice, 1980. - 51 p. ; 22 cm (Cultura/territorio ; 
11)(Quaderni della Fondazione S. Carlo, Modena ; 4) 

BL 13 726   

Gesù di Nazareth : i risultati di quaranta anni di ricerche sul Gesu della 
storia / Gunther Bornkamm. - 2. ed. aggiornata ed ampliata. - Torino : 
Claudiana, 1977. - 252 p. ; 22 cm. ((Traduzione di Emmanuele 
Paschetto.(Sola Scriptura ; 3) 

BL 11 471   

Gesù e i suoi seguaci : identità e differenze / Mauro Pesce. - Brescia : 
Morcelliana, 2020. - 293 p. ; 23 cm (ATN : Antico e Nuovo Testamento ; 
25) 

BL 6.117 25   

Giovanni, Gesù e il rinnovamento di Israele / Richard Horsley, Tom 
Thatcher. - Torino : Paideia, 2020. - 246 p. ; 21 cm. ((Traduzione di Franco 
Bassani(Studi biblici ; 199) 

BL 6.23 199   

Giuditta / nuova versione, introduzione e commento di Dionisio 
Candido. - Milano : Paoline, 2020. - 404 p. ; 24 cm (I libri biblici. Primo 
Testamento ; 32) 

BL 6.92 32   

Giustizia e misericordia di Dio in Sap 11,15-12,27 / Romano Poccianti. - 
Firenze : Facoltà teologica dell'Italia centrale, 2019. - 97 p. ; 24 cm. ((In 
testa al front.: Facoltà teologica dell'Italia centrale. - In calce al front.: 
Estratto della dissertazione per il dottorato in teologia biblica 

BL 9 739   

Hermenêutica bíblica : para uma teoria da leitura como produção de 
significado / J. Severino Croatto ; tradução de Haroldo Reimer. - [S. 
Leopoldo] : Sinodal [S. Paulo] : Paulinas, 1986. - 76 p. ; 21 cm (Estudos 
biblico teológicos AT e NT ; 5) 

BL 7 389   
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Idolatry and the hardening of the heart : a study in biblical theology / 
Edward P. Meadors. - New York : t&t Clark, 2006. - 213 p. ; 23 cm. 

BL 8 369   

Idolatry in the Pentateuch : an innertextual strategy / Tracy J. McKenzie. 
- Eugene, Oregon : Pickwick Publications ©2010. - IX, 137 pages ; 23 cm 

BL 9 779   

Introduzione alla lettura dei Vangeli e degli Atti degli apostoli / Rinaldo 
Fabris. - [Roma] : Istituto superiore di teologia a distanza Ut unum sunt, 
[1983?]. - 340 p. ; 22 cm. ((Data dell'imprimatur 

BL 3 100   

Introduzione alla lettura di Paolo / Rinaldo Fabris. - Roma : Istituto di 
teologia Ut Unum Sint Pontificia facoltà lateranense, 1985. - 293 p. ; 22 
cm (Studi teologici ; 12) 

BL 12 468   

Introduzione all'Antico Testamento / Gérard Billon. - Bologna : EDB, 
©2019. - 134 p. ; 21 cm (Biblica) 

BL 6.126 62   

Isaia 1-39 : l'occhio del profeta sugli eventi della storia / Felice Montagnini. 
- Brescia : Queriniana, copyr. 1990. - 134 p. ; 21 cm (LoB. 1. Sez., Antico 
Testamento ; 18) 

BL 9 761   

Isaia 40-66 : Israele: servo di Dio, popolo liberato / Antonio Bonora. - 2. 
ed. - Brescia : Queriniana, [1999]. - 157 p. ; 21 cm (LoB. 1. Sez., Antico 
Testamento ; 19) 

BL 5 758   

Isaiah 1-39 / John Mauchline. - 6. ristampa. - London :  S.C.M. Press, 
stampa 1977. - 237 p. ; 19 cm (Torch Bible Paperbacks) 

BL 9 724   
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Isaiah 1-39 / R. E. Clements. - Based on the revised standard version. - 
Grand Rapids : Eerdmans, [1980]. - XVI, 301 p. ; 22 cm (New century 
Bible commentary) 

BL 5 756   

Jacó e nós : observações exegéticas e temático-históricas sobre os textos 

mais importantes da história de Jacó / Gu ̈nter Krinetzki. - São Paulo : Ed. 
Paulinas, ©1984. - 106 p. ; 20 cm. ((Traduzione di João Rezende 
Costa.(Temas biblicos) 

BL 9 771   

Jacob en betel : vision y voto (GN 28, 10-22) : (estudio sobre la fuente E) 
/ Manuel Oliva. - Valencia : Arte  graficas Soler, 1975. - 148 p. ; 24 cm 
(Institucion San Jeronimo ; 3)(Publicaciones de la Universidad pontificia 
Comillas. Ser. 1., Estudios. Teologia 1) 

BL 9 770   

Jeremias : profecia e religião / John Skinner ; traduzido por Rubem Alves. 
- São Paulo : ASTE, 1966. - 329 p. ; 24 cm 

BL 9 754   

Jesus e as estruturas de seu tempo / Émile Morin. - São Paulo : Edições 
Paulinas, stampa 1981. - 155 p. ; 21 cm. ((Traduzione di Vicente Ferreira 
de Souza(Biblioteca de estudos biblicos ; 14) 

BL 11 470   

Jesús y su tiempo / Hans Jürgen Schultz. - Salamanca : Sigueme, 1968. - 
277 p. ; 19 cm (Dialogo ; B 7) 

BL 11 469   

Lay readings of the Bible in early modern Europe / edited by Erminia 
Ardissino, Élise Boillet. - Leiden ; Boston : Brill, 2020. - XV, 312 p. : ill. ; 
24 cm (Intersections : interdisciplinary studies in early modern culture ; 68) 

BL 0 161   

Leggere la Bibbia : un'introduzione all'esegesi / Roland Meynet. - Bologna 
: EDB, [2004]. - 273 p. ; 21 cm. ((Trad. di Romeo Fabbri, R. Meynet, Sergio 
Rotasperti.(Collana biblica) 

BL 6.126 12   
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Lettere di Paolo / Rinaldo Fabris. - Vicenza : ISG, [2003]. - 716 p. : ill. ; 
19 cm (Commenti alla Bibbia) 

BL 5 763   

Lettere di Pietro Giacomo e Giuda / Ugo Vanni. - 2. ed. - Brescia : 
Queriniana, ©1995. - 162 p. ; 21 cm (LoB. 2. sezione, Nuovo Testamento 
; 13) 

BL 13 745   

Lettura del Vangelo di Marco / Jean Delorme. - Assisi : Cittadella, stampa 
1975. - 191 p. ; 19 cm. ((Trad. di Lorenzo Bacchiarello.(Quaderni di 
spiritualità ; 20) 

BL 13 736   

Lettura del Vangelo di Matteo / Etienne Charpentier-Le Poittevin, Simon 
L egasse. - Assisi : Cittadella, stampa 1975. - 121 p. ; 19 cm. ((Traduzione 
di Lorenzo Bacchiarello.(Quaderni di spiritualità ; 19) 

BL 13 735   

Libro della Sapienza : introduzione, traduzione, commento / Luca 
Mazzinghi. - Roma : G&BPress, 2020. - 847 p. ; 23 cm (Analecta biblica. 
Studia ; 13) 

BL 6.129 13   

Luca : il vangelo del discepolo / Mario Masini. - Brescia : Queriniana, 
©1988. - 201 p. ; 21 cm (LoB. 2. sezione, Nuovo Testamento ; 3) 

BL 10 898   

Marcione : come si fabbrica un eretico / Judith M. Lieu. - Torino : Paideia, 
2020. - 545 p. ; 22 cm. ((Traduzione di Maria Dell'Isola(Biblioteca del 
Commentario Paideia ; 10) 

BL 6.139 10   

Maria im Erdenleben : Neutestamentliche Marienstudien / von Paul 
Gaechter. - 2. durchgesehene Aufl. - Innsbruck [etc.] : im Marianischen 
Verlag der Verlagsanstalt Tyrolia, 1954. - 260 p. ; 21 cm. 

BL 13 757   
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Milagres em Mateus / Jerome Murphy-O'Connor. - São Paulo : Ed. 
Paulinas, ©1972. - 63 p. ; 19 cm (A palavra viva ; 2) 

BL 10 900   

Mito y tradicion en la literatura apocaliptica / M. Delcor. - Madrid : 
Cristiandad, 1977. - 149 p. ; 20 cm (Institucion San Jeronimo para la 
investigacion biblica ; 1) 

BL 9 725   

Mundus inversus nei cantici femminili dell'Antico Testamento / Paweł 
Paszko. - Roma : Pontificia università gregoriana-pontificio istituto 
biblico, 2019. - 429 p. ; 23 cm (Analecta biblica ; 227) 

BL 6.53 227   

New testament : Saint Joseph pocket edition of the New American Bible 
/ authorized by the Board of Trustees of the Confraternity of Christian 
Doctrine and approved by the Administrative Committee/Board of the 
National Conference of Catholic Bishops and the United States Catholic 
Conference. - Revised ed. - New York : Catholic Book Publishing co., 
imprim. 1986. - 892 p., 2 c. geogr. : ill. ; 16 cm. ((Il complemento del tit. 
precede graficamente il tit. - Sul front.: Illustrated with complete notes and 
Bible aids. 

BL 4 579   

Non ucciderai : vegetarianesimo, veganesimo e Bibbia / Maria Luisa 
Eguez. - Padova : Messaggero, 2019. - 133 p. ; 18 cm. ((Altre edizioni: 
ISBN 9788825047875 (PDF) ; ISBN 9788825048476 (EPUB)(Smart 
books) 

BL 17 462   

Nossos pais nos contaram : nova leitura da história sagrada / Marcelo de 
Barros Souza ; prefacio Carlos Mesters ; utlimo capitulo Pedro Casaldaliga. 
- Petropolis : Vozes : Comissão Pastoral da Terra (CNBB) : Centro de 
Estudos Bíblicos, 1984. - 422 p. : ill. ; 21 cm. 

BL 9 732   

Nuevo Testamento / version directa del texto original griego por Eloino 
Nacar Fuster y Alberto Colunga Cueto. - Madrid : Biblioteca de autores 
cristianos, 1965. - 729 p. ; 15 cm. 

BL 4 582   
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Pablo y su mensaje. - Buenos Aires : Ed. Paulinas, stampa 1980. - 264 p. : 
ill. ; 19 cm. ((In testa al front.: Equipo Paulino(Biblia vida ; 3) 

BL 12 462   

Paolo apostolus gentium : luci ed ombre sull'uomo di Tarso / G. Calligaro. 
- 2. ed. - [S. l. : s. n., 1990?] (Perugia : Guerra). - 99 p. ; 19 cm. 

BL 12 458   

Per i primi cristiani Gesù era Dio? : la testimonianza del Nuovo 
Testamento / James D.G. Dunn. - Torino : Claudiana, 2019. - 203 p. ; 21 
cm. ((Traduzione di Tommaso Manzon(Piccola biblioteca teologica ; 133) 

BL 13 725   

Perchè credendo nel figlio di Dio abbiate la vita : (Gv 20,31) : introduzione 
ai Vangeli / Lorenzo Zani. - Negrar : Il segno, [1985]. - 311 p. ; 22 cm. 

BL 10 897   

Pieni di gioia e di spirito santo : atti 13-14 : la missione di Paolo e Barnaba 
/ Franco Cagnasso, Domenico Pezzini. - Bologna : Editrice missionaria 
italiana, [1998]. - 111 p. ; 21 cm (Strumenti di animazione missionaria) 

BL 13 727   

Possiamo fidarci del Nuovo Testamento? / John A. T. Robinson ; 
traduzione di Enrico Benedetto. - Torino : Claudiana, [1980]. - 184 p. ; 20 
cm (Piccola collana moderna ; 38) 

BL 13 731   

Prima lettera ai Corinzi : edificare nelle difficoltà / Pasquale Basta. - 
Bologna : EDB, 2020. - 191 p. ; 21 cm (Collana biblica) 

BL 6.126 63   

Principio e fine nella Bibbia / Claus Westermann. - Brescia : Morcelliana, 
1973. - 79 p. ; 19 cm. ((Traduzione di Giuseppe Magagna(Il pellicano) 

BL 8 382   
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Problemática de la Biblia : los grandes interrogantes de la Escritura / por 
Maximiliano Garcia Cordero. - Madrid : Biblioteca de autores Cristianos, 
1971. - 460 p. ; 21 cm (Biblioteca de autores cristianos ; 318) 

BL 7 390   

Problemi di storia primordiale biblica / Paolo Heinisch ; versione con 
aggiornamenti ed appendici a cura di Angelo Paredi. - 2. ed. aumentata e 
riveduta con l'aggiunta di 15 illustrazioni. - Brescia : Morcelliana, 1954. - 
246 p. : ill. ; 23 cm. ((L. 800. 

BL 9 773   

Profetas verdaderos, profetas falsos / Angel González, Norbert Lohfink, 
Gerhard von Rad. - Salamanca : Ed. Sígueme, 1976. - 169 p. ; 19 cm 
(Biblioteca de estudios biblicos ; 16) 

BL 9 744   

Profili dei profeti : meditazioni bibliche / Julius Tyciak. - Roma : Città 
nuova, [1971]. - 125 p. ; 21 cm. ((Traduzione di Mario Strada.(Collana 
scritturistica di Città nuova) 

BL 9 741   

Proverbi, Sapienza : sapere e felicità / Antonio Bonora. - Brescia : 
Queriniana, © 1990. - 134 p. ; 21 cm (LoB. 1. Sez., Antico Testamento ; 
14) 

BL 9 760   

Psalmen 51-100 / Ubersetzt und ausgelegt von Frank-Lothar Hossfeld, 
Erich Zenger. - Freiburg i.B. : Herder, 2000. - 727 p. ; 24 cm. 

BL 5 772   

Qohélét / André Neher ; con una nota di Paolo De Benedetti. - Milano : 
Gribaudi, 2006. - 71 p. ; 19 cm. ((Trad. di Michele Davide Semerano. 

BL 9 749   

Quattro passi nel mondo biblico / Gianfranco Nolli. - Roma : Coletti, 
1986. - 218 p. : ill. ;  24 cm. 

BL 17 469   
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Quelli di Corinto : [cristiani in terra pagana] / Lucien Cerfaux. - 2. ed. - 
Reggio Emilia : Citta Armoniosa, [1979]. - 109 p. ; 21 cm (Ex libris ; 11) 

BL 12 463   

Romani : vivere nello spirito di Cristo / Lorenzo De Lorenzi. - Brescia : 
Queriniana, [1983]. - 138 p. ; 21 cm (LoB. 2. sezione, Nuovo Testamento 
; 6) 

BL 12 466   

Salmi : l'Antico Testamento / con testo e note di commento a fronte ; a 
cura di Giuliano Vigini ; consulenza di Tiziano Lorenzin. - [Milano] : 
Paoline, [2000]. - 374 p. ; 19 cm. ((Numero di collezione nella pagina 
contro il front., erroneamente: 3.(Bibbia Paoline. Sez. Testi ; 5) 

BL 5 765   

Salmos criollos / Mamerto Menapace. - Buenos Aires : Editora Patria 
Grande, 1977. - 111 p. ; 19 cm (Palabra ; 3) 

BL 5 761   

São Paulo e a moral dos nossos tempos / Jerome Murphy-O'Connor. - 
São Paulo : Ed. Paulinas, ©1973. - 83 p. ; 19 cm. ((Sul front.: Coleção 
dirigida por fr. Gilberto da Silva Gorgulho, Ana Flora Anderson.(A 
palavra viva ; 1) 

BL 12 460   

Scacco al re : l'arte di raccontare la violenza nel libro dei Giudici / André 
Wénin ; con la collaborazione di Marguerite Roman. - Bologna : EDB, 
2015. - 241 p. ; 21 . ((Traduzione dal francese: Franco De Carlo.(Epifania 
della Parola. Nuova serie ; 11) 

BL 9 766   

Semiótica narrativa dos textos bíblicos / C. Chabrol ; tradução de Katia 
Hakim Chalita ; revisão técnica de Aluizio Ramos Trinta. - Rio de Janeiro 
: Forense-Universitaria, 1980. - 133 p. ; 21 cm 

BL 7 388   
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Sirácida : as raízes na tradição / Antonino Minissale. - São Paulo : Ed. 
Paulinas, ©1993. - 106 p. ; 20 cm. ((Traduzione di Benôni Lemos e Patrizia 
G.E. Collina Bastianetto.(Pequeno Comentário Bíblico AT) 

BL 9 762   

St. John's Gospel : a commentary / by R.H. Lightfoot ; edited by C.F. 
Evans. - Oxford : Clarendon press, 1983. - XII, 368 p. ; 20 cm. ((Sul front.: 
With the text of the revised version. 

BL 5 777   

Temi biblici sulla missione / Enzo Gatti. - Bologna : Editrice Missionaria 
Italiana, stampa 1980. - 188 p. ; 22 cm (Quaderni Missione oggi) 

BL 8 364   

Teologia biblica : Antico e Nuovo Testamento / Brevard S. Childs ; 
traduzione di Enzo Gatti. - Casale Monferrato : Piemme theologica, 1998. 
- 800 p. ; 23 cm (Piemme theologica) 

BL 8 381   

Teologia de Mateus / Javier Pizaka. - São Paulo : Ed. Paulinas, ©1978. - 
153 p. ; 21 cm. ((Traduzione di José Raimundo Vidigal CSsR.(Teologia dos 
Evangelhos de Jesus ; 2) 

BL 10 901   

Teologia do quarto Evangelho / Francisco de la Calle. - São Paulo : Ed. 
Paulinas, ©1978. - 166 p. ; 21 cm (Teologia dos Evangelhos de Jesus ; 4) 

BL 10 894   

Vangeli apocrifi : la natività e l'infanzia / Alfonso M. Di Nola ; con 
un'intervista di Michele L. Straniero. - Roma : Lato side, [1979]. - 233 p. : 
ill. ; 19 cm (Lato side ; 20) 

BL 16 361   

Vangelo secondo Giovanni : passi scelti / Ugo Vanni. - Roma : Pontificia 
università Gregoriana, 1995. - 204 p. ; 24 cm. ((In testa al front.: Pontificia 
università Gregoriana, Istituto di scienze religiose. - Ad uso degli studenti. 

BL 10 896   
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Viaje al pais del Antiguo Testamento / Luis Alonso Schokel. - Santander 
: Sal terrae, 1956. - 384 p. ; 22 cm. +1 c. geogr. 

BL 9 756   

Vita cristiana, esperienza di responsabilita / Rinaldo Fabris. - Assisi : 
Cittadella editrice, stampa 1973. - 143 p. ; 19 cm (Problemi d'oggi ; 9) 

BL 8 365   

We become what we worship : a biblical theology of idolatry / G.K. Beale. 
- Downers Grove (Ill.) : IVP Academic, 2008. - 341 p. ; 23 cm. 

BL 8 368   

...Ma la Torre di Babele era abusiva? : interviste improbabili ai personaggi 
dell'Antico Testamento / Mateo Febrer. - Casale Monferrato : Piemme, 
[2000]. - 204 p. ; 21 cm. ((Trad. di Raimondo Sorgia.(Piemme religione) 

BL 17 465   

1. - New York ; Nashville : Abingdon Press, c1952. - XXX, 1099 p. ; 26 
cm. ((Contiene: General articles on the Bible, General articles on the Old 
Testament, Genesis, Exodus. 

BL 4 578 1 

1. - São Paulo : Ed. Paulinas, ©1981. - 81 ; 23 cm. ((Traduzione di Benôni 
Lemos.(Cadernos bíblicos ; 8) 

BL 13 738 1 

1: Hermeneutica biblica / L. Alonso Schokel. - Madrid : Cristiandad, 1986. 
- 267 p. ; 21 cm (Academia christiana ; 37) 

BL 7 392 1 

1: Introduccion general a los apocrifos del Antiguo Testamento / 
Alejandro Diez Macho ; con la colaboracion de Maria Angeles Navarro y 
Miguel Perez Fernandez. -  Madrid : Cristiandad, 1984. - 414 p. ; 24 cm 

BL 16 362 1 

1: 1-12/ Josè Comblin. - Petrópolis : Vozes : Imprensa Metodista : Editora 
Sinodal, 1988. - 214 p. ; 21 cm 

BL 13 753 1 
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1: Le nomadisme et ses survivances, institutions familiales, institutions 
civiles / R. de Vaux. - Paris : Les editions du Cerf, 1958. - 347 p. ; 20 cm. 

BL 9 361 1 

1: O canon do Antigo Testamento ; O texto do Antigo Testamento ; As 
formas literárias do Antigo Testamento / Aage Bentzen ; tradução de 
Helmuth Alfredo Simon. - São Paulo : ASTE, 1968. - 333 p. ; 24 cm 

BL 9 778 1 

1: O profeta da justiça e da fidelidade : 1-39 / J. Severino Croatto ; tradução 
Jaime A. Clasen. - São Paulo : Vozes [etc.], 1989. - 247 p. ; 21 cm 

BL 5 757 1 

10. - New York ; Nashville : Abingdon Press, c1953. - X, 749 p. ; 26 cm. 
((Contiene: the Epistles to the Corinthians, the Epistle to the Galatians, 
the Epistle to the Ephesians. 

BL 4 578 10 

10: Indici e appendice bibliografica. - Brescia : Paideia, 2010. - 649 p. ; 25 
cm 

BL 2 105 10 

11. - New York ; Nashville : Abingdon Press, c1955. - X, 763 p. ; 26 cm. 
((Contiene: the Epistle to the Philippians, Colossians, Thessalonians, 
Timothy, Titus, Philemon, Hebrews. 

BL 4 578 11 

12. - New York ; Nashville : Abingdon Press, c1957. - XI, 817 p. ; 26 cm. 
((Contiene: the Epistles of James, Peter, John, Jude, the Revelation of St. 
John the Divine, General articles, indexes. 

BL 4 578 12 

13: Isaia / John Collins. - Brescia : Queriniana, ©1995. - 203 p. ; 21 cm. 
((Trad. di Claudio Balzaretti. 

BL 5 424 13 
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15: Dizionario esegetico del Nuovo Testamento / a cura di Horst Balz & 
Gerhard Schneider ; edizione italiana a cura di Omero Soffritti. - Brescia : 
Paideia, [2004]. - XXXVII, 22 p., 2024, 2046 col. ; 25 cm. 

BL 6.58 15 15 

18: Le parabole di Gesù / Arland J. Hultgren ; edizione italiana a cura di 
Oscar Ianovitz. - Brescia : Paideia, [2004]. - 483 p. ; 23 cm. 

BL 10 675 18 

19: I demoni segreti di David : messia, assassino, traditore, re / Baruch 
Halpern. - Brescia : Paideia, [2004]. - 502 p. ; 23 cm. ((Trad. di Angelo 
Fracchia. 

BL 10 675 19 

2. - New York ; Nashville : Abingdon Press, c1953. - X, 1176 p. ; 26 cm. 
((Contiene: Leviticus,  Numbers, Deuteronomy, Joshua, Judges, Ruth, 
Samuel. 

BL 4 578 2 

2. - São Paulo : Ed. Paulinas, ©1981. - 93 p. ; 23 cm. ((Traduzione di 
Benôni Lemos.(Cadernos bíblicos ; 9) 

BL 13 738 2 

2: Interpretacion literaria de textos biblicos / L. Alonso Schokel. - Madrid 
: Cristiandad, 1987. - 542 p. ; 21 cm (Academia christiana ; 38) 

BL 7 392 2 

2: Michee, Nahum, Habacuc, Sophonie, Aggee, Zacharie, Malachie. - Paris 
: Letouzey & Ane, 1964. - P. VI-VIII, 294-668 ; 23 cm. 

BL 4 22 8/1.2  

2: . - Madrid : Cristiandad, 1983. - 523 p. ; 24 cm BL 16 362 2 

2: A libertação é possivél : 40-55 / J. Severino Croatto ; tradução de 
Haroldo Reimer. - Petrópolis : Vozes ; São Leopoldo : Sinodal, 1998. - 317 
p. ; 21 cm 

BL 5 757 2 
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2: Gv 5-10 / Salvatore Alberto Panimolle. - Bologna : EDB, 1981. - 501 
p. ; 24 cm (Lettura pastorale della Bibbia ; 11) 

BL 5 543 2 

2: Os livros do Antigo Testamento / Aage Bentzen ; tradução de Helmuth 
Alfredo Simon. - São Paulo : ASTE, 1968. - 352 p. ; 24 cm 

BL 9 778 2 

3. - New York ; Nashville : Abingdon Press, c1954. - XI, 1198 p. ; 26 cm. 
((Contiene: Kings, Chronicles, Ezra, Nehemiah, Esther, Job. 

BL 4 578 3 

3: Epistula ad Hebraeos : Ad usum privatum auditorum Pontificii Inst. 
Biblici / A. Vitti. - Romae : [s.n.], 1934. - 296 p. ; 26 cm. 

BL 13 742 2.3 

3: . - Madrid : Cristiandad, 1982. - 395 p. ; 24 cm BL 16 362 3 

34: Storia della lingua ebraica / Angel Saenz-Badillos ; edizione italiana a 
cura di Piero Capelli. - Brescia : Paideia, [2007]. - 378 p. ; 23 cm. 

BL 10 675 34 

4. - New York ; Nashville : Abingdon Press, c1955. - IX, 957 p. ; 26 cm. 
((Contiene: Psalms, Proverbs. 

BL 4 578 4 

4: Ciclo de Henoc / [obra dirigida por el profesor Alejandro Diez Macho 
; con la colaboracion de Maria Angeles Navarro, Alfonso de la Fuente, 
Antonio Pinero]. - Madrid : Cristandad, 1984. - 340 p. ; 24 cm 

BL 16 362 4 

4: Jāraš-māṭār. - Brescia : Paideia, [2004]. - XVI p., 1136 col. ; 25 cm. 
((Trad. di Davide Astori, Franco Ronchi. 

BL 2 105 4 
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5. - New York ; Nashville : Abingdon Press, c1956. - X, 1142 p. ; 26 cm. 
((Contiene: Ecclesiastes, Song of songs, Isaiah, Jeremiah. 

BL 4 578 5 

5: Il libro dei Salmi. - Torino : L.I.C.E. : Tipografia pontificia e della s. 
congregazione dei riti, imprim. 1934. - 375 p., [19] c. di tav., [2] c. geogr. ; 
25 cm 

BL 4 10 5 

5: Majim-nešer. - Brescia : Paideia, [2005]. - XVI p., 1136 col. ; 25 cm. 
((Trad. di Liborio Asciutto, Francesco Bianchi, Franco Ronchi. 

BL 2 105 5 

6. - New York ; Nashville : Abingdon Press, c1956. - XII, 1144 p. ; 26 cm. 
((Contiene: Lamentations, Ezekiel, Daniel, Hosea, Joel, Amos, Obadiah, 
Jonah, Micah, Nahum, Habakkuk, Zephaniah, Haggai, Zechariah, 
Malachi. 

BL 4 578 6 

6: Nātak-ʻštrt. - Brescia : Paideia, [2006]. - XVI p., 1138 col. ; 25 cm. ((Trad. 
di Franco Ronchi 

BL 2 105 6 

7. - New York ; Nashville : Abingdon Press, c1951. - X, 917 p. ; 26 cm. 
((Contiene: General articles on the New Testament, the Gospel according 
to St. Matthew, the Gospel according to St. Mark. 

BL 4 578 7 

7: Daniel, minor prophets. - Grand Rapids (Michigan) : Regency Reference 
Library, ©1985. - XVI, 725 p. ; 24 cm 

BL 4 585 7 

7: ‘Ēt-qorbān. - Brescia : Paideia, [2007]. - XVI p., 1142 col. ; 25 cm. ((Trad. 
di Francesco Bianchi, Vincenzo Gatti, Franco Ronchi. 

BL 2 105 7 
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8: Matthew, Mark, Luke. - Grand Rapids (Michigan) : Regency Reference 
Library, ©1984. - XVI, 1059 p. ; 24 cm 

BL 4 585 8 

8: Scritti giovannei e lettere cattoliche / Josep-Oriol Tuñí, Xavier Alegre ; 
edizione italiana a cura di Saverio Campanini. - Brescia : Paideia, [1997]. - 
312 p. ; 23 cm. ((Trad. di S. Campanini. 

BL 7 283 8 

8: Qārâ-šaddaj. - Brescia : Paideia, [2008]. - XV p., 1156 col.; 25 cm. ((Trad. 
di Francesco Bianchi, Franco Ronchi. 

BL 2 105 8 

9. - New York ; Nashville : Abingdon Press, c1954. - IX, 668 p. ; 26 cm. 
((Contiene: the Acts of the Apostles, the Epistle to the Romans. 

BL 4 578 9 

9: Re / introduzione, traduzione e commento a cura di Paolo Merlo. - 
Cinisello Balsamo : San Paolo, 2020. - 463 p. ; 22 cm. ((Testo ebraico della 
Biblia Hebraica Stuttgartensia. 

BL 6.124   9 

9: Il profeta Geremia : bocca di Dio, bocca del popolo : introduzione alla 
lettura del libro del profeta Geremia / Carlos Mesters. - Assisi : Cittadella, 
[1994]. - 176 p. ; 17 cm. ((Trad. di Marco Zappella. 

BL 5 501 9 

9: Šāwʼ-taršîš. - Brescia : Paideia, 2009. - XV p., 1250 colonne ; 25 cm. 
((Traduzione di Francesco Bianchi, Vincenzo Gatti. 

BL 2 105 9 

A Bíblia e a luta pela terra / Marcelo de Barros Souza. - Petrópolis : Vozes 

em co-edição com Comissão Pastoral de Terra, 1983. - 106 p. : ill. ; 23 cm 
(Da base para a base ; 11) 

BL 17 471   



BOLLETTINO TESTI ACQUISITI  |  Maggio – Agosto 2020 

  

62 

 

 

A Bíblia na origem da história / Pierre Gibert. - São Paulo : Ed. Paulinas, 
©1986. - 384 p. : [2] c. geografiche ; 20 cm. ((Traduzione di: M. Cecilia de 
M. Duprat.(Biblioteca de ciências bíblicas) 

BL 9 734   

A Carta aos Hebreus / Frederico Dattler. - Sao Paulo : Paulinas, stampa 
1980. - 175 p. ; 20 cm. 

BL 5 770   

A commentary on the second epistle to the Corinthians / C. K. Barrett. - 
London : Black, 1973. - XV, 354 p. ; 23 cm (Black's New Testament 
commentaires ) 

BL 5 771   

A escravidão na Bíblia : com uma reflexão preliminar sobre a escravidão 
no mundo greco-romano e na civilização ocidental / Calisto Vendrame. - 
São Paulo : Ed. Ática, 1981. - 240 p. ; 21 cm (Ensaios ; 72) 

BL 8 378   

A família de Sara e Abraão : texto e contexto de Gênesis 12-25 / Milton 
Schwantes. - Petrópolis : Vozes : Sinodal, 1986. - 91 p. ; 21 cm 

BL 9 772   

A història de Israel a partir dos pobres / Jorge Pixley ; traducao Ramiro 
Mincato. - Petròpolis : Vozes, 1989. - 136 p. : ill. ; 21 cm (Deus conosco ; 
1) 

BL 9 740   

A imaginação profética / W. Brueggeman. - São Paulo : Edições Paulinas, 
stampa 1983. - 149 p. ; 20 cm. ((Traduzione di José Wilson de 
Andrade.(Temas biblicos) 

BL 9 731   

A terra na Bíblia : dom, promessa e desafio / Walter Brueggemann. - São 
Paulo : Ed. Paulinas, ©1986. - 272 p. ; 20 cm. ((Traduzione di Anacleto 
Álvarez.(Temas biblicos) 

BL 8 383   



BOLLETTINO TESTI ACQUISITI  |  Maggio – Agosto 2020 

  

63 

 

 

As epístolas pastorais / Edouard Cothenet. - São Paulo : Ed. Paulinas, 
©1995. - 78 p. ; 23 cm. ((Traduzione di José Luiz Gonzaga do 
Prado.(Cadernos bíblicos ; 63) 

BL 13 737   

As origens cristãs em perspectiva sociológica / Howard Clark Kee. - São 

Paulo : Edições Paulinas, ©1983. - 153 p. ; 23 cm. ((Traduzione di J. 
Rezende Costa.(Biblia e sociologia ; 1) 

BL 13 730   

El camino de Pablo a la mision de los paganos : comentario linguistico y 
exegetico a Hch 13-28 / Josep Rius-Camps. - Madrid : ediciones 
Cristiandad, c1984. - 326 p. ; 24 cm (Lectura del Nuevo Testamento. 
Estudios criticos y exegeticos ; 2) 

BL 13 746   

El evangelio de Mateo : lectura comentada / Juan Mateos, Fernando 
Camacho. - Madrid : Cristiandad, [1981]. - 292 p. ; 23 cm (Lectura del 
Nuevo Testamento ; 3) 

BL 5 774   

El feminismo en el Antiguo Testamento / por Felix Asensio. - Burgos : 
Aldecoa, 1980. - 305 p. ; 19 cm (Coleccion Vida cristiana ; 5) 

BL 9 745   

El poder popular, tentación de Jesús / José María González Ruiz. - 
Barcelona : Hogar del Libro, 1983. - 161 p. ; 19 cm (Nova terra ; 13) 

BL 8 362   

Gli Atti degli Apostoli : quadro delle origini cristiane / Charles 
L'Eplattenier. - Bologna : EDB, [1990]. - 218 p. ; 24 cm. ((Trad. di Maria 
Adele Cozzi.(Lettura pastorale della Bibbia ; 20) 

BL 13 747   

Gli scritti di Qumran e la Bibbia / James C. VanderKam. - Torino : 
Paideia, 2019. - 235 p. ; 21 cm. ((Traduzione di Margherita Farina(Studi 
biblici ; 198) 

BL 6.23 198   
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I miracoli degli apostoli nella Chiesa delle origini : studi sui racconti dei 
miracoli negli Atti / Benedetto Prete, Angelo Scaglioni. - Leumann, 
[Torino] : Elle Di Ci, c1989. - 272 p. ; 24 cm. 

BL 13 748   

I patriarchi : Genesi 12-36 / Robert Michaud ; prefazione e terza parte di 
Antonio Bonora. - Brescia : Queriniana, 1979. - 167 p. ; 21 cm. 
((traduzione dal francese di Pietro Giuli.(LoB. 1. Sez., Antico Testamento 
; 2) 

BL 9 758   

I profeti d'Israele / Giustino Boson. - Brescia : La scuola, stampa 1948. - 
163 p. ; 16 cm (Gli uomini e la civiltà. Ser. 13.: Profili della storia) 

BL 9 736   

I salmi : rileggere la storia nel clima della preghiera / Ernesto Menichelli. 
- Brescia : Queriniana, [1998]. - 124 p. ; 21 cm (Interpretare la Bibbia oggi. 
2. Sez., Leggere la Bibbia per mezzo della Bibbia ; 2) 

BL 9 729   

I Salmi nella tradizione ebraica : nuova traduzione dal testo masoretico / 
a cura di Livio Tescaroli. - Roma : Citta nuova, [1985]. - 327 p. ; 19 cm 
(Commenti ebraici antichi alla scrittura) 

BL 5 768   

Il Cantico dei cantici / [a cura di] R. Tournay e con la collaborazione di M. 
Nicolaij. - Torino : P. Gribaudi, 1971. - 161 p. ; 19 cm. ((Trad. di Carlo 
Bisotto. 

BL 5 782   

Il Cantico dei cantici / a cura di Guido Ceronetti. - Milano : Bompiani, 
1985. - 141 p. ; 18 cm (Tascabili Bompiani ; 368) 

BL 5 781   

Il Cantico dei cantici / a cura di Massimo Bettetini. - Milano : Rusconi, 
1996. - 121 p. ; 22 cm (Testi di spiritualità) 

BL 9 769   
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Il Cristo dell'Apocalisse / Francesco Piazzolla. - Bologna : EDB, 2020. - 
328 p. ; 21 cm (Studi biblici ; 93) 

BL 6.81 93   

Il Nuovo Testamento : una nuova lettura / Jean Guitton. - Casale 
Monferrato : Piemme, [1996]. - 123 p. ; 19 cm. ((Trad. di Mario Acuto.(I 
triangoli ; 27) 

BL 13 729   

Il profeta di Anatot / Carlo Trinchero. - [S. l. : s. n.], 1979 (Vercelli : 
Chiais). - 195 p. ; 21 cm. 

BL 9 767   

Il prologo del quarto Vangelo : studio sulla teologia giovannea / André 
Feuillet. - Assisi : Cittadella, stampa 1971. - 295 p. ; 19 cm. ((Trad. di Bruno 
Scremin.(Questioni aperte) 

BL 10 893   

Il sogno nella Bibbia : atti del Convegno nazionale : Ravenna, 7-8 maggio 
1988. - Settimello, [Calenzano] : Biblia, [1989]. - 125 p. : ill. ; 21 cm. 

BL 8 380   

Il tempio di Eliopoli e i rotoli del Mar Morto : nuova ipotesi sulle origini 
di Qumran / Silvio Barbaglia. - Torino : Claudiana, 2020. - 166 p. ; 21 cm 
(Piccola biblioteca teologica ; 135) 

BL 16 363   

Il Vangelo da Gerusalemme a Roma : l'origine del cristianesimo negli Atti 
degli Apostoli / Giovanni Marchesi. - Milano : Biblioteca universale 
Rizzoli, 1991. - 289 p. ; 21 cm (Supersaggi ; 43) 

BL 13 744   

Il Vangelo di Marcione / a cura di Claudio Gianotto e Andrea Nicolotti. - 
Torino : Einaudi, 2019. - CXVII, 239 p. ; 19 cm. ((Traduzione italiana a 
fronte(Nuova universale Einaudi. Nuova serie ; 22) 

BL 16 358   
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L'America Latina rilegge il messaggio biblico della liberazione / Vito 
Groppelli. - Brescia : Queriniana, [1999]. - 213 p. ; 21 cm (Interpretare la 
Bibbia oggi. 5. sez., Leggere la Bibbia in alcune situazioni contemporanee 
; 2) 

BL 17 470   

L'Apocalisse di Giovanni : letture dal Nuovo Testamento / Roberto 
Osculati. - Milano : Istituto Propaganda Libraria, 1980. - 152 p. ; 19 cm 
(Spiritualità del nostro tempo) 

BL 13 750   

L'apostolo Paolo e le sue lettere : introduzione al Corpus Paulinum / 
Francesco Bianchini. - Città del Vaticano ; Roma : Urbaniana University 
Press, 2019. - 201 p. ; 24 cm (Manuali Teologia. Strumenti di studio e 
ricerca ; 59) 

BL 12 453   

L'ebreo di Nazaret : indagine sulle radici del cristianesimo / Frédéric 
Manns. - Milano : Terra Santa, 2019. - 269 p. ; 21 cm (La Bibbia e le parole) 

BL 10 889   

L'eredità della violenza : la guerra santa nella Bibbia e la violenza di oggi / 
Jürgen Ebach. - Torino : Claudiana, 1986. - 128 p. ; 20 cm. ((Trad. di 
Christel Heim, Vito Tartaglia, rev. di Saverio Merlo.(Piccola collana 
moderna ; 49) 

BL 8 375   

L'escatologia in San Paolo / Francesco Spadafora. - Roma : Studium, 1957. 
- X, 196 p. ; 24 cm (Scripta Pontificiae facultatis theologicae Marianum ; 
8) 

BL 12 461   

L'evangelizzazione nella Chiesa primitiva / Giuseppe Ferraro. - Casale 
Monferrato : Piemme, 1994. - 127 p. ; 21 cm. 

BL 13 743   
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L'Evangelo secondo Giona ; L'Ecclesiaste testimone di Cristo ; Il 
significato dell'Antico Testamento per la vita cristiana / Wilhelm Vischer. 
- Torino : Claudiana, 1966. - 86 p. ; 20 cm .(Piccola collana moderna ; 11) 

BL 9 768   

L'Évangile de l'enfance selon saint Matthieu / Andre Paul. - Nouvelle 
edition corrigee. - Paris : Cerf, 1984. - 181 p. ; 18 cm (Lire la Bible ; 17 bis) 

BL 6.16 17 bis   

L'impero svelato : riscoprire la forza dell'Apocalisse per il nostro tempo / 
Wes Howard-Brook, Anthony Gwyther ; presentazione di Alex Zanotelli. 
- Bologna : EMI, [2001]. - 464 p. ; 21 cm. ((Trad. di Romeo Fabbri.(La 
missione. Sezione biblica) 

BL 13 751   

La alianza : historia patriarcal : el pueblo de la alianza / Salvador Carrillo 
Alday. - Bogotá : Centro Carismático El Minuto de Dios, 1983. - 147 p. ; 
21 cm 

BL 9 733   

La Bible de Jerusalem / traduite en francais sous la direction de l'Ecole 
biblique de Jerusalem. - Nouvelle ed. revue et augmentee. - Paris : Les 
editions du Cerf, 1998. - 2195 p., [8] c. di tav. : c. geogr. ; 23 cm 

BL 4 586   

La Biblia y la teologia de la historia : tierra y promesa de Dios / Javier 
Pikaza. - Madrid : Ediciones Fax, 1972. - 410 p. ; 22 cm (Actualidad Biblica 
; 28) 

BL 8 377   

La Chiesa vive : per una rilettura teologico pastorale degli Atti degli 
Apostoli. - Roma : A.V.E., 1978. - 126 p. ; 21 cm (Quaderni Cenac ; 2) 

BL 13 755   

La crisi nella Bibbia : un percorso di discernimento / Giuseppe De 
Virgilio. - [Padova] : Edizioni Messaggero, ©2020. - 118 p. ; 18 cm (Sentieri 
biblici) 

BL 8 376   
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La curacion del ciego de nacimiento (Jn 9, 1-41) : análisis exegético y 
teológico / Santos Sabugal. - Madrid : Biblia y fe, 1977. - 140 p., [1] c. di 
tav. : ill. ; 21 cm (Biblioteca Escuela Biblica ; 2) 

BL 10 895   

La donna nel Nuovo Testamento / Pierre Grelot. - Cinisello Balsamo : 
San Paolo, [1996]. - 133 p. ; 21 cm. ((Trad. di Ada Ascoli Balzanelli.(Parola 
di Dio. 2. serie ; 16) 

BL 13 760   

La enseñanza de la Epístola a los Hebreos / Geerhardus Vos. - Tarrasa : 
TSELF, ©1974. - 128 p. ; 18 cm 

BL 13 739   

La esperanza en la Biblia : 30. Semana biblica espanola : Madrid, 21-25 
sept. 1970. - Madrid : Consejo superior de investigaciones cientificas, 1972. 
- 456 p. ; 26 cm (Semanas biblicas) 

BL 8 366   

La gloria de Dios según San Pablo / por el R.F. Ricardo Baracaldo C.M.F. 
- Madrid : Coculsa, 1964. - 237 p. ; 24 cm (Colección Sacra Doctrina ; 4) 

BL 12 457   

La justice sociale dans le Livre de Job : analyse dramatique / Conrad A. 
Folifack D. - Roma : G&B Press, 2020. - 352 p. ; 23 cm (Analecta biblica 
; 228) 

BL 6.53 228   

La mujer en la Biblia / Federación de Agustinos Españoles (F.A.E.). - 
Madrid : Escuela Biblica, 1975. - 142 p. ; 18 cm. ((Sulla cop.: Epifanio 
Gallego ... [et al.] 

BL 8 373   

La palabra de Dios en los Libros Sapienciales / Salvador Piè y Ninot. - 
[Barcelona] : Facultad de Teologia : Herder, 1972. - 319 p. ; 23 cm 
(Colectanea San Paciano ; 17) 

BL 9 753   
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La parola che fonda la Chiesa : leggere la Bibbia nelle chiese del Nord e 
del Sud : convegno dei Centri missionari diocesani Emilia-Romagna, 
Liguria, Lombardia, Piemonte, Valle d'Aosta, Triveneto : Verona, 25-28 
giugno 1997. - [S. l. : s. n., 1997?] ([S. l.] : Sady Francinetti). - 63 p. ; 21 cm 

BL 17 472   

La parola nella vita : cammini di lettura popolare della Bibbia / Felice 
Tenero. - Celleno : La Piccola, 2001. - 93 p. : ill. ; 20 cm (Kairos ; 13) 

BL 17 473   

La passion de Jésus selon l'Evangile de Jean : texte et esprit / Ignade de 
La Potterie. - Paris : Editions du cerf, 1986. - 212 p. ; 18 cm (Lire la Bible 
; 73) 

BL 6.16 73   

La religion verdadera : estudio exegético del salmo 50 / Eugenio Lakatos. 
- Madrid : Casa de la Biblia, 1972. - 166 p. ; 21 cm 

BL 9 730   

La sangre en la Biblia  : carta a un testigo de Jehová / por el p. Ernesto 
Bravo P. - Madrid : Fe Católica, 1973. - 139 p. ; 19 cm (Fé y Ecumenismo 
; 8) 

BL 8 370   

La spiritualita dei profeti di Israele / M. L. Dumeste ; versione italiana di 
Girolamo Berruti. - Roma : Coletti, stampa 1964. - 132 p. ; 18 cm (Vita 
interiore ; 13) 

BL 9 742   

La tua Parola mi fa vivere : quattro passi con la Bibbia / Erio Castellucci. 
- Bologna : EDB, 2017. - 91 p. ; 17 cm (Spiritualità dello studio) 

BL 17 463   

La vocacion del lider en el Antiguo Israel : morfologia de los relatos 
biblicos de vocacion / Gregorio del Olmo Lete. - Salamanca : Univesidad 
pontificia, 1973. - 467 p. ; 24 cm (Bibliotheca Salmanticensis. Estudios ; 2) 

BL 9 748   
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Le domande di Gesù / Ludwig Monti ; prefazione di Enzo Bianchi. - 
Cinisello Balsamo : San Paolo, 2019. - 287 p. ; 22 cm. ((Sul verso del 
frontespizio: 2. edizione. 

BL 10 888   

Le epistole di Paolo ai colossesi e a Filemone : introduzione e 
commentario / Herbert M. Carson. - Roma : G.B.U. ; Torino : Claudiana, 
stampa 1979. - 150 p. ; 22 cm. ((Trad. di Marcella Fanelli.(Commentari al 
Nuovo Testamento) 

BL 5 766   

Le lettere pastorali / Rinaldo Fabris. - Brescia : Queriniana, ©1986. - 113 
p. ; 21 cm (LoB. 2. sezione, Nuovo Testamento ; 11) 

BL 12 467   

Le livre de l'Exode / Frank Michaeli. - Neuchatel : Delachaux et Niestle, 
[1974]. - 310 p. ; 24 cm (Commentaire de l'Ancien testament ; 2) 

BL 5 780   

Le parabole di Gesu : testo e commento / Aldo Comba ; nuova versione 
dal greco di Bruno Corsani. - Torino : Claudiana, 1978. - 95 p. ; 21 cm 
(Parola per l'uomo d'oggi ; 2) 

BL 10 899   

Les psaumes : nouvelle traduction bilingue et interlinéaire / Patrick 
Calame, Frank Lalou. - Paris : A. Michel, ©2001. - 587 p. ; 18 cm 
(Spiritualités vivantes ; 183) 

BL 5 759   

Les psaumes : voix du Christ et de l'Eglise / Andre Rose. - Paris : 
Lethielleux, [1981]. - 285 p. ; 22 cm (Bible et vie Chrétienne : Référence) 

BL 9 727   

Lo pose in una mangiatoia : il racconto lucano dell'infanzia di Gesù / 
Ermenegildo Manicardi. - Bologna : EDB, 2019. - 303 p. ; 21 cm (Collana 
biblica) 

BL 6.126 61   
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Los dioses olvidados : poder y riqueza en los profetas preexilicos / por 
Jose Luis Sicre. - Madrid : Cristiandad, ©1979. - 203 p. ; 25 cm (Institucion 
San Jeronimo para la investigacion biblica. Estudios y monografias ; 
3)(Estudios de Antiguo Testamento ; 1) 

BL 9 747   

Los salmos mesiánicos / A.B. Simpson. - Terrassa (Barcellona) : Ed. 
CLIE, D.L. 1985. - 212 p. ; 20 cm. ((Traduzione in spagnolo di Henry 
Wagoner. 

BL 9 728   

O Deus indisponível : o livro de Jó / Karl Heinem. - São Paulo : Ed. 
Paulinas, ©1982. - 143 p. ; 20 cm. ((Traduzione di J. Rezende 
Costa.(Comentários bíblicos ; 5) 

BL 9 750   

O dinamismo das tradições do Antigo Testamento / W. Brueggemann, 
Hans W. Wolff. - São Paulo : Ed. Paulinas, ©1984. - 204 p. ; 20 cm. 
((Traduzione di: Getulio Bertelli.(Temas biblicos) 

BL 9 738   

O filho do homen : a mensagem político-teológica de Jesus / Wendelin 
Kellner. - São Paulo : Paulinas, 1987. - 186 p. ; 20 cm (Temas biblicos) 

BL 8 361   

O judaísmo : do exílio ao tempo de Jesus / Claude Tassin. - São Paulo : 
Ed. Paulinas, ©1988. - 71 p. ; 23 cm. ((Traduzione di Isabel F.L. 

Ferreira.(Cadernos bi ́blicos ; 46) 

BL 14 196   

O misterio do Satanas : diabo e inferno na Bíblia e na litertura universal / 
Frederico Dattler. - São Paulo : Edições Paulinas, 1977. - 188 p. ; 20 cm 

BL 8 363   

O pastor de Técua : vida do profeta Amós / José Luiz Gonzaga do Prado. 
- São Paulo : Ed. Paulinas, ©1987. - 132 p. ; 20 cm 

BL 9 775   
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O povo e a biblia : Historia sagrada / Paulo Tonucci. - 2. ed. - Sao Paulo : 
Ed. Paulinas, 1983. - 255 p. : ill. ; 23 cm 

BL 17 468   

Os salmos : estrutura, conteúdo e mensagem / Luís I.J. Stadelmann S.J. - 
Petropolis : Vozes, 1983. - 559 p. ; 18 cm 

BL 5 760   

The Book of Revelation / G.R. Beasley-Murray. - Grand Rapids : 
Eerdmans ; London : Marshall, Morgan and Scott, 1981. - 352 p. ; 21 cm. 
((Sul front.: Based on the revised standard version.(New century Bible 
commentary) 

BL 5 778   

The Gospel according to Matthew : a commentary / Francis Wright Beare. 
- Oxford : Blackwell, 1981. - VIII, 550 p ; 24 cm. 

BL 5 775   

The Gospel of Luke / William Barclay. - Revised ed. - Bangalore : 
Theological publications in India, stampa 1990. - X, 300 p. ; 17 cm (The 
daily study Bible) 

BL 5 762   

The Holy Bible : a translation from the latin vulgate in the light of the 
hebrew and greek originals / [by Ronald Knox]. - 4. ed. - Montreal : Palm 
Publischers ; London : Burn & Oates, 1963. - VII, 913, 287 p. : [4] carte 
geografiche ; 23 cm. ((Nome del curatore dalla copertina. 

BL 4 581   

The holy Bible : with the confraternity text / published with the 
approbation of his excellency Walter A. Coggin. - Chicago : Good counsel 
publishing company, c1961. - 1 v. (varie sequenze) : ill. ; 29 cm 

BL 4 580   

The Kingdom interlinear translation of Greek Scriptures : three Bible texts 
... / rendered from the original Greek Language by the New World Bible 
Translation Committee. - Brooklyn, New York : Watchtower Bible and 
tract society, 1985. - 1179 p. : ill., ;18 cm 

BL 4 587   
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The letters to the Corinthians / William Barclay. - Rev. ed. - Edinburgh : 
Saint Andrew press, 1975. - XV, 268 p. ; 17 cm (The daily study Bible) 

BL 5 769   

The Old Testament prophets / E. W. Heaton. - London [etc.] : Penguin 
Books, c1961. - 186 p. ; 18 cm (Pelican books ; A 414) 

BL 9 737   

The righteousness of God : a lexical examination of the Covenant-
faithfulness interpretation / Charles Lee Irons. - Tübingen : Mohr Siebeck, 
2015. - XXII, 444 p. ; 24 cm (Wissenschaftliche Untersuchungen zum 
Neuen Testament. 2. Reihe ; 386) 

BL 6.61 386   

The Second Book of Samuel / David Toshio Tsumura. - Grand Rapids, 
Michigan : William B. Eerdmans Publishing Company, 2019. - XXVI, 374 
p. ; 25 cm (The New International Commentary on the Old Testament) 

BL 6.133 28   

The Yahwist : the Bible’s first theologian  / [by] Peter F. Ellis. - Collegeville 
Minnesota  : The Liturgical Press, c1968. - IX, 234 p.  ; 23 cm. 
((Bibliography: p. 213-221. 

BL 9 746   

Tomo 1. - Firenze : Giuntina, 2019. - XXXIX, 449 p. : ill. ; 31 cm BL 16 290 19/1 

Tomo 2. - Firenze : Giuntina, 2019. - XII, 501 p. : ill. ; 31 cm BL 16 290 19/2 

Un mondo da conquistare : i metodi missionari dell'apostolo Paolo / 
Joseph A. Grassi. - Milano : Pontificio Istituto missioni estere, 1967. - 201 
p. ; 20 c. (( Trad. D. Colombo .(Quaderni Le missioni cattoliche ; 6) 

BL 12 456   

Un popolo scelto da Dio : guida alla lettura del Deuteronomio, il quinto 
libro della Bibbia / Ronald E. Clements ; traduzione di Mirella Corsani. - 

BL 9 777   
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Torino : Claudiana, [1976]. - 90 p. ; 20 cm (Piccola biblioteca teologica ; 
11) 

Un solo corpo : laicità e sacerdozio nel cristianesimo delle origini / 
Romano Penna. - Roma : Carocci, 2020. - 247 p. ; 22 cm (Frecce ; 288) 

BL 13 756   

Vol. 2: b'h-ḥajil. - Torino : Paideia, 2020. - 530 p. ; 22 cm. ((Traduzione di 
vari, revisione di F. Zanella 

BL 6.139 8 2 

 

Catechesi e predicazione   Indice 

Ai catechisti : Gesù di Nazaret: la fortuna di appartenergli / Giacomo Biffi. 
- Leumann, Rivoli : Elledici, ©2000. - 15 p. ; 21 cm. 

CP 14 1670   

Anno B : prediche della domenica / Angelo Stefano Bessone. - Ivrea : 
Tipografia Ferraro, imprim. 1991. - 402 p. ; 20 cm. ((Numero speciale del 
Bollettino parrocchiale di Biella - Piazzo 

CP 14 1673   

Anno C : prediche della domenica / Angelo Stefano Bessone. - Ivrea : 
Tipografia Ferraro, 1992. - 444 p. ; 20 cm. ((Numero speciale del 
Bollettino parrocchiale di Biella - Piazzo 

CP 14 1672   

Ces chrétiens d'avant les évangiles : une lecture de la première lettre de 
Paul aux Thessaloniciens. - Paris : Le Centurion, 1980. - 158 p. ; 21 cm. 
((In testa al front.: Equipe nationale de la J.E.C.(Champs nouveaux) 

CP 14 1663   
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Credo la chiesa : fede e comunità cristiana nell'Italia che cambia: 30 voci 
raccontano / Luigi Accattoli ... [et al.] ; a cura di Gianni Borsa e Diego 
Motta. - Roma : AVE, 2010. - 158 p. ; 21 cm. ((Il libro raccoglie interviste 
parzialmente pubblicate su: Segno nel mondo(Presenza pastorale) 

CP 17 218   

Cristo parola del Padre nella storia / Augusto Bergamini. - Bologna : EDB, 
[2002]. - 160 p. ; 24 cm (Credere) 

CP 17 219   

Fede cercata, fede professata / Bruna Costacurta... [et al.] ; a cura di Guido 
Benzi. - Milano : Paoline, [2012]. - 179 p. ; 21 cm (Spiritualità del 
quotidiano) 

CP 17 216   

In dialogo con il signore : testi della predicazione / Josemaría Escrivá ; a 
cura di Luis Cano & Francesc Castells. - Milano : Edizioni Ares, 2019. - 
460 p. ; 19 cm 

CP 14 1667   

Leer y predicar : el Evangelio de Mateo : ciclo A / Louis Monloubou. - 
Santander : Editorial Sal Terrae, stampa 1981. - 310 p. ; 21 cm. 
((Traduzione di Juan José García Valenceja.(Ritos y simbolos ; 15) 

CP 14 1671   

Leggo, rifletto, prego : riflessioni e preghiere sulle letture delle domeniche 
e delle feste : anno C / Giuseppe Sacino. - Leumann [Rivoli] : Elledici, 
c2009. - 287 p. ; 21 cm (L'omelia nella celebrazione eucaristica) 

CP 17 215   

Padre onnipotente, creatore del cielo e della terra / Giacomo Biffi. - 
Leumann, [Rivoli] : Elle Di Ci, ©1998. - 63 p. ; 19 cm. 

CP 14 1666   

Perchè insegnare religione cattolica nello stato laico? / Angele Rachel 
Bilegue. - Torino : Elledici, 2019. - 102 p. ; 22 cm (Insegnare religione) 

CP 9 152   
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Ritualino della società operaia / [introduzione Card. Maurilio Fossati]. - 
[S.l. : s.n.], [dopo il 1933]. - 31 p. ; 13 cm. ((Data desunta dalla carica come 
cardinale dell'A. 

CP 14 1674   

Scuola e religione in Italia : quarant'anni di ricerche e dibattiti / Flavio 
Pajer ; prefazione di Lino Prenna. - Canterano : Aracne, 2019. - 459 p. ; 
24 cm (A11) 

CP 9 153   

Spezzare il pane : l'eucaristia, cuore della domenica : sussidio per l'anno 
pastorale 2004-2005 / Arcidiocesi di Torino. - [S.l. : s.n.], pref. 2004. - 1 
cartella (15 interni) ; 28 cm. ((Tit. della cop. 

CP GF 68   

Spunti di riflessione sulla figura di don Bosco / Enrico Pederzani. - Torino 
: Centro mariano salesiano, presentaz. 1994. - 111 p. ; 20 cm. (( ediz. f.c. 

CP 14 1665   

Storia sacra infantile estratta dalla storia del Vecchio e Nuovo Testamento 
/ Pellegrino Farini per A. Parato ; adorna di 22 incisioni. - Torino [etc.] : 
Società Editrice Internazionale, [s.d.]. - 56 p. : ill. ; 20 cm. ((Sul front.: ad 
uso delle scuole elementari inferiori e rurali e delle infantili 

CP 6 299   

Terra de Deus, terra de irmãos : manual / CNBB. - Brasília : CNBB, 
[1986?]. - 190 p. : ill. ; 22 cm. ((In testa al front.: Campanha da fraternidade 
1986. 

CP 14 1660   

Terra de Deus, terra de irmãos : texto base / CNBB. - Brasília : CNBB, 
[1986?]. - 62 p. : ill. ; 22 cm. ((In testa al front.: Campanha da fraternidade 
1986. 

CP 14 1661   

1: Dios / Anton Koch, Antonio Sancho. - Barcelona : Herder, 1954. - 572 
p. ; 22 cm 

CP 14 1675 1 
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2: Tempo ordinario, domeniche 1.-17. - Bologna : Dehoniane, 1972. - 374 
p. ; 25 cm. 

CP 11 118 2 

2: El hombre-Dios / Anton Koch, Antonio Sancho. - Barcelona : Herder, 
1954. - 530 p. ; 22 cm 

CP 14 1675 2 

3: La Iglesia. - Barcelona : Herder, 1954. - 552 p. ; 23 cm (Biblioteca 
Herder. Seccion de teologia y filosofia ; 6) 

CP 14 1675 3 

4: Tempo ordinario, domeniche 18.-34. - Bologna : Dehoniane, 1973. - 
398 p. ; 25 cm. 

CP 11 118 4 

4: La gracia. - Barcelona : Herder, 1953. - 568 p. ; 23 cm (Biblioteca Herder. 
Seccion de teologia y filosofia ; 7) 

CP 14 1675 4 

El camino de las parábolas / Javier Saravia. - [Lima] : Ed. Centro Mariano 
Montfortiano : Equipo de Coordinacion de Lectura Pastoral de la Biblia, 
1990 (Lima : Ed. Universo). - 126 p. : ill. ; 21 cm (La Buena Noticia a los 
Pobres) 

CP 14 1669   

Il cuore dell'annuncio cristiano / Giacomo Biffi. - Leumann : Elledici, 
©2001. - 71 p. ; 19 cm. ((In copertina: lezioni di teologia ai docenti 
universitari 

CP 17 220   

L' uomo in Cristo Gesù / Vladimir Boublik. - Roma : Centro Ut unum 
sint, imprim. 1971. - 204 p. ; 21 cm. ((Pubbl. a dispense, in cartella.(CTP ; 
3) 

CP 14 1662   
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L'aldilà : con la morte finisce tutto? / Giacomo Biffi. - Leumann, [Rivoli] 
: Elle Di Ci, ©1998. - 30 p. ; 19 cm. 

CP 14 1664   

La Biblia dice... / p. Julio Herrer. - Esmeraldas (Ecuador) : Centro Fe 
catolica, 1971. - 115 p. ; 17 cm 

CP 14 1676   

Le vie del cuore : vangelo per la vita quotidiana : commento ai vangeli 
festivi : Anno A / Padre Livio. - Milano : Piemme, 2013. - 335 p. ; 22 cm 

CP 17 217   

O amor liberta / A.A. Padovani. - [S.l. : s.n], pref. 1972 (São Paulo : Ed. 
Ave Maria LTDA). - 174 p. : ill. ; 21 cm. ((In cop.: Fraternidade. 

CP 14 1668   

 

Diritto canonico   Indice 

Accompagnare, discernere, integrare : profili e prospettive giuridico-
ecclesiali : 45. Incontro di studio, Centro turistico, park des Dolomites, 2-
6 luglio 2018 / a cura del Gruppo italiano docenti di diritto canonico, 
Associazione canonistica italiana. - Milano : Glossa, 2019. - XI, 237 p. ; 24 
cm (Quaderni della Mendola ; 27) 

JC 2.4 27   

Diritto vaticano e diritto secolare : autonomia e rinvii tra ordinamenti 
giuridici : atti del Convegno tenutosi nella Sala delle Armi del tribunale di 
Nola, 9 maggio 2019 / a cura di Raffaele Granata, Francesco Salvatore 
Rea. - Città del Vaticano : Libreria editrice vaticana, ©2020. - 187 p. ; 24 
cm (Studi giuridici ; 127) 

JC 3 127   
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Istituzioni di diritto canonico delle chiese cattoliche orientali : strutture 
ecclesiali nel CCEO / Dimitrios Salachas. - Roma : ED ; Bologna : EDB, 
[1993]. - 414 p. ; 21 cm (Diaconia del diritto) 

JC 7 1   

Trasparenza : una sfida per la Chiesa / Massimo Merlini (a cura di). - Roma 
: Studium, 2020. - 297 p. ; 21 cm (Cultura Studium ; 200) 

JC 10 163   

Il buon governo nella Chiesa : inidoneità agli uffici e denuncia dei fedeli / 
Geraldina Boni. - Modena : Mucchi, 2019. - 223 p. ; 21 cm 

JC 6 180   

Il sacramento dell'ordine e la vita dei chierici : (cann. 1008-1054; 232-297) 
/ Gianfranco Ghirlanda SJ. - Roma : G&BPress, 2019. - 621 p. ; 21 cm. 
((In appendice: La prelatura personale(Diritto canonico ; 6) 

JC 6 179   

L'Iniziazione cristiana nei Codici orientale e latino : Battesimo, Cresima, 
Eucaristia nel CCEO e nel CIC / Dimitrios Salachas. - Rist. - Bologna : 
Edizioni Dehoniane, stampa 2006. - 200 p. ; 21 cm (Diaconia del diritto) 

JC 6 159   

La déposition du pape hérétique : une origine du constitutionnalisme? / 
Laurent Fonbaustier. - Paris : Mare & Martin, 2016. - 1169 p. ; 24 cm 
((Pubblicazione della tesi di dottorato dal titolo: Modèles ecclésiologiques 
et droit constitutionnel : l'institution de la responsabilité des 
gouvernants.(Bibliothèque des thèses) 

JC 4 71   

La ratio administrationis del can. 1284 § 2, n. 8 come strumento per la 
trasparenza nella amministrazione dei beni ecclesiastici / Luca Cattalano. 
- Venezia : Marcianum Press, 2020. - 299 p. ; 24 cm (Tesi ; 10) 

JC 6 178   
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Economia   Indice 

Come e quanto la quarta rivoluzione industriale ci sta toccando / Stefano 
Zamagni. - Milano ; Udine : Mimesis, 2018. - 129 p. ; 16 cm (Chicchidoro 
; 4) 

EN 6 131   

 Come reincantare il mondo : la decrescita e il sacro / Serge Latouche ; 
traduzione di Fabrizio Grillenzoni. - Torino : Bollati Boringhieri, 2020. - 
93 p. ; 20 cm (Temi ; 292) 

EN 7 5335   

Donna economia : dalla crisi a una stagione di speranza / Alessandra 
Smerilli. - Cinisello Balsamo (MI) : San Paolo, 2020. - 190 p. ; 21 cm. 
((Collana desunta dal sito della casa editrice(Attualità e storia) 

EN 4 106   

Ecologia e politica in America latina / Fernando Mires. - Celleno : La 
piccola editrice, 1992. - 207 p. ; 21 cm (Sfide ; 4) 

EN 5 89   

Economia civile e sviluppo sostenibile : progettare e misurare un nuovo 
modello di benessere / L. Becchetti, L. Bruni, S. Zamagni. - Roma : Ecra, 
2019. - 110 p. ; 24 cm (Economia civile) 

EN 12 279   

Economia della speranza : percorsi per la vita indipendente / Domenico 
Cravero. - Roma : Ecra, 2019. - 347 p. ; 20 cm (Ecrapocket) 

EN 6 133   

Globalizzazione chiama Africa : le sfide del vangelo / Emilio Grasso. - 
Bologna : EMI, [2003]. - 95 p. ; 21 cm (Strumenti) 

EN 7 216   
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Meno è di più : le regole monastiche di Francesco e Benedetto per ridare 
anima all'economia, alla finanza, all'impresa e al lavoro / Francesco 
Antonioli. - Milano : Terra santa, 2020. - 171 p. ; 21 cm. 

EN 4 107   

Nord/sud : predatori, predati e opportunisti / Centro nuovo modello di 
sviluppo. - Bologna : EMI, c 1993. - 254 p. : ill. ; 24 cm (Sviluppo, 
ambiente, pace) 

EN 8 79   

Radiografia das multinacionais : realidade mundial, economia decide 
destino países, supremacia dos fortes resulta de erros sanáveis dos fracos, 
novos horizontes / César Prieto. - Rio de Janeiro : Livraria Francisco 
Alves Editora, stampa 1975. - 149 p. ; 21 cm 

EN 8 78   

Sindacati in America Latina. - Bologna : E.M.I., 1980. - 123 p. ; 19 cm 
(Quaderni ASAL ; 14) 

EN 9 100   

Sorella economia : da Francesco di Assisi a papa Francesco: un'altra 
economia è possibile? / Marco Asselle, Andrea Piccaluga. - Assisi : 
Porziuncola, 2019. - 125 p. ; 21 cm. 

EN 4 104   

Storia del pensiero economico e fede cristiana / a cura di Martin Schlag, 
Andrea Roncella. - Roma : Edusc, 2020. - 357 p. ; 23 cm (Markets, culture 
and ethics ; 11) 

EN 4 105   

A luta da Igreja contra os coronéis / Itamar de Souza ; prefácio de pe. 
João Medeiros Filho. - Petrópolis : Vozes, 1982. - 97 p. ; 21 cm 

EN 10 105   

Il capitalismo e il sacro / Luigino Bruni. - Milano : Avvenire : Vita e 
pensiero, 2019. - 126 p. ; 19 cm 

EN 4 102   
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Il tecno-dragone : l'immaginario tecnologico cinese ieri, oggi e domani / 
Matteo Tarantino. - Milano : VP, 2020. - 274 p. ; 22 cm (Ricerche. Media 
spettacolo processi culturali) 

EN 5 90   

L'economia tra il venerdì e il sabato : le buone pratiche del cittadino 
comsum-attore / Leonardo Becchetti. - [S. l.] : Avvenire ; Milano : Vita e 
pensiero, 2020. - 146 p. ; 19 cm (Pagine prime) 

EN 4 103   

L'impresa come sistema vivente : una nuova visione per creare valore e 
proteggere il futuro / Massimo Mercati. - Sansepolcro : Aboca, 2020. - 
155 p. ; 21 cm (International lectures on nature and human ecology) 

EN 6 134   

La privatizzazione del mondo / Jean Ziegler ; traduzione di Monica 
Fiorini. - Milano : Tropea, [2003]. - 313 p. ; 22 cm. ((Compl. del tit. in cop.: 
Padroni, predatori e mercenari del mercato globale.(Le querce) 

EN 6 132   

Le multinazionali in America Latina. - Roma : Coines, 1976. - 269 p. : tab. 
; 19 cm. ((In testa al front.: Tribunale Russell 2., Seconda sessione, 
Bruxelles, gennaio 1975. - Trad. a cura di ISSOCO.(Universale Coines ; 
36) 

EN 5 88   

Un debito senza fine / a cura di Mario Sberna ; disegni di Maurizio Baselli. 
-  [S. l. : s. n.],  [2000?] (Brescia : Tipolitografia S. Eustacchio). - 199 p. : ill. 
; 21 cm. ((Segue: Appendice. - In testa al front.: Commissione diocesana 
per la riduzione del debito estero, Cuore amico, Brescia. 

EN 8 80   
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Filosofia   Indice 

Abuso di parola, abuso di poere / Josef Pieper ; prefazione di Roberto 
Mancini. - Milano : VP, 2020. - 70 p. ; 19 cm (Grani di senape) 

FL 7 1146   

Aîtres de la langue et demeures de la pensée / Henri Maldiney ; volume 
établi par François Félix, Alain Gillis, Caroline Gros, ... [et al.]. - Paris : 
Cerf, 2012. - 449 p. ; 22 cm (Oeuvres philosophiques) 

FL 7 1145   

Breve storia dell'etica / Sergio Cremaschi. - Roma : Carocci, 2012. - 251 
p. ; 22 cm (Quality paperbacks ; 393) 

FL 13 772   

Cerchio triangolare : identità, dignità e agire etico della persona umana / 
Ramón Lucas Lucas. - Siena : Cantagalli, 2016. - 350 p. ; 24 cm 

FL 9 383   

Che cosa è successo nel 20. secolo? / Peter Sloterdijk ; traduzione di Maria 
Anna Massimello. - Torino : Bollati Boringhieri, 2017. - 281 p. ; 22 cm 
(Saggi. Filosofia) 

FL 24 303   

Commento al Cratilo di Platone / Proclo ; a cura di Michele Abbate. - 
[Milano] : Bompiani Il pensiero occidentale, 2017. - 732 p. ; 22 cm. 
((Traduzione italiana a fronte(Bompiani Il pensiero occidentale) 

FL 2.10 142   

Consigli sulla felicità / Schopenhauer ; a cura di Claudio Lamparelli. - 
Milano : Oscar Mondadori, [2007]. - 143 p. ; 18 cm (Saggezze) 

FL 6 464   

Crimini e farfalle : misteri svelati dalle scienze naturali / Cristina Cattaneo, 
Monica Maldarella. - Milano : R. Cortina, 2006. - XIII, 174 p. : ill. ; 23 cm 
(Scienza e idee ; 154) 

FL 2.28 154   
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Croce e il problema del metodo / Giuseppe Gembillo. - Napoli : F. 
Pagano, [1991]. - 139 p. ; 21 cm (Interlinee) 

FL 22 987   

Dall'antropologia all'etica : all'origine della domanda sull'uomo / Franco 
Chiereghin. - Milano : Guerini, [1997]. - 141 p. ; 21 cm (Saggi ; 27) 

FL 9 382   

Dans l'ordre du cœur : du paradoxe à la parabole / Francis Jacques. - Paris 
: Les éditions du Cerf, ©2019. - 295 p. ; 21 cm (Philosophie & théologie) 

FL 2.64 59   

De cive : elementi filosofici sul cittadino / Thomas Hobbes ; a cura di Tito 
Magri. - Roma : Editori riuniti, 2014. - 299 p. ; 21 cm. ((Traduzione di Tito 
Magri(Biblioteca) 

FL 5 139   

De l'homme : elements d'anthropobiologie philosophique du langage / 
Jacques Poulain. - Paris : Les editions du cerf, 2001. - 304 p. ; 23 cm 
(Passages) 

FL 23 359   

Della religione, considerata nella sua sorgente, nelle sue forme e nei suoi 
sviluppi : Prefazione, Libro primo / Benjamin Constant ; traduzione e 
saggio introduttivo di Roberto Celada Ballanti . - Roma : Edizioni di storia 
e letteratura, 2019. - XIII, 204 p. ; 24 cm. ((Altra edizione: ISBN 
9788893593687 (digitale)(Storia e letteratura ; 310) 

FL 6 454   

Devi cambiare la tua vita : sull'antropotecnica / Peter Sloterdijk ; edizione 
italiana a cura di Paolo Perticari. - Milano : Raffaello Cortina, 2010. - 
XXXIII, 565 p. ; 23 cm (Scienza e idee ; 205) 

FL 2.28 205   

Dialoghi sul postumano : pedagogia, filosofia e scienza / a cura di 
Alessandro Ferrante e Jole Orsenigo. - Milano ; Udine : Mimesis, 2017. - 
206 p. ; 21 cm (Mimesis. OT :Orbis tertius ; 8) 

FL 9 381   
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Dominio e sottomissione : schiavi, animali, macchine, intelligenza 
artificiale / Remo Bodei. - Bologna : Il mulino, 2019. - 407 p. ; 22 cm 
(Collezione di testi e di studi. Filosofia) 

FL 13 767   

Dopo Dio / Peter Sloterdijk ; edizione italiana a cura di Gianluca Bonaiuti. 
- Milano : Raffaello Cortina, 2018. - 324 p. ; 23 cm. ((Traduzione di Silvia 
Rodeschini(Scienza e idee ; 294) 

FL 2.28 294   

Esthétique de la transfiguration : de l'icône à l'image virtuelle / Jean-
Jacques Wunenburger. - Paris : Les Éditions du Cerf, 2016. - 301 p. ; 21 
cm 

FL 14 127   

Etica : i classici, le teorie e le linee evolutive / Piergiorgio Donatelli. - 
Torino : Einaudi, 2015. - XII, 526 p. ; 21 cm (Piccola biblioteca Einaudi. 
Nuova serie ; 638) 

FL 13 774   

Etica delle macchine : dilemmi morali per robotica e intelligenza artificiale 
/ Guglielmo Tamburrini. - Roma : Carocci, 2020. - 151 p. : ill. ; 22 cm 
(Quality paperbacks ; 571) 

FL 8 352   

F. W. J. Schelling: Über das Wesen der menschlichen Freiheit / 
herausgegeben von Otfried Höffe und Annemarie Pieper. - Berlin : 
Akademie, 1995. - VII, 287 p. ; 21 cm (Klassiker Auslegen ; 3) 

FL 6 453   

Faut-il renoncer à la métaphysique? / Francis Guibal. - Paris : Facultés 
jésuites de Paris, 2016. - 276 p. ; 25 cm 

FL 11 152   

Filosofia cristiana e politica in Augusto Del Noce / Luca Del Pozzo. - 
Roma : Pagine, c2019. - 263 p. ; 21 cm (I libri del Borghese ; 112) 

FL 22 989   
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Filosofia e politica nell'età moderna / Yves Charles Zarka. - Milano ; 
Udine : Mimesis, 2018. - 270 p. ; 21 cm. ((Traduzione di Andrea 
Pinazzi(Mimesis. Eterotopie ; 494) 

FL 13 775   

Filosofia ed economia / Francesco Totaro (ed.). - Brescia : Morcelliana, 
2019. - 425 p. ; 21 cm (Fondazione Centro studi filosofici di Gallarate ; 8) 

FL 13 759   

Fragile umanità : il postumano contemporaneo / Leonardo Caffo. - 
Torino : Einaudi, 2017. - XIV, 120 p. ; 18 cm (Vele ; 131) 

FL 9 380   

Gender, filosofie, teologie : la complessità, contro ogni ideologia / 
Damiano Migliorini. - Milano ; Udine : Mimesis, 2017. - 236 p. ; 21 cm 

FL 9 378   

Giuseppe Capograssi / Calogero Caltagirone. - Città del Vaticano : 
Lateran University Press, 2019 (Savona : Nuova editoriale Romani). - 346 
p. ; 21 cm (Filosofi italiani del Novecento ; 10) 

FL 2.66 10   

Im Schatten des Sinai :  Fussnote uber Urspunge und Wandlungen totaler 
Mitgliedschaft /  Peter Sloterdijk. - Berlin : Suhrkamp, 2013. - 63 p. ; 18 
cm (Edition Suhrkamp ; 2672) 

FL 24 304   

Malebranche / Mariangela Priarolo. - Roma : Carocci, 2019. - 199 p. ; 22 
cm (Pensatori ; 44) 

FL 20 302   

Manifesto cyborg : donne, tecnologie e biopolitiche del corpo / Donna J. 
Haraway. - Milano : Feltrinelli, [1995]. - 194 p. : ill. ; 22 cm. ((Trad. e cura 
di Liana Borghi.(Interzone) 

FL 9 377   
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Nascere / Luca Vantini, Silvano Zucal. - Assisi : Cittadella, 2019. - 146 p. 
; 19 cm (Riti del vivere) 

FL 24 295   

Opere filosofiche, romanzi e racconti / Denis Diderot ; a cura di Paolo 
Quintili e Valentina Sperotto. - Milano : Bompiani, 2019. - LXIX, 3180 p. 
: ill. ; 22 cm. ((Testo francese a fronte. - Sul frontespizio, dopo il titolo, 
sono elencati 29 titoli di opere contenute.(Bompiani Il pensiero 
occidentale) 

FL 2.10 143   

Paolo e i filosofi : interpretazioni del cristianesimo da Heidegger a Derrida 
/ Tiziano Tosolini. - Bologna : Marietti 1820, 2019. - 174 p. ; 22 cm 
(Agorà) 

FL 24 297   

Pensare oltre i confini : un'etica della migrazione / Julian Nida-Rümelin ; 
edizione italiana a cura di Giovanni Battista Demarta. - Milano : Angeli, 
2018. - 140 p. ; 23 cm. ((Traduzione di G. B. Demarta(Tracce ; 9) 

FL 13 769   

Per una storia del concetto di politica : lezioni su Aristotele e Hobbes : 
corso universitario dell'anno 1989-90 / Alessandro Biral ; presentazione 
di Giuseppe Duso ; a cura di Michela Bernardi. - Saonara : Il prato, stampa 
2012. - 187 p. ; 24 cm (Dialoghi filosofici ; 8) 

FL 13 776   

Privarsi del piacere : Nietzsche e l'ascetismo cristiano / Bertrand Binoche. 
- Bologna : EDB, 2020. - 70 p. ; 17 cm. ((Traduzione dal francese: Stefano 
Suozzi. - Sul controfrontespizio: FSC Fondazione Collegio San Carlo di 
Modena(Lampi) 

FL 21 666   

Quaderni per una morale / Jean-Paul Sartre ; a cura di Fabrizio Scanzio ; 
introduzione di Florinda Cambria. - Milano ; Udine : Mimesis, 2019. - 774 
p. ; 21 cm (Mimesis. Etica, fondamenti e applicazioni ; 3) 

FL 7 1144   
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Storia dei diritti dell'uomo : l'Illuminismo e la costruzione del linguaggio 
politico dei moderni / Vincenzo Ferrone. - Bari ; Roma : Laterza, 2019. - 
XXIV, 535 p. ; 21 cm (Biblioteca storica Laterza) 

FL 13 762   

Storia della felicità : dall'antichità ad oggi / Darrin M. McMahon. - Milano 
: Mondolibri, stampa 2008. - 594 p. : ill. ; 21 cm 

FL 24 298   

Tecnosfera : proiezioni per un futuro postumano / Roberto Marchesini. - 
Roma : Castelvecchi, 2018. - 250 p. ; 21 cm (Le navi) 

FL 13 768   

Testimoniando il destino / Emanuele Severino. - Milano : Adelphi, 2019 
(stampa 2018). - 376 p. ; 23 cm (Biblioteca filosofica ; 39) 

FL 2.1 39   

Tilliette : cristianesimo e modernità filosofica / Simone Stancampiano. - 
Roma : Studium, 2019. - 223 p. ; 18 cm (Universale Studium. Nuova serie. 
Interpretazioni-filosofia ; 99) 

FL 22 988   

Umanesimo digitale : un'etica per l'epoca dell'intelligenza artificiale / Julian 
Nida-Rümelin, Nathalie Weidenfeld. - Milano : Angeli, 2019. - 190 p. : ill. 
; 22 cm (Tracce ; 12) 

FL 13 766   

Uomo / Lorenzo Biagi. - Padova : Messaggero, 2020. - 182 p. ; 20 cm 
(Parole allo specchio) 

FL 9 379   

Uomo tragico uomo biblico : alle origini dell'antropologia occidentale / 
Salvatore Natoli. - Brescia : Morcelliana, 2019. - 71 p. ; 16 cm (Piccoli 
fuochi ; 26) 

FL 24 296   

Verità e bellezza in Jacques Maritain : atti del Convegno in occasione del 
quarantesimo anniversario della morte di Jacques Maritain, Università 
cattolica del Sacro Cuore di Milano, 9-10 dicembre 2013 / Giovanni Botta, 

FL 22 990   
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Eleonora Mauri (edd.). - Roma : Studium, 2016. - 332 p. ; 21 cm (Cultura 
Studium ; 73)(Cultura Studium. La dialettica ; 17) 

Vita, ordine, caso / Giovanni Blandino. - Brescia : Morcelliana, 1967. - 
135 p. ; 19 cm . 

FL 7 1148   

Volti d'altri, tra finito e infinito : in dialogo con filosofi e teologi italiani / 
Giovanni Ferretti. - Milano ; Udine : Mimesis, 2020. - 264 p. ; 21 cm 
(Mimesis. Essere e libertà ; 30) 

FL 24 294   

Volti d'altri, tra finito e infinito : in dialogo con filosofi e teologi italiani / 
Giovanni Ferretti. - Milano ; Udine : Mimesis, 2020. - 264 p. ; 21 cm 
(Mimesis. Essere e libertà ; 30) 

FL 24 301   

Weltfremdheit / Peter Sloterdijk. - 2. ed. - Frankfurt : Suhrkamp, 2016. - 
381 p. ; 18 cm (Edition Suhrkamp ; 1781) 

FL 7 1147   

1: Psychologie / par George L. Fonsegrive. - Paris : A. Picard et Kaan, 
[1890?]. - 310 p. ; 18 cm. 

FL 16 69 1 

2: Logique ; Metaphysique ; Morale ; Histoire de la philosophie ; 
Dissertations philosophiques / par George L. Fonsegrive. - Paris : A. 
Picard et Kaan, [1890?]. - 675 p. ; 18 cm. 

FL 16 69 2 

I diritti degli altri : stranieri, residenti, cittadini / Seyla Benhabib. - Milano 
: R. Cortina, 2006. - X, 197 p. ; 23 cm. ((Trad. di Stefania De Petris.(Culture 
e società ; 17) 

FL 13 770   

Il Dio visibile : le radici religiose del nostro rapporto con il denaro / Peter 
Sloterdijk, Thomas Macho ; conversazione con Manfred Osten ; 

FL 13 763   
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traduzione e note di Fabrizio Iodice ; prefazione di Luigino Bruni. - 
Bologna : EDB, 2016. - 143 p. ; 18 cm (Lapislazzuli) 

Il paesaggio morale : come la scienza determina i valori umani / Sam 
Harris ; traduzione di Allegra Panini. - Torino : Einaudi, 2012. - VIII, 355 
p. ; 22 cm (Passaggi Einaudi) 

FL 13 764   

Il postumanesimo filosofico e le sue alterità / Francesca Ferrando ; 
introduzione di Rosi Braidotti. - Pisa : ETS, 2016. - 172 p. ; 22 cm 
(Philosophica ; 160) 

FL 24 300   

Il rischio di fidarsi / Salvatore Natoli. - Bologna : Il mulino, 2016. - 167 p. 
; 18 cm (Voci) 

FL 24 292   

L'arte di vivere : educare alla felicità / Giovanni Cucci. - Milano : Àncora, 
2019. - 219 p. ; 21 cm (Crocevia) 

FL 24 293   

L'autorità dei diritti : i diritti fondamentali tra istituzioni e norme / 
Gianluigi Palombella. - Roma [etc.] : GLF editori Laterza, 2002. - 195 p. ; 
21 cm (Libri del tempo Laterza ; 329) 

FL 13 771   

L'eco della solidità : la nostalgia del richiamo tra antropologia liquida e 
postumanesimo / Giulia Bovassi ; con prefazione e a cura di Claudio 
Bonito. - Roma : IFACE, Istituto di filosofia applicata alla consulenza e 
all'etica : IF Press, 2017. - 174 p. ; 21 cm (Laboratori di filosofia ; 1) 

FL 24 299   

L'uomo dei dolori / Salvatore Natoli. - Bologna : EDB, 2020. - 74 p. ; 18 
cm (Le ispiere) 

FL 24 302   
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La coscienza morale / Massimo Reichlin. - Bologna : Il mulino, 2019. - 
206 p. ; 21 cm (Itinerari. Filosofia) 

FL 13 761   

La responsabilità degli intellettuali / Noam Chomsky ; edizione italiana a 
cura di Valentina Nicolì ; traduzione di Maria Vittoria Malvano e Valentina 
Nicolì. - Milano : Ponte alle Grazie, 2019. - 125 p. ; 21 cm (Saggi) 

FL 13 760   

La tirannia dell'algoritmo / Miguel Benasayag ; conversazioni con Régis 
Meyran. - Milano : Vita e pensiero, 2020. - 105 p. ; 21 cm. ((Traduzione di 
Eleonora Missana 

FL 13 773   

La via della bellezza / Vito Mancuso. - Milano : Garzanti, 2018. - 200 p. ; 
22 cm. ((In appendice: Le parole della bellezza, dello stesso autore(Saggi) 

FL 14 128   

Le sfide dell'etica / Zygmunt Bauman ; traduzione di Giovanna Bettini. - 
Milano : Feltrinelli, 2018. - 281 p. ; 22 cm (Universale economica) 

FL 13 765   

Vol. 1: L'astrologia e le scienze occulte / André-Jean Festugière ; a cura di 
Moreno Neri ; con un'appendice sull'Ermetismo arabo a cura di Louis 
Massignon. - Milano ; Udine : Mimesis, 2019. - 514 p. ;  21 cm 

FL 18 233 1 

Fondo Segatti   Indice 

Giuda e il Vangelo di Gesù : comprendere un antico testo recentemente 
scoperto e il suo significato contemporaneo / Tom Wright. - Brescia : 
Queriniana, ©2007. - 135 p. ; 21 cm. ((Trad. di Luca De Santis.(Books) 

FS 7 92   

Vangelo di Giuda : traduzione dal copto e commento / [a cura di] Enrico 
Giannetto. - Milano : Medusa, 2006. - 95 p. ; 21 cm (Argonauti ; 26) 

FS 7 91   
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Generalità   Indice 

Indimenticabile priore : teologo Francesco Saglietti / Umberto Casale.  In 
appendice : Diario di guerra / di Francesco Casale. - Cantalupa (TO) : 
Effatà, ©2020. - 110 p. : ill. ; 24 cm (Studia Taurinensia. San Massimo ; 
17) 

G 2.28 17   

Misericordia e verità s'incontreranno (Sal 84,11) : dodici omelie / Renzo 
Savarino ; a cura di Valerio Gigliotti e Alberto Tealdi ; con un saggio di 
Francesco Saverio Venuto. - Cantalupa (TO) : Effata', 2019. - 110 p. : ill. ; 
21 cm (Studia Taurinensia. San Massimo ; 16) 

G 2.28 16   

Narrare la vocazione ai giovani : lo stile di giovanni Paolo 2. / Giovanni 
Molon ; prefazione Michele Gianola. - Padova : Edizioni Messaggero : 
Facoltà Teologica del Triveneto, 2020. - 496 p. ; 24 cm (Sophia. Epistēme. 
Dissertazioni ; 28) 

G 2.31 28   

Religiosi, religiose e società di vita apostolica : regione ecclesiastica 
piemontese / [a cura di] C.I.S.M., Conferenza italiana superiori maggiori, 
U.S.M.I., Unione superiori maggiori Italia. - [S.l. : s.n.], 2000. - 255 p. ; 21 
cm. 

G 3 78   

Unitas et Trinitas, et distinctio et identitas : Bonaventura e Tommaso 
commentatori del 1. Sententiarum di Pietro Lombardo / Paolo Brambilla 
; prefazione di Sergio Paolo Bonanni. - Roma : G&BPress, 2019. - 615 p. 
: ill. ; 23 cm. ((Sul frontespizio: Premio Bellarmino 2019(Analecta 
Gregoriana ; 329) 

G 2.1 329   

Villa S. Pio 10. : Casa del Clero a Torino-Mirafiori : 1959-2019 / Giuseppe 
Tuninetti. - Cantalupa (TO) : Effatà, ©2020. - 140 p. : ill. ; 24 cm (Studia 
Taurinensia. San Massimo ; 18) 

G 2.28 18   
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2: Prospettive di ricerca / a cura di Antonio Terracciano, Antonio 
Ascione. - Napoli : Pontificia facoltà teologica dell'Italia meridionale, 
Sezione S. Tommaso d'Aquino, 2020. - 228 p. ; 21 cm. ((Contiene gli Atti 
del Convegno dei docenti 2017 della Sezione S. Tommaso d'Aquino della 
Pontifica facoltà teologica dell'Italia meridionale di Napoli.(Biblioteca 
teologica napoletana ; 38) 

G 2.26 38   

3: M-Q / Fondazione Luigi Firpo, centro di studi sul pensiero politico. - 
Firenze : Olschki, 2010. - XIV, 311 p. : ill. ; 31 cm 

G GF 113 3 

Il figlio di Dio davidico : studio sulla storia delle tradizioni contenute in 
Rom. 1, 3-4 / Giuseppe Ruggieri. - Roma : Libreria editrice dell'Universita 
gregoriana, 1968. - XII, 147 p ; 24 cm (Analecta Gregoriana ; 
166)(Analecta Gregoriana. Series Facultatis theologiae. Sectio B ; 54) 

G 2.1 166   

 

Letteratura   Indice 

"Abbà, Padre!" : dialoghi d'amore di un figlio con il suo Dio. - [S.l. : s.n.], 
2005. - 35 p. ; 21 cm. ((Sul colophon: don Pino pellegrini nel 55. anno del 
suo sacerdozio 

LE 3.2 1293   

Ai limiti del conosciuto / Jacques Bergier ; traduzione di Giancarlo 
Bonacina. - Milano : Mondadori, 1972. - 158 p. ; 19 cm (Oscar ; 89) 

LE 4.1 1113   

Bibendum / Niels Lillelund ; traduzione di Bruno Berni. - Asti : 
Scritturapura, [2009]. - 310 p. ; 21 cm (Paprika ; 22) 

LE 10.1 425   
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Biografia de Allan Kardec / Henri Sausse ; tradução de Torrieri 
Guimarães. - São Paulo : LAKE, 1972. - 50 p. ; 21 cm 

LE 7.1 146   

Brasile il samba interrotto, ovvero La democrazia tradita / Sandro Spinelli. 
- Verona : Cierre, [1988]. - 110 p., [8] c. di tav. : ill. ; 21 cm. 

LE 3.1 3263   

Cagliostro / Roberto Gervaso. - Milano : Rizzoli, 1976. - 249 p. ; 18 cm 
(BUR ; 111) 

LE 3.1 3282   

Camino a la ciudad : novela / Mario Rota. - 2. ed. - [S.l. : s.n.], [1980?] 
(Caracas : Escuela técnica popular Don Bosco). - 216 p. ; 23 cm 

LE 7.1 159   

Chronicon : storie della Novalesa / Alberto Borgatta. - [S.l.] : B:Factory, 
AB. Fabbrica creativa, 2019. - 79 p. ; 18 cm. ((Contiene 1 CD 

LE 3.1 3257   

Cidadãos do infinito : diários de viagem / João Paulo Giovanazzi. - 
Manaus : [s.n.], 2000. - 84 p. : ill. ; 21 cm. 

LE 3.1 3269   

Come si costruisce una mente / Igor Aleksander ; traduzione di Simonetta 
Frediani. - Torino : Einaudi, [2001]. - XI, 217 p. ; 21 cm (Grandi tascabili 
; 840)(Mappe della mente) 

LE 5.1 840   

Con le radici in cielo / Saul Israel ; presentazione di Paolo Israel. - Genova 
[etc.] : Marietti 1820, 2007. - 258 p. ; 21 cm (Le fionde) 

LE 3.1 3267   

Contadina / Fidélis Dalcin Barbosa ; traduzione dal portoghese di mons. 
Primo Michelotti. - Vigolo Vattaro (Trento) : Congregazione Piccole 
Suore dell'Immacolata Concezione, imprim. 1967. - 225 p. : ill. ; 22 cm. 
((Uso manoscritto. 

LE 7.1 150   
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Contos esquecidos / Machado de Assis ; organização e prefácio de R. 
Magalhães Júnior. - [Rio De Janeiro] : Ed. De Ouro, stampa 1966. - 292 
p. : ill. ; 16 cm (Classicos brasileiros ; 1293) 

LE 7.1 142   

Cortometraje sobre un camino y muchos caminantes / Francisco Solinas-
Leoni. - [Caracas] : Ed. Campamentos juveniles, stampa 1976. - 226 p. ; 
19 cm 

LE 7.1 157   

Cosa importa se non posso correre / Marinella Raimondi. - Milano : 
Mursia, 2009. - 199 p. ; 21 cm (Memoirs) 

LE 3.1 3261   

Dicionário de literatura portuguêsa e brasileira / por Celso Pedro Luft. - 
Pôrto Alegre : Editôra Globo, 1967. - 316 p. ; 22 cm (Enciclopédia do 
curso secundário <Globo> ; 2) 

LE 1 30   

Don Casmurro / Joaquim Maria Machado De Assis. - Milano : Rizzoli, 
1958. - 275 p. ; 16 cm. ((Traduzione di Laura Marchiori(Biblioteca 
universale Rizzoli ; 1356-1358) 

LE 7.1 143   

É facil viver bem / Norman Vincent Peale ; tradução de Virginia Lefèvre. 
- São Paulo : Ed. Cultrix, 1973. - 276 p. ; 20 cm 

LE 5.1 836   

Edgar Cayce : l'uomo che ha previsto tutto ci svela il futuro / Jess Stearn 
; traduzione di Paola Mongardi Taccani. - Milano : G. De Vecchi, 1971. - 
299 p. ; 21 cm . 

LE 5.1 837   

Esaú e Jacó / Machado de Assis ; biografia, introdução e notas M. 
Cavalcanti Proença ; illustrações de Luis Jardim. - [Rio De Janeiro] : Ed. 
De Ouro, stampa 1967. - 276 p. : ill. ; 16 cm (Classicos brasileiros ; 1318) 

LE 7.1 144   
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Esiste l'aldilà : un'eccezionale testimonianza rigorosamente documentata 
/ Lino Sardos Albertini ; prefazione di padre Pasquale Magni e di Paola 
Giovetti. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1988 (stampa 1987). - 
190 p. ; 18 cm (BUR ; 698) 

LE 3.1 3264   

Eve 'd sambòira / Antonio Tavella, Franco Paschetta. - [Racconigi] : 
Famija piemontèisa 'd Racunis ; Cavallermaggiore : Gribaudo, [1988]. - 
190 p. ; 21 cm. 

LE 10.2 98   

Gog e Magog : [romanzo] / Martin Buber ; traduzione di Silvia Heimpel-
Colorni. - Parma : Guanda, 2010. - 299 p. ; 22 cm (Narratori della fenice) 

LE 6.1 389   

Grandes espíritas do Brasil : 53 biografias / Zêus Wantuil. - 2. ed. revista 
e corrigida pelo autor. - Rio de Janeiro : Federação Espírita Brasileira, 
©1969. - 609 p. ; 18 cm 

LE 7.1 149   

Hacia un exito ilimitado / recopilado por Og Mandino. - Mexico : 
Editorial Diana, 1977. - 266 p. ; 22 cm. ((Traduzione di René Cárdenas 
Barrios. 

LE 5.1 835   

Historia de la literatura mexicana : con algunas notas sobre literatura de 
Hispanoamérica / Sergio Howland Bustamante. - México : Trillas, 1961. - 
283 p. : ill. ; 22 cm 

LE 7.3 30   

Historia desconocida de los hombres desde hace cien mil años / Robert 
Charroux. - 2. ed. - [Santiago de Chile] : Zig-Zag, stampa 1968. - 330 p. ; 
21 cm. ((Traduzione di Jorge Onfray.(Historia y Documentos) 

LE 4.1 1114   

Histórias do diabo : (contos) / Orlando de Albuquerque. - Braga : 
Capricórnio, [1980?]. - 112 p. ; 21 cm 

LE 7.1 138   
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Ho fatto una promessa : perché la fede ha cambiato la mia vita / Nicola 
Legrottaglie ; a cura di Matteo Orsucci. - Casale Monferrato : Piemme, 
2009. - 195 p. ; 21 cm. 

LE 3.1 3268   

In banks we trust / Penny Lernoux. - Garden City, New York : Anchor 
Press /Doubleday, 1984. - XXIV, 310 p., [2] cart. geogr. ; 23 cm. 

LE 5.1 839   

In nome della madre / Erri De Luca. - Milano : Feltrinelli, 2006. - 79 p. ; 
20 cm (Narratori) 

LE 3.1 3280   

Invisibile agli occhi / Wolfgang Fasser, Massimo Orlandi ; presentazione 
di Arturo Paoli. - Pratovecchio : Romena, stampa 2008. - 143 p. : ill. ; 19 
cm. 

LE 3.1 3260   

Lettere di un giovane, ai giovani : la fede nell'età delle domande tra fascino 
e follia / Damiano Migliorini. - Varazze : PM, 2017. - 240 p. ; 21 cm. 

LE 3.1 3283   

Lettere e diari / Hans e Sophie Scholl ; prefazione di Paul Josef Cordes ; 
traduzione di Valentina Gallegati. - Castel Bolognese : Itaca, 2006. - 267 
p. : 2 ritr. ; 19 cm. 

LE 6.1 387   

Liturgia delle emozioni / Anna Maria Civra. - Firenze : L'autore libri 
Firenze, stampa 2004. - 64 p. ; 17 cm (Biblioteca '80)(Biblioteca '80. Poeti) 

LE 3.2 1291   

Masks of Satan : the demonic in history / Christopher Nugent. - London 
: Sheed and Ward, 1983. - VIII, 216 p. ; 23 cm. 

LE 5.1 834   

Memórias póstumas de Brás Cubas / Machado de Assis ; biografia M. 
Cavalcanti Proença ; introdução e notas I. Cavalcanti Proença ; illustrações 

LE 7.1 141   
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Poty. - [Rio De Janeiro] : Ed. De Ouro, stampa 1968. - 247 p. : ill. ; 16 cm 
(Classicos brasileiros ; 1417) 

Menino de engenho / romances de José Lins do Rêgo ; [introducao de 
José Aderaldo Castello ; nota de João Ribeiro]. - 14. ed. - Rio de Janeiro : 
Olympio, 1969. - XCVIII, 122 p. : ill. ; 18 cm. ((Nome degli autori 
dell'introduzione e della nota dalla cop.(Colecao Sagarana ; 22) 

LE 7.1 140   

Mon testament : le feu de l'Alliance / Andre Chouraqui. - Paris : Bayard, 
[2001]. - 196 p. ; 21 cm. 

LE 4.1 1116   

Murilo Mendes / a cura di Ruggero Jacobbi ; traduzioni di Anton Angelo 
Chiocchio ... [et al.]. - Milano : Nuova Accademia, [1961]. - 219 p. ; 18 cm. 
((Antologia ; seguono i testi originali ; con custodia.(I mosaici. 2., Il 
mosaico dei poeti. I contemporanei) 

LE 7.2 51   

Nessuno scagli la prima pietra : pro manoscritto. - Milano : Tipo-lito M. 
E., 1973. - 123 p. ; 21 cm . 

LE 3.1 3277   

Non per loro, ma con loro : quasi cinquant'anni di condivisione del cesso 
/ Angelo M. Fanucci. - Gubbio : EFG, [2019]. - 761 p. ; 24 cm. 

LE 3.1 3262   

Orfeo negro / Vinicius de Moraes ; a cura di P. A. Jannini. - Milano : 
Nuova Accademia, 1961. - 141 p., [4] c. di tav. : ill. ; 18 cm. ((In custodia.(I 
mosaici. 2., Il mosaico dei poeti. I contemporanei ; 2) 

LE 7.2 50   

Osservazioni e massime / Lichtenberg ; traduzione dal tedesco e 
prefazione di Enrico Burich. - Lanciano : R. Carabba, 1915. - 126 p. ; 19 
cm (Cultura dell'anima ; 46) 

LE 6.1 390   
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Ouvindo histórias na senzala / Joana dos Anjos. - São Paulo : Ed. Paulinas, 
©1987. - 118 p. ; 18 cm 

LE 7.1 152   

Pedro Páramo : romanzo / Juan Rulfo. - Milano : Feltrinelli, 1960. - 165 
p. ; 21 cm. ((Traduzione di Emilia Mancuso.(Le comete ; 9) 

LE 7.1 137   

Poesias de Castro Alves. - [Rio De Janeiro] : Edicoes De Ouro, stampa 
1964. - 182 p. : ill. ; 16 cm. ((Contiene: Os escravos e A cachoeira de Paulo 
Afonso. - Sul front.: Illustrações de Edmundo Rodrigues.(Edicoes De 
Ouro. Estrela ; 442) 

LE 7.2 52   

Quando ero capo della polizia : 1940-1943 / Carmine Senise. - 2. ed. - 
Roma : Ruffolo, 1947. - VIII, 297 p., [1] c. di tav. ; 21 cm (Collana di 
cronache e documenti ; 3) 

LE 3.1 3259   

Qui giace il sole : il Brasile attraverso la poesia / traduzione e commento 
di Savino Mombelli. - Roma : A. V. E., 1969. - 135 p. ; 22 cm (L'anima dei 
popoli) 

LE 7.2 49   

Radiografia de Sarmiento / por C. Galvan Moreno. - 2. ed. - Buenos Aires 
: Claridad, 1961. - 447 p. ; 23 cm (Biblioteca hombres e ideas. Serie 2 ; 7) 

LE 7.1 158   

Renovatio mundi : la crisi: tra speranza e disperazione, tra apocatastasi e 
palingenesi / contributi di Mario Abrate, ... [et al.]. - Racconigi : 
Associazione culturale umanistica "All'ombra del Monviso", 2009. - 253 
p. : ill. ; 21 cm. ((Atti del convegno: Racconigi, 20 giugno 2009 

LE 3.1 3281   

Requiem per una monaca / di William Faulkner. - 3. ed. - Milano : 
Mondadori, 1959. - 228 p. ; 20 cm. ((Trad. Fernanda Pivano(Medusa ; 347) 

LE 5.1 844   
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Resurreição / Machado de Assis ; biografia M. Cavalcanti Proença ; 
introdução e notas Afrãnio Coutinho ; illustrações Poty. - Rio De Janeiro 
: Ed. De Ouro, stampa 1967. - 180 p. : ill. ; 16 cm (Classicos brasileiros ; 
699) 

LE 7.1 145   

Senza stancarsi mai : scritti di un cittadino diacono / Osvaldo Piacentini ; 
con testimonianze di Giuseppe Dossetti SR. e Giuseppe Campos Venuti ; 
a cura di Silvia La Ferrara. - Reggio Emilia : Diabasis, c1999. - 237 p. : ill. 
; 24 cm. 

LE 3.1 3258   

Seugn e Mascheugn : sogni e arcani / Antonio Tavella, Franco Paschetta, 
Antonio Bodrero. - Cavallermaggiore : Gribaudo, 2000. - 271 p. : ill. ; 24 
cm. 

LE 3.1 3279   

Soliloqui di Betlemme / Giovanni Papini ; nota di lettura di Franco 
Ferrarotti. - Bologna : EDB, 2016. - 51 p. ; 17 cm (Lampi d'autore) 

LE 3.1 3256   

Storia della letteratura brasiliana / Pasquale Aniel Jannini. - Milano : 
Nuova Accademia, stampa 1959. - 302 p., [1] c. di tav. di tav. geografica 
ripiegata ; 22 cm (Thesaurus litterarum. Sezione 1. Storia delle letterature 
di tutto il mondo ; 23) 

LE 7.3 34   

Sulla giustificazione, una tentazione / Martin Walser ; a cura di Francesco 
Coppellotti. - Milano : Ariele, 2016. - 154 p. ; 20 cm (Letteratura tedesca) 

LE 6.1 386   

Sulle Ande prima dell'11 settembre / Lupe Cajìas ; a cura di p. Antonio 
Caglioni. - [S. l. : s. n., 2002] (Gorle : Velar). - 207 p. : ill. ; 21 cm. 

LE 7.1 151   

Súmulas de literatura brasileira : [testes e questões objetivas à maneira de 
provas e concursos] / Cãndido de Oliveira. - 14. ed. - São Paulo : Editora 

LE 7.3 32   
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Gráfica Biblos, [1965?]. - 211 p. ; 19 cm. ((Complemento del titolo dalla 
copertina. 

Tres entrevistas con Andrés Velásquez : 1986, 1990, 1991 / Farruco. - 
Caracas : Ediciones del Agua Mansa, ©1992. - 256 p. : ill. ; 21 cm 
(Colección Radical) 

LE 7.1 156   

Ultime poesie : Canti ultimi, Mie notti con Qohelet / David Maria 
Turoldo. - [Milano] : Garzanti, [1999]. - 284 p. ; 19 cm (Gli elefanti. Poesia) 

LE 3.2 1292   

Verso Samarcanda : la lunga marcia, 2. / Bernard Ollivier ; traduzione di 
Luisa Cortese. - Milano : Feltrinelli, 2010. - 269 p. ; 20 cm (Universale 
economica ; 2190) 

LE 4.1 1115   

Vieni, colomba mia : Maria e le altre donne dei Vangeli / Mario Aldighieri. 
- Molfetta : La Meridiana, ©1997. - 107 p. : ill. ; 21 cm 

LE 3.2 1295   

Vittima o vincitore : scegli per vivere / Derek M. Watson, Daniel L. 
Tocchini, Larry Pinci. - Roma : Trasformazione, stampa 2001. - 180 p. ; 
21 cm. ((Segue: Appendice. 

LE 3.1 3278   

Voci portate dal vento : diario di viaggio : Brasile 1994-95 / Giampaolo 
Giovanazzi. - [S. l. : s. n.], stampa 1995 (Trento : La reclame). - 122 p. : ill. 
; 21 cm. 

LE 3.1 3270   

Zapata l'invincibile / Edgcumb Pinchon. - Milano : Feltrinelli, 1970. - 287 
p. ; 18 . ((Trad. L. Berrini Pajetta(Universale economica ; 596) 

LE 5.1 831   

[3] Facilius / Claudia Savigliano ; con la collaborazione di Mimma Adriani. 
- Milano : Hoepli, 2019. - 115 p. ; 26 cm. ((Sulla cop.: edizione Openschool 

LE 8.0 2 3 
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[4]: Grammatica / Claudia Savigliano. - Milano : Hoepli, 2019. - III, 217 
p. ; 26 cm. ((Sulla cop.: edizione Openschool 

LE 8.0 2 4 

1: Teoria ed esercizi : esercitazioni e versioni graduate, civiltà latina, lessico 
comparato / Claudia Savigliano. - Milano : Hoepli, 2019. - XIX, 539 p. : 
ill. ; 26 cm. ((Sulla cop.: edizione Openschool 

LE 8.0 2 1 

2 / Peter Sloterdijk. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1983. - 399-954 p. : 
ill. ; 18 cm. 

LE 6.1 388 2 

3: Espoir des hommes : Malraux, Kafka, Vercors, Cholokhov, Maulnier, 
Bombard, Sagan, Reymont / Charles Moeller. - Tournai ; Paris : 
Casterman, 1957. - 506 p. ; 22 cm. 

LE 0 119 3 

4: L'espérance en Dieu notre Père : Anne Frank, Miguel de Unamuno, 
Gabriel Marcel, Charles Du Bos, Fritz Hochwalder, Charles Péguy / 
Charles Moeller. - Paris ; Tournay : Casterman, 1960. - 517 p. ; 22 cm. 

LE 0 119 4 

A arte de morrer / J. Vasconcelos Sobrinho. - Petrópolis : Vozes, 1984. - 
102 p. ; 21 cm 

LE 7.1 148   

A literatura de cordel em São Paulo: saudosisino e agressividade / Joseph 
Maria Luyten. - São Paulo : Loyola, 1981. - 203 p. ; 21 cm (Comunicação 
; 23) 

LE 7.3 33   

Gli ermetici / Ferdinando Giannessi. - Brescia : La scuola, stampa 1951. - 
117 p. ; 16 cm (Gli uomini e la civiltà. Ser. 6. Scrittori italiani) 

LE 3.1 3272   
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Gli ultimi testimoni di due grandi guerre / Giampaolo Giovanazzi. - Ala : 
[s. n.], stampa 2003 (Trento : Litotipografia La reclame). - 200 p. : ill. ; 21 
cm 

LE 3.1 3271   

I diavoli di Loudun / Aldous Huxley ; traduzione di Lidia Sautto. - Milano 
: Mondadori, 1968. - 318 p. ; 19 cm (Oscar ; 156) 

LE 5.1 833   

I padroni del mondo / Enzo Biagi. - [Milano] : Rizzoli, 1994. - 501 p. ; 23 
cm. ((Nell'occhietto: I libri di Enzo Biagi. 

LE 3.1 3265   

Il cammino del cuore : lettere nella storia / Don Leo Commissari ; a cura 
di Andrea Padovani, Roberto Casadio. - Imola : Il nuovo diario 
messaggero, [2000]. - 239 p. : ill. ; 24 cm + 1 CD-ROM. ((Testo anche in 
portoghese. 

LE 3.1 3275   

Il domenicano degli indios / di père Caron ; [a cura di Carlo Fruttero e 
Franco Lucentini]. - [Milano] : A. Mondadori, 1973. - 320 p. ; 20 cm. 
((Traduzione di Rita Botter Pierangeli(Presadiretta ; 47) 

LE 4.1 1112   

Il futurismo / Mario Verdone. - Roma : Tascabili economici Newton, 
1994. - 94 p. ; 20 cm (Il sapere ; 10) 

LE 3,3 900   

Il giovane Giuseppe / Thomas Mann ; traduzione di Bruno Arzeni ; 
introduzione di Lea Ritter Santini. - Milano : A. Mondadori, 1981. - XIX, 
258 p. ; 19 cm (Oscar. Narrativa ; 391)(Oscar ; 1328) 

LE 6.1 391   

Il ladrone / Miguel Angel Asturias. - Milano : Rizzoli, [1971]. - 255 p. ; 23 
cm. ((Trad. di Amos Segala.(La scala) 

LE 7.1 153   
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Il libro dei dannati / Charles Fort. - Milano : Armenia, stampa 1973. - 295 
p. ; 21 cm. ((Trad. di Antonio Bellomi(I best-sellers del mistero) 

LE 5.1 838   

Il libro di tutti i libri / Roberto Calasso. - Milano : Adelphi, 2019. - 555 p. 
; 22 cm (Biblioteca Adelphi ; 700) 

LE 3.1 3255   

Il mistero di Orione / Robert Bauval, Adrian Gilbert. - Milano : 
Superpocket, [1998]. - 349 p., [8] carte di tav. : ill. ; 18 cm. ((Ed. su licenza 
della Casa Editrice Corbaccio.(Mandala ; 1) 

LE 5.1 841   

Il mondo nuovo ; Ritorno al mondo nuovo / Aldous Huxley ; traduzione 
di Lorenzo Gigli e Luciano Bianciardi ; introduzione di Giuseppe Gadda 
Conti. - Milano : A. Mondadori, 1971. - 329 p. ; 19 cm (Oscar narrativa ; 
111)(Oscar ; 319) 

LE 5.1 843   

Il risveglio / Ekaterina Darskaia. - [Roma] : De Carlo, stampa 1950 
(Spoleto : Tip. Panetto e Petrelli). - 251 p. ; 19 cm. ((Trad. dal francese di 
M. Xella.(L'ippocampo ; 1) 

LE 4.1 1117   

Il sacro amplesso / Mario Brelich. - Milano : Adelphi, 1972. - 290 p. ;  22 
cm (Biblioteca Adelphi ; 36) 

LE 3.1 3284   

Il tunnel / Ernesto Sábato ; traduzione di Paolo Collo e Paola Tomasinelli 
; con uno scritto di Cesare Segre. - Torino : Einaudi, [2001]. - 140 p. ; 23 
cm . 

LE 3.1 3274   

Il vittorioso : confessioni del direttore che ha inventato il gioco delle copie 
/ Vittorio Feltri ; con Stefano Lorenzetto. - Venezia : Marsilio, 2010. - 259 
p. ; 22 cm (Gli specchi)(Gli specchi Marsilio ; 196) 

LE 3.1 3276   
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L' affaire Moro / Leonardo Sciascia ; con aggiunta la relazione 
parlamentare. - Milano : Mondolibri, 2008. - 196 p. ; 19 cm. 

LE 3.1 3273   

L'africano / J. M. G. Le Clézio. - Torino : Instar libri, 2007. - 102 p. : ill. ; 
21 cm (Le antenne ; 9) 

LE 4.1 1111   

L'ombra di Troia / David Gemmell ; traduzione di Luciana Crepax con 
Gabriella Tonzar. - Casale Monferrato : Piemme economica, 2008. - 473 
p. ; 19 cm (Oro) 

LE 5.1 842   

L'ora e il momento di Augusto Matraga / Guimarães Rosa ; traduzioni di 
Ed oardo Bizzarri e P. A. Jannini. - Milano : Nuova accademia, 1965. - 149 
p. ; 18 cm (I cristalli) 

LE 7.1 155   

La lanterna del filosofo / Guido Ceronetti ; con quattro disegni dell'autore. 
- Milano : Adelphi, [2005]. - 182 p., [4] c. di tav. : ill. ; 18 cm (Piccola 
biblioteca Adelphi ; 526) 

LE 3.1 3266   

La libertà interiore / Marco Aurelio ; a cura di Silvio Raffo. - Milano : 
Oscar Mondadori, 2007. - 118 p. ; 18 cm (Saggezze) 

LE 8.1 116   

La morte al Messico : racconti / Juan Rulfo ; traduzione di Giuseppe 
Cintioli. - Milano : A. Mondadori, 1963. - 200 p. ; 19 cm .(Medusa ; 472) 

LE 7.1 136   

La ragione dei poveri : lettere scelte / Lorenzo Milani. - Cinisello Balsamo 
: San Paolo, 2019. - 223 p. ; 20 cm. ((Distribuito con Famiglia Cristiana, 
Credere e Maria con te(La Chiesa con il grembiule) 

LE 3.1 3254   
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La ragione del male / Rafael Argullol ; traduzione di María Isabel 
Fernández García e Ivonne Lucilla Simonetta Grimaldi. - Torino : Lindau, 
2018. - 267 p. ; 21 cm (Senza frontiere) 

LE 7.1 154   

Le vie senza legge / Graham Greene ; traduzione di Piero Jahier e Maj-Lis 
Rissler Stoneman. - [Milano] : Il saggiatore, 1964. - 292 p. ; 17 cm (I 
gabbiani ; 13) 

LE 5.1 832   

Los lacandones de Bonampak / Carlos R. Margain. - México : Secretaría 
de Educación pública, 1972. - 132 p., [8] p. di tav. : ill. ; 17 cm (SepSetentas 
; 34) 

LE 7.3 31   

O moleque Ricardo / romances de José Lins do Rêgo ; [introducao de M. 
Cavalcanti Proenca ; nota biográfica por Wilson Lousada]. - 7. ed. - Rio de 
Janeiro : Olympio, 1966. - XLVI, 213 p. : ill. ; 18 cm (Colecao Sagarana ; 
33) 

LE 7.1 139   

Os arquivos do insólito / Guy Tarade ; tradução de José Manuel Romão. 
- 3. ed. - São Paulo ; Rio de Janeiro : DIFEL, 1976. - 227 p. : ill. ; 21 cm 
(Enigmas de todos os tempos) 

LE 7.1 147   

Un canto nella notte mi ritorna nel cuore / Giovanni Maurilio Rayna. - 
[Savigliano : s.n.], stampa 2019 (Genola : Gengraf). - 92 p. ; 21 cm 

LE 3.2 1294   
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Liturgia   Indice 

Affinchè siate una benedizione! : dodici lettere sul sacerdozio / Gerhard 
Ludwig Müller. - Siena : Cantagalli, 2019. - 236 p. ; 21 cm. ((Traduzione di 
Silvia Kritzenberger 

L 12 311   

Agpia : liturgia delle ore della Chiesa copta ortodossa : traduzione dal 
copto bohairico con apparato critico / a cura del monaco Markos el 
Makari. - Monastero di San Macario il Grande (Egitto) ; Centreville, VA : 
San Macario Edizioni, 2019. - 192 p. : 1 ritr. ; 16 cm. ((Tit. anche in caratteri 
copti 

L 15 50   

Cantemos ao Senhor rumo ao novo milênio. - [S.l. : s.n.], [dopo 1999?] 
(Bairro Cango : Grafit). - 41 p. ; 21 cm. ((Tit. della cop. 

L 17 234   

Celebrazione eucaristica presieduta da sua eminenza il cardinale Josè 
Saraiva Martins prefetto della Congregazione delle cause dei Santi 
rappresentante di del Santo Padre Benedetto 16. per la beatificazione del 
servo di Dio Antonio Rosmini Serbati : Novara domenica 18 novembre 
2007. - [S.l. : s.n.], 2007. - 69 p. : ill. ; 17 cm. ((Tit. della copertina: 
Beatificazione del servo di Dio Antonio Rosmini Serbati, Novara 18 
novembre 2007 

L 17 236   

Cristo a Venezia : pittura e cristologia nel Rinascimento / Francesco 
Saracino. - Genova : Marietti 1820, 2007. - 430 p., 32 p. di tav. : ill. ; 25 cm 

L 13 326   

Curar como Jesus curou : o sacramento da unção dos enfermos / Barbara 
Leahy Shlemon, Dennis Linn, Matthew Linn. - 3. ed. - São Paulo : Ed. 
Loyola, 1986. - 85 p. ; 21 cm. ((Traduzione di C.P. de Andrade. 

L 12 312   
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Dove si trovano i bambini morti senza battesimo? / Angel Peña Benito ; 
traduzione di Simona Finizio. - Villa di Serio : Villadiseriane, stampa 2007. 
- 128 p. : ill.; 21 cm 

L 9 123   

Eucharistic spirituality: a sacrament that trasforms life / Wilbroad Henry 
Kibozi. - Firenze : Facoltà teologica dell'Italia centrale, 2019. - XVIII, 289 
p. ; 24 cm. ((In testa al front.: Facoltà teologica dell'Italia centrale. - In 
calce al front.: Estratto della dissertazione per il dottorato 

L 10 485   

Iniziazione cristiana / Pietro Angelo Muroni. - Assisi (PG) : Cittadella, 
2020. - 184 p. ; 21 cm (Le parole della fede. Nuova serie) 

L 9 122   

Io sono con voi (Mt 28,20) : accompagnare le famiglie nell'ora della morte 
/ Arcidiocesi di Torino . - [Torino : Arcidiocesi, 2014?]. - 20 p. : ill. ; 21 
cm  

L 17 233   

Lineamenti di storia della liturgia cristiana / Benedict Steuart. - Brescia : 
Morcelliana, 1957. - 326 p. ; 24 cm. ((Traduzione di Gino Ramponi. 

L 3 73   

Liturgia : principi fondamentali / d. Gaspare Lefebvre. - Torino : L.I.C.E. 
: R. Berruti, stampa 1935. - 262 p. ; 20 cm. 

L 1 7   

Messale tradizionale festivo / Darío Castrillón Hoyos. - Verona : Fede & 
cultura. - 562 p. : ill. ; 20 cm 

L 2B 325   

Officium sancti Emigdii : le fonti liturgico-musicali / Giacomo Baroffio, 
Valter Laudadio ; con la collaborazione di Eiun Ju Kim. - [Ascoli Piceno] 
: Fas comunicazione, [2019]. - 290 p. : ill. ; 24 cm (Bibliotheca capitularis ; 
1.2) 

L 4 326   
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Ordo divini officii et missae pro anno domini 1951. - Torino : L.I.C.E. : 
Berruti & C. [1951?]. - XXXII, 224 p. ; 12 cm 

L 2A 87   

Pittori di Cristo : studi di cristologia figurativa / Francesco Saracino. - 
Genova ; Milano : Marietti 1820, 2004. - 291 p., [16] p. di tav. : ill. ; 22 cm 
(Saggi d'arte ; 1) 

L 13 327   

Regale sacerdotium fidelium : una rilettura alla luce della Lex credendi, 
della Lex orandi e della Lex vivendi / Giuseppe La Torre. - Roma : CLV-
Edizioni Liturgiche, 2019. - 507 p. ; 24 cm (Bibliotheca Ephemerides 
liturgicae. Subsidia ; 191) 

L 5.17 191   

Riforma/riforme : continuità o discontinuità? : sacramenti, pratiche 
spirituali e liturgia fra il 1450 e il 1600 / Fulvio Ferrario, Eduardo López-
Tello García, Emanuela Prinzivalli (eds.). - Brescia : Morcelliana ; [Roma] 
: Dipartimento di storia, antropologia, religioni, arte, spettacolo, Sapienza 
Università di Roma, 2019. - 471 p. : ill. ; 23 cm. ((Atti del Convegno tenuto 
a Roma nel  2017. - Testi in italiano o in francese. - Riassunti in italiano e 
in inglese(Quaderni di Studi e materiali di storia delle religioni ; 22) 

L 4 327   

Rimanete nel mio cuore : la partecipazione attiva alla liturgia : atti del 46. 
Convegno liturgico-pastorale dell'Associazione Opera della Regalita di 
Nostro Signore Gesu Cristo, Milano / contributi di: M. Auge ... [et al.]. - 
[Milano] : Centro Ambrosiano, c2005. - 149 p. ; 20 cm. 

L 4 324   

Riti di cordoglio / S. Allovio ... [et al.] ; a cura di Aldo Natale Terrin. - 
Roma : CLV-Edizioni liturgiche ; Padova : Abbazia di Santa Giustina, 
2019. - 238 p. ; 21 cm (Caro salutis cardo. Contributi ; 34) 

L 5.21 A34   

Sacrificato per i nostri peccati? : una ricerca sull'origine di un'idea / Enrico 
Mazza. - Bologna : EDB, 2020. - 244 p. ; 21 cm (Studi e ricerche di liturgia) 

L 10 487   
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Santa Gertrude la Grande "de grammatica facta theologa" : atti del 
convegno organizzato da Istituto Monastico della Facoltà di Teologia 
Pontificio Ateneo Sant'Anselmo Roma, 13-15 aprile 2018 / a cura di 
Bernard Sawicki, Ruberval Monteiro. - Roma : Pontificio Ateneo S. 
Anselmo, 2019. - VIII, 310 p. : ill. ; 24 cm. ((Stampato in Germania(Studia 
Anselmiana ; 178)(Analecta monastica ; 19) 

L 5.10 178   

Santa Messa e beatificazione della Serva di Dio Vincenza Maria (Luigia) 
Poloni Vergine : fondatrice dell'Istituto Sorelle della Misericordia di 
Verona : presieduta da Sua Eccellenza Amato Mons. Angelo prefetto 
Congregazione delle cause dei Santi, rappresentante del Santo Padre 
Benedetto 16. : Verona, 21 settembre 2008, 25. del Tempo Ordinario. - 
Verona : Divisione Novastampa, Gruppo Siz, 2008. - 53 p. : ill. ; 17 cm. 

L 17 237   

Urget unda flammam : il significato battesimale del cero pasquale / 
Francesco Mazzitelli. - Roma : CLV-Edizioni liturgiche, 2020. - 264 p. : ill. 
; 24 cm (Bibliotheca Ephemerides liturgicae. Subsidia ; 192) 

L 5.17 192   

A estrutura fundamental da eucaristia / Ambroos Verheul. - São Paulo : 
Ed. Paulinas, ©1982. - 115 p. ; 20 cm. ((Traduzione di Gaspard Gabriel 
Neerinok.(Liturgia e teologia ; 5) 

L 10 486   

I "segni dei tempi" : una innovazione ecclesiale inquietante e sovversiva / 
Roberto Tagliaferri. - Assisi (PG) : Cittadella, 2020. - 217 p. ; 24 cm 
(Leitourgía. Sezione antropologica) 

L 5.25 B 18   

I sacramenti della fede cristiana / Renzo Gerardi. - Roma : Ut unum sint, 
1985. - 371 p. ; 22 cm. 

L 8 121   

Il Natale di Francesco : Sette meditazioni con le antifone maggiori / Enzo 
Fortunato. - Cinisello Balsamo : San Paolo, 2019. - 139 p. : ill. ; 25 cm. 

L 17 235   
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Il presepe / di Fernando e Gioia Lanzi ; con un contributo di storia 
dell'arte di François Boespflug e Emanuela Fogliadini. - 2. ed. - Milano : 
Jaca book, 2019. - 215 p. : ill. ; 31 cm 

L GF 137   

L'esperienza del mistero pasquale nella celebrazione liturgica : Atti del 48. 
Convegno liturgico-pastorale dell'associazione OdR ... / contributi di G 
Boselli ...[et al.]. - Milano : Centro Ambrosiano, 2007. - 230 p. ; 20 cm. 
((Prima del tit.: Sapendo queste cose, sarete beati. 

L 4 325   

L'Eucaristia come celebrazione pasquale / Alois Winklhofer. - Brescia : 
Morcelliana, 1969. - 180 p. ; 23 cm. ((Trad. di Luigi Ballarini 

L 10 484   

La Bibbia di Michelangelo / Piero Stefani. - Torino : Claudiana ; Bologna 
: EMI, 2015. - 95 p. ; 21 cm (Quaderni di Bibbia, cultura, scuola ; 1) 

L 13 325   

La teologia del sacramento dell'ordine : nell'iter di revisione postconciliare 
dei riti di ordinazione / Giovanni Frausini. - Assisi : Cittadella, 2019. - 642 
p. ; 21 cm (Gestis verbisque ; 21) 

L 12 310   

Le nuove chiese in Italia nel 20. secolo : profilo storico, repertorio, 
bibliografia / Giancarlo Santi. - Milano : Vita e pensiero, ©2019. - 391 p. 
: ill. ; 22 cm (Ricerche. Storia dell'arte) 

L 13 324   

Lo spirito consolatore : il significato dell'iconografia della Santa Trinità 
dalle catacombe a Rublëv / Gabriel Bunge ; presentazione di Sergej S. 
Averincev. - [S.l.] : Monasterium, 2019 (Noventa Padovana : Medigraf). - 
171 : ill. ; 21 cm 

L 13 323   
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Pastorale   Indice 

Buone prassi di prevenzione e tutela dei minori in parrocchia / Diocesi di 
Bergamo, Servizio diocesano Tutela minori ; a cura di Francesco Airoldi. - 
Città del Vaticano : Libreria editrice vaticana, [2020]. - 127 p. ; 19 cm 

PA 7 921   

Cercando un volto nuovo : esodo di una chiesa latinoamericana / dom 
Antonio Batista Fragoso ; [traduzione di Bruno Pistocchi]. - Bologna : EMI, 
1984. - 137 p. ; 19 cm. ((Tit. sulla copertina: "Cercando un nuovo 
volto"(Quaderni ASAL ; 37) 

PA 6 279   

Che idea di Chiesa abbiamo? : Tra conversione e rinnovamento / Giovanni 
Villata. - Torino : Elledici, 2019. - 238 p. ; 22 cm (Credere oggi) 

PA 4 279   

Essere cristiani, essere missionari / Natale Campana. - Cinisello Balsamo : 
Edizioni paoline, [1992]. - 95 p. ; 18 cm (Fermenti ; 10) 

PA 8 239   

Evangelho e libertação na América Latina : a teologia pastoral de Puebla / 
Ronaldo Munoz. - Sao Paulo : Edicoes Paulinas, 1981. - 168 p. ; 20 cm. 
((Trad. Ir. Isabel Fontes Leal Ferreira.(Libertação e teologia ; 6) 

PA 6 278   

Fermenti di speranza : 1997 - 2001 percorsi missionari : Sierra Leone, India, 
Giappone, Gran Bretagna  / Vito Gabriele Scagliuso. - Brescia : Centro 
saveriano animazione missionaria, 2001. - 94 p. : ill. ; 21 cm 

PA 8 235   

Fundamentos teológicos de la Pastoral Indígena en México / Comisión 
Episcopal para Indígenas. - México : Conferencia del Episcopado 
Méxicano, 1988. - 178 p. ; 21 cm 

PA 7 915   
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Laity formation : proceedings of the ecumenical consultation : Gazzada, 
Italy, september 7th-10th, 1965 / Jointly sponsored by the Department on 
the laity, World council of Churches and the Permanent committee for 
international congresses of the Lay apostolate, Rome. - Rome : [s.n.], 1966 
(Roma : Arti grafiche Scalia). - 94 p. ; 21 cm 

PA 6 277   

Lievito nella pasta : evangelizzare la città postmoderna / Domenico 
Cravero, Francesco Cosentino ; introduzione di Armando Matteo. - Padova 
: Messaggero, 2018. - 183 p. ; 18 cm (Percorsi di teologia urbana) 

PA 4 287   

Lugar atual da morte : antropologia, medicina e religiao / Hubert 
Lepargneur. - Sao Paulo : Paulinas, [1986]. - 227 p. ; 21 cm (Pesquisa & 
projeto ; 8) 

PA 9 254   

María en el acontecer eclesial de América Latina : dinamismo mariológico 
en las comunidades de base / Jose Marins, Teolide Maria Trevisan, Carolee 
Chanova. - Bogotá : Ed. Paulinas, ©1979. - 69 p. ; 21 cm (Pastoral y 
comunidad ; 12) 

PA 9 260   

Maria en la pastoral popular / S. Galilea ... [et al.]. - Bogotà : Ed. Paulinas, 
©1976. - 119 p. ; 21 cm. ((Sulla cop.: Equipo pastoral.(Pastoral popular ; 9) 

PA 9 259   

Meglio sbagliare che sbadigliare / Davide Zaccariello. - Torino : La casa 
della Bibbia, [2001]. - 83 p. ; 20 cm. 

PA 9 257   

Migrations et pastorale : quand tout le monde bouge... / Union des oeuvres 
catholiques de France. - Paris : Fleurus, c1963 (stampa 1964). - 193 p. ; 20 
cm (Recherches pastorales ; 8) 

PA 7 923   
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Milagre e religiosidade popular : reflexões sobre pastoral missionária / 
Martien Maria Groetelaars. - Petrópolis : Vozes, 1981. - 147 p. ; 21 cm 
(Publicacoes CID. Pastoral ; 7) 

PA 8 241   

Misión hoy : el quinto Congreso misionero latinoamericano a la luz de la 
Misión Mundial / Anton Lukesch. - Lima : Obras Misionales Pontificias, 
©1998. - 100 p. ; 21 cm. ((Traduzione di Ilse Götze. 

PA 8 240   

Missionari a vita oggi perché / M. Fitzgerald, M. Amaladoss, W. Jenkinson. 
- Bologna : Emi, 1988. - 77 p. ; 21 cm (Sussidi del Suam ; 9) 

PA 8 238   

Missione Ad gentes tra frammentarietà e unità / A. Cecchella ... [et al.]. - 
Bologna : EMI, 1993. - 83 p. ; 21 cm (Sussidi del Suam ; 13) 

PA 8 236   

Missione come autoevangelizzazione : invito a tutto il popolo di Dio / 
Paolo Pisacane, Toni Senno. - Bologna : EMI, [1991]. - 127 p. ; 21 cm (La 
missione) 

PA 8 234   

Nuova evangelizzazione e vocazione missionaria Ad gentes / P. Mori ... [et 
al.]. - Bologna : EMI, c1992. - 91 p. ; 21 cm (Sussidi del Suam ; 12) 

PA 8 237   

Pastorale e nuovi stili di vita : sobrietà e crisi economica / Giulio Battistella. 
- Bologna : EMI, [2009]. - 127 p. ; 19 cm (Strumenti di animazione 
missionaria) 

PA 9 256   

Primo Convegno missionario diocesano Verona in missione nel terzo 
millennio : atti : Verona, 27-29 ottobre 2000. - [S. l. : s. n., 2000?]. - 194 p. ; 
21 cm. ((In testa al front.: Diocesi di Verona, Centro missionario diocesano. 

PA 8 232   
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Quello che le donne non dicono alla Chiesa : storie vere di una relazione 
complicata / Ilaria Beretta. - Milano : Ancora, 2019. - 157 p. ; 21 cm 

PA 9 255   

Reflexiones sobre la evangelización / Segundo Galilea. - 3. ed. - Quito 
(Ecuador) : Ed. Don Bosco, 1970. - 144 p. ; 18 cm (Coleccion IPLA ; 10) 

PA 4 288   

Reflexiones teológicas sobre la evangelización de los pueblos indígenas. - 2. 
ed. - [S.l.] : Ed. Abya Yala, 1986. - 201 p. ; 21 cm (Iglesia pueblos y culturas 
; 2) 

PA 7 922   

Religiosidade popular e misticismo no Brasil / [revisão José Joaquim 
Sobral]. - São Paulo : Edições paulinas, 1984. - 159 p. : ill. ; 23 cm (Ciências 
de religião ; 2) 

PA 7 918   

Religiosidade popular e pastoral / Segundo Galilea. - São Paulo : Ed. 
Paulinas, ©1978. - 101 p. ; 20 cm. ((Traduzione di Benôni Lemos.(Teologia 
hoje ; 11) 

PA 7 919   

Religiosidade popular na teologia latino-americana / Helcion Ribeiro. - São 
Paulo : Ed. Paulinas, ©1985. - 241 p. ; 23 cm (Estudos e debates latino-
americanos ; 11) 

PA 7 917   

Religiosità popolare in America latina : rassegna bibliografica / Centro 
documentazione CEIAL. - Verona : CEIAL, [dopo 1975]. - 46 p. ; 22 cm. 

PA 1 15   

Vocazione missionaria ad gentes, chiesa locale, istituti missionari : atti del 
convegno CIMI-SUAM, Torino, 4-6 dicembre 1986 / Domenico Colombo 
... [et al.]. - Bologna : EMI, 1987. - 85 p. ; 19 cm. 

PA 8 242   
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Vocazioni : dalla nostalgia alla profezia / [Amedeo Cencini]. - Bologna : 
Centro Editoriale Dehoniano, 1989. - 266 p. ; 19 cm. (( Supplemento al n. 
20 del 30 novembre 1989 di Testimoni. - Articoli precedentemente 
pubblicati su Testimoni 

PA 7 916   

2: Aspetti socio-economici-politici. - Roma : ASAL ; Bologna : EMI, 1976. 
- 239 p. ; 19 cm (Quaderni ASAL ; 24) 

PA 8 174 2 

A cruz dos recasados / Vitor Gropelli. - São Paulo : Ed. Ave-Maria, 2001. 
- 104 p. ; 21 cm (Santuário da vida) 

PA 7 920   

A Igreja traída / pe. Sérgio Zanella. - 2. ed. - São Paulo, Ed. Senzala, 1968. 
- 80 p. ; 22 cm 

PA 9 245   

I beni culturali della Chiesa : metodi ed esperienze di valorizzazione 
pastorale / contributi di Giancarlo Santi e Timothy Verdon ; interventi di 
Aldo Bertinetti ... [et al.] ; a cura di Andrea Longhi. - Cantalupa : Effatà, 
[2009]. - 119 p. : ill. ; 24 cm. ((In testa al front.: Associazione piemontese 
per l'arte cristiana Guarino Guarini. - Relazioni presentate in occasione della 
giornata di studi per il decennale di attività dell'Associazione Guarino 
Guarini tenuta a Torino nel 2009(Quaderni ; 1) 

PA 9 253   

Il senso del cammino : i pellegrinaggi mariani : un'analisi socio-culturale sui 
pellegrinaggi a Lourdes, Fatima, Medjugorje, Loreto e Our Lady of the 
Snows-Belleville (U.S.A.) / Paolo Giuriati, Gioia Lanzi Arzenton. - Padova 
: Centro Ricerche Socio-Religiose (C.R.S.R.), 1992. - 54 p. : ill. ; 24 cm. 

PA 9 261   

La formazione nella comunità cristiana : 52. settimana nazionale di 
aggiornamento pastorale. - Bologna : EDB, [2002]. - 200 p. ; 21 cm. 
((Tenuta a Bergamo nel 2002. - In testa al front.: Centro di Orientamento 
Pastorale (COP). 

PA 0 324   
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La Iglesia y los Indios : 500 anos de dialogo o de agresión? : reflexiones / 
compilador Juan Bottasso. - Quito : Ediciones ABYA-YALA, 1990. - 226 
p. ; 22 cm (500 anos ; 12) 

PA 9 258   

Le comunita di base reinventano la chiesa : secondo incontro delle comunità 
ecclesiali di base del Brasile / Leonard Boff. - Bologna : E.M.I., 1978. - 125 
p. ; 19 cm (Quaderni ASAL ; 2) 

PA 6 280   

Le sfide del governo pastorale : in ascolto dei vescovi italiani / Fabrizio 
Casazza ; prefazione del card. Pietro Parolin. - Città del Vaticano : Libreria 
editrice vaticana, ©2020. - 340 p. ; 19 cm (Ispirazioni) 

PA 6 281   

O episcopado do Brasil frente ao Catolicismo Popular / Riolando Azzi. - 
Petrõpolis : Vozes, 1977. - 115 p. ; 21 cm (Cadernos de teologia e pastoral 
; 7) 

PA 9 252   

Un ponte tra le chiese : la sfida dei Fidei donum alla missione della Chiesa 
italiana. - Bologna : EMI, [1996]. - 204 p. ; 21 cm. ((In testa al front.: Centro 
unitario missionario per la cooperazione tra le chiese, C.U.M. 

PA 8 233   

     

Patrologia   Indice 

Abrégé de l'histoire des Nestoriens et des Eutychiens / Libératus de 
Carthage ; texte latin E. Schwartz ; introduction et notes Philippe Blaudeau 
; traduction François Cassingena-Trévedy, Philippe Blaudeau. - Paris : 
Éditions du Cerf, 2019. - 445 p. : ill. ; 20 cm (Sources chrétiennes ; 607) 

P 2.4 607   
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Agostino : l'umanità e la grazia : un commento alle Confessioni / Ernesto 
Balducci. - Cinisello Balsamo : San Paolo, 2019. - 285 p. ; 22 cm 
(Dimensioni dello spirito) 

P 7 340   

Alfonsi Bonihominis Opera omnia / edidit Antoni Biosca Bas. - Turnhout 
: Brepols Publishers, 2020. - XCVIII, 304 p. ; 25 cm (Corpus Christianorum. 
Continuatio Mediaevalis ; 295) 

P 2.10 295   

Caesarii Arelatensis Expositio de Apocalypsi Sancti Iohannis / cura et 
studio Roger Gryson. - Turnhout : Brepols, 2019. - 264 p.,1 carta di tav. 
ripiegata : ill. ; 25 cm (Corpus Christianorum. Series Latina ; 105) 

P 2.9 105   

Capitoli 10-21 / Tommaso d'Aquino. - Bologna : San Clemente : Studio 
Domenicano, 2019. - 1431 p. ; 20 cm (I talenti ; 29) 

P 2.63 29   

Capitoli 1-9 / Tommaso d'Aquino. - Bologna : San Clemente : Studio 
Domenicano, 2019. - 1663 p. ; 20 cm (I talenti ; 28) 

P 2.63 28   

Carmina ; De Imagine / Iohannis Scotti Eriugenae ; editit Michael W. 
Herren ; adiuvante Andrew Dunning [prima parte] ; cura et studio Giovanni 
Mandolino ; introductonem criticam praemsit Chiara O. Tommasi [seconda 
parte]. - Turnhout : Brepols, 2020. - CLVII, 201 p., [3] carte di tav. : ill. ; 25 
cm (Corpus Christianorum. Continuatio Mediaevalis ; 167) 

P 2.10 167   

Chrêsis, il concetto di retto uso : il metodo dei Padri della Chiesa nella 
ricezione della cultura antica / Christian Gnilka. - Brescia : Morcelliana, 
2020. - 351 p. ; 23 cm. ((Traduzione di Sonja Caterina Calzascia, revisione 
scientifica di Giulio Maspero(Letteratura cristiana antica. Nuova serie ; 32) 

P 2.60 32   

Collatio Carthaginensis anni 411 : Gesta Collationis Carthaginensis 
Augustinus, Breviculus collationis Augustinus, Ad Donatistas post 
collationem / ediert von Clemens Weidmann. - Berlin ; Boston : De 

P 2.7 104   
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Gruyter, 2018. - VI, 418 p. ; 25 cm (Corpus scriptorum ecclesiasticorum 
Latinorum ; 104) 

Collectarium orationum defunctorum / curauit Dom Louis-Marie 
Couillaud. - Turnhout : Brepols Publishers, 2020. - 82 p. ; 25 cm 

P 2.9 160.J Suppl.  

De l'âme / Tertullien ; introduction, texte latin, apparats et notes Jerónimo 
Leal ; traduction Paul Mattei. - Paris : Éditions du Cerf, 2019. - 484 p. ; 20 
cm (Sources chrétiennes ; 601) 

P 2.4 601   

De musica / Augustinus ; edited by Martin Jacobsson ; introduction by 
Martin Jacobsson and Lukas J. Dorfbauer. - Berlin ; Boston : De Gruyter, 
2017. - VIII, 237 p. ; 25 cm (Corpus scriptorum ecclesiasticorum Latinorum 
; 102) 

P 2.7 102   

God visible : patristic Christology reconsidered / Brian E Daley. - Oxford 
: Oxford University Press, ©2018. - XVI, 294 p. ; 24 cm (Changing 
paradigms in historical and systematic theology) 

P 8 131   

Ipazia di Alessandria e Sinesio di Cirene : un rapporto interculturale / Cloe 
Taddei-Ferretti ; presentazione di Saturnino Muratore ; prefazione di Sergio 
Tanzarella. - Trapani : Il pozzo di Giacobbe, 2018. - 119 p. ; 22 cm (Oi 
christianoi. Sezione antica ; 26) 

P 6 243   

Liber epigrammatum / Prosper Aquitanus ; edited by Albertus G. A. 
Horsting. - Berlin ; Boston : de Gruyter, 2016. - VIII, 160 p. ; 25 cm. ((Testo 
in latino, commento e prefazione in inglese. - Altra edizione: 
9783110336627 (digitale).(Corpus scriptorum ecclesiasticorum Latinorum ; 
100) 

P 2.7 100   
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Metrical discourses on faith by the blessed Mar Ephrem / translated, with 
introduction and notes by Andrew Hayes. - Leuven [etc.] : Peeters, 2020. - 
XLVIII, 102 p. ; 24 cm (Eastern christian texts in translation ; 4) 

P 2.47 4   

Migrazioni dei popoli nelle parole dei Padri della Chiesa / Lucio Coco. - 
Padova : Messaggero, 2016. - 57 p. ; 18 cm (Verba volant) 

P 8 129   

Monastica 1 : Donati regula, Pseudo-Columbani regula monialium (frg.) / 
ediert von Victoria Zimmerl-Panagl ; edition der Donati regula nach 
Vorarbeiten von Michaela Zelzer. - Berlin ; Munchen ; Boston : De Gruyter, 
2015. - IX, 243 p. ; 25 cm (Corpus scriptorum ecclesiasticorum Latinorum 
; 98) 

P 2.7 98   

Omelia sul Natale / Giovanni Crisostomo ; introduzione, traduzione e note 
di Lucio Coco. - Bologna : EDB, 2017. - 54 p. ; 17 cm (Lampi d'autore) 

P 4 640   

Ottavio / Minucio Felice ; edizione critica con introduzione, traduzione, 
note, indici a cura di Michele Pellegrino† ; riveduta e aggiornata da Marco 
Rizzi e Paolo Siniscalco. - Torino : Loescher, 2019. - 355 p. ; 24 cm (Corona 
Patrum Erasmiana. 1, Series patristica ; 1) 

P 4 638   

Sermones selecti / Augustinus ; ediert von Clemens Weidmann. - Berlin ; 
Boston : de Gruyter, 2015. - VI, 238 p. ; 25 cm (Corpus scriptorum 
ecclesiasticorum Latinorum ; 101) 

P 2.7 101   

Supplementum auctum / curauit et auxit François Dolbeau. - Turnhout : 
Brepols, 2020. - 110 p. ; 25 cm (Corpus Christianorum. Continuatio 
Mediaevalis ; 67) 

P 2.10 67 Suppl.  
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Sur la Pâque / Timothée ; introduction, texte, traduction, notes et index 
Pierre Chambert-Protat et Camille Gerzaguet. - Paris : Éditions du Cerf, 
2019. - 206 p. : ill. ; 20 cm (Sources chrétiennes ; 604) 

P 2.4 604   

Tractatus liturgici / Berno Augiensis ; cura et studio Henry Parkes. - 
Turnhout : Brepols, 2019. - LXXXIV, 209 p. ; 26 cm (Corpus 
Christianorum. Continuatio Mediaevalis ; 297) 

P 2.10 297   

Trois oraisons funèbres (Mélèce, Flacilla, Pulchérie) : texte grec d'Andreas 
Spira (GNO 9.) ; et Sur les enfants morts prématurément : texte grec de 
Hadwiga Hörner (GNO 3.2) / Grégoire de Nysse ; introduction, traduction 
et notes Pierre Maraval. - Paris : Les éditions du Cerf, 2019. - 211 p. ; 20 cm 
(Sources chrétiennes ; 606) 

P 2.4 606   

Versio Arabica antiqua. 5, Oratio 42, (arab. 14) / edita a Jacques 
Grand'Henry. - Turnhout : Brepols, 2020. - XXXI, 244 p. ; 25 cm (Corpus 
Christianorum. Series Graeca ; 98)(Corpus Christianorum. Series Graeca. 
Corpus Nazianzenum ; 31) 

P 2.11 98   

Versio Iberica. 8., Orationes 6., 23., 22. / editae a Bernard Coulie et Thamar 
Otkhmezuri ; cum indice a Bernard Coulie et Bastien Kindt confecto. - 
Turnhout : Brepols, 2019. - XXXV, 235 p. ; 26 cm. ((Testo solo in 
georgiano. - Introduzione in francese.(Corpus Christianorum. Series Graeca 
; 95)(Corpus Christianorum. Series Graeca. Corpus Nazianzenum ; 30) 

P 2.11 95   

Vita di san Benedetto e la Regola / Gregorio Magno ; introduzione di Attilio 
Stendardi ; in appendice, discorsi di Giovanni Paolo II per il XV centenario 
della nascita. - 4. ed., rist. - Roma : Città nuova, 1989. - 321 p. : 19 cm 
(Spiritualità nei secoli ; 14) 

P 4 644   

[1] / edited by Ibrahim Saweros. - Lovanii : in aedibus Peeters, 2019. - 
XXXVIII, 82 p. ; 24 cm. ((Testo(Corpus scriptorum Christianorum 

P 2.8 675   
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Orientalium ; 675)(Corpus scriptorum Christianorum Orientalium. 
Scriptores Coptici ; 51) 

[2] / translated by Ibrahim Saweros. - Lovanii : in aedibus Peeters, 2019. - 
XXX, 74 p. ; 24 cm. ((Traduzione(Corpus scriptorum Christianorum 
Orientalium ; 676)(Corpus scriptorum Christianorum Orientalium. 
Scriptores Coptici ; 52) 

P 2.8 676   

1.: Introduction, text, translation and notes / Shams al-Riʾāsah Abū al-
Barakāt. - Lovanii : Peeters, 2020. - L, 227 p. ; 24 cm (Corpus scriptorum 
Christianorum Orientalium ; 684)(Corpus scriptorum Christianorum 
Orientalium. Scriptores Arabici ; 55) 

P 2.8   684 

1: Late Antiquity and beyond / edited by Alessandro Garcea, Michela 
Rosellini, Luigi Silvano. - Turnhout : Brepols, 2019. - 564 p. : ill. ; 25 cm 
(Corpus Christianorum. Lingua Patrum ; 12) 

P 2.31 12   

11.3: Sancti Aurelii Augustini Sermones in Matthaeum. 2 / Id est Sermones 
71.-94. secundum ordinem vulgatum, insertis etiam sermonibus sex post 
Maurinos repertis ; ediderunt Luc de Coninck, Bertrand Coppieters't 
Wallant ; quorum seriei sermones septem recensuerunt François Dolbeau, 
Gert Partoens, Nicolas De Maeyer. - Turnhout : Brepols Publishers, 2019. 
- XLIII, 667 p. ; 26 cm (Corpus Christianorum. Series Latina ; 41Ab) 

P 2.9 41 Ab  

2. : Apparatus of variant readings, indexes / Shams al-Riʾāsah Abū al-
Barakāt. - Lovanii : Peeters, 2020. - P. 230-713 ; 24 cm (Corpus scriptorum 
Christianorum Orientalium ; 685)(Corpus scriptorum Christianorum 
Orientalium. Scriptores Arabici ; 56) 

P 2.8   685 

3.2: Ps. Apulei Asclepius / edidit Matteo Stefani. - Turnhout : Brepols, 
2019. - 258 p. ; 25 cm (Corpus Christianorum. Continuatio Mediaevalis ; 
143) 

P 2.10 143 03-feb 
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6.1: Historia animae utilis de Barlaam et Ioasaph (spuria) : Einführung / 
von Robert Volk. - Berlin ; New York : W. de Gruyter, [2009]. - XLI, 596 
p., [1] c. di tav. ripieg. ; 24 cm (Patristische Texte und Studien ; 61) 

P 2.44 61   

6.2: Historia animae utilis de Barlaam et Ioasaph (spuria) : Text und zehn 
Appendices / besorgt von Robert Volk. - Berlin ; New York : De Gruyter, 
2006. - XII, 512 p. ; 24 cm (Patristische Texte und Studien ; 60) 

P 2.44 60   

Die Taten des Petrus und der zwölf Apostel (NHC VI,1) : Neu 
herausgegeben, übersetzt und erklärt / Katharina Stifel. - Berlin : De 
Gruyter, 2019. - X, 379 p. ; 25 cm (Texte und Untersuchungen zur 
Geschichte der altchristlichen Literatur ; 182) 

P 5.1 182   

I volti della carità nell'esperienza dei Padri : raccolta degli articoli scritti da 
Celestino Corsato sul mensile "La Provvidenza", gennaio-dicembre 1996. - 
Sarmeola di Rubano : Opera della Provvidenza Sant'Antonio, 1997. - 150 
p. ; 22 cm (Quaderni della Provvidenza ; 11) 

P 4 643   

Il concetto di materia in Agostino / Enrico Moro ; prefazione di Giovanni 
Catapano. - Canterano : Aracne, 2017. - 501 p. ; 21 cm (Flumen sapientiae 
; 3) 

P 7 339   

Il servizio ministeriale : riflessioni dei Padri della Chiesa / Enrico Cattaneo 
; presentazione di Federico Lombardi. - Milano : Ancora ; [Roma] : La 
Civiltà cattolica, 2019. - 194 p. ; 21 cm (Crocevia) 

P 8 130   

L'arte di studiare : consigli dei Padri della chiesa sul modo di trarre profitto 
dallo studio / introduzione,  traduzione e note a cura di Lucio Coco. - 
Cinisello Balsamo : San Paolo, 2012. - 72 p. ; 16 cm. 

P 4 639   
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La generazione di Cristo : un'omelia per la festa del Natale / Basilio il 
Grande ; a cura di Giorgio Mazzanti. - Cinisello Balsamo (MI) : San Paolo, 
2017. - 68 p. ; 21 cm (Vetera sed nova ; 8) 

P 2.69 8   

La meraviglia del Natale : il Signore ha reso pura la nostra carne / Giovanni 
Crisostomo ; prefazione del card. Angelo Comastri ; introduzione e 
traduzione di Lucio Coco ; note di Giulio Cesareo e Lucio Coco. - Città del 
Vaticano : Libreria editrice vaticana, ©2019. - 70 p. ; 19 cm (Vita nello 
Spirito ; 10) 

P 4 642   

La metanoia secondo i padri orientali / Atanasia Maria Smetaniak . - Roma 
: LAS, 2019. - 209 p. ; 24 cm (Flumina ex fontibus ; 19) 

P 6 241   

La Passione copta di san Filoteo di Antiochia / edizione e traduzione di 
Nikos Kouremenos. - Turnhout : Brepols, 2019. - 114 p. ; 27 cm (Patrologia 
Orientalis ; 249) 

P 2.6 57 1 

La vita di s. Macrina / s. Gregorio di Nissa ; introduzione, traduzione e note 
di Elena Giannarelli. - Milano : Edizioni paoline, [1988]. - 164 p. ; 20 cm 
(Letture cristiane del primo millennio ; 4) 

P 2.45 4   

Le regole alimentari / Gerolamo ; a cura di Lucio Coco. - Bologna : EDB, 
2015. - 64 p. ; 19 cm (I classici) 

P 4 641   

Les controverses religieuses en syriaque / volume edité par Flavia Ruani. - 
Paris : Geuthner, 2016. - 456 p. ; 24 cm (Études syriaques ; 13) 

P 6 242   

Pars 1: Heymerici De Campo Centheologicon / cura et studio Giovanna 
Bagnasco. - Turnhout : Brepols, 2020. - LXVII, 336 p., 1 carta di tav. : 
facsimile ; 25 cm (Corpus Christianorum. Continuatio Mediaevalis ; 292) 

P 2.10 292   



BOLLETTINO TESTI ACQUISITI  |  Maggio – Agosto 2020 

  

125 

 

 

Pars 2: Enarrationes in Psalmos 110-118 / Augustinus ; ediert von Franco 
Gori unter Mitwirkung von Angelo De Nicola. - Berlin [etc.] : De Gruyter, 
2015. - VI, 208 p. ; 25 cm (Corpus scriptorum ecclesiasticorum Latinorum 
; 95/2) 

P 2.7 95 2 

Tomus 1 / cura et studio Juan Gil. - Turnhout : Brepols, 2020. - 704 p., [2] 
carte di tav. : ill. ; 25 cm (Corpus Christianorum. Continuatio Mediaevalis ; 
65A) 

P 2.10 65 A  

Tomus 2 / cura et studio Juan Gil. - Turnhout : Brepols, 2020. - [707]-1466 
p. ; 25 cm (Corpus Christianorum. Continuatio Mediaevalis ; 65B) 

P 2.10 65 B  

Vol. [1]: [Textus]. - Lovanii : in aedibus Peeters, 2020. - XXXV, 155 p. ; 25 
cm (Corpus scriptorum Christianorum Orientalium ; 679)(Corpus 
scriptorum Christianorum Orientalium. Scriptores Syri ; 263) 

P 2.8 679   

Vol. [2]: [Versio]. - Lovanii : in aedibus Peeters, 2020. - XXIV, 94 p. ; 25 cm 
(Corpus scriptorum Christianorum Orientalium ; 680)(Corpus scriptorum 
Christianorum Orientalium. Scriptores Syri ; 264) 

P 2.8 680   

 

Pedagogia   Indice 

Cristo come punto centrale dell'educazione religiosa / Josef Andreas 
Jungmann ; a cura di Alessandro Gamba. - Genova ; Milano : Marietti 1820, 
2012. - 83 p. ; 21 cm. ((Testo originale a fronte.(Biblioteca cristiana) 

PE 6 339   
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Didattica generale / Mario Castoldi. - Nuova ed. riveduta e ampliata. - 
Milano : Mondadori Università, 2015. - X, 386 p. ; 24 cm (I saperi 
dell'educazione)(Mondadori università) 

PE 5 339   

Didattica nella primaria : ambiti e percorsi attuali / a cura di Romina Nesti. 
- Roma : Anicia, 2012. - 225 p. ; 24 cm (Teoria e storia dell'educazione ; 
150) 

PE 5 340   

Educazione degli adulti in Perù : un progetto per il Sud Andino. - Bologna 
: EMI, stampa 1979. - 139 p. ; 19 cm (Quaderni ASAL. N. S ; 11) 

PE 6 338   

Per un diverso Stato sociale : la parabola del diritto all'istruzione nel nostro 
paese / Anna Maria Poggi. - Bologna : Il mulino, 2019. - 274 p. ; 22 cm. ((In 
copertina: Fondazione per la scuola Compagnia di San Paolo.(Collana della 
Fondazione per la scuola della Compagnia di San Paolo) 

PE 3 213   

Scuola / Italo Fiorin ... [et. al.] ; a cura di Sara Fornaro . - Roma : Città 
Nuova, 2019. - 118 p. ; 19 cm. ((Supplemento a Città Nuova, 2019, n. 
11(Dossier) 

PE 5 338   

Todos somos Mexicanos : 1er. Congreso Nacional de educacion indigena : 
memoria / Confederacion Nacional de educacion indigena. - [S.l. : s.n.], 
[1987?]. - 127 p. : ill. ; 22 cm. ((Congresso tenuto presso Città del Messico 
dal 21 al 23 agosto 1987. 

PE 6 335   

I ragazzi selvaggi / Lucien Malson ; in appendice: Il ragazzo selvaggio, di 
Jean Itard. - [Milano] : Rizzoli, 1971. - 230 p. ; 22 cm. ((Trad. di P. V. 
Molinario.(Politica e sociologia) 

PE 6 337   

Il destino di Maria Montessori : promozioni, rielaborazioni, censure, 
opposizioni al Metodo / interventi di Giovanna Alatri ... [et al.] ; a cura di 

PE 4 677   
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R. Foschi, E. Moretti, P. Trabalzini. - Roma : Fefè, 2019. - 241 p. : ill., 
ritratto ; 20 cm (Pagine vere ; 42)(Biblioteca Mente e Società) 

Il personalismo pedagogico di Antonio Rosmini / Rosa Indellicato ; 
prefazione di Riccardo Pagano. - Brescia : Scholé, 2019. - 172 p. ; 21 cm 
(Quaderni per l'università ; 10) 

PE 3 214   

L'educazione degli Italiani : laicità, progresso e nazione nel primo 
Novecento / Giorgio Chiosso. - Bologna : Il mulino, 2019. - 302 p. ; 22 cm 
(Le vie della civiltà) 

PE 3 212   

La speranza del gesto educativo / Paolo Zini. - Verona : Fede & cultura, 
2010. - 41 p. ; 21 cm (Quaderni ; 4) 

PE 6 336   

 

Politica   Indice 

Cattolici e presenza politica : la storia, l'attualità, la spinta morale dell'appello 
ai liberi e forti / Ernesto Preziosi. - [Brescia] : Scholé, 2020. - 234 p. ; 21 cm 
(Saggi ; 117) 

PO 5 630   

Costruire la democrazia : prospettive educative e cristianesimo / a cura di 
Alberto Lo Presti. - Città del Vaticano : Libreria editrice vaticana, ©2019. - 
176 p. ; 21 cm ((Sulla cop. : Fondazione Gravissimum Educationis.(Fari 
educativi ; 2) 

PO 10 162   

Da credenti nella sinistra : storia dei cristiano sociali, 1993-2017 / Carlo 
Felice Casula, Claudio Sardo, Mimmo Lucà ; prefazione di Romano Prodi. 
- Bologna : Il mulino, 2019. - 385 p. ; 22 cm 

PO 5 627   
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Da Cristo re alla città degli uomini : cattolicesimo e politica nel '900 / 
Daniele Menozzi ; con una bibliografia degli scritti dell'autore a cura di 
Giovanni Cavagnini. - Brescia : Morcelliana, 2019. - 258 p. ; 21 cm (Storia ; 
94) 

PO 5 628   

Dio? In fondo a destra : perché i populismi sfruttano il cristianesimo / 
Iacopo Scaramuzzi ; prefazione di Gad Lerner. - Verona : emi, [2020]. - 143 
p. ; 19 cm (Caleidoscopio. Compact ; 8)(Emisferi) 

PO 9 103   

Io, il popolo : come il populismo trasforma la democrazia / Nadia Urbinati. 
- Bologna : Il mulino, 2020. - 339 p. ; 22 cm. ((Traduzione di Costanza 
Bertolotti(Saggi ; 896) 

PO 10 163   

Streghe e politica : dal Rinascimento italiano a Montaigne, da Bodin a 
Naude / Luciano Parinetto ; prefazione di Giorgio Galli. - Milano : Istituto 
propaganda libraria, 1983. - 247 p. ; 22 cm (Il sestante) 

PO 16 263   

Il giovane Luigi Sturzo e la sfida etico-sociale : testimonianze inedite (1891-
1904) / Eugenio Guccione ; prefazione: Michele Pennisi ; introduzione: 
Francesco Lomanto. - Caltanissetta ; Roma : S. Sciascia, 2019. - 182 p. ; 21 
cm (Storia e cultura di Sicilia ; 35) 

PO 4 190   

Il pensiero politico moderno / Carlo Galli ... [et al.] ; a cura di Carlo Galli. 
- Bologna : Il Mulino, 2017. - 330 p. ; 24 cm (Manuali. Politica) 

PO 4 191   

Le politiche del popolo : volti, competenze e metodo / Francesco Occhetta 
; [prefazione di David Sassoli]. - Cinisello Balsamo : San Paolo, 2020. - 222 
p. ; 21 cm 

PO 5 629   

Vol. 1: Scritti giovanili / a cura di Pietro Antonio Carnemolla. - Firenze : 
Firenze University Press, 2019. - LXX, 130 p. : 24 cm. ((Altre edizioni: 
ISBN 9788864538549 (online PDF - 

PO 3 9 1 
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http://digital.casalini.it/9788864538549); ISBN 9788864538556 (online 
ePub). 

Vol. 2.1 / a cura di Patrizia Giunti. - Firenze : Firenze University Press, 
2019. - LXVIII, 460 p. ; 24 cm. ((Altre edizioni: ISBN 9788864538495 
(online PDF - http://digital.casalini.it/9788864538495); ISBN 
9788864538501 (online ePub) 

PO 3 9 2.1  

Vol. 2.2 / a cura di Patrizia Giunti. - Firenze : Firenze University Press, 
2019. - XVIII, 466-1419 p. ; 24 cm. ((Altre edizioni: ISBN 9788864538495 
(online PDF - http://digital.casalini.it/9788864538495); ISBN 
9788864538501 (online ePub) 

PO 3 9 2.2  

Vol. 3: Principi contro i totalitarismi e rifondazione costituzionale / a cura 
di Ugo De Siervo. - Firenze : Firenze University Press, 2019. - LXXV, 917 
p. ; 24 cm. ((Altre edizioni: ISBN 9788864537979 (online PDF - 
http://digital.casalini.it/9788864537979); ISBN 9788864537986 (online 
ePub) 

PO 3 9 3 

 

Psicologia   Indice 

52 licões de catẽcismo espi ́rita / Eliseu Rigonatti. - São Paulo : Ed. 
Pensamento, [19..?]. - 106 p. ; 20 cm (Coleção espirita) 

PS 13 488   

Alla frontiera dell'ignoto. - Firenze : Salani, 1980. - 187 p. ; 21 cm .(I sentieri 
dell'impossibile) 

PS 13 542   



BOLLETTINO TESTI ACQUISITI  |  Maggio – Agosto 2020 

  

130 

 

 

Alla ricerca del pensiero / Roberto Volterri. - Milano : SugarCo, [1979]. - 
223 p. : ill. ; 21 cm (Universo sconosciuto ; 88) 

PS 13 527   

Animali umani / Frank Hamel. - Roma : Edizioni mediterranee, c1974. - 
285 p. ; 22 cm. ((Trad. R. Rambelli.(Biblioteca dei misteri) 

PS 13 494   

Antes que os demônios voltem : explicação dos fenômenos e análise das 

teorias a ̀ luz da psicologia, filosofia, teologia e parapsicologia / Oscar G.-

Quevedo S.J. - Sa ̃o Paulo : Edições Loyola, ©1989. - 547 p. ; 21 cm (Coleça ̃o 
de parapsicologia ; 13) 

PS 13 428   

Apariciones y mensajes de muertos a la luz de la ciencia y de la fe / Jaime 
Vélez Correa S.J. - 2. ed. - Santafé de Bogotà, D.C. : CELAM, 1998. - 123 
p. ; 21 cm. ((In testa al front.: Consejo Episcopal 
Latinoamericano(Coleccion autores ; 22) 

PS 13 463   

Apparizioni e fantasmi / Andrew Mackenzie ; a cura di Brian Inglis per la 
Society for Psychical Research ; traduzione e introduzione di Ugo Dèttore. 
- Roma : Edizioni mediterranee, ©1983. - 326 p., [16] p. di tav. : ill. ; 22 cm 
(ESP) 

PS 13 459   

Astrología y cristianismo / Gerhard Voss. - Barcelona : Herder, 1985. - 145 
p. ; 20 cm. ((Traduzione di Abelardo Martínez de Lapera. 

PS 13 544   

Beyond medicine : the facts about unorthodox and psychic healing / Hans 
Holzer. - New York : Ballantine books, ©1973 (stampa 1974). - XII, 180 p. 
; 18 cm 

PS 11 332   

Calligaris : precursore di una nuova era / Giancarlo Tarozzi, Maria Pia 
Fiorentino. - Torino : MEB, [1975]. - 159 p., [4] c. di tav. : ill. ; 21 cm 
.(Mondi sconosciuti ; 20) 

PS 13 504   
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Casas mal-assombradas : fenômenos de telergia / Edvino Augusto 
Friderichs. - São Paulo : Ed. Loyola, 1980. - 235 p. ; 21 cm (Coleção de 
parapsicologia ; 10) 

PS 13 566   

Child care and the growth of love / by John Bowlby ; abridged and edited 
by Margery Fry ; with two new chapters by Mary D. Salter Ainsworth. - 2. 
ed. based by permission of the World Health Organisation on the report 
Maternal care and mental health. - Harmondsworth : Penguin, 1965. - 254 
p. ; 19 cm (A Pelican original)(Pelican books ; 271) 

PS 11 327   

Chiromanzia medica : salute e carattere dalle linee della mano / Marten 
Steinbach. - Milano : Armenia, 1977. - 206 p. ; ill. ; 21 cm (L'altra medicina) 

PS 13 480   

Cibernética e psicologia / Michael J. Apter. - Petropolis : Vozes, 1973. - 199 
p. ; 21 cm. ((Traduzione di: Francisco M. Guimarães.(Ciência atual ; 2) 

PS 12 336   

Cibernética e vida / Marcello Casado d'Azevedo. - Petropolis : Ed. Vozes, 
1972. - 146 p. ; 21 cm 

PS 13 532   

Cittadini delle tenebre / Peter Kolosimo. - Torino : MEB, stampa 1971. - 
215 p. ; 22 cm (Mondi sconosciuti ; 1) 

PS 13 435   

Come consultare I King per predire il vostro futuro / Da Liu. - Roma : 
Astrolabio, 1976. - 160 p. ; 21 cm. 

PS 13 497   

Come sviluppare i vostri poteri extrasensoriali / Susy Smith. - Torino : 
MEB, c1978. - 228 p. ; 21 cm. ((Trad. M. Caudo.(Mondi sconosciuti ; 42) 

PS 13 516   
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Confidenze di un veggente : il Nostradamus dei tempi moderni / Mario de 
Sabato. - Roma : Edizioni Mediterranee, ©1972. - 229 p. ; 22 cm (Biblioteca 
dei misteri) 

PS 13 587   

Cosa leggere di psicologia / Giuseppe Mucciarelli. - Milano : Bibliografica, 
[1978]. - 262 p. ; 17 cm (Cosa leggere ; 19) 

PS 3 39   

Cree ud. en la reencarnación? / Juan Miguel Ganuza. - 2. ed. - Caracas : 
Ediciones Paulinas, 1988. - 76 p. ; 17 cm (Religion y no-religion ; 9) 

PS 13 553   

Cura do psiquismo / Edvino Augusto Friderichs. - São Paulo : Ed. Loyola, 
1975. - 102 p. ; 21 cm 

PS 13 545   

Curandeirismo: un mal ou um bem? / Oscar G.-QuevedoJ. - São Paulo : 

Edições Loyola, 1976. - 453 p. : ill. ; 21 cm (Coleção de parapsicologia ; 5) 
PS 13 465   

D. D. Home, il medium / George Zorab. - Milano : Armenia, 1976. - 306 
p. ; 20 cm. ((Trad. U. Dettore.(L'uomo e l'ignoto) 

PS 13 529   

Dalle Indie al pianeta Marte : il caso Hélène Smith : dallo spiritismo alla 
nascita della psicoanalisi / Théodore Flournoy ; a cura di Mario Trevi. - 
Milano : Feltrinelli, 1985. - 198 p. ; 22 cm. ((Trad. di Emanuele Trevi. 
[I(Saggi) 

PS 13 579   

De volta às estrelas : argumentos para o impossivel / Erich Von Däniken ; 
tradução de Else Graf Kalmus e Trude Von Laschan Solstein. - São Paulo 
: Melhoramentos, 1970. - 180 p. ; 20 cm 

PS 13 506   
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Desperte sua força mental : 101 meios de desenvolver criatividade / Alex 
Osborn ; tradução de Aydano Arruda. - São Paulo : IBRASA, 1972. - 205 
p. ; 21 cm (Biblioteca Psicologia e educação ; 58) 

PS 13 519   

Diálogo dos vivos / Francisco Cândido Xavier, J. Herculano Pires, 
Espíritos Diversos. - São Paulo : Ed. Grúpo Espírita Emmanuel, 1974. - 
179 p. ; 21 cm 

PS 13 484   

Difesa psichica / Dion Fortune. - Milano : SIAD, [1978]. - 246 p. ; 21 cm. 
((Traduzione di: Giancarlo Tarozzi. - Sulla cop.: Magia nera, stregoneria, 
vampirismo, i metodi per sferrare un attacco psichico, come difendersi dagli 
influssi negativi.(Collana psicosomatica) 

PS 13 466   

Dizionario enciclopedico della parapsicologia / Sergio Conti. - Milano : A. 
Mondadori, 1989. - 364 p. ; 19 cm (Arcana ; 28) 

PS 13 540   

Enciclopedia della divinazione : parapsicologia / Hubert Larcher. - Roma : 
Newton Compton, 1973. - 125 p. : ill. ; 20 cm (Hobby books ; 9) 

PS 13 518   

Enigma uomo : nuove esperienze di psicotronica / Roberto Volterri. - 
Milano : SugarCo, stampa 1977. - 221 p. : ill. ; 22 cm (Universo sconosciuto 
; 68) 

PS 13 528   

Eram os Deuses astronautas? : enigmas indecifrados do passado / Erich 
Von Däniken ; tradução de E.G. Kalmus. - São Paulo : Melhoramentos, 
1969. - VIII, 181 p., [20] p. di tav. : ill. ;  20 cm 

PS 13 507   

Esperienze psichiche di Olof Jonsson / Brad Steiger. - Roma : Edizioni 
Mediterranee, c1973. - 279 p. ; 22 cm (ESP) 

PS 13 514   
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Exorcism: fact not fiction / edited and with an introduction by Martin 
Ebon. - New York : New American Library, ©1974. - 275 p. ; 18 cm 

PS 13 426   

Êxtase religioso : um estudo antropológico da possessão por Espírito e do 
Xamanismo / Ioan M. Lewis. - [Brasil] : Perspectiva, ©1971. - 268 p. : ill. ; 
21 cm (Debates ; 119) 

PS 13 425   

Extensões da mente : a capacidade psíquica posta à prova pela ciência / 
Russel Targ e Harold E. Puthoff ; tradução de Carlos Sussekind ; introdução 
de Margaret Mead ; prefácio d Richard Bach. - Rio de Janeiro : Livraria 
Francisco Alves ed., stampa 1978. - 279 p. : ill. ; 21 cm 

PS 13 454   

Fatos da parapsicologia : introdução às ciências ocultas / Joe J. Heydecker. 
- Rio de Janeiro : Livraria freitas Bastos, 1984. - 105 p. : ill. ; 23 cm. 
((Traduzione di Edith Wagner. 

PS 13 589   

Fatos espíritas / observados por William Crookes e outros sábios ; tradução 
de Oscar D'Argonnel. - Rio : Federação espirita brasileira, ©1971. - 159 p. 
; 18 cm. ((Sul front.: Com uma carta dirigida ao tradutor, em fevereiro de 
1897 pelo eminente criminalista César Lombroso. 

PS 13 584   

Fede, mistero, magia : lettere a un sensitivo / Maria Immacolata Macioti. - 
Bari : Dedalo, [1991]. - 364 p. ; 21 cm. ((Con una scelta di lettere di vari a 
Umberto Di Grazia.(Nuova biblioteca Dedalo ; 116) 

PS 13 595   

Feiticeiros, bruxos e possessos / Pedro José González-Quevedo. - São 

Paulo : Ediçoes Loyola, 1981. - 309 p. ; 21 cm. ((Traduzione di Manuel 

Losa.(Coleça ̃o de parapsicologia ; 12) 

PS 13 427   

Feste e giochi magici / Giulia Martinengo. - Torino : Dellavalle, [1971]. - 
183 p., [8] c. di tav. : ill. ; 19 cm (Documentario della magia ; 9) 

PS 13 521   
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Fuerzas ocultas / Boaventura Kloppenburg. - Bogotá : Ed. Paulinas, 
©1983. - 317 p. ; 18 cm 

PS 13 543   

Fundamentos científicos da parapsicologia / Albino Aresi. - São Paulo : 
Ass. Mens Sana : INPAR, ©1978. - 175 p. : ill. ; 21 cm 

PS 13 552   

Gente di frontiera / Leo Talamonti. - Milano : A. Mondadori, 1975. - 274 
p. ; 20 cm. ((Compl. del tit. sulla cop.: Storie di creature "diverse", in anticipo 
sull'evoluzione: sensitivi, veggenti, medium(Varia Grandi opere) 

PS 13 483   

Group psychotherapy : the psychoanalytic approach / S. H. Foulkes and E. 
J. Anthony. - 2. ed. - Harmondsworth : Penguin books, 1965. - 280 p. : ill. ; 
18 cm (Pelican books ; A370) 

PS 11 328   

Guida al mondo dei sogni / Peter Kolosimo. - Nuova ed. curata da Caterina 
Serafin. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1974. - 271 p. ; 18 cm (BUR) 

PS 13 534   

Guida alla radiestesia / Michel Moine. - Milano : Armenia, c1975. - 317 p. : 
ill. ; 20 cm. ((Traduzione di Marika Boni Grandi 

PS 13 473   

Guida all'ipnosi / D. M. Hengel. - Milano : Armenia, [1976]. - 195 p., [4] c. 
di tav. : ill. ; 20 cm. 

PS 13 474   

Hay todavia milagros / Manuel Díaz A. - Caracas : Ed. Paulinas, ©1978. - 
172 p. ; 17 cm (Religion y no-religion ; 5) 

PS 13 538   

Hechos extraños a la luz de la ciencia y de la fe : ocultismo, adivinación, 
curanderismo, satanismo y posesión diabólica / Jaime Velez Correa S.J. - 
Santafé de Bogotá, D.C. (Colombia) : Consejo Episcopal Latinoamericano, 

PS 13 462   
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1997. - 142 p. ; 21 cm. ((In testa al front.: Consejo Episcopal 
Latinoamericano(Coleccion autores ; 12) 

Hipóteses em parapsicologia / Carlos Imbassahy. - Rio de Janeiro : Eco, 
1967. - 273 p. ; 21 cm 

PS 13 500   

Homem total e parapsicologia : dinamismo, educac ̧ão, desajustes / Albino 
Aresi. - São Paulo : [Ed. Loyola], ©1972. - 263 p. : ill. ; 21 cm 

PS 13 551   

How to develop your ESP / by Susy Smith. - New York : Pinnacle books, 
©1972 (stampa 1973). - 286 p. ; 18 cm 

PS 5 144   

Ignoto chiama uomo / Carlo M. Trajna. - Firenze : Salani, 1980. - 294 p. : 
ill. ; 21 cm (I sentieri dell'impossibile) 

PS 13 502   

Inconscio, occultismo e magia / Carl Gustav Jung ; introduzione di Aldo 
Carotenuto. - Roma : Newton Compton, 1971. - 249 p. : ill. ; 20 cm. 
((Traduzione di Celso Balducci.(Paperbacks saggi ; 32) 

PS 5 145   

Influssi cosmici e controllo delle nascite / Sheila Ostrander e Lynn 
Schroeder. - Milano : Armenia, [1977]. - 274 p. : ill. ; 21 cm. ((Trad. di 
Giancarlo Tarozzi.(L'altra medicina) 

PS 13 520   

Interpretación cristiana de los sueños / Manuel Díaz A. - Caracas : Ed. 
Paulinas, ©1978. - 95 p. ; 18 cm (Religion y no-religion ; 3) 

PS 13 577   

Irrazionalità : perché la nostra mente ci inganna e come possiamo evitarlo 
/ Stuart Sutherland. - Torino : Lindau, 2010. - 415 p. ; 21 cm. ((Traduzione 
di Lucilla Congiu(I delfini) 

PS 11 325   
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Lettere a un parapsicologo / Piero Cassoli ; a cura di Brunilde Cassoli ; 
prefazione di Emilio Servadio. - Firenze : C. Tedeschi, 1974? - 476 p. ; 21 
cm (I libri dell'ignoto ; 3) 

PS 13 556   

Magia brasiliana / Guy Lyon Playfair. - Torino : MEB, c1976. - 264 p., [8] 
c. di tav. ill. ; 20 cm (Mondi sconosciuti ; 33) 

PS 13 522   

Magia ed esoterismo in Italia / Cecilia Gatto Trocchi. - Milano : A. 
Mondadori, 1990. - 214 p. : ill. ; 18 cm (Oscar saggi ; 195) 

PS 13 600   

Magia y parapsicologia : historia de las tentativas de explicación de lo 
aparentemente inexplicable / Bruno A.L. Fantoni. - Buenos Aires : Ed. 
Troquel, ©1974. - 468 p. ; 20 cm (Biblioteca El tema del hombre) 

PS 13 525   

Magia y religión en la Venezuela contemporánea / Gustavo Martín. - 
Caracas : Ediciones de la Biblioteca, Universidad Central de Venezuela, 
©1983. - 298 p. ; 19 cm (Coleccion Temas ; 84) 

PS 13 548   

Magia y religión popular / p. José Luis Idígoras. - Lima : Conferencia 
Episcopal Peruana, 1991. - 61 p. ; 21 cm (Colección de temas teológico-
pastorales de actualidad. Sección Sectas en el Perù ; 8) 

PS 13 476   

Magnetismo, ipnotismo e suggestione / P.C. Jagot. - Milano : Siad, 1977. - 
309 p. : [8] p. di tav. ; 21 cm (Collana psicosomatica) 

PS 13 469   

Mal, o lado sombrio da realidade / John A. Sanford. - São Paulo : Ed. 
Paulinas, 1988. - 194 p. ; 20 cm. ((Traduzione di Sílvio José Pilon e João 
Silvério Trevisan.(Amor e psique) 

PS 7 168   
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Manuale di parapsicologia : per scoprire e sviluppare le vostre facoltà 
nascoste di medium, telepatico, rabdomante, guaritore ecc... : con 60 
esperimenti pratici / Armando Pavese. - Casale Monferrato : Piemme, 1989. 
- 247 p. ; 24 cm. 

PS 13 597   

Messaggi dall'ignoto / di Erich von Daniken ; traduzione di Emi Mori. - 
Milano : Longanesi & C., c1977. - 247 p. ; 18 cm (I libri pocket ; 598) 

PS 13 535   

Miracles : a preliminary study / C. S. Lewis. - London : Collins, [1960]. - 
190 p. ; 18 cm. 

PS 13 599   

Mistica e scienze umane : atti del Convegno di studio : Mascalucia, Catania, 
13-16 aprile 1983. - Napoli : Edizioni dehoniane, 1983. - 316 p. ; 20 cm. ((In 
testa al front.: Centro di cultura e spiritualità p. Generoso Fontanarosa. - 
Introduzione di T. Spidlik S.L. 

PS 7 170   

Nel mondo dei misteri con Eusapia Paladino / di Luigi Barzini ; prefazione 
di Cesare Lombroso. - Milano : Longanesi, 1984. - 136 p., [4] c. di tav. : ill. 
; 21 cm. [[I(Il cammeo ; 84) 

PS 13 505   

New horizons in psychology / edited by Brian M. Foss. - Harmondsworth 
: Penguin books, 1966. - 447 p., [16] p. di tav. : ill. ; 18 cm (A Pelican 
original)(Pelican books ; 775) 

PS 5 146   

Normalità e paranormalità / Ugo Dèttore. - Milano : Armenia, 1977. - 355 
p. ; 21 cm .(L'uomo e l'ignoto) 

PS 13 583   

Novas descobertas parapsicológicas: a experiência Soviética / Henry Gris, 
William Dick. - Rio de Janeiro : Civilização brasileira, stampa 1980. - 395 p. 
; 21 cm 

PS 13 562   
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O que é espiritismo / Roque Jacintho. - São Paulo : Abril Cultural : Editora 
Brasiliense, 1985. - 74 p. : ill. ; 15 cm (Primeiros passos ; 55) 

PS 13 492   

O que é parapsicologia / Oscar G. Quevedo ; tradução da 3. ed. espanhola 
corrigida e aumentada pelo autor. - 3. ed. - São Paulo : Ed. Loyola, 1977. - 
124 p. ; 21 cm 

PS 13 477   

Omosessualità e sacerdozio : questioni formative / Stefano Guarinelli ; 
prefazione di Luca Bressan. - Milano : Àncora, 2019. - 125 p. ; 21 cm. 
((Scritti già pubblicati in: La scuola cattolica, 2018-2019. - In quarta di 
copertina: Disponibile in eBook(Saggi) 

PS 7 171   

Onde os espíritos baixam : orientação para católicos e evangélicos / Edvino 
A. Friderichs. - 2. ed. corrigida e ampliada. - São Paulo : Ed. Loyola, 1977. 
- 290 p. ; 21 cm 

PS 13 541   

Ornamento y demonios / Carlos Silva. - Caracas : Monte Avila editores, 
stampa 1980. - 190 p. : ill. ; 18 cm (Coleccion estudios) 

PS 13 508   

Panorama da parapsicologia ao alcance de todos / Edvino Augusto 

Friderichs. - Sao Paulo : Loyola, 1979. - 324 p. ; 21 cm (Coleção de 
parapsicologia ; 9) 

PS 13 539   

Paracelso : alchimista, medico, mago / Pacifico Manolino. - Torino : MEB, 
c1974. - 187 p. : ill. ; 22 cm (Mondi sconosciuti ; 13) 

PS 13 511   

Paranormale dossier aperto : viaggio alla scoperta del miracoloso e del 
demoniaco / John Cornwell. - Cinisello Balsamo : San Paolo, [1994]. - 379 
p. ; 22 cm. ((Trad. dall'inglese di Giuseppe Mariani.(Problemi e dibattiti ; 
27) 

PS 13 444   



BOLLETTINO TESTI ACQUISITI  |  Maggio – Agosto 2020 

  

140 

 

 

Parapsicologia : l'uomo e l'inconscio : osservazioni sull'ipnosi e sul training 
autogeno sintetizzate in un nuovo e più aggiornato metodo autorilassante: 
l'ipnotrainingtelepatia / Michele Giovannelli. - Genova : Tolozzi, 1979. - 
117 p. : ill. ; 21 cm + errata corrige. 

PS 13 433   

Parapsicologia atual / J.B. Rhine e Robert Brier ; tradução de Nair Lacerda. 
- São Paulo : Ed. Cultrix, ©1968. - 251 p. : ill.  ; 20 cm 

PS 13 450   

Parapsicologia e inconsciente coletivo : a questão da sobrevivência da alma 

humana / Alberto Lyra. - São Paulo : Editôra Pensamento, 1970. - 175 p. ; 
20 cm 

PS 13 496   

Parapsicologia e regressão de idade / Onofre Antonio Menezes. - São Paulo 
: Ed. Loyola, ©1986. - 94 p. ; 21 cm 

PS 13 439   

Parapsicologia e religião : alguns aspectos da mística à luz da ciência / José 

Lorenzatto. - São Paulo : Edições Loyola, 1979. - 199 p. ; 21 cm (Coleção 
de parapsicologia ; 7) 

PS 13 437   

Parapsicologia hoje e amanhã / J. Herculano Pires. - 7. ed. - São Paulo : 
Edicel, 1982. - 216 p. ; 21 cm (Coleção científica Edicel ; 5) 

PS 13 499   

Parapsicologia oggi : nozioni preliminari per lo studio / Enrico Marabini. - 
2. ed. - Milano : A. Castelli, 1974. - 76 p. : ill. ; 23 cm (ESP ; 2) 

PS 13 440   

Parapsicologia senza misteri : guida ai fenomeni paranormali / Edvino 
Augusto Friderichs. - Padova : Messaggero, [1996]. - 189 p. ; 22 cm. ((Trad. 
di Mariano Scaini.(Problemi & proposte) 

PS 13 575   
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Parapsicologia, curandeirismo e lei : [conceituação legal do curandeirismo, 
passado/presente] / Djalma Lúcio Gabriel Barreto. - Petropolis : Vozes, 
1972. - 140 p. ; 21 cm. ((Complemento del tit. dalla cop. 

PS 13 452   

Parapsychology : a century of inquiry / D. Scott Rogo. - New York : Laurel 
edition, ©1975. - 317 p. ; 18 cm 

PS 13 598   

Piemonte magico : gente e luoghi del mistero visti con gli occhi di uno 
scettico / Enrico Bassignana. - Scarmagno ; Ivrea : Priuli & Verlucca, 2010. 
- 207 p. : ill. ; 23 cm (Schema libero) 

PS 13 117   

Possessione, stregoneria, sciamanismo : contesti religiosi nelle società 
tradizionali / Ioan M. Lewis ; a cura di Vittorio Lanternari. - Napoli : 
Liguori, 1993. - 174 p. ; 24 cm. ((Trad. di Annalisa Di Nola.(Biblioteca. 
Anthropos ; 21) 

PS 13 596   

Poteri misteriosi della mente : le mistificazioni del paranormale svelate dalla 
psicologia dell'occulto / Armando Pavese. - Casale Monferrato : Piemme, 
2002. - 317 p. ; 21 cm. 

PS 13 458   

Problemas básicos de la parapsicología / Arbert Freiherr von Schrenck-
Notzing. - 2. ed. - Buenos Aires : Ed. Troquel, 1972. - 542 p. ; 20 cm. ((Trad. 
Sergio Belaieff.(Biblioteca El tema del hombre) 

PS 13 475   

Psicologia delle esperienze religiose : il desiderio e la realtà / André Godin. 
- Brescia : Queriniana, c1983. - 255 p. ; 24 cm. ((Trad. di Pietro 
Crespi.(Strumenti ; 28) 

PS 7 174   

Psicosintesi : armonia della vita / Roberto Assagioli ; con introduzione del 
prof. William Mackenzie. - 2. ed. riv. e aggiornata. - Roma : Edizioni 
mediterranee, 1971. - 190 p. : ill. ; 22 cm. 

PS 5 141   
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Psicoterapia e meditazione / a cura di Adalberto Bonecchi ; testi di Corrado 
Pensa ... [et al.]. - Milano : A. Mondadori, 1991. - 342 p. ; 19 cm (Uomini e 
religioni ; 56) 

PS 7 169   

Psicoterapie folli : conoscerle per difendersi / Margaret Thaler Singer e 
Janja Lalich. - Trento : Erickson, [1998]. - 204 p. : ill. ; 24 cm. ((Trad. di 
Carmen Calovi.(Collana di psicologia) 

PS 11 331   

Psicotronica : alla ricerca della bio-energia / Roberto Volterri. - Milano : 
SugarCo, stampa 1976. - 194 p., [6] carte di tav. : ill. ; 21 cm (Universo 
sconosciuto ; 58) 

PS 13 526   

Radiazioni misteriose / Langston Day, George de La Warr. - Torino : MEB, 
?1978?. - 189 p. : ill., tav. ; 21 c. (( Trad. D. Baroetto.(Mondi sconosciuti ; 
43) 

PS 13 581   

Radiestesia moderna / Georg Kirchner. - Milano : Siad, ©1978. - 257 p. : 
ill. ; 21 cm (Nuovi mondi) 

PS 13 471   

Raio X da mente humana / Fauze Kfouri. - 2. ed. - São Paulo : Ed. 
Almanara, 1973. - 190 p. ; 21 cm. ((Sulla cop.: Parapsicologia. 

PS 13 432   

Raízes do oculto : a verdadeira história de Madame H.P. Blavatsky / Henry 
Steel Olcott ; tradução de Alcione Soares Ferreira. - São Paulo : IBRASA, 
1983. - 339 p. ; 21 cm (Gnose ; 10) 

PS 13 533   

Ra-tapu-mana : una mirada al mundo invisible que nos rodea / Oscar Fonck 
Sieveking. - Santiago : Editorial del Pacífico, ©1971. - 355 p. ; 19 cm. ((Sulla 
cop. e sul dorso: Los misterios de la parapsicologia. 

PS 13 491   
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Reencarnação / Geraldo E. Dallegrave. - São Paulo : Ed. Loyola, 1979. - 

143 p. ; 21 cm (Coleção de parapsicologia ; 8) 
PS 13 554   

Reencarnação : sonho ou realidade / Edmond Robillard. - São Paulo : Ed. 
Paulinas, ©1984. - 185 p. ; 20 cm. ((Traduzione dal francese di 
M.C.R.T.C.(Religioes & seitas) 

PS 13 568   

Reincarnazione, un mito che rinasce / Aimone Gelardi. - Padova : 
Messaggero, 1987. - 184 p. ; 18 cm (Problemi d'oggi ; 10) 

PS 13 567   

Religião e magia / J.E. Martins Terra. - São Paulo : Ed. Loyola, 1985. - 142 
p. ; 21 cm 

PS 13 490   

Ricerche parapsicologiche in Unione Sovietica : 6. convegno, Genova. - 
Milano : A. Castelli, 1975. - 192 p. : ill. ; 23 cm. ((Atti del 6. Convegno 
internazionale di parapsicologia, tenutosi a Genova dal 7 al 9 giugno 
1974.(ESP ; 4) 

PS 13 593   

Ritmo corporal / Lee Weston ; tradução de Louisa Ibañez. - Rio de Janeiro 
: Record, ©1979. - 194 p. ; 21 cm 

PS 12 333   

Sair da fossa: como? / pe. Edvino Augusto Friderichs. - São Paulo : Ed. 
Loyola, 1978. - 65 p. ; 21 cm 

PS 7 175   

Sani col training autogeno / Gisela Eberlein. - Milano : Feltrinelli, 1975. - 
102 p. : ill. ; 18 cm (Universale economica ; 714) 

PS 11 323   
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Satanismo : missas negras, crença nos demônios, culto das bruxas / 

Bernhard Wenisch ; traduc ̧a ̃o Edgar Orth. - Petrópolis : Vozes, 1992. - 135 

p. ; 21 cm (Coleça ̃o Discernimento) 

PS 13 481   

Seminario di parapsicologia qualitativa : [23-28 settembre 1973] / [tenuto 
da] W.H.C. Tenhaeff] . 5. Convegno internazionale di parapsicologia, 
Genova. - Milano : Aldo Castelli, c1974. - 145 p., [4] c. di tav. : ill. ; 23 cm. 
((Contiene gli atti del 5. Convegno Internazionale di Parapsicologia di 
Genova, 9-10 giugno 1973, inseriti come fuori testo.(ESP ; 1) 

PS 13 592   

Sesso e psiche / Emilio Servadio. - Milano : Armenia, 1979. - 241 p. ; 20 
cm . 

PS 11 324   

Sesto senso : chiaroveggenza, telepatia, fantasmi / Hans Bender ; 
presentazione di Giorgio Gabriele Alberti. - Milano : Feltrinelli, 1974. - 159 
p. : ill. ; 19 cm (Universale economica ; 704) 

PS 13 523   

Sogni lucidi / Celia Green ; prefazione: H. H. Price ; prefazione all'edizione 
italiana: Massimo Inardi. - Roma : Edizioni meditarranee, 1971. - 208 p. ; 
21 cm. ((Trad. N. Bunel.(Biblioteca di parapsicologia ; 2) 

PS 13 586   

Storia della psicologia / a cura di Paolo Legrenzi. - 6. ed. - Bologna : Il 
mulino, 2019. - 247 p. ; 22 cm (Itinerari. Psicologia) 

PS 4 43   

Tavoli e medium : storia dello spiritismo in Italia / Massimo Biondi. - Roma 
: Gremese, c1988. - 206 p. : ill. ; 25 cm (Gli altri libri) 

PS 13 509   

Técnica do poder da mente e a salvação : solução ou desafio par a fé?. - 2. 
ed. - São Paulo, 1983. - 74 p. : ill. ; 21 . ((In testa al front.: Comunidade de 
médicos cristãos 

PS 13 451   
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Tecniche di risveglio iniziatico : i centri di forza e la metafisica sperimentale 
/ Tommaso Palamidessi. - Roma : Edizioni mediterranee, ©1975. - 194 p. 
: ill. ; 22 cm (ESP) 

PS 13 470   

Telepatia : experiências modernas / S.G. Soal, F. Bateman ; tradução de 
Leonidas Gontijo de Carvalho. - São Paulo : Ibrasa, stampa 1968. - 467 p. : 
[1] c. di tav. ; 21 cm (Biblioteca parapsicologia ; 4) 

PS 13 489   

Tudo sobre a reencarnação / Hans Stefan Santesson ; tradução de Ruy 
Jungmann. - Rio de Janeiro ; São Paulo : Distribidora record, ©1969. - 174 
p. ; 21 cm 

PS 13 571   

Uses and abuses of psychology / H. J. Eysenck. - Harmondsworth : 
Penguin Books, 1954. - 318 p. ; 18 cm (Pelican books ; A 281) 

PS 12 335   

Vita di guaritore / Giorgio Di Simone. - Milano : Sugar, 1968. - 183 p. ; 22 
cm (Universo sconosciuto ; 5) 

PS 13 457   

Vivrai dopo la morte / Harold Sherman ; traduzione di Angelo Giorgio 
Pagliaro. - Milano : A. Mondadori, 1986. - 218 p. ; 19 cm (Arcana ; 13) 

PS 13 570   

Vrais et faux possédés / Jean Lhermitte. - Paris : A. Fayard, [1956]. - 170 p. 
; 20 cm (Bibliothèque ecclesia ; 19) 

PS 10 141   

Yoga : uma pedagogia do ser / Júlio Maran. - São Paulo : Ed. Loyola, 1974. 
- 184 p. : ill. ; 21 cm 

PS 13 531   
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Your growing child and religion : a psychological account / R.S. Lee. - 
Harmondsworth : Penguin Books, 1965. - 192 p. ; 18 cm (Pelican books ; 
735) 

PS 7 172   

1 / Edgar D. Mitchell.  - Torino : MEB,  c1975. - 408 p., [4] c. di tav. : ill. ; 
22 cm (Mondi sconosciuti ; 23) 

PS 13 456 1 

1 / Oscar G.-Quevedo S.J. - São Paulo : Edições Loyola, 1982. - 415 p. ; 21 
cm 

PS 13 429 1 

1 / Oscar Gonzales Quevedo. - Santander : Ed. Sal terrae, imprim. 1969. - 
290 p. ; 22 cm. ((Trad. José A. Fayós. - Sommario sul front. 

PS 13 478 1 

1/ a cura di Vittorio Lanternari ; [testi di Frighi ... [et al.]]. - Napoli : Liguori, 
1994. - 312 p. ; 24 cm (Biblioteca. Anthropos ; 25) 

PS 13 558 1 

1: Meu horóscopo dá certo! / pe. Sandro Schiattarella. - São Paulo : Ed. 
Loyola, 1980. - 57 p. : ill. ; 21 cm. ((Sul front.: Subsídio para reflexão sobre: 
mentalidade magica, nossa cosmovisão e religião. 

PS 13 479 1 

1: Os espíritos e os fenômenos parafísicos / Oscar G.-Quevedo S.J. - São 
Paulo : Ed. Loyola, 1991. - 246 p. ; 21 cm 

PS 13 271 1 

2 / Edgar D. Mitchell.  - Torino : MEB, c1975. - 341 p., [12] p. di tav. : ill. 
; 22 cm (Mondi sconosciuti ; 24) 

PS 13 456 2 

2 / Karl Nowotny. - Roma : Hermes, ©1990. - 151 p. ; 22 cm. PS 13 482 2 
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2 / Oscar G.-Quevedo S.J. - São Paulo : Edições Loyola, 1982. - P. 423-815 
; 21 cm 

PS 13 429 2 

2 / Oscar Gonzales Quevedo. - Santander : Ed. Sal terrae, D.L. 1970. - 269 
p. ; 22 cm. ((Trad. José A. Fayós 

PS 13 478 2 

2: Esercizi superiori, teoria del metodo / J. H. Schultz. - Milano : Feltrinelli, 
1971. - XVI, P. 333-642 ; 23 cm (Biblioteca di psichiatria e di psicologia 
clinica ; 19) 

PS 2.27 19 2 

2: Fenomeni preternaturali e soprannaturali / Maria Teresa La Vecchia. - 
Roma : Pontificia università gregoriana, 1989. - P. 233-438 ; 24 cm. ((In 
testa al front.: Pontificia università gregoriana, Facoltà di filosofia. - Ad uso 
degli studenti. 

PS 13 441 2 

2: Há provas de que os mortos agem? / Oscar G.-Quevedo S.J. - São Paulo 
: Ed. Loyola, 1991. - 324 p. ; 21 cm 

PS 13 271 2 

2: Um lugar abençoado / pe. Sandro Schiattarella. - São Paulo : Ed. Loyola, 
1980. - 53 p. : ill. ; 21 cm. ((Sul front.: Subsídio para reflexão sobre: as 
sessões de umbanda, do espiritísmo e o culto catolico. 

PS 13 479 2 

3: Identificação de determinado morto? / Oscar G.-Quevedo S.J. - São 
Paulo : Ed. Loyola, 1992. - 287 p. ; 21 cm 

PS 13 271 3 

3: O espírito baixou / pe. Sandro Schiattarella. - São Paulo : Ed. Loyola, 
1980. - 49 p. : ill. ; 21 cm. ((Sul front.: Subsídio para reflexão sobre: o transe, 
a incorporação dos espírito, a auto-hipnose e a presença de Deus no 
batizado. 

PS 13 479 3 
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4: Assombração / pe. Sandro Schiattarella. - São Paulo : Ed. Loyola, 1980. 
- 45 p. : ill. ; 21 cm. ((Sul front.: Subsídio para reflexão sobre: o fenõmeno 
das Casas mal-assombradas, o desequilíbrio psíquico, e o equilíbrio da 
criacão. 

PS 13 479 4 

4: As provas da ciência / Oscar G.-Quevedo S.J. - São Paulo : Ed. Loyola, 
1992. - 326 p. ; 21 cm 

PS 13 271 4 

5: Palavra de Iahweh / Oscar G.-Quevedo S.J. - São Paulo : Ed. Loyola, 
1993. - 343 p. ; 21 cm 

PS 13 271 5 

5: Um espírito me tocou / pe. Sandro Schiattarella. - São Paulo : Ed. Loyola, 
1980. - 51 p. : ill. ; 21 cm. ((Sul front.: Subsídio para reflexão sobre: os 
fenõmenos das aparições dos espíritos dos mortos, a psicografia, e uma 
resposta de Jesus. 

PS 13 479 5 

6: Reencarnação o que é? / pe. Sandro Schiattarella. - São Paulo : Ed. 
Loyola, 1980. - 49 p. : ill. ; 21 cm. ((Sul front.: Subsídio para reflexão sobre: 
nascer, morrer, renascer ainda ..., a lei do karma, a ressurreição 

PS 13 479 6 

7: Os profetas / pe. Sandro Schiattarella. - São Paulo : Ed. Loyola, 1980. - 
51 p. : ill. ; 21 cm. ((Sul front.: Subsídio para reflexão sobre: os fenõmenos 
paranormais de percepção extra-sensorial e as profecias messiãnicas. 

PS 13 479 7 

A cura pelo pensamento e outros prodígios / Robert Tocquet ; tradução de 
Syomara Cajado, Antoine Bouéry. - São Paulo : Ed. MM, stampa 1973. - 
491 p. ; 22 cm 

PS 13 513   

A face oculta da mente / Oscar Gonzalez-Quevedo. - 16. ed. - Sao Paulo : 
Loyola, 1968. - 392 p. ; 22 cm. 

PS 13 495   
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A farsa escura da mente / Carlos Imbassahy. - 2. ed. - São Paulo : Edicel, 
stampa 1969. - 215 p. ; 18 cm 

PS 13 501   

As escravas do diabo / Georges J. Demaix ; tradução Antoine Boueri. - São 
Paulo : Hemus, stampa 1972. - 262 p. ; 21 cm (Enigmas e mistérios do 

realismo fanta ́sticoi) 

PS 13 430   

El nuevo mundo de la mente / J.B. Rhine. - 2. ed. - Buenos Aires : Ed. 
Paidós, 1962. - 382 p. ; 18 cm. ((Traduzione dall'inglese di Dora Ivnisky de 
Kreiman.(Biblioteca del hombre contemporaneo ; 88) 

PS 13 546   

El rostro oculto de la mente / Oscar G. Quevedo ; version espanola de 
Antonio M. Sancho. - Santander : Sal Terrae, 1967. - VIII, 430 p. ; 22 cm 

PS 12 334   

Gli animali hanno un'anima? / Ernesto Bozzano. - Milano : Armenia, 1975. 
- 277 p. ; 21 cm (L'uomo e l'ignoto) 

PS 13 461   

I fantasmi dei viventi / E. Gurney, F. Myers, F. Podmore  . - [Milano] : 
Armenia, ©1979. - 442 p. ; 22 cm. ((trad. di Ugo Dettore(I classici dello 
spiritismo e della parapsicologia ; 4) 

PS 13 578   

I grandi della magia / Delia Airaghi. - Torino : Dellavalle, [1971]. - 179 p., 
[8] c. di tav. : ill. ; 20 cm (Documentario della magia ; 8) 

PS 13 448   

I guaritori /  Francesco Parenti, Pier Luigi Pagani. - Milano : Ceschina, 1968. 
- 150 p. ; 24 cm . 

PS 13 436   
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I maghi tra i grattacieli : la superstizione in Italia  oggi / Gianni Flamini. - 
[Bologna] : Edizioni Dehoniane, stampa 1968. - 193 p. ; 20 cm (Il regno 
attualità ; 3) 

PS 13 594   

I miracoli biblici: prodigi divini o fenomeni paranormali? / Rudolf Passian. 
- Milano : Armenia, [1983]. - 270 p. ; 20 cm (L'uomo e l'ignoto) 

PS 13 449   

I poteri dell'ipnosi / Jean Dauven. - Torino : MEB, 1975. - 208 p. ; 22 cm 
(Mondi sconosciuti ; 21) 

PS 13 472   

I poteri interiori : l'uomo e le sue potenzialità / AA.VV. ; a cura di Paola 
Giovetti. - Roma : Edizioni mediterranee, [1992]. - 187 p. ; 22 cm (ESP) 

PS 13 537   

I poteri psichici degli animali / Bill Schul. - Milano : SIAD, 1978. - 195 p. ; 
21 cm (Nuovi mondi) 

PS 13 503   

I segreti poteri del super-conscio / Walter M. Germain. - 2. ed. - Roma : 
Edizioni mediterranee, 1970. - 283 p. ; 23 cm. ((Trad. M. Mazzolani . 

PS 13 582   

Il corpo astrale / Herbert B. Greenhouse. - Milano : Armenia, 1976. - 398 
p. ; 20 cm. (( Trad. D. Dettore .(L'uomo e l'ignoto) 

PS 13 585   

Il gioco dei sogni / Ann Faraday. - Milano : Armenia, 1977. - 339 p. ; 20 
cm. ((Traduzione di Davide Dettore. 

PS 13 559   

Il libro dei prodigi / Giulio Ossequente ; con i supplementi di Corrado 
Licostene [i.e. Conrad Wolffhart] ; a cura di Solas Boncompagni. - Firenze 
: C. Tedeschi, [1976]. - 234 p. : ill. ; 21 cm (I libri dell'ignoto ; 7) 

PS 13 524   
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Il libro del paranormale / Jimmy Guieu ; prefazione di Enzo Agresti. - 
Firenze : Tedeschi, 1973. - 235 p. : ill. ; 21 cm (I libri dell'ignoto ; 6) 

PS 13 580   

Il libro dell'Es : lettere di psicoanalisi a un'amica / traduzione di Laura 
Schwarz ; introduzione di Aldo Tagliaferri. - Milano : A. Mondadori, 1973. 
- XVII, 381 p. ; 19 cm . ((Precedentemente pubblicato da Adelphi nel 
1966(Oscar ; L143) 

PS 8 85   

Il libro nero della magia : maghi, truffatori, ciarlatani & cialtroni in Italia 
oggi / Armando Pavese. - Casale Monferrato : Piemme, 2003. - 191 p. ; 21 
cm. 

PS 13 560   

Il piercing nell'anima : capire il dolore nascosto dell'adolescente / 
Mariateresa Zattoni, Gilberto Gillini. - Milano : Àncora, [2005]. - 176 p. ; 
21 cm (Percorsi familiari) 

PS 9 193   

Il poltergeist / William G. Roll. - Milano : Armenia Editore, 1978. - 243 p. 
. ill. ; 20 cm. (( Trad. di Ugo Dettore 

PS 13 601   

Il potere della volonta / Paul-C. Jagot. - Milano : SIAD, 1981. - 174 p. ; 20 
cm (Starmeglio) 

PS 12 332   

Il ritorno delle fate / Arthur Conan Doyle ; a cura di Massimo Introvigne e 
Michael W. Homer. - Carnago : SugarCo, [1992]. - 221 p., [8] c. di tav. : ill. 
; 21 cm. ((Trad. di Maria Teresa Beccaria, Massimo Introvigne.(Nuove 
spiritualità) 

PS 13 561   

Il sogno e il suo mistero / Anna Maria Partini. - Roma : Fratelli Palombi, 
stampa 1973. - 250 p., [6] c. di tav. ; 21 cm . 

PS 13 573   
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Il tamburo degli spiriti / Michele Anagrio. - Torino : Dellavalle, [1971]. - 
202 p., [12] carte di tav. ; 20 cm (Documentario della magia ; 6) 

PS 13 445   

Il Tao della psicoterapia : la via della non azione nella regolazione della 
sofferenza emotiva / Giampaolo Salvatore. - Roma : LAS, ©2006. - 172 p. 
; 24 cm (Psicoterapia e salute ; 13) 

PS 11 322   

L' enigma del futuro : [impressionanti prove di previsione del futuro, uno 
studio scientifico sulla precognizione] / Andrew Mackenzie. - Milano : Siad, 
[1978]. - 213 p. ; 21 cm. ((Trad. di Davide Dettore. - Complemento del tit. 
dalla cop.(Nuovi mondi) 

PS 13 438   

L'ipnosi : teoria, pratica, tecnica / Léon Chertok ; prefazione Henry Ey ; 
prefazione all'edizione italiana Giampiero Mosconi. - Roma : Edizioni 
Mediterranee, c 1971. - 212 p. ; 22 cm (Biblioteca di psicologia moderna ; 
4) 

PS 13 467   

L'ombra svelata / Robert Tocquet. - Torino : Dellavalle,  1971. - 320 p. ; 21 
cm. ((Trad. M. Bracco(Gli enigmi ; 7) 

PS 13 510   

L'origine dei poteri magici e altri saggi di sociologia religiosa / Henri 
Hubert, Marcel Mauss. - La Spezia : Club del libro, 1981. - 228 p. ; 21 cm 
(Saggistica ; 16) 

PS 13 557   

L'ossessione diabolica / Arthur Guirdham. - Roma : Tattilo, 1974. - 279 p. 
; 21 cm. ((Trad. di Aldo Durante. 

PS 10 142   

L'universo della parapsicologia / a cura di Benjamin B. Wolman. - Milano : 
Armenia, [1979]. - 1077 p. : ill. ; 24 cm. ((Sul front. Laura A. Dale, Gertrude 
R. Schmeidler e Montague Ullman. 

PS 13 455   
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L'uomo alla conquista dell'anima / Gastone De Boni. - Milano : Armenia , 
1975. - 586 p. ; ill. , 21 cm. 

PS 13 588   

L'uomo lupo / Italo e Paola Sordi. - Milano : Armenia Editore, 1974. - 207 
p. : ill. ; 21 cm (L'uomo e l'ignoto) 

PS 13 515   

La ciencia de los sueños / Edwin Diamond. - Buenos Aires : Ed. Troquel, 
©1965. - 246 p. : ill. ; 21 cm. ((Traduzione di Marta I. Guastavino.(Biblioteca 
El tema del hombre) 

PS 13 576   

La divinazione / Violetta Besesti. - Torino : Dellavalle, 1971. - 241 p., [16] 
c. di tav. : fot. ; 19 cm (Documentario della magia ; 2) 

PS 13 447   

La levitazione : fenomeno mistico e parapsicologico / Anna Maria Turi ; 
prefazione di Emilio Sarvadio. - Roma : Edizioni mediterranee, 1977. - 183 
p. ; 22 cm . 

PS 13 487   

La maschera del tempo / Joan Forman ; traduzione di Ugo Dettore. - 
Milano : SIAD [1979]. - 271 p. ; 21 cm (Nuovi mondi) 

PS 13 460   

La mente senza frontiere / Leo Talamonti. - Milano : Sugar, stampa 1974. 
- 378 p., [16] c. di tav. : ill. ; 21 cm (Universo sconosciuto ; 36) 

PS 13 485   

La metapsíquica / Yvonne Castellan. - Buenos Aires : Ed. Paidós, 1960. - 
140 p. ; 18 cm (Biblioteca del hombre contemporaneo ; 49) 

PS 13 547   

La naturaleza de lo psíquico / François Grégoire. - Buenos Aires : Ed. 
Paidós, 1961. - 150 p. ; 18 cm (Biblioteca del hombre contemporaneo ; 76) 

PS 12 337   
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La nuova psicologia / Pierre Daco ; traduzione di Neva D'Erli. - Milano : 
Biblioteca universale Rizzoli, 1990. - 356 p. ; 20 cm (Supersaggi ; 29) 

PS 5 147   

La parapsicologia : per chi non la conosce. - Milano : SIAD, 1980. - 191 p. 
; 20 cm (Nuovi mondi) 

PS 13 591   

La parapsicologia e i suoi fenomeni : esperienze e considerazioni / AA. VV. 
; a cura di Paola Giovetti. - Roma : Edizioni mediterranee, ©1988. - 225 p. 
; 22 cm. 

PS 13 564   

La possessione diabolica / Corrado Balducci ; prefazione di Emilio 
Servadio. - Roma : Edizioni mediterranee, 1974. - 245 p., [16] p. di tav. ; 22 
cm. ((BNI 75-00637. 

PS 13 431   

La psicanalisi / Traduzione di Paola Cusumano e Massimo Parizzi. - Milano 
: Bur Mondo Attuale, 1977. - 214 p. ; 18 cm (BUR ; 193) 

PS 8 84   

La psicologia dell'attualità / Emilio Servadio ; prefazione di Giancarlo 
Vigorelli. - Milano : Longanesi e C., 1961. - VII, 555 p. ; 19 cm (La vostra 
via ; 48) 

PS 5 142   

La realtà nascosta : precognizioni, sogni, veggenze e profezie : il miracolo 
del sangue di san Gennaro / Hans Bender ; a cura di Paola Giovetti ; 
traduzione di Elisabetta Lupi. - Roma : Edizioni mediterranee, 1990. - 228 
p. ; 22 cm (ESP) 

PS 13 48   

La rebelión de los brujos / L. Pauwels y J. Bergier. - Barcelona : Plaza & 
Janes, ©1975. - 318 p. ; 18 cm. ((Traduzione dal francese di J. Ferrer 
Aleu.(Manantial ; 8) 

PS 13 563   
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La reencarnación : respuesta a espiritistas, umbandistas, rosacruces, 
teósofos, antropósofos, gnósticos, ocultistas, sincretistas orientales / 
Boaventura Kloppenburg. - 2. ed. - Bogota : Ed. Paulinas, ©1983. - 245 p. 
; 18 cm 

PS 13 549   

La reencarnación : respuesta a espiritistas, umbandistas, rosacruces, 
teósofos, antropósofos, gnósticos, ocultistas, sincretistas orientales / 
Boaventura Kloppenburg. - Bogota : Ed. Paulinas, ©1979 (stampa 1980). - 
172 p. ; 21 cm (Cuadernos de teologia y pastoral) 

PS 13 569   

La reencarnación a la luz de la ciencia y de la fe / Jaime Velez Correa S.J. - 
Santafé de Bogotá, D.C. (Colombia) : Consejo Episcopal Latinoamericano, 
1998. - 94 p. ; 21 cm. ((In testa al front.: Consejo Episcopal 
Latinoamericano(Coleccion autores ; 14) 

PS 13 464   

La reincarnazione / a cura di Joseph Head e S. L. Cranston ; traduzione di 
Gabriella Fiori. - Milano : Longanesi, [1988]. - 409 p. ; 21 cm (Il cammeo ; 
159) 

PS 13 555   

La ricerca parapsicologica oggi : documenti e prospettive / Montoli 
Leonardi ;  prefazione di Augusto Ermentini. - Milano : Mursia, 1978. - 255 
p. ; 21 cm (Collana di parapsicologia e psicotronica ; 1) 

PS 13 442   

La soggettività fenomenica : integrazioni alla teoria della Gestalt / Giuseppe 
Galli ; a cura di Anna Arfelli Galli. - Macerata : EUM, 2019. - 295 p. : ill. ; 
21 cm. 

PS 12 331   

La troisième révolution : essai sur la psychanalyse et la religion / Karl Stern 
; traduit de l'anglais par P. et E Bolo. - Paris : Editions du Seuil, 1955. - 237 
p. ; 20 cm. 

PS 7 173   
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Le leggi del destino : la liberazione dalle coercizioni inconsce / Hermann 
Meyer. - Tires (BZ) : Frasnelli Keitsch, ©1998. - 205 p. ; 24 cm. 
((Traduzione dal tedesco di Giorgia Moresco 

PS 13 47   

Le mura magnetiche / Michele Anagrio. - Torino : Dellavalle, [1971]. - 207 
p., [8] c. di tav. : ill. ; 20 cm (Documentario della magia ; 5) 

PS 13 446   

Le radici del caso / Arthur Koestler. - Roma : Astrolabio, 1972. - 147 p. : 
ill. ; 21 cm. ((Trad. di M. Ferretti. 

PS 13 512   

Le strategie della psicoterapia / Jay Haley. - Firenze : Sansoni, 1977. - 279 
p. ; 18 cm (Nuova biblioteca) 

PS 11 330   

Les songes et leur interprétation : Égypte ancienne, Babylone, Hittites, 
Canaan, Israël, Islam, peuples altaïques, Persans, Kurdes, Inde, Cambodge, 
Chine, Japon. - Paris : Éditions du Seuil, ©1959. - 331 p. : c. geogr. ; 20 cm. 
((Scritti di Serge Sauneron et al.(Sources orientales ; 2) 

PS 13 572   

Los descubrimientos parapsicológicos en la Unión Soviética / Martin 
Ebon. - Buenos Aires : Ed. Hormé, stampa 1974. - 195 p. ; 18 cm. 
((Traduzione di Alfredo Ditisheim.(Psicologia de hoy ; 100) 

PS 13 536   

Los fenómenos misteriosos del psiquismo : examen crítico : astrología, 
magia, brujería, sibilismo, fantasmas, encantamientos, magnetismo, 
palingenesia, ectoplasma, etc. / doctor T. Poodt ; versión española del dr. 
Joaquín Fuster. - Barcelona : Sucesores de Juan Gili, 1930. - 435 p. ; 23 cm 

PS 13 530   

O dom das línguas / Tomás Forrest, Doug Gavrilides, Diego Jaramillo 
Cuartas. - 5. ed. - São Paulo : Ed. Loyola, 1986. - 108 p. ; 19 cm. ((Contiene: 
Línguas, presente de romas / Tomás Forrest . Como nos entregar ao dom 

PS 13 550   
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de línguas / Doug Gavrilides . O carisma das línguas / Diego Jaramillo 
Cuartas.(O novo Pentecostes ; 4) 

O espiritismo moderno : bases históricas e bases científicas / pe. José 
Sometti. - São Paulo : Ed. Loyola, 1981. - 140 p. ; 21 cm 

PS 13 498   

O espiritismo no Brasil : orientacao para os catolicos / Boaventura 
Kloppenburg. - 2. ed. - Petropolis : Vozes, 1964. - 462 p. ; 22 cm (Vozes 
em defesa da fé. Estudo - Petropolis ; 1) 

PS 13 493   

O livro do inexplicável : a volta dos mágicos / Jacques Bergier e Grupo 
Info ; tradução de Francisco de Souza. - São Paulo : Hemus, ©1973. - 241 
p. : ill. ; 21 cm 

PS 13 443   

O mundo extra-sensorial / Hans Herlin ; tradução de Ruy Jungmann. - 3. 
ed. - Rio de Janeiro ; São Paulo : Distribuidora Récord, ©1970. - 206 p. ; 21 
cm 

PS 13 590   

O ser subconsciente : ensaio de sintese explicativa dos fenômenos obscuros 
de psicologia normal e anormal / pelo doutor Gustave Geley. - Rio : 
Federação Espírita Brasileira departamento editorial, ©1974. - 230 p. ; 18 
cm 

PS 13 468   

Os bisturis da mente humana / Fauze Kfouri. - [S.l. : s.n.], 1978 (São Paulo 
: Escolas profissionais salesianas). - 141 p. ; 21 cm + errata. ((Sulla cop.: 
Parapsicologia. 

PS 13 434   

Os livros malditos / Jacoues [!] Bergier ; tradução de Rachel de Andrade. - 
São Paulo : Hemus, ©1980. - 137 p. ; 21 cm. ((Sul front. nome dell'A. errato 

PS 13 453   
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Os pássaros mensageiros dos deuses / Christine Dequerlor ; tradução de 
Celso Nucci filho. - São Paulo : Hemus, ©1975 (stampa 1976). - 229 p. : ill. 
; 21 cm 

PS 13 517   

Os podêres secretos do homem : um balanço do paranormal / Robert 
Tocquet ; prefácio de Louis Pauwels ; tradução de José Geraldo Vieira. - 
São Paulo : IBRASA, stampa 1967. - 507 p. ; 21 cm (Biblioteca 
parapsicologia ; 3) 

PS 13 486   

Os sonhos e a cura da alma / John A. Sanford. - São Paulo : Ed. Paulinas, 
©1988. - 178 p. ; 20 cm. ((Traduzione di José Wilson de Andrade.(Amor e 
psique) 

PS 13 574   

The child, the family, and the outside world / D. W. Winnicott. - 
Harmondsworth : Penguin Books, 1964. - 239 p. ; 18 cm (Pelican books ; 
668) 

PS 11 326   

The enigma of out-of-body travel / Susy Smith. - New York : New 
American Library, stampa 1968. - 157 p. ; 18 cm 

PS 5 143   

The medium, the mystic and the physicist : [toward a general theory of the 
paranormal] / by Lawrence LeShan. - New York : Ballantine books, stampa 
1975. - XVI, 284 p. ; 18 cm. ((Complemento del titolo dalla cop. 

PS 13 565   

The normal child and some of his abnormalities : a general introduction to 
the psychology of childhood / a general introduction to the psychology of 
childhood by C. W. Valentine. - Harmondsworth : Penguin Books, 1956. - 
287 p. ; 18 cm (Pelican books ; A255) 

PS 9 194   

The psychology of sex / Oswald Schwarz. - Harmondsworth : Penguin 
Books, 1967. - 288 p. ; 18 cm (Pelican books ; 194) 

PS 11 329   
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Religione e religioni      Indice 

Allah, il più grande / a cura di Francesco Bernardi, Benedetto Bellesi. - 
Bologna : EMI, 1990. - 95 p., [4] c. di tav. : ill. ; 21 cm. 

R 10 368   

Anima cinese e cristianesimo / Francesco Huang. - Milano : Pontificio 
istituto missioni estere, 1965. - 146 p. ; 20 cm. ((Trad. di Pier Luigi 
Galignani(Le missioni cattoliche ; 5) 

R 9 345   

Antropologia de la religion / Lluis Duch ; traduction: Isabel Torras. - 
Barcelona : Herder, 2001. - 256 p. ; 22 cm. 

R 5 97   

Buddha e Cristo le due salvezze / François Ponchaud ; a cura di Francesco 
Strazzari. - Bologna : EDB, [2005]. - 77 p. ; 21 cm. ((Trad. di F. 
Strazzari.(Religione e religioni ; 15) 

R 9 336   

Caixinha de perguntas sobre religião e superstições / Edvino Augusto 
Friederichs. - 5. ed. - Curitiba : Gráfica Vicentina Ltda, 1982. - 116 p. ; 18 
cm 

R 16 245   

Celebrations with the sun : An Overview of Religious Phenomena Among 
the Badjaos / Bruno Bottignolo. - Manila : Ateneo de Manila University 
Press, c1995. - VIII, 279 p. ; 23 cm. 

R 8 54   

Cercare di capirsi : avvio al dialogo interreligioso / Jean Druel. - Brescia : 
Queriniana, 2018. - 86 p. ; 21 cm. ((Traduzione dal francese di Gloria 
Romagnoli(Books) 

R 7 104   
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Cina : il suo universo religioso : appunti di viaggio / Sara Bonafede. - 
Negarine, San Pietro in Cariano : Il Segno, [1994]. - 185 p., [8] c. di tav. : ill. 
; 22 cm. 

R 9 344   

Con i lama del Tibet / Paul Arnold. - Roma : Citta nuova, [1972]. - 187 p. ; 
20 cm. 

R 9 333   

Contraddizioni : "La Torre di Guardia" smentisce "La Torre di Guardia" / 
Sergio de Paolis. - Vigodarzere : Carroccio, [1993]. - 315 p. ; 21 cm. 

R 16 217   

Cooperazione "Cornelio" per la fratellanza universale e l'ecumenismo 
interreligioso / [di don Danilo Povolo]. - Zuliano di Vicenza : [s.n.], [s.d.]. 
- 73 p. : ill. ; 21 cm. 

R 16 235   

Corpo e preghiera : la Via del T'ai Chi Ch'üan / Roberto Fassi ... [et al.]. - 
2. ed. - Roma : Città nuova, 2012. - 256 p., [8] carte di tav. : ill. ; 21 cm 

R 16 216   

Crenças, seitas e símbolos religiosos / Hugo Schlesinger, Humberto Porto. 
- São Paulo : Ed. Paulinas, ©1983. - 386 p. ; 21 cm 

R 1 28   

Cristianesimo e marxismo. - [Milano] : A. Mondadori, 1969. - 227 p. ; 20 
cm. ((Scritti di vari. - A cura di Fernando Vittorino 
Joannes.(Documentinuovi ; 11) 

R 6 340   

Cultura dell'India e filosofia dello yoga / Stefano Piano. - Torino : 
Magnanelli, 2019. - 231 p. ; 20 cm (Il loto ; 21) 

R 9 330   
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Dialogo della Chiesa con le religioni non-cristiane / Jacques Dournes, Henri 
Maurier. - Bologna : Nigrizia, 1969. - 148 p. ; 19 cm. ((Traduzione dal 
francese di Cesare Pellegrini.(Quaderni della missione nuova ; 4) 

R 13 131   

Dianetics : la scienza moderna della salute mentale : manuale di procedura 
di Dianetics / L. Ron Hubbard. - Copenaghen : New era, 1984. - X, 494 p. 
; 20 cm 

R 16 237   

Diccionario ritual de voces Nahuas : definiciones de palabras que expresan 
el pensamiento mítico y religioso de los nahuas prehispánicos / Adela 
Fernández. - México : Panorama, 1985. - 182 p. : ill. ; 18 cm (Panorama) 

R 8 51   

Divenire l'essere / Eihei Doghen ; Comunità Vangelo e zen. - Bologna : 
EDB, [1997]. - 107 p. ; 21 cm. ((Trad. italiana a fronte. - Segue la trad. 
ampliata in forma moderna.(Vangelo e zen) 

R 9 342   

Dizionario delle religioni / a cura di Paul Poupard. - Milano : Mondadori 
DOC, 2007. - XIX, 2058 p. ; 21 cm (Mondadori DOC) 

R 1 26   

Ebraismo e cristianesimo nell'età dei diritti umani / a cura di Myriam Di 
Marco e Silvio Ferrari. - Torino : Giappichelli, 2018. - VII, 159 p. ; 24 cm. 
((Relazioni presentate al Convegno tenuto a Lugano nel 2017. Testi in 
italiano o in francese(Judaica. Sezione Giuridica ; 1) 

R 11 461   

Gesù Cristo nascosto nel Corano / Giulio Basetti Sani. - Negarine di San 
Pietro in Cariano : Il Segno dei Gabrielli, c1994. - 166 p. ; 21 cm. 

R 10 372   

Gesù è Dio : una luce per i testimoni di Geova / Salvatore Todero P.B. - 
Roma : Edizioni dehoniane, 1990. - 251 p. ; 21 cm (Religione oggi) 

R 16 233   
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Gilgames alla conquista dell'immortalita : l'uomo che strappo il segreto agli 
dei / Franco D'Agostino. - Casale Monferrato : Piemme, 1997. - 267 p., [4] 
c. di tav. : ill. ; 22 cm. 

R 8 61   

Husayn Ibn Mansur al-Hallaj martire mistico dell'Islam / Giulio Basetti-
Sani. - Negarine, San Pietro in Cariano : Il segno, [1994]. - 143 p. : ill. ; 22 
cm. ((Segue: Appendice.(Testimoni di un'Europa senza frontiere ; 5) 

R 10 370   

Incontri dell'anima per cristiani e buddhisti / Dalai lama. - Casale 
Monferrato : Piemme, 2000. - 106 p. ; 20 cm. ((Trad. di Gloria Romagnoli. 

R 15 165   

Incontro con il buddhismo della terra pura : commento al tannisho / di 
Furukawa Tairyū ; introduzione e traduzione: Franco Sottocornola. - 
Bologna : EMI, [1989]. - 211 p. ; 21 cm (Il dialogo ; 2) 

R 9 338   

Incontro tra le religioni / introduzione di Tommaso Federici. - Milano : A. 
Mondadori, 1968. - 260 p. ; 20 cm. ((A cura di Fernando Vittorino 
Joannes.(Documentinuovi ; 4) 

R 7 107   

India segreta / Paul Brunton. - Milano : Armenia, stampa 1978. - 348 p., [4] 
c. di tav. : ill. ; 21 cm. ((Trad. di Mario Di Pietro. 

R 9 343   

Infamanti dicerie : la prima autodifesa ebraica dall'accusa del sangue / 
Cristiana Facchini. - Bologna : EDB, 2014. - 132 p. ; 18 cm (Lapislazzuli) 

R 11 462   

Introduzione alle scienze cognitive della religione / Aldo Natale Terrin. - 
Brescia : Morcelliana, 2019. - 221 p. ; 23 cm (Scienze umane. Nuova serie ; 
14) 

R 5 99   
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Io ero testimone di Geova / Gunther Pape. - 7. ed. rinnovata / a cura di 
Ester Tramuto ; glossario e appendici a cura di Ivo Fasiori. - Brescia : 
Queriniana, 1990. - 161 p. ; 21 cm 

R 16 224   

Islam plurale / a cura di Mostafa el Ayoubi ; contributi di Khaled Akasheh 
... [et al.]. - Roma : Com nuovi tempi, [2000]. - 212 p. ; 21 cm. 

R 10 374   

Maometto : l'inviato di Dio / Massimo Campanini. - Roma : Salerno 
Editrice, ©2020. - 256 p. ; 24 cm. ((Sottotitolo in copertina : La vita e il 
messaggio di Muhammad il profeta dell'Islam(Profili ; 89) 

R 10 371   

Matrimonio tra Oriente e Occidente / Bede Griffiths. - Bologna : EDB, 
1983. - 224 p. ; 19 cm. ((Trad. di Nicola Manca. [[I(Fede e storia ; 4) 

R 15 163   

Mito, interpretación y cultura : aproximación a la logomítica / Lluís Duch ; 
traducción Francesca Babí i Poca, Domingo Cía Lamana. - Barcelona : 
Herder, 1998. - 542 p. ; 22 cm 

R 5 102   

Musulmani e cattolici / Thomas Ohm ; in appendice: Missioni protestanti 
tra i musulmani di P. Damboriena. - Milano : PIME, 1963. - 102 p. ; 19 cm 
(Le missioni cattoliche ; 3) 

R 15 164   

New age-next age : facile dea / Gaspare Barbiellini Amidei. - Casale 
Monferrato : Piemme, 1998. - 167 p. ; 22 cm. 

R 16 243   

Nuove religioni : alla ricerca della terra promessa : Hare Krsna, Meditazione 
trascendentale, Movimento di Shree Rajneesh, Chiesa della Scientologia, 
Chiesa di Sun Myung Moon / Aldo Natale Terrin. - Brescia : Morcelliana, 
[1985]. - 183 p. ; 23 cm (Le scienze umane) 

R 12 16   
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Peccato e riconciliazione nelle religioni : atti del 6. Seminario teologico-
missionario su "Rimetti a noi i nostri debiti" : peccato e riconciliazione : 27-
29 maggio 1983 / autori vari ; promosso da Istituto studi asiatici, P.I.M.E., 
Milano [e] Abbazia di Praglia, Padova. - Bologna : EMI, 1984. - 182 p. ; 21 
cm. 

R 4 266   

Philosophische Religion : eine Auseinandersetzung mit den 
Grundlegungsproblemen der Spatphilosophie F. W. J. Schellings / Albert 
Franz. - Amsterdam : Rodopi ; Wurzburg : Konigshausen & Neumann, 
1992. - 372 p. ; 22 cm (Elementa ; 56) 

R 6 337   

Poema babilonico de la creacion : Enuma Elis / edicion preparada por F.L. 
Peinado y M.G. Cordero. - Madrid : Editora Nacional, 1981. - 152 p. ; 18 
cm 

R 8 60   

Poema de Gilgamesh / edicion preparada por Federico Lara. - Madrid : 
Editora nacional, ©1980. - 277 p. : [1] c. geografica ; 18 cm (Biblioteca de 
la literatura y el pensamiento universales ; 34) 

R 8 58   

Profezie e cosmologia dei Maya attraverso il sacro calendario / Pietro 
Bandini. - Roma : Newton & Compton, 1998. - 170 p. : ill. ; 21 cm (Misteri 
della storia ; 9) 

R 8 29   

Prolegomeni a uno studio filosofico della religione dell'antico Egitto / 
Massimo Campanini. - Milano : Italia letteraria ; Genova : Lanterna, 1981. - 
71 p. ; 21 cm .(Filosofia e religione) 

R 8 53   

Quetzalcoatl, serpiente emplumada / Roman Pina Chan. - Mexico : Fondo 
de cultura economica, 1977. - 73 p. : ill. ; 23 cm (Sección de obras de 
antropología ; 6080) 

R 8 52   
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Religião e política na América Central : para uma nova interpretação da 
religiosidade popular / Pablo Richard e Diego Irarrázaval. - São Paulo : Ed. 
Paulinas, ©1983. - 63 p. ; 20 cm. ((Traduzione di Luíz João Gaio.(Tempo 
de libertação ; 4) 

R 5 101   

Religiões do povo : um estudo sobre a inculturação / Giorgio Paleari. - São 

Paulo : Am Edições 1990. - 171 p. : ill. ; 21 cm 
R 5 100   

Religioni e riti magici indiani nell'America meridionale / Alfred Metraux ; a 
cura di Simone Dreyfus ; traduzione di Roberto Vigevani. - Milano : Il 
saggiatore, 1971. - 322 p.,  12] c. di tav. : ill. ; 21 cm (La cultura. Biblioteca 
di scienze dell'uomo ; 6) 

R 8 57   

Salvación o dominación? : las sectas religiosas en el Ecuador / Tomás 
Bamat ; [prólogo de Simón Espinosa]. - Quito : El Conejo, ©1986. - 207 p. 
; 21 cm (Ecuador/hoy) 

R 16 241   

Salvare insieme il creato : cristiani e musulmani un dialogo in cammino / 
Renata Bedendo, Michael L. Fitzgerald. - Cantalupa (TO) : Effatà, ©2020. 
- 110 p. ; 21 cm 

R 15 162   

Salvation and Hell in Classical Islamic Thought : Can Allah Save Us All? / 
Marco Demichelis. - London : Bloomsbury, 2018. - 234 p. ; 24 cm 

R 10 369   

Scientology : i fondamenti del pensiero / L. Ron Hubbard. - Copenhagen : 
New Era, 1986. - 165 p. ; 24 cm. 

R 16 238   

Sesenta y cuatro conceptos de la ideología taoísta de Lao-tzu y Chuang-tzu 
/ Carmelo Elorduy. - Caracas : Universidad Católica "Andrés Bello", 
Instituto de Investigaciones Históricas, 1972. - 112 p. ; 23 cm 

R 9 340   
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Sharī'a : legge sacra norma giuridica / Silvia Scaranari ; postfazione di 
Roberta Aluffi. - Torino : Centro Peirone ; Milano : Paoline, 2018. - 135 p. 
; 19 cm (Islam : saperne di più ; 5) 

R 2.15 5   

Sinais dos tempos : Ingreja e seitas no Brasil / Leilah Landim (org.). - Rio 
de Janeiro : ISER, 1989. - 112 p. ; 23 cm (Cadernos do ISER ; 21) 

R 16 242   

Sinaitica : ebrei e gentili tra teologia e storia / Raniero Fontana ; postfazione 
di Alfredo Mordechai Rabello. - Firenze : Giuntina, [2006]. - 124 p. ; 21 cm. 

R 11 460   

Tesina per la licenza in Missiologia : elementi per un dialogo teologico col 
Buddhismo Theravada / studente Adriano Pelosin ; direttore Michael Fuss. 
- Roma : [s.n.], ©1996 (Loreggia : Grafiche TP). - 80 p. ; 21 cm. ((In testa al 
front.: Pontificia Università Gregoriana, Facoltà di Missiologia. - In calce 
alla cop.: A cura dell'Associazione Culturale "Ad Altiora" Loreggia (PD). 

R 9 331   

Testimoni di Geova o testimoni di Cristo? / Francesco Ruggieri. - [S. l. : s. 
n.], 1986 (Misterbianco : Lombardo & Licciardello). - 165 p. ; 22 cm. 

R 16 231   

Testimoni di Geova svegliatevi| / Ignazio Gadaleta. - Cassano Murge : 
Tipografica meridionale, 1984. - 203 p. ; 21 cm. [[I 

R 16 228   

Testimoni di Geova: testimoni di Dio? : sussidio per il confronto critico con 
la dottrina dei testimoni di Geova / Christian Weis. - Cinisello Balsamo : 
Edizioni paoline, [1986]. - 118 p. ; 21 cm 

R 16 223   

Tibete: magia e mistério / Alexandra David-Neel ; introdução de Aaron 
Sussman ; tradução de Maria Judith Martins. - Sao Paulo : Hemus, stampa 
1972. - 294 p. ; 21 cm 

R 9 332   



BOLLETTINO TESTI ACQUISITI  |  Maggio – Agosto 2020 

  

167 

 

 

Tortured to death : the persecution of The Church of Almighty God in 
China. - [Torino?] : Human rights without frontiers ; Bitter Winter, 2018. - 
74 p. : ill. ; 24 cm 

R 16 215   

Tra cielo e terra : Commento all'Esodo Mekhilta di Rabbi Shim'on bar 
Jochaj / introduzione, traduzione e note a cura di Alberto Mello, monaco 
di Bose. - Magnano (Bi) : Edizioni Qiqajon, Comunità di Bose, 2020. - 184 
p. ; 21 cm (Spiritualità ebraica) 

R 11 463   

Viaggio intorno al mondo : un'esperienza di ricerca tra fedi, appartenenze e 
identità in trasformazione / a cura di Fabrizio Mandreoli e Giulia Cella ; 
contributi di Leonardo Caterina ... [et al.]. - Marzabotto : Zikkaron, 2019. - 
200 p. : ill. ; 23 cm (Mondi) 

R 0 109   

Vivere zen / C. Tetsugen Serra. - Milano : Xenia, ©1998 (stampa 1999). - 
220 p. : ill. ; 21 cm (I libri dell'altra scienza) 

R 9 341   

[8]: Martin Lutero / Lucien Febvre ; traduzione di Giorgio Zampa. - Milano 
: Il Sole 24 Ore,   2011. - 281 p.   ; 22 cm. 

R 4 233 8 

[9]: Come Gandhi : Un metodo per risolvere i conflitti / Mark 
Juergensmeyer ; traduzione di Fabio Galimberti. - Milano : Il sole 24 Ore, 
2011. - IX, 203 p. ; 22 cm. ((Ed. speciale per Il Sole 24 Ore. 

R 4 233 9 

1: As religiões no mundo / Irineu Wilges. - 5. ed. - Petrópolis : Vozes, 1984. 
- 214 p. ; 21 cm 

R 4 267 1 

12: Esoterismo, spiritismo, massoneria / Jean Seguy, Antoine Faivre, Serge 
Hutin. - Roma ; Bari : Laterza, 1977. - XV, 210 p. ; 18 cm (Universale 
Laterza ; 418) 

R 4 140 12 



BOLLETTINO TESTI ACQUISITI  |  Maggio – Agosto 2020 

  

168 

 

 

2: An introduction to Melanesian religions / edited by Ennio Mantovani. - 
Goroka (Papua New Guinea) : The Melanesian Institute for Pastoral and 
Socio-Economic Service, ©1984. - XII, 306 p. : ill. ; 21 cm. ((Sul front.: 
Book two of a trilogy.(Point ; 6) 

R 9 347 2 

A Igreja eletrônica e seu impacto na América Latina : convite a um estudo 
/ Hugo Assmann. - Petrópolis : Vozes, 1986. - 215 p. ; 21 cm. ((Sul front.: 
Escrito e pedido da Associação Mundial de Comunicação Cristã WACC-
AL e Caribe. 

R 16 236   

A review of 2018 UPR Submissions related to the Church of Almighty God 
in China / NGOs Unite aganist religious freedom oppression in China. - 
[Torino?] : Human rights without frontiers ; Bitter Winter, 2018. - 87 p. : ill. 
; 24 cm 

R 16 214   

As religioes : ontem e hoje / Hugo Schlesinger, Humberto Porto. - Sao 
Paulo : Edicoes Paulinas, 1982. - 299 p. ; 21 cm 

R 1 27   

Gli Aztechi e il sacrificio umano / Pietro Scarduelli. - Torino : Loescher, 
c1980. - 219 p. ; 19 cm. ((Contiene glossario.(Loescher università. 
Monografie) 

R 8 49   

I messaggeri del nulla / Perla Fincati. - Firenze : Baccini & Baldi, 1992. - 
231 p. ; 24 cm. 

R 16 244   

I miei anni in Scientology / Maria Pia Gardini, Alberto Laggia ; 
presentazione di Giorgio Gagliardi. - Milano : Paoline, [2007]. - 147 p., [4] 
c. di tav. : ill. ; 22 cm (Libroteca Paoline ; 80) 

R 16 247   

I molti nomi di Dio : riflessioni per un dialogo interreligioso / Agape Centro 
Ecumenico ;  a cura di Gianluigi Gugliermetto. - Negarine, San Pietro in 

R 7 108   
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Cariano : Il segno dei Gabrielli editori, [2000]. - 189 p. ; 22 cm (La vite e i 
tralci) 

I Santal del Bangladesh : tradizioni e feste / Luigi Pussetto. - Bologna : EMI, 
1983. - 184 p. : ill. ; 21 cm (Studi e saggi) 

R 9 346   

I tempi dei gentili : la profezia senza fine dei testimoni di Geova / Carl Olof 
Jonsson ; edizione italiana ampliata a cura di Achille Aveta. - Roma : 
Edizioni dehoniane, stampa 1989. - VIII, 303 p. ; 21 cm. 

R 16 226   

I testimoni di geova / Giuseppe Maggioni. - Milano : Centro Ambrosiano 
di Documentazione e Studi Religiosi, 1993. - 69 p. ; 19 cm 

R 16 232   

I testimoni di Geova : eresia dei nostri giorni / Flaviano Amatulli. - [S.l.] : 
Apostoli della parola ; Putignano : Radio, 1993. - 168 p. ; 21 cm. ((Trad. di 
Angelo D'Alessandro.(Nuova evangelizzazione ; 5) 

R 16 230   

I testimoni di Geova : le origini, la storia, la dottrina / Massimo Introvigne. 
- Leumann, [Rivoli] : Elle Di Ci, 1988. - 40 p. ; 19 cm. (Mondo nuovo ; 95) 

R 16 220   

I testimoni di Geova : storia, dottrina, problemi, prassi / Giovanni Marinelli 
; presentazione di mons. Luigi Maverna. - 3. ed. completamente rifatta. - 
Ferrara : [s. n.], 1988 (Ferrara : Cartografica artigiana). - XXXI, 527 p. ; 22 
cm. ((Segue: Documentazione. 

R 16 219   

I Testimoni di Geova a confronto con la vera Bibbia / Giuseppe Crocetti. 
- 2. ed. - Milano : Ancora, 1986. - 190 p. ; 19 cm (Pastorale oggi) 

R 16 234   
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I testimoni di Geova e la politica : martiri o opportunisti? / Achille Aveta, 
Sergio Pollina. - Roma : Edizioni dehoniane, stampa 1990. - 109 p. ; 19 cm 
(Religione oggi) 

R 16 221   

IL bambino nelle religioni : ebraismo, cristianesimo, islamismo / Paolo 
Branca ... [et al.] ; a cura di Antonio Nanni. - Milano : Àncora, ©1992. - 125 
p. ; 19 cm. ((In appendice: Come pregano ebrei e musulmani. 

R 4 268   

Il Buddha vivente, il Cristo vivente / Thich Nhat Hanh. - Vicenza : N. 
Pozza, [1996]. - 171 p. ; 21 cm. ((Trad. di Francesco Brunelli. 

R 9 337   

Il popolo del sole / Alfonso Caso. - Milano : Feltrinelli, 1982. - 129 p., [4] 
c. di tav. : ill. ; 23 cm. ((Trad. di Dario Puccini.(L'avventura umana ; 6) 

R 8 50   

Il regno millenario dei Testimoni di Geova / Carmelo Savasta. - 
Casamassima : Movimento biblico cattolico GRIS, 1994. - 108 p. ; 21 cm 
(Opuscolo sul Geovismo ; 25) 

R 16 227   

Il Vangelo secondo Marco e lo zen / Luciano Mazzocchi, Jisō Forzani ; 
presentazione di don Bruno Maggioni. - Bologna : EDB, [1996]. - 252 p. ; 
21 cm (Vangelo e zen) 

R 15 161   

L'albero dalle radici d'oro / racconti di Ayui Kwaku François ; a cura di 
Silvano Galli ; prefazione di Giovanna Parodi Da Passano. - Genova : De 
Ferrari, [2003]. - 139 p. ; 21 cm (Sestante) 

R 8 55   

L'ideologia geovista : atti / a cura del Gruppo Shalom di S. Benedetto del 
Tronto. - (Centobuchi : Grafiche Paoletti, stampa 1985). - 136 p. ; 22 cm. 
((In cop.: Atti del 3. Convegno nazionale sul Geovismo (Testimoni di 
Geova), San Benedetto del Tronto, 30 aprile-1 maggio 1984. - Supplemento 

R 16 218   
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de L'ancora, settimanale delle diocesi di Montalto e Ripatransone - S. 
Benedetto del Tronto. 

L'islam : storia e segreti di una civilta / Alfonso M. di Nola. - Roma : 
Newton & Compton, 2004. - 237 p. : ill. ; 22 cm (Universale storica Newton 
; 21) 

R 10 375   

L'Islam alla riscossa : cos'è cosa vuole / Luigi Villa. - Brescia : Operaie di 
Maria Immacolata : Editrice Civiltà, ©2000 (stampa 2001). - 256 p. : ill. ; 21 
cm. 

R 10 373   

La Bibbia dei testimoni di Geova: traduzione o manipolazione? / Paolo 
Sconocchini. - 2. ed. rivista e ampliata. - Leumann, [Collegno] : Elle Di Ci, 
1992. - 175 p. ; 21 cm. ((Segue: Appendice. 

R 16 222   

La gnosis taoista del Tao Te Ching / [análisis y traducción por] Carmelo 
Elorduy. - Caracas : Instituto de Investigaciones Históricas, Universidad 
Católica "Andres Bello," 1973. - 159 p. ; 23 cm 

R 9 339   

La historia mormona : una relación fotográfica del mormonismo / por 
Rulon S. Howells. - Salt Lake City : Bookcraft, 1957. - 179 p. : ill. ; 25 cm. 
((Traduzione dal tedesco di J.V. Graves. 

R 16 246   

La lingua che visse due volte : fascino e avventure dell'ebraico / Anna Linda 
Callow. - Milano : Garzanti, 2019. - 214 p. ; 21 cm (Saggi) 

R 11 459   

La paura dei morti nelle religioni primitive / James George Frazer ; 
traduzione di Anna Malvezzi ; introduzione di Gilberto Mazzoleni. - Milano 
: A. Mondadori, 1985. - XIV, 223 p. ; 19 cm (Oscar saggi ; 102) 

R 8 56   
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La pienezza del nulla : sull'essenza del buddismo Zen / Hoseki Schinichi 
Hisamatsu. - Genova : Il melangolo, c1985. - 58 p. : ill. ; 21 cm (Opuscula ; 
12) 

R 9 335   

La religión en el siglo 21. / Lluís Duch. - Madrid : Siruela, 2012. - 386 p. ; 
24 cm (El árbol del Paraiso ; 76) 

R 7 106   

La religione nell'epoca della morte di Dio / a cura di Matteo Bergamaschi ; 
contributi di C. Giaccardi, M. Marassi e S. Petrosino. - Milano : Udine : 
Mimesis, 2019. - 93 p. ; 21 cm (Mimesis. Antropologia della libertà ; 15) 

R 6 336   

La storia dei testimoni di Geova / Bernard Blandre. - Cinisello Balsamo : 
Edizioni paoline,  [1989]. - 132 p. ; 21 cm. ((Trad. di Bruno Pistocchi.(Le 
religioni ; 6) 

R 16 225   

La teodicea di John Hick / Sofia Vescovelli. - Brescia : Morcelliana, 2019. - 
207 p. ; 22 cm. ((Nell'occhietto: Premio Italo Mancini(Filosofia della 
religione ; 6) 

R 6 338   

La torre di guardia: canale della verità di Dio? / E. B. Price. - Falciani, 
Impruneta (Firenze) : ADV, 1981. - 104 p. : ill. ; 21 cm (Quaderni di Segni 
dei tempi ; 5) 

R 16 229   

La vita del Buddha / Alessandro Bausani ; 18 fotografie di Gian Maria 
Troiani . La parola del Buddha. - Chiasso : Elvetica, ©1999. - 177 p. : ill., 
fot. ; 19 cm. ((In appendice: Buddhismo zen, 10 disegni giapponesi. - Note 
di Piero Scanziani 

R 9 334   

Le più antiche storie del mondo / Theodor H. Gaster ; traduzione di 
Nicoletta Coppini ; prefazione di Giorgio Levi Della Vida. - [Milano] : A. 

R 8 59   
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Mondadori, stampa 1979. - 221 p., [4] c. di tav. : ill. ; 19 cm (Oscar ; 
357)(Oscar. Documenti ; 24) 

O homem e suas religiões : ciências humanas e experiências religiosas / 
Henri Desroche. - São Paulo : Ed. Paulinas, stampa 1985. - 192 p. ; 21 cm. 
((Traduzione di: Joaquim Pereira Neto.(Sociologia e religião ; 4) 

R 5 98   

Os demônios descem do norte / Delcio Monteiro de Lima. - Rio de Janeiro 
: F. Alves, 1988. - 155 p. ; 21 cm 

R 16 240   

The Phoenix lectures : the celebrated lecture series given by L. Ron 
Hubbard to the professional course ... / by L. Ron Hubbard. - Edinburgh : 
The Publications Organization World Wide, c1968. - X, 320 p. ; 22 cm. 

R 16 239   

The varieties of religious experience : being the Gifford Lectures on natural 
religion delivered at Edinburgh in 1901-1902 / William James. - Garden 
City (New York) : Image books, 1978. - 516 p. ; 18 cm. 

R 6 339   

 

Sala lettura   Indice 

Bioetica e persona : manuale di bioetica e medical humanities / Salvino 
Leone. - Assisi (PG) : Cittadella, 2020. - 654 p. ; 21 cm (Teologia. Strumenti) 

SL.C.TM 1.5 15   

Dalla parte della vita : fondamenti e percorsi bioetici / Carlo Campagnoli, 
... [et al.] ; a cura di Enrico Larghero, Giuseppe Zeppegno ; presentazione 
del card. Elio Sgreccia. - 2. ed. riveduta e ampliata. - Cantalupa (TO) : Effatà, 
2015. - 835 p. : ill. ; 24 cm (Studia Taurinensia. Michele Pellegrino ; 3) 

SL.C.TM 1.5 9  
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Dalla parte della vita : Società complessa e fragilità. La prospettiva della 
bioetica / Roberto Balagna ... [et al.]; a cura di Enrico Larghero, Giuseppe 
Zeppegno; presentazione del card. Elio Sgreccia. - 2. ed. riveduta e ampliata. 
- Cantalupa (Torino) : Effatà, 2017. - 755 p. ; 24 cm (Studia Taurinensia. 
Michele Pellegrino ; 4) 

SL.C.TM 1.5 12   

Dizionario di antropologia e etnologia / a cura di Pierre Bonte e Michel 
Izard ; edizione italiana a cura di Marco Aime. - Torino : Einaudi, [2006]. - 
XIV, 802 p. ; 22 cm. ((Trad. di vari. - In custodia. 

SL.C.TM 2.1 5   

Dizionario su sesso, amore e fecondità / a cura di José Noriega, René & 
Isabelle Ecochard. - Siena : Cantagalli ; Roma : Pontificio istituto teologico 
Giovanni Paolo II per le scienze del matrimonio e della famiglia, 2019. - 
XIX, 1102 p. : ill. ; 25 cm + errata corrige. ((Traduzione di vari. - In 
copertina: Pontificio istituto teologico Giovanni Paolo 2. per le scienze del 
matrimonio e della famiglia 

SL.C.TM 1.5 14   

5.3/1: Alfonso de Liguori (1696-1787) : el triunfo de la benignidad frente al 
rigorismo. Tomo 1 / Marciano Vidal. - Madrid : Perpetuo Socorro, ©2019. 
- 848 p., [4] p. di tav. : ill. ; 25 cm 

SL.C.TM 1.3 2 5.3/1  

5.3/2: Alfonso de Liguori (1696-1787) : el triunfo de la benignidad frente al 
rigorismo. Tomo 2 / Marciano Vidal. - Madrid : Perpetuo Socorro, ©2019. 
- 654 p., [6] carte di tav. : ill. ; 25 cm 

SL.C.TM 1.3 2 5.3/2  

6: Flacius Illyricus-Hizler. - Paris : Letouzey et Ané, 1920. - 2514 col. ; [2] 
carte : c. geogr. ; 28 cm 

SL.A.TD 1.1 1 6 
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Scienza   Indice 

Complesso e organizzato : sistemi strutturati in fisica, chimica, biologia ed 
oltre / Giovanni Villani. - Milano : Franco Angeli, ©2008. - 336 p. ; 23 cm 
(Epistemologia ; 91) 

SC 726     

Enigmi della biologia / Eric Weiser. - Milano : SIAD, 1977. - 198 p. ; 22 
cm. ((Traduzione di Margret Trombetta.(Nuove frontiere della scienza) 

SC 719     

Ensaios de um humanista / Julian Huxley ; tradução de  Fanny Wrobel. - 
Rio de Janeiro : Editorial Labor do Brasil, ©1977. - 319 p. ; 18 cm (Coleção 
de bolso labor ; 12) 

SC 721     

Galileo & Harry Potter : la magia può aiutare la scienza? / Marco Ciardi. - 
Roma : Carocci, 2014. - 131 p. : ill. ; 22 cm (Sfere ; 97) 

SC 729     

Lungo viaggio al centro del cervello / Renato e Rosellina Balbi. - 2.ed. - 
Bari : Laterza, 1981. - VIII, 125 p. ; 21 cm (I Robinson) 

SC 717     

Manipulações no cérebro humano / Paul Overhage. - Petrópolis : Editôra 
Vozes, 1971. - 136 p. ; 18 cm. ((Traduzione di Evaldo Scheid.(Coleção 
Experimento-Humanidade ; 5) 

SC 720     

Relatività : esposizione divulgativa / Albert Einstein ; e scritti di Descartes 
... [et al.] su spazio, geometria, fisica ; a cura di Bruno Cermignani. - Torino 
: Bollati Boringhieri, 2011. - 322 p. ; 19 cm. ((Traduzione di Virginia 
Geymonat(I grandi pensatori ; 4) 

SC 723     
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12: Molecole, atomi, particelle / Massimo Tallone ... [et al.]. - [Torino] : 
UTET ; Roma : Gruppo editoriale L'Espresso, 2005. - 799 p. : ill. ; 23 cm. 
((Suppl. a: La Repubblica 

SC 530 12 12 

I buchi neri : la fine dell'universo? / John Taylor. - Milano : Armenia, 
©1975. - 262 p. ; 21 cm (L'uomo e l'ignoto) 

SC 722     

Il codice della vita / Ernest Borek ; prefazione di Giorgio Segre. - Torino 
: Boringhieri, 1966. - 219 p. : ill. ; 21 cm. ((Traduzione di Giorgio Gabella. 
- In copertina: DNA(Universale scientifica ; 17) 

SC 727     

Il futuro della salute : come la tecnologia digitale sta rivoluzionando la 
medicina (e la nostra vita) / Roberto Ascione. - Milano : Hoepli, 2018. - 
XIII, 257 p. : ill. ; 23 cm 

SC 715     

Il grande spettacolo del cielo / Marco Bersanelli. - [Milano] : Sperling & 
Kupfer, 2018. - XV, 286 p., [8] carte di tav. : ill. ; 20 cm (Pickwick) 

SC 728     

L' evoluzione della cultura / Luigi Luca Cavalli Sforza. - Nuova ed. 
aggiornata. - Roma : Le Scienze, 2011. - 196 p. ; 21 cm. ((Distribuito con 
Le Scienze.(La biblioteca delle scienze) 

SC 724     

L'uomo artificiale / Jean Rostand ; traduzione di Lorenzo Bassi. -  Milano  
: Il saggiatore, 1971. - 255 p. ; 18 cm. ((Scritti vari.(I gabbiani. N. S ; 91) 

SC 725     

La terra dopo di noi / Telmo Pievani ; fotografie di Frans Lanting. - Roma 
: Contrasto, 2019. - 183 p. : ill. ; 23 cm 

SC 716     

O mecanismo da mente : novos caminhos para o conhecimento e dominio 
da atividade cerebral / Edward de Bono. - Petropolis : Vozes, 1971. - 351 
p. : ill. ; 21 cm. ((Sulla cop.: Desconhecemos 90% das potencialidades de 

SC 718     
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nossa mente. Como conhece-las e aproveita-las. - Traduzione di Eduardo 
Benevides.(Novo pensamento ; 2) 

 

Sociologia   Indice 

Antropologia strutturale / Claude Levi-Strauss ; traduzione di Paolo 
Caruso ; 23 disegni, 12 tavole fuori testo. - 2. ed. - Milano : Il Saggiatore, 
1967. - 447 p., [8] c. di tav. : ill. ; 21 cm (La cultura. Biblioteca di filosofia, 
psicologia e scienze umane ; 12) 

SO 10 278   

Classificare, separare, escludere : razzismi e identità / Marco Aime. - 
Torino : Einaudi, 2020. - XII, 233 p. ; 21 cm (Piccola biblioteca Einaudi. 
Nuova serie ; 729) 

SO 10 272   

Ecologia dei media : manifesto per una comunicazione gentile / Fausto 
Colombo. - Milano : Vita e pensiero, 2020. - 108 p. ; 21 cm (Transizioni ; 
69) 

SO 9 225   

Entorpecentes : estudos sôbre tóxicos e toxicomania. - São Paulo : Ed. 
Loyola, 1971. - 182 p. ; 21 cm. ((In testa al front.: Instituto social Morumbi. 

SO 14 147   

Etnologia / Olindo Falsirol. - Napoli : Libreria scientifica, stampa 1964. - 
141 p. ; 24 cm. 

SO 10 277   

Gente di poca fede : il sentimento religioso nell'Italia incerta di Dio / 
Franco Garelli. - Bologna : Il mulino, 2020. - 256 p. : ill. ; 22 cm 
(Contemporanea ; 290) 

SO 8 350   
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Identità virtuali : comunicazione mediata da computer e processi di 
costruzione dell'identità personale / Simone Tosoni. - Milano : F. Angeli, 
[2004]. - 252 p. ; 23 cm. 

SO 9 223   

Introduzione alla sociologia delle migrazioni / Laura Zanfrini. - Bari ; 
Roma : Laterza, 2016. - VIII, 274 p. ; 21 cm (Manuali Laterza ; 355) 

SO 11 95   

Italia capace di futuro / a cura di Gianfranco Bologna ; prefazione di 
Wolfgang Sachs. - 2. ed. - Bologna : Editrice Missionaria Italiana, 2000. - 
528 p. ; 21 cm 

SO 17 148   

It's complicated : la vita sociale degli adolescenti sul web / Danah Boyd ; 
prefazione di Fabio Chiusi ; traduzione di Federico Bertagna. - Roma : 
Castelvecchi, 2018. - 325 p. ; 21 cm (Le navi) 

SO 9 222   

Migration theory : talking across disciplines / edited by Caroline B. Brettell 
and James F. Hollifield. - 3. ed. - New York ; London : Routledge, 2015. - 
XII, 344 p. ; 23 cm. 

SO 11 96   

Mision social de la familia : aporte del M.F.C. de Argentina al 4. encuentro 
latinoamericano, Caracas - Veneziela / [M.F.C., Argentina]. - [S.l. : s.n.], 
1966. - 59 p. ; 22 cm. ((Indicazione di responsabilità dalla cop. 

SO 7 296   

Miti a bassa intensità : racconti, media, vita quotidiana / Peppino Ortoleva. 
- Torino : Einaudi, 2019. - XXX, 329 p. ; 21 cm (Piccola biblioteca 
Einaudi. Nuova serie ; 712) 

SO 9 226   

Nella rete del terzo settore : prepararsi a vivere la riforma. - Roma : Aris, 
2019. - 174 p. : ill. ; 21 cm. ((Sul frontespizio: #farsi rete, #la scelta di 
esserci 

SO 16 138   
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Ora : la più grande sfida della storia dell'umanità / Aurélien Barrau ; 
traduzione di Mauro Capocci. - Torino : add, 2020. - 139 p. ; 21 cm 

SO 17 150   

Problemi di pedagogia speciale / Piero Viotto. - Torino : A.I. M. C., 1963. 
- 286 p. ; 25 cm. ((Ciclostilato 

SO 7 295   

Psiche e società primitive / Lucien Lévy-Bruhl ; introduzione di Salvatore 
Lener. - Roma : Newton Compton italiana, 1970. - 363 p. ; 20 cm. 
((Traduzione di Salvatore Lener.(Paperbacks saggi ; 29) 

SO 10 273   

Saturnia tellus : l'anima dei luoghi / Giancarlo Vianello. - Soveria Mannelli 
: Rubbettino, 2016. - 126 p. ; 21 cm (Università) 

SO 10 271   

Segni, simboli e miti / Luc Benoist. - Milano : Garzanti, 1976. - 123 p. ; 
18  cm (I Garzanti. Argomenti ; 6) 

SO 10 275   

Sociedade nua / Vance Packard ; tradução de Aydano Arruda. - São Paulo 
: Ibrasa, 1966. - 327 p. ; 21 cm (Biblioteca temas modernos ; 21) 

SO 17 149   

Sociologia dei media / Denis McQuail. - 5. ed. - Bologna : Il Mulino, 2007. 
- 365 p. : ill. ; 24 cm. ((Ed. italiana a cura di Gianpietro Mazzoleni ; 
traduzione di Federico Boni, Rinaldo Falcioni, Gianpietro Mazzoleni e 
Lucio Trevisan.(Strumenti. Sociologia) 

SO 9 224   

Sociologia delle migrazioni / Maurizio Ambrosini. - 3. ed. - Bologna : il 
Mulino, 2020. - 385 p. ; 24 cm (Manuali. Sociologia) 

SO 11 94   
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Toxicos: o que os pais devem saber / Jorge Medeiros da Silva. - 2. ed. - 
São Paulo : Ed. Paulinas, ©1979. - 122 p. ; 20 cm (Coleção Horizonte ; 
11) 

SO 14 143   

Volontariato e solidarietà internazionale : le Ong della Focsiv. - [S.l.] : 
Focsiv, 1991. - 188 p. ; 21 cm 

SO 16 139   

1: Forme del sacro in un'epoca di crisi / Ferrarotti ... [et al.]. - Napoli : 
Liguori, 1978. - 520 p., [8] p. di tav. : ill. ; 21 cm. 

SO 8 351 1 

2.: Teoria e tecnica della pace interiore : saggi sulla meditazione 
trascendentale / Maria I. Macioti. - Napoli : Liguori, 1980. - 144 p., <16> 
p. di tav. : ill. ; 20 cm. 

SO 8 351 2 

A investigação etnológica no Brasil e outros ensaios / Florestan 
Fernandes. - Petrópolis : Vozes, 1975. - 298 p. ; 21 cm. + 2 tav. 
ripiegate(Sociologia Brasileira ; 2) 

SO 10 280   

A palavra humilhada / Jacques Ellul. - São Paulo : Edições Paulinas, 1984. 
- 269 p. ; 21 cm. ((Traduzione di Mária Cecília de M. Duprat.(Pesquisa & 
projeto ; 4) 

SO 9 221   

As drogas e a mente / Robert S. de Ropp ; tradução de José Geraldo 
Vieira. - 2. ed. - São Paulo : IBRASA, stampa 1976. - 253 p. ; 21 cm 

SO 14 144   

As portas da percepção e O céu e o inferno / Aldous Huxley ; tradução 

de Osvaldo de Araújo Souza. - 8. ed. - Rio de Janeiro : Civilização 
Brasileira, 1974. - 128 p. ; 21 cm. ((Contiene appendici.(Fronteiras ; 1) 

SO 14 145   
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Il mondo capovolto : i missionari e l'altra informazione / Giulio Albanese. 
- Torino : Einaudi, [2003]. - 180 p. ; 21 cm (Gli struzzi ; 572) 

SO 9 220   

Il mondo primitivo : compendio di lezioni d'etnologia. Parte speciale / 
Olindo Falsirol ; con un'appendice paleo-etnologica di Paolo Cavuoto. - 
Napoli : Libreria Scientifica Editrice, [dopo 1962?]. - 260 p. ; 25 cm. ((In 
testa al front.: Universita degli studi di Napoli. 

SO 10 279   

Il paradiso della droga / A. Berera, G. Gatto. - Torino : Dellavalle,  ©1971. 
- 181 p., [8] carte di tav. ; 19 cm (Documentario della magia ; 7) 

SO 14 146   

Il pensiero selvaggio / Claude Levi-Strauss ; traduzione di Paolo Caruso. 
- 3. ed. - Milano : Il Saggiatore, 1968. - 315 p., (4) c. di tav. : ill. ; 21 cm (La 
cultura. Biblioteca di filosofia e di scienze dell'uomo ; 21) 

SO 10 281   

L'eredità di Bauman : dal postmoderno al pensiero liquido / Carlo 
Bordoni. - Roma : Armando, 2019. - 143 p. ; 20 cm. ((Scritti in parte già 
pubblicati(Modernità e società) 

SO 0 226   

L'Europa è ancora cristiana? : cosa resta delle nostre radici religiose / 
Olivier Roy ; traduzione di Michele Zurlo. - [Milano] : Feltrinelli, 2019. - 
156 p. ; 23 cm (Campi del sapere) 

SO 8 349   

La fine della natura / Bill McKibben. - Milano : Gruppo editoriale Fabbri-
Bompiani-Sonzogno-Etas, 1991. - 251 p. ; 19 cm. ((Trad. di Andrea 
D'Anna.(Tascabili Bompiani ; 534) 

SO 17 147   

La solidarietà al bivio : gestire l'esclusione o costruire la cittadinanza / 
Enzo Melegari. - Negarine, S[an] Pietro in Cariano : Il segno, 1996. - 209 
p. ; 21 cm (Scambi) 

SO 6 52   
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Le conquiste attuali dell'etnologia /  Guglielmo Guariglia. - Milano : Vita 
e pensiero, 1967. - 144 p. ; 20 cm 

SO 10 276   

Le piramidi del sacrificio : etica politica e trasformazione sociale / Peter 
L. Berger. - Torino : Einaudi, [1981]. - XIV, 279 p. ; 19 cm. ((Trad. di 
Franco Salvatorelli(Nuovo politecnico ; 122) 

SO 4 139   

O processo ritual : estrutura e antiestrutura / Victor W. Turner ; tradução 
de Nancy de Castro. - Petropolis : Ed. Vozes, 1974. - 248 p. : ill. ; 21 cm 
(Antropologia ; 7) 

SO 10 274   

Un nuovo mo(n)do per fare salute : le proposte della Rete Sostenibilità e 
Salute / a cura di Jean-Louis Aillon, Matteo Bessone, Chiara Bodini. - 
Torino : Celid, 2019. - 206 p. : ill. ; 21 cm. 

SO 15 43   

 

Spiritualità   Indice 

Abbandonarsi a Dio : il ministero come cammino di affidamento / C. M. 
Martini ... [et al.]. - Milano : Àncora, [1999]. - 130 p. ; 19 cm. ((Indicazione 
di A. sul dorso: AA. VV.(Collana di testi spirituali ; 17) 

SP 11 1013   

Abraão e Sara / Carlos Mesters ; ilustrações e capa Luiz Fabiano de 
Miranda. - 3. ed. - Petrópolis : Ed. Vozes, 1980. - 130 p. : ill. ; 18 cm 

SP 17 3996   

Agostino : Spirito Santo e Chiesa / Antonio Bonato. - Milano : Glossa, 
2020. - VII, 174 p. ; 20 cm (Sapientia ; 85) 

SP 2 51 85 
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Alcune meditazioni sulla "Lettera ai Romani" / Stanislao Lyonnet. - 
Riproduzione anastatica. - Roma : [s.n.], 1983 (Roma : Tip. P.U.G.). - 125 
p. ; 24 cm. ((Sul front.: Ad usum privatum. 

SP 17 3965   

Alegría de vivir en plenitud : descubrimiento del sentido pleno de la vida 
a la luz de la Epístola de San Pablo a los Efesios. - Buenos Aires : 
Ediciones Paulinas, stampa 1980. - 172 p. : ill. ; 20 cm (Biblia vida ; 4) 

SP 17 3966   

Amate le vie piane: sentieri di riflessione e preghiera con don Luigi Biraghi 
/ a cura di suor Elsa Antoniazzi e suor Cristina Ceroni. - [Milano] : Centro 
Ambrosiano, 2006. - 93 p. ; 21 cm 

SP 5 684   

Amici dello sposo : per una visione rinnovata del celibato sacerdotale / 
Marc Ouellet. - Siena : Cantagalli, 2019. - 223 p. ; 21 cm. ((Scritti in parte 
già pubblicati. - Traduzione di Vittorio Moggi 

SP 11 1020   

Amo questa chiesa : anche se non è quella dei miei sogni / Alessandro 
Pronzato. - Milano : Gribaudi, 2010. - 174 p. ; 21 cm. 

SP 19 836   

Amori e tradimenti di un prete di strada : autobiografia / Antonio Mazzi. 
- Cinisello Balsamo : San Paolo, 2018. - 158 p. ; 20 cm (La Chiesa con il 
grembiule) 

SP 19 832   

Amos el profeta campesino / Hans van den Berg. - [S.l.]: Departamento 
nacional de catequesis, [19..?] (La Paz : Comision episcopal de catequesis). 
- 45 p. : ill. ; 18 cm. ((Titolo della cop. 

SP 17 3995   

Andrò dove tu vorrai : incontri di spiritualità per gli operatori della scuola 
/ Giuseppe Lombardo (ed.). - Siracusa : Istina, [2006]. - 97 p. ; 21 cm 
(Spiritualità ; 11) 

SP 19 844   
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Ascoltatori e servitori della Parola / Rinaldo Fabris. - Roma : Borla, 1986. 
- 168 p. ; 19 cm (Le spighe) 

SP 17 3960   

Aspectos críticos en la espiritualidad actual / Segundo Galilea. - Bogotá : 
Indo-American Press Service, 1975. - 71 p. ; 21 cm (Iglesia nueva ; 18) 

SP 17 4000   

Briciole di vita / Roberto Accamo ; [illustrazioni di Sergio Pelizzon]. - 
Pinerolo : Fraternità Francescana Cappuccini, stampa 1996. - 143 p. : ill. ; 
21 cm. ((Edizione fuori commercio 

SP 17 4001   

Calendario spirituale : un pensiero per ogni giorno dell'anno / Antonio 
Rosmini. - Nuova ed. / a cura di Giorgio Versini. - Stresa : Edizioni 
Rosminiane, [2007]. - 133 p. ; 17 cm. 

SP 5 683   

Camino / Josemaría Escrivá de Balaguer. - 68. ed. - Madrid : Rialp, 1998. 
- XXXV, 359 p. ; 14 cm 

SP 17 3991   

Cammino di un vagabondo : pensieri lungo la strada. - Alba : Tip. 
Domenicane, 1970. - 125 p. ; 19 cm . 

SP 17 3961   

Carta de la caridad, fechada en Roma, Vaticano 2. / por José María 
Cabodevilla. - Madrid : La editorial católica, 1966. - 487 p. ; 20 cm 
(Biblioteca de autores cristianos ; 254) 

SP 17 3968   

Cattolicesimo in decomposizione / Louis Bouyer ; prefazione di Alfonso 
Prandi. - Brescia : Morcelliana, [1969]. - 153 p. ; 19 cm. ((Trad. di Velleda 
Minelli(Universale moderna Morcelliana ; 35) 

SP 17 2893   
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Cento e sete invocações da Virgem Maria no Brasil : historia - iconografia 
- folclore / Nilza Botelho Magale ; ilustrações de Eduardo Paez. - 
Petrópolis : Vozes, 1980. - 372 p. : ill. ; 21 cm 

SP 16 682   

Cento volte tanto : con la fede vivo meglio / Nicola Legrottaglie ; a cura 
di Matteo Orsucci. - Milano : Piemme, 2010. - 193 p. ; 21 cm. 

SP 19 843   

Che cosa cercate? : Avvento e Natale nel cuore dell'Anno liturgico / 
Agostino Clerici. - Milano : Paoline, 2012. - 163 p. ; 16 cm (Al pozzo di 
Sicàr ; 65) 

SP 19 849   

Come accompagnare i giovani verso l'esperienza spirituale / Hubert 
Herbreteau. - Leumann, [Rivoli] : Elledici, [2001]. - 135 p. ; 21 cm. ((Trad. 
di Francesco Cravero.(Vita parrocchiale) 

SP 14 174   

Come la pioggia e la neve : potenza del Vangelo e generazione della fede 
/ Bruno Maggioni. - Milano : V&P, [2006]. - 165 p. ; 22 cm (Paralleli) 

SP 19 854   

Come si fa a credere? / Stefano Roze ; [prefazione di Gaetano Bonicelli]. 
- 2. ed. - Castelnuovo dell'Abate : Cantagalli, ©2008. - 75 p., [8] p. di tav. 
: ill. ; 20 cm. ((In calce al front.: Arca di Sant'Antimo 

SP 19 842   

Comentario a los ejercicios espirituales de san Ignacio de Loyola / P. de 
Ponlevoy ; traducido por Pedro Borrós. - 2. ed. - Oña : Imp. priv. del 
Colegio, 1921. - VI, 360 p. ; 22 cm. (Sul front.: Para uso privado de los 
NN. 

SP 8 427   

Con Maria sulla via luminosa della croce / Anna Maria Cànopi. - Milano : 
Paoline, [2003]. - 95 p. ; 17 cm (Spaziopreghiera ; 59) 

SP 15 820   
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Condurre il mondo a Dio : lettere e scritti scelti / Massimiliano Kolbe ; a 
cura di Cristoforo Zambelli. - Padova : Messaggero, 1983. - 158 p. ; 19 cm. 
[[I(Voci vive) 

SP 17 3962   

Conferenze sulla messa / Pio Parsch ; premessa, traduzione del sac. Felice 
Cenci ; in appendice: Estratto dell'enciclica Mediator Dei. - 5. ed. - Brescia 
: Morcelliana, [1949]. - XVI, 160 p. ; 20 cm. 

SP 15 830   

Confessioni di un prete : a uomini e donne, credenti e non, in tempi difficili 
/ Davide Caldirola. - Cinisello Balsamo : San Paolo, 2009. - 155 p. ; 21 cm 

SP 19 855   

Cor Salvatoris : guida alla devozione al Sacro Cuore di Gesù / Richard 
Gutzwiller ... [et al.] ; a cura di Josef Stierli. - Brescia : Morcelliana, 1956. - 
231 p. ; 23 cm. ((Scritti di Hugo Rahner, Karl Rahner, Josef Stierli 

SP 15 826   

Cristiani in festa : per un cristianesimo adulto / Juan Mateos. - Bologna : 
EDB, 1981. - 351 p. ; 18 cm (Bibbia e catechesi ; 6) 

SP 17 3957   

Dal profondo del nostro cuore / Robert Sarah con Joseph 
Ratzinger/Benedetto 16. ; a cura di Nicolas Diat ; traduzione di Davide 
Riserbato. - Siena : Cantagalli, 2020. - 141 p. ; 21 cm 

SP 11 1019   

Dalla Croce la perfetta letizia : Francesco d'Assisi parla ai preti / Raniero 
Cantalamessa, Carlo Maria Martini. - Milano : Àncora, [2001]. - 135 p. ; 19 
cm (Collana di testi spirituali ; 19) 

SP 11 1015   

Dalla Polonia a Adrano : messaggio allarmante / Ildebrando A. 
Santangelo. - Adrano : Comunità Editrice, [198.]. - 127 p. ; 17 cm. 

SP 17 3984   
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Dar um sentido verdadeiro à vida : o maior desafio do ser humano / Padre 
Luis Mosconi. - Sao Paulo : Paulinas, c2006. - 342 p. ; 21 cm. 

SP 19 861   

De la vie parfaite ou Traité de la vie religieuse et spirituelle / selon sainte 
François de Sales ; textes rassemblés par Alphonse Denis ; introduction 
de Daniel-Rops. - Annecy : Gardet, 1961. - XXX, 242 p. ; 20 cm 

SP 4 109   

Deus presente na história : espiritualidade Bíblica / Camillo Maccise. - São 
Paulo : Ed. Paulinas, ©1986. - 107 p. ; 20 cm. ((Traduzione di Maria 
Aparecida Gabriel Soares da Silva.(Espiritualidade no conflito ; 3) 

SP 17 3988   

Dio scrive dritto : l'avventura umana e spirituale di un cardinale / Angelo 
Comastri con Saverio Gaeta. - Cinisello Balsamo : San Paolo, 2012. - 170 
p. ; 22 cm (Dimensioni dello spirito ; 249) 

SP 19 856   

Discernimento e vita cristiana : atti del 26. Convegno ecumenico 
internazionale di spiritualità ortodossa : Bose, 5-8 settembre 2018 / F. 
Artjušin ... [et al.] ; a cura di Lisa Cremaschi e Adalberto Mainardi. - 
Magnano : Qiqajon, Comunità di Bose, 2019. - 449 p. ; 21 cm. 
((Indicazione degli autori in copertina: John Beher ... [et al.]. - Indicazione 
degli autori sul dorso: AA.VV.(Spiritualità orientale) 

SP 9 408   

Egoista a 18 anni? / Luigi Bettazzi. - Molfetta : La meridiana, 2019. - 31 
p. ; 21 cm (Paginealtre) 

SP 19 831   

Essere donna nella città attuale / Caterina Ciriello. - Padova : Messaggero, 
©2020. - 122 p. ; 18 cm (Percorsi di teologia urbana) 

SP 10 763   

Farò la Pasqua con te / Franco Giulio Brambilla. - Assisi : Cittadella, 2009. 
- 41 p. ; 17 cm (Terebinto ; 6) 

SP 19 833   
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Fate quello che egli vi dirà : vivere da cristiani nel mondo : lettera pastorale 
per l'anno 2008-2009 / Renato Corti. - Milano : Paoline, [2008]. - 115 p. ; 
17 cm. ((N. 69 di una collez. senza tit. 

SP 19 864   

Fedeli e creativi : gli istituti secolari a 70 anni dal riconoscimento ecclesiale 
: atti del Convegno (14 aprile 2018) / C.I.I.S. - Arcidiocesi di Milano. - 
Milano : Glossa, 2018. - 100 p. ; 20 cm 

SP 12 1363   

Fieles a la vida : doce meditaciones para un tiempo de espera y de marcha 
/ Mamerto Menapace. - Buenos Aires : Editora Patria Grande, ©1977. - 
78 p. : ill. ; 19 cm (Esperanza ; 18) 

SP 17 3989   

Figlia della provvidenza... ascolta il tuo padre fondatore don Severino 
Fabriani / [suor M. Claudia Libbra]. - [S.l. : s.n.], [2004?] (Modena : Tipo-
litografia Paltrinieri). - 80 p. : ill. ; 17 cm. ((Nome dell'A. e data 
dall'introduzione. 

SP 5 681   

Fiori di meditazioni per le feste del Signore, della Madonna e di altri santi 
: offerti ai terziari domenicani e a tutte le anime devote / [da] mons. Pio 
Alberto Del Corona. - 2. ed. - Firenze : Suore domenicane della Pietra, 
1935. - viii, 364 p. ; 16 cm 

SP 17 3963   

Follia d'amore : i folli in Cristo d'Oriente e d'Occidente / introduzione, 
traduzione e note a cura di Lisa Cremaschi. - Magnano : Qiqajon, 
Comunità di Bose, 2020. - 266 p. ; 22 cm (Padri della Chiesa) 

SP 0 256   

Fragilità / Luciano Manicardi. - Magnano (Bi) : Edizioni Qiqajon, 
Comunità di Bose, 2020. - 90 p. ; 17 cm (Sympathetika) 

SP 19 870   

Fundamentação evangélica da vida religiosa / Carlos Mesters. - [Brasile] : 

Conferência dos Religiosos do Brasil, [19..?]. - 40 p. ; 23 cm 
SP 12 1365   
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Gesù e il mondo greco-romano nell'opera di Maria Valtorta / Fernando 
La Greca. - Isola del Liri (FR) : Centro Editoriale Valtortiano, [2019]. - 
218 p. ; 23 cm 

SP 8 422   

Gesù edifica la sua comunità : Io sono con voi tutti i giorni / Luciano 
Monari. - Reggio Emilia : Edizioni San Lorenzo, 1991. - 86 p. ; 22 cm. 

SP 17 3975   

Gesù Eucaristia / Chiara Lubich ; a cura di Fabio Ciardi. - Roma : Città 
nuova, 2014. - 115 p. ; 20 cm 

SP 15 821   

Gesù mio perdona le nostre colpe ... / Giovanni Cesare Pagazzi. - Milano 
: Glossa, 2016. - IX, 48 p. ; 18 cm (Contemplatio ; 33) 

SP 2 43 33 

Gesù, uomo libero / Ludwig Monti. - Magnano : Qiqajon, Comunità di 
Bose, 2020. - 90 p. ; 17 cm (Sympathetika) 

SP 19 871   

Giobbe, Della sofferenza umana / [Giovanni Giorgis]. - Fossano : 
Esperienze, stampa 1991. - 56 p. ; 20 cm. ((Dati di pubbl. in 4. di 
cop.(Incontri biblici ; 4) 

SP 17 3964   

Hacemos camino al andar : reflexiones sobre los Diez Mandamientos / 
Carlos Mesters. - Bogotà : Ed. Paulinas. 1987. - 69 p. : ill. ; 18 cm (Escuela 
de la palabra) 

SP 17 3985   

In spirito e verità : studi sui 153 capitoli del trattato sulla preghiera di 
Evagrio Pontico / Gabriel Bunge. - Bresseo di Teolo (PD) - Abbazia di 
Praglia : Edizioni Scritti Monastici, 2019. - XV, 446 p. ; 21 cm (Scritti 
monastici ; 57) 

SP 2 63 57 
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Insieme da oggi e per sempre, vogliamo annunciare a tutti che Dio ci ama 
/ Don Giuseppe Ferrari. - [S.l : s.n., 2006]. - 86 p. : ill. ; 25 cm 

SP 17 3969   

Intervista a Maria : riflessioni di spiritualità missionaria / Franco 
Masserdotti. - Bologna : Emi, [2001]. - 77 p. : ill. ; 21 cm. ((Trad. di Pier 
Maria Mazzola.(Strumenti di animazione missionaria) 

SP 19 868   

Irradiare il Cristo / P. Rodolfo Plus ; unica versione italiana autorizzata 
per il p. Celestino Testore. - 2. ed. - Torino : Marietti, 1938. - 146 p. ; 18 
cm. ((Sul front: ai cattolici militanti 

SP 17 2103   

Isaia : se non avrete fede... / Arrigo Chieregatti. - Bologna : EDB, [2005]. 
- 136 p. ; 19 cm (Conversazioni bibliche) 

SP 19 845   

Itinerario di preghiera con l'evangelista Luca / Carlo Maria Martini. -. - 10. 
ed. - Milano : Edizione paoline, stampa 1994. - 97 p. ; 20 cm (Meditazioni 
per la vita ; 10) 

SP 17 3974   

Lettere della madre Isabella De Rosis / [a cura di] mons. Vincenzo 
Carbone. - [Città del Vaticano] : Tipografia poliglotta vaticana, 1976. - XII, 
599 p. ; 24 cm. ((Sul front.: Suore riparatrici del Sacro Cuore. 

SP 5 685   

Lettere e discorsi / S. Pier Damiano ; a cura di Adamo Pasini. - Siena : 
Cantagalli, imprim. 1956. - 350 p. ; 19 cm (I classici cristiani) 

SP 3 323   

Lettere inedite manoscritte e trascritte di Luisa Piccarreta : "la piccola figlia 
della Divina Volontà". - San Ferdinando di Puglia : Tipolitografia Miulli, 
2001. - 154 p. : ill. ; 21 cm. ((Sulla copertina: 2. volume 

SP 17 1463   
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Liberi di credere : i giovani verso una fede consapevole / Carlo Maria 
Martini ; con un contributo di Luigi Accattoli. - Milano : In dialogo, 2009. 
- 189 p. ; 22 cm. ((Scritti in parte già pubblicati 

SP 19 850   

Libertação da mulhér : um desafio para a Igreja e a vida religiosa da 
América Latina / Delir Brunelli. - Rio de Janeiro : Conferência dos 
Religiosos do Brasil, 1988. - 109 p. ; 21 cm (Desafios e perspectivas ; 5) 

SP 12 1361   

Maestro dove abiti? donne e uomini alla sequela di Gesu nel vangelo di 
Giovanni / Marcello Brunini. - Bologna : Edizioni Dehoniane, 2008. - 238 
p. ; 21 cm. 

SP 19 865   

Magnificat / dom Geraldo M.M. Penido. - Aparecida (São Paulo) : Ed. 
Santuário, stampa 1984. - 166 p. ; 21 cm. ((Contiene: Magnificat : louvor 
e gratidão no coração da Virgem ; Mediação universal de Maria. - In calce 
al front.: Todas as graças vêm-nos por Maria (São Bernardo). 

SP 16 684   

Maria, mulher libertadora : dinamismo mariológico na comunidade 
eclesial de base / Jose Marins, Teolide Maria Trevisan, Carolee Chanova. 
- São Paulo : Ed. Paulinas, ©1979. - 78 p. ; 21 cm (Pastoral e comunidade 
; 9) 

SP 16 683   

Marie-Madeleine : femme évangélique / Jean-Pierre Ravotti ; préface de 
Mgr Dominique Re. - Paris : Salvator, 2010. - 136 p. ; 17 cm 

SP 16 681   

Más allá de las utopías : signos y párabolas para contemplar la historia / 
Benjamín González Buelta s.j. - Buenos Aires : Centro Bíblico Ecuménico, 
©1993. - 149 p. ; 21 cm 

SP 17 3949   

Meditazione sul libro di Malachia / Divo Barsotti. - Brescia : Queriniana, 
c1979. - 73 p. ; 19 cm (Bibbia e liturgia ; 21) 

SP 17 3994   
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Meditazioni di un cristiano sui Salmi 1-51 / Robert Spaemann ; traduzione 
di Leonardo Allodi ... [et al.]. - Siena : Cantagalli, 2019. - XX, 378 p. ; 21 
cm (Spaemanniana ; 1) 

SP 19 863   

Memoria del 1. Congreso nacional de Ejercicios espirituales : Barcelona, 
5-11 de mayo de 1941. - Barcelona : Revista Ibérica., 1942. - XIX, 472 p. 
: ill. ; 24 cm. ((Sulla cop.: 4. centenario de la Companía de Jesús 

SP 0 255   

Mistica e santità nella Gaudete et Exultate : atti del 5. Convegno 
internazionale di mistica cristiana, Assisi, 6-8 settembre 2019 / a cura di 
Luigi Borriello, Maria Rosaria Del Genio, Mariella Vitale ; presentazione 
di Maria Rosaria Del Genio. - Città del Vaticano : Libreria Editrice 
Vaticana, 2020. - 234 p. ; 21 cm (Esperienza e fenomenologia mistica. 2. 
ser ; 6) 

SP 13 137   

Mosè : lezioni di deserto per partire e rinascere / Heiner Wilmer ; con la 
collaborazione di Simon Biallowons. - Bologna : EDB, 2019. - 196 p. ; 21 
cm. ((Traduzione di Fabrizio Iodice e Alfio Filippi(Conifere ; 17) 

SP 19 847   

Nella luce del Vangelo : ritiri spirituali del clero 2018-2019 : aggiornamento 
del clero 2019 / AA.VV. ; a cura di Giuseppe La Placa. - Caltanissetta : 
Diocesi di Caltanissetta, Centro studi "Monsignor Giovanni Jacono 
Vescovo", Istituto teologico "Mons. G. Guttadauro", 2019. - 262 p. : ill. ; 
22 cm (Formazione permanente del clero ; 26) 

SP 11 1012   

Nell'attesa della sua venuta / Cristoforo Berruti. - Roma : Idea Centro 
Editoriale, ©1981. - 196 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 20 cm 

SP 17 3955   

Nello spirito di Nazareth : una rilettura biblica e spirituale della Santa 
Famiglia / a cura di Elena Bartolini. - Cantalupa : Effata, 2004. - 159 p. ; 
21 cm. 

SP 19 862   
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Non c'è distanza per i cuori che si amano : lettere alla sorella Marie / 
Charles de Foucauld ; traduzione, introduzione e note a cura delle 
Discepole del Vangelo. - Cantalupa (TO) : Effatà, ©2020. - 244 p. ; 21 cm 
(Le bussole) 

SP 17 2754   

Nossa Senhora de todos os dias / Hugo D. Baggio. - São Paulo : Ed. 
Paulinas, ©1985. - 117 p. ; 18 cm (Emaús ; 4) 

SP 16 680   

Novena per le grazie e santo rosario : con il venerabile Padre Giuseppe 
Picco S.I. / Lorenzo Marcello Gilardi S.I. - Roma : Apostolato della 
Preghiera, 2020. - 199 p. : illustrazioni ; 20 cm (Profili di Gesuiti oggi) 

SP 16 686   

Parabole moderne : verità antica / Vito Groppelli. - Crema : Centro 
editoriale cremasco, [2007]. - 264 p. : ill. ; 21 cm 

SP 19 866   

Parole di vita : testimonianze di vita e di fede / Maria Teresa Pasello 
Scarpa. - Camburzano : Cinque, 2009. - 128 p. : ill. ; 21 cm 

SP 19 852   

Parole sempre giovani : in ascolto della "Christus Vivit" di Papa Francesco 
/ Santo Marcianò ; illustrazioni di Mariarosa Guerrini. - Milano : Ancora, 
2019. - 108 p. : ill ; 19 cm 

SP 19 846   

Passioni del prete, tentazioni del vescovo : peccatori fiduciosi, servi 
premurosi / Gualtiero Sigismondi. - Roma : AVE, 2019. - 120 p.  ; 17 cm 
(Le tessere e il mosaico ; 18) 

SP 11 1021   

Pentecoste / Yves Congar. - 2. ed. - Brescia : Queriniana, 1964. - 134 p. ; 
19 cm. (( Edizione italiana a cura di Sandro Maggiolini.(Meditazione e 
predicazione) 

SP 15 824   
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Per un amore missionario, sponsale e fecondo : meditazioni del card. Carlo 
Maria Martini sulla figura della santa Gianna Beretta Molla : (esercizi 
spirituali 13-14-15 aprile 1994). - Milano : Centro ambrosiano, c2004. - 77 
p. ; 20 cm. ((A cura di monsignor Ennio Apeciti per incarico del Comitato 
organizzatore per la canonizzazione della Beata Gianna Beretta Molla 

SP 10 761   

Perché tu speri ancora? : Vi racconto la missione / Olivo Dragoni. - 
Milano : Centro Ambrosiano, c2002. - 102 p. ; 21 cm 

SP 19 869   

Presbitério : pastoral do clero / José Marins. - Sāo Paulo : Ed. Ave Maria, 
1967. - 214 p. ; 23 cm. ((Il complemento del tit. precede graficamente il tit. 

SP 11 1014   

Pro e contro Maria Valtorta / Emilo Pisani. - 6. ed. - Isola del liri : Centro 
editoriale Valtortiano, 2017. - 325 p. ; 25 cm 

SP 8 423   

Projetos de esperança : meditações sobre Gênesis 1-11 / Milton 
Schwantes. - Petrópolis : Vozes : CEDI : Ed. Sinodal, 1989. - 93 p. ; 21 
cm (Deus conosco ; 2) 

SP 17 3997   

Questa è la notte : le letture della veglia pasquale / Franco Brovelli. - 
Milano : Àncora, ©2004. - 135 p. ; 19 cm (Le àncore) 

SP 19 835   

Resucitar : comentarios del Evangelio de Juan, capítulos 18-21 / Santos 
Benetti. - Buenos Aires : Ed. Paulinas, stampa 1975. - 82 p. ; 18 cm 
(Hombre nuevo ; 13) 

SP 17 3977   

Salmi per la vita / Ignacio Larrañaga. - Padova : EMP, 1987. - 173 p. ; 19 
cm. ((Trad. di Salvatore Di Meglio.(Il pozzo di Giacobbe ; 2) 

SP 17 3983   
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Salmos para vivir y morir : ensayo sobre la paradoja humana / Santos 
Benetti. - 2. ed. - Madrid : Ediciones Paulinas, D.L. 1981. - 213 p. ; 21 cm. 
((Sul front.: Segunda parte de Salmos al derecho y al revés.(La palabra de 
Dios) 

SP 17 3972   

Salve Regina / Franco Manenti. - Milano : Glossa, 2020. - 46 p. ; 18 cm 
(Contemplatio ; 41) 

SP 2 43 41 

San Leonardo Murialdo, nostro compagno di viaggio / a cura di Giovenale 
Dotta. - Roma : Libreria editrice Murialdo, 2020. - IX, 158 p. ; 21 cm (For-
per. N. S ; 19) 

SP 8 425   

San Pietro apostolo vescovo di Roma / Giuseppe Buttiglione. - Roma : 
A.V.E., 1939. - 90 p. ; 20 cm. 

SP 16 685   

Santos e heróis do povo / cardeal Arns. - 2. ed. - São Paulo : Ed. Paulinas, 
©1986. - 543 p. ; 16 cm 

SP 17 3971   

Sauveurs avec le Christ : lectures et méditations sur l'apostolat de la 
réparation / Paul Thône ; précédé d'une lettre de son éminence le cardinal 
Pacelli. - Paris : Desclée de Brouwer, imprim. 1932. - 264 p. ; 19 cm. 

SP 18 820   

Senza di lui non possiamo far nulla : essere missionari oggi nel mondo / 
papa Francesco ; una conversazione con Gianni Valente. - Città del 
Vaticano : Libreria Editrice Vaticana ; Cinisello Balsamo : San Paolo, 2019. 
- 99 p. ; 22 cm 

SP 19 860   

Ser signos de liberación : cuestionamientos a la vida religiosa desde las 
enseñanzas de San Pablo / Camilo Maccise . - Bogotá : CLAR, 1978. - 130 
p. ; 21 cm (CLAR ; 38) 

SP 12 1370   
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Sereis batizados no espírito / Haroldo J. Rahm e Maria J.R. Lamego. - [2. 
ed.]. - Sao Paulo : Ed. Loyola, 1974. - 250 p. : ill. ; 21 cm. ((Indicazione di 
ed. dalla prefazione. 

SP 15 827   

Servi e nulla più : la spiritualità dei presbiteri / Carlo Ghidelli. - Todi : Tau, 
©2011. - 210 p. ; 20 cm (Spiritualità) 

SP 11 1018   

Sono una delle donne più felici della terra / suor Emmanuelle ; a cura di 
Angela Silvestrini. - Cinisello Balsamo : San Paolo, 2019. - 159 p. ; 20 cm. 
((Distribuito con Famiglia cristiana, Credere e Maria con te.(La Chiesa con 
il grembiule) 

SP 19 830   

Spiritualità dei Raid Goum nel deserto / Stefano Roze. - 2. ed. - 
Castelnuovo  dell'Abate : Arca di Sant'Antimo : Cantagalli, 2008. - 316 p., 
[8] c. di tav. : ill. ; 19 cm. 

SP 19 857   

Sui fiumi di Babilonia : riflessioni per i cristiani nella diaspora / Giorgio 
Basadonna. - Milano : Ancora, 1980. - 220 p. ; 19 cm 

SP 17 3987   

Sulle montagne del Caucaso / schimonaco Ilarione ; prefazione di Ilarion 
Alfeev, metropolita di Volokolamsk ; traduzione, note e postfazione di 
Adalberto Mainardi, monaco di Bose. - Magnano : Qiqajon, Comunità di 
Bose, 2019. - 470 p. ; 21 cm (Spiritualità orientale) 

SP 17 4002   

Sur le coeur de notre sauveur : lectures et méditations sur l'esprit de la 
réparation / Paul Thone. - Paris : Desclée de Brouwer, imprim. 1934. - 
271 p. ; 19 cm. 

SP 15 432   

Temi biblici per la vita cristiana / Carlo Ghidelli. - Leumann, [Rivoli] : Elle 
Di Ci, [1980]. - 283 p. ; 19 cm 

SP 17 3959   
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Terra della mia anima / Vigilio Bianchi ofm ; a cura di Franco Valente ; 
disegni di Davide Pesce. - [S.l.] : Seminalapace, stampa 2009. - 63 p. ; 21 
cm. ((Sul occhiello: Contributo Fondazione Cassa di Risparmio di San 
Miniato 

SP 19 838   

Ti voglio bene : i giorni della Pasqua / Antonio Bello ; a cura di Ignazio 
Pansini ; presentazione di Carlo Maria Martini. - Molfetta : La meridiana : 
Luce e vita, [1994]. - 75 p. ; 21 cm (Paginealtre)(Quaderni di Luce e vita ; 
21) 

SP 17 3951   

Uscire allo scoperto : perché non bisogna nascondere la propria fede / 
Mauritius Wilde. - Brescia : Queriniana, 2019. - 239 p. ; 20 cm. 
((Traduzione dal tedesco di Alberto Rezzi(Spiritualità ; 188) 

SP 19 867   

Vangelo di Gesù Cristo secondo Matteo : per cristiani e cristiane in 
cammino verso il nuovo millennio / Luigi Mosconi. - Bologna : EMI, 
[1998]. - 160 p. ;  21 cm (Le caravelle. Sez. Bibbia e pastorale ; 1) 

SP 17 3986   

Vangelo unificato sulla traccia dell'opera di Maria Valtorta / a cura di 
Emilio Pisani. - 2. ed. - Isola del Liri : Centro editoriale valtortiano, 2003. 
- 176 p. ; 21 cm. ((Tit. dell'ed. precedente: Sinossi valtortiana dei quattro 
Vangeli. - In testa al front.: Matteo, Marco, Luca, Giovanni. 

SP 17 3950   

Vedere il Padre con gli occhi del Figlio : mistica sacramentale come 
escatologia anticipata in Divo Barsotti / Franco Brogi. - Firenze : [Facoltà 
teologica dell'Italia centrale], 2019. - 560 p. ; 25 cm. ((Dissertazione per il 
dottotato. - In testa al frontespizio: Facoltà teologica dell'Italia centrale. 

SP 12 1360   

Via crucis al colosseo : meditazioni e preghiere del cardinale Joseph 
Ratzinger : venerdi Santo 2005 / [a cura dell' ] Ufficio delle celebrazioni 
liturgiche del Sommo Pontefice. - Città del Vaticano : Libreria editrice 
vaticana, c2005. - 103 p. : ill. ; 21 cm. ((Testo a fronte in tedesco. 

SP 15 822   
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Via Crucis al Colosseo : presieduta dal Santo Padre Giovanni Paolo 2. : 
venerdì santo 2001 : [meditazioni e preghiere del servo di Dio il cardinale 
John Henry Newman (1801-1890)] / [a cura di] Ufficio delle celebrazioni 
liturgiche del Sommo Pontefice. - Città del Vaticano : Libreria editrice 
vaticana, ©2001. - 101 p. : ill. ; 21 cm. 

SP 15 823   

Vida religiosa y situaciones historicas : aproximaciones historicas a una 
reflexion como elemento carismatico e institucional en la existencia 
concreta de la Iglesia / Eduardo Cardenas. - Bogotá : Secretariado General 
de la CLAR, 1974. - 101 p. ; 21 cm (CLAR ; 15) 

SP 12 1367   

Vida religiosa y testimonio publico / Joao Batista Libanio, S.J. - Bogotà : 
Colecciòn CLAR, 1974. - 108 p. ; 21 cm (CLAR ; 19) 

SP 12 1368   

Vita nello spirito : guida alla lettura delle lettere di mons. Carlo Sonzini, 
fondatore delle Ancelle di S. Giuseppe di Varese : abbozzo di una 
spiritualità / Luigi Tarcisio Colombotti. - Varese : Ancelle di S. Giuseppe, 
stampa 1987. - 284 p. : ill. ; 21 cm. 

SP 8 426   

Vita religiosa inserita negli ambienti popolari : documenti della Clar (1980-
1985) / Carlos Palacios. - Verona : CEIAL, 1985. - 100 p. ; 22 cm 
(Quaderni del centro di documentazione Oscar Romero ; 6) 

SP 12 1369   

Viver sem temor da morte / Renold J. Blank. - São Paulo : Ed. Paulinas, 
©1984. - 185 p. ; 19 cm (Espirito e vida) 

SP 17 2806   

Yo soy tu hermano : en las huellas de Jesús de Nazareth / Jorge Alvarez 
Calderón ... [et al.]. - Lima : CEP, 1990. - 161 p. : ill. ; 19 cm 

SP 17 3952   
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1 / a cura di padre Michele Di Monte. - [s.l.] : Monasterium, 2019  
(Noventa Padovana : Mediagraf). - 439 p. ; 21 cm. ((In copertina: Testi di 
mistica, spiritualità e preghiera 

SP 3 61 1 

2. - 2. ed. riveduta. - Roma : La civiltà cattolica, stampa 1947. - 350 p. ; 19 
cm. 

SP 11 1023 2 

2: In principio era l'arte : alle fonti dell'Europa / Tomas Spidlik. - Roma : 
Lipa, 2006. - 259 p. ; 21 cm. ((Il sottotit. precede il tit. 

SP 0 188 2 

3: Opere minori / S. Teresa di Gesu. - [S.l.] :  Edizioni Paoline, stampa 
1954 (Roma : Tip. Figlie di S. Paolo). - 206 p. ; 18 cm (Il fiore dei santi 
padri, dottori e scrittori ecclesiastici ; 31)(Collana patristica ; 31) 

SP 5 682 3 

3: La persona, il cuore, la preghiera / Tomas Spidlik. - Roma : Lipa, 2019. 
- 158 p. ; 23 cm 

SP 0 188 3 

4: Autobiografia / S. Teresa di Gesù ; a cura di M. N. Morando. - 3. ed. - 
Roma : Edizioni Paoline, stampa 1957. - 486 p. ; 18 cm (Collana patristica 
; 32) 

SP 5 682 4 

4: Lettere / Tommaso da Olera ; edizione critica a cura di Alessandra 
Bartolomei Romagnoli. - Brescia : Morcelliana, 2019. - 297 p. : ill. ; 22 cm. 
((Trascrizione dei manoscritti conservati presso l'Archivio della Provincia 
dei Cappuccini del Tirolo 

SP 2 74 4 

7: Le relazioni / Giustino Russolillo. - Napoli : Edizioni Vocazioniste, 
2006. - 263 p. ; 21 cm 

SP 2 99 7 
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A história de José / Wolfgang Gruen, Antonio Geraldo Cantarela. - São 
Paulo : Ed. Paulinas, ©1980. - 89 p. : ill. ; 21 cm 

SP 17 3998   

A miss̄ao a serviço do reino : meditaç̃oes de espiritualidade missiona ́ria / 

Franco Masserdotti. - S ̃ao Paulo : Paulus, 1996. - 179 p. ; 20 cm 

(Comunidade e miss̄ao) 

SP 17 3980   

A reconquista do Paraíso perdido : orientação religiosa e científica / 
Edwino Augusto Friderichs. - Curitiba (Paraná) : Gráfica Vicentina Ltda, 
1982. - 203 p. : ill. ; 21 cm 

SP 17 3990   

El salmo 2 : Señor, Rey de Reyes / Ignacio Domínguez. - Madrid : Ed. 
Palabra, D.L. 1977. - 182 p. ; 18 cm (Cuadernos palabra ; 55) 

SP 17 3970   

Gli angeli e santa Faustina Kowalska / Marcello Stanzione. - Milano : 
Gribaudi, 2008. - 224 p. ; 16 cm. 

SP 8 424   

Gli esercizi spirituali di s. Ignazio : esposizione ed interpretazione / 
William Peters ; traduzione dall'inglese di Giuseppe Mellinato e Giovanni 
Dissegna. - Padova : Gregoriana, stampa 1971. - 354 p. ; 21 cm. . 

SP 8 428   

I due di Emmaus / di Silvio Ravera. - Torino : Borla, 1963. - 137 p. ; 16 
cm (Ascetica. Saggi e meditazioni ; 37) 

SP 17 3956   

I pagani mi hanno parlato di Dio / presentazione di Carlo Carretto. - 
Assisi : Cittadella, stampa 1971. - 102 p. ; 19 cm .(Quaderni di spiritualità) 

SP 17 3982   
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I volti di Dio : cammino nell'avventura umana alla ricerca del divino / 
Valentino Salvoldi ; presentazione di Bernhard Häring. - 2. ed. -  Bologna 
: EMI, 1987. - 247 p. ; 21 cm. 

SP 17 3948   

Il cammino delle otto felicità : le beatitudini sulle strade dei poveri / 
Marcelo Barros ... [et al.]. - Bologna : Editrice missionaria italiana, 2000. - 
121 p. : ill. ; 19 cm. 

SP 17 3953   

Il carisma della predicazione : Domenico di Guzmán / introduzione, 
traduzione e note di Pietro Lippini. - Padova : Messaggero, [1993]. - 221 
p. ; 18 cm. ((Contiene anche scritti di san Domenico di Guzmàn.(Classici 
dello spirito. Spiritualità) 

SP 3 321   

Il cuore della preghiera / madre Teresa ; a cura di José Luis González-
Balado e di Janet Nora Playfoot. - [Milano] : Bompiani, 2012. - 180 p. ; 20 
cm. ((Traduzione di Chiara Pessina(Tascabili Bompiani ; 464) 

SP 17 3967   

Il discorso della montagna : meditazioni / Carlo Maria Martini. - Milano : 
A. Mondadori, 2008. - 143 p. ; 20 cm (Spiritualità) 

SP 19 839   

Il mistero della vita e il suo compimento in Dio / suor Paola Maria dello 
Spirito Santo ; a cura di Giovanni Ferretti ; presentazione delle 
Carmelitane di Montiglio. - Firenze : Nerbini, 2019. - 77 p. ; 15 cm 

SP 19 834   

Il mondo, l'uomo, l'Eterno : spigolature bibliche e riflessioni / Pietro 
Rossano. - Roma : Edizioni dehoniane, [1995]. - 189 p. ; 19 cm (Itinerari 
spirituali. N. S) 

SP 17 3958   

Il piu gran dramma dei secoli : la vita dolorosa di Nostro Signore Gesù 
Cristo / Pietro Gorla. - Milano : Cenobio, stampa 1945. - XII, 527 p., [4] 
c. di tav. : ill. ; 23 cm. 

SP 15 828   
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Il pozzo : riflessioni sul vangelo della Samaritana / Giancarlo Setti. - Roma 
: La Parola, c1982. - 93 p. ; 21 cm. 

SP 17 3976   

Il profumo del Vangelo : ossia il gusto di respirare ancora / Diego Goso. 
- Cinisello Balsamo : San Paolo, 2020. - 106 p. ; 21 cm 

SP 19 859   

Il ragazzo di Nazaret : la vita, i pensieri, le domande e la crescita di Gesù 
dalla nascita fino alla partenza da Nazaret. / Mario Aldighieri. - S. Pietro 
in Cariano VR : Il Segno dei Gabrielli editori, 2000. - 88 p. ; 21 cm. 

SP 17 3978   

Il Signore chiama : lettera ai preti sulle vocazioni al ministero ordinato / 
Carlo Maria Martini. - Milano : Centro ambrosiano, [2001]. - 23 p. ; 18 cm. 

SP 11 1017   

Il tuo volto, Signore, io cerco : otto istruzioni sulla preghiera cristiana / 
Marco Cè. - Bologna : EDB, [2006]. - 119 p. ; 21 cm. 

SP 19 858   

Il Vangelo ritrovato / Alessandro Pronzato. - Milano : Gribaudi, 2010. - 
154 p. ; 21 cm. 

SP 19 837   

Il volto: epifania e mistero : un itinerario storico-salvifico alla luce del volto 
/ Massimo Grilli. - Magnano : Edizioni Qiqajon, Comunità di Bose, 2019. 
- 171 p. ; 21 cm (Spiritualità biblica) 

SP 19 874   

L' ombra di Dio : un capitolo e una figura dell'incarnazione : Giuseppe di 
Nazareth / Giuseppe Schena. - Brescia : Vittorio Gatti, 1944. - 52 p. ; 20 
cm. 

SP 16 678   

L'arte dell'essere monaco : insegnamenti monastici di un padre del deserto 
contemporaneo / Anba Epiphanius ; prefazione di S.S. Tawadros 2. ; 
introduzione, cura e traduzione del monaco Markos el Makari. - 

SP 12 1371   
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Monastero di San Macario il Grande (Il Cairo - Egitto) : San Macario, 
2020. - 212 p. ; 21 cm (Sapienza del deserto ; 1) 

L'arte di vivere dei Benedettini : come realizzare il potenziale presente nella 
nostra anima / Anselm Grün. - Cinisello Balsamo : San Paolo, 2019. - 172 
p. ; 20 cm. (( trad. di Chicca Galli. 

SP 12 1364   

L'artigiano di Nazaret : San Giuseppe, sposo di Maria Vergine / P. 
Lazzarini. - 2. ed. riveduta e corretta. - Pescara : Paoline ed., stampa 1951. 
- 300 p. ; 19 cm. 

SP 16 687   

L'attualità domenicana / a cura di M. Elena Crociani. - Roma : Desclée & 
c., 1968. - 190 p. ; 22 cm (Alta vena) 

SP 12 1359   

L'esperienza cristiana : percorsi di filosofia, teologia e spiritualità / 
Antonio Ramina, Roberto Tommasi, Giovanni Trabucco. - Milano : 
Glossa, 2016. - XIV, 134 p. ; 20 cm (Sapientia ; 73) 

SP 2 51 73 

L'Ordine delle Vergini : lineamenti storici canonici e liturgici / Giuseppe 
Capsoni ; prefazione del card. Gualtiero Bassetti ; presentazione del card. 
José Saraiva Martins. - Bologna : EDB, 2015. - 144 p. ; 21 cm (Problemi 
di vita religiosa) 

SP 12 1366   

La Bibbia nelle nostre mani / Alberto Monticone - Giorgio Giurisato. - 
Teolo PD - Abbazia di Praglia : Edizioni Scritti Monastici, 2019. - 107 p. 
; 21 cm 

SP 2 63 58 

La brace, il pane e il pesce arrostito : sprazzi e bagliori sui Vangeli della 
domenica  / Dario Cornati. - Milano  : Glossa, 2016. - XVI, 144 p.  ; 21 
cm (Contemplatio ; 34) 

SP 2 43 34 
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La cruna e il cammello : paradossi evangelici e umanità di Gesù / Bruno 
Maggioni. - Milano : Àncora, 2006. - 155 p. ; 22 cm (In cammino) 

SP 19 853   

La devotion du devoir : retraite Pascale, Notre-Dame de Paris, 1929 / 
Pinard de la Boullaye. - Paris : Spes, 1929. - 119 p. ; 19 cm. 

SP 17 3947   

La devozione al cuore verginale di san Giuseppe / Padre Aldo Rottini. - 
Villa di Serio : Edizioni villadiseriane, 1999. - 95 p. ; 17 cm 

SP 16 679   

La devozione al sacro Cuore di Gesù : magistero, testimonianze, riflessioni 
biblico-teologiche, pratica di vita e culto popolare / Franco Percivale ; 
prefazione di Marco Tommaso Reali. - Canterano : Aracne, 2018. - 247 p. 
; 21 cm (Saggistica Aracne) 

SP 15 825   

La divina chiamata : meditazioni / D. Arturo Paoli. - Roma : A.V.E., 
[1950?]. - 246 p. : ill. ; 15 cm. ((Prefazione di Carlo Carretto. - Data desunta 
dall'imprimatur. - In copertina: Ed. provvisoria dedicata alla Quattrogiorni 
delegati seniores di Castelgandolfo, 3-7 gennaio 1951 

SP 17 3992   

La femme dans l'Eglise / F. X. Arnold. - Paris : Les éditions Ouvrières, 
stampa 1955. - 142 p. ; 19 cm. 

SP 10 762   

La grande sete : teologia della liberazione nella quotidianità / Sandro 
Spinelli. - Cernusco sul Naviglio : Bine, 1984. - 193 p. : ill. ; 21 cm 

SP 17 3954   

La maestra delle novizie : missione e compiti / Bernhard van Acken ; ed. 
italiana a cura di Rosario F. Esposito. - Alba : Paoline, stampa 1965. - 221 
p. ; 20 cm. ((Trad. del Monastero di San Giuseppe - Lugano.(Alere 
flammam. 2. ser ; 14) 

SP 12 1372   
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La pace nel cuore / Francesco Peyron. - Cantalupa : Effatà, 2003. - 262 p. 
; 19 cm (Vivi da vivo ; 2) 

SP 19 840   

La Parola del Padre : esortazioni e pensieri spirituali di mons. G. M. 
Conforti ai suoi figli / Guido Maria Conforti ; a cura di Augusto Luca. - 
Bologna : EMI, 1981. - 179 p. ; 18 c. (( Pubbl. originariamente in: Vita 
nostra, 1918-1929 .(Studi saveriani ; 1) 

SP 17 3999   

La parola di Dio nel mondo contemporaneo : meditazioni teologiche / 
Suzanne de Dietrich. - Brescia : Queriniana, c1970. - 110 p. ; 21 cm. ((Trad. 
di A. Sorsaja.(Meditazioni teologiche ; 45) 

SP 2 25 45 

La preghiera vissuta / Pietro Charles ; traduzione di G. Actis. - 6. ed. a 
cura di G. Boschis. - Torino : Marietti, 1951. - 540 p. ; 17 cm. 

SP 17 3993   

La spiritualité des premiers sieclès chrétiens / par Marcel Viller. - [Paris] : 
Bloud et Gay, 1930. - 189 p. ; 19 cm (Bibliothèque catholique des sciences 
religieuses ; 35) 

SP 7 190   

La storia dei re Magi / Giovanni da Hildesheim ; cura e traduzione di 
Alfonso M. di Nola. - Roma : Newton   Compton, 1980. - 175 p. : ill. ; 21 
cm (Magia e religioni ; 3) 

SP 3 322   

La storia più bella di tutti i tempi / Fulton Oursler. - Napoli : Richter, 
1954. - 499 p. ; 22 cm. ((Trad. di Albina Ferretti Calenda. 

SP 15 829   

La valle degli anacoreti : viaggio nella spiritualità della solitudine agli albori 
del cristianesimo / Vincenzo Arnone. - Casale Monferrato : Piemme, 
1999. - 175 p. ; 21 cm (Piemme religione) 

SP 7 191   



BOLLETTINO TESTI ACQUISITI  |  Maggio – Agosto 2020 

  

206 

 

 

La vita di Gesù Cristo / adattata all'intelligenza popolare da F. Isidoro da 
Guarcino. - Roma : Tipografia dei fratelli Monaldi, 1876. - 362 p. ; 21 cm. 
(( Sul frontespizio: Opera premiata nel concorso Rem-Picci 

SP 5 686   

Las cinco llagas de la formación y su curación : un diagnóstico sobre la 
formación inicial en la vida religiosa / Carlos Palmés. - 2. ed. - Barcelona 
: Claret, 2001. - 74 p. ; 21 cm 

SP 12 1362   

Le parabole del Regno / Gennaro Auletta. - Roma : Ave, stampa 1955. - 
183 p. ; 18 cm 

SP 17 3979   

Le prêtre devant Dieu et devant les hommes / Jacques Leclercq. - Tournai 
: Casterman, 1964. - 240 p. ; 21 cm 

SP 11 1022   

Lo spirito effuso dal cuore : spiritualità missionaria per il terzo millennio 
/ Francesco Pierli, Maria Teresa Ratti. - Bologna : EMI, [1998]. - 222 p. ; 
19 cm. ((Segue: Appendice.(Spiritualità missionaria) 

SP 17 3981   

The company and communion of saints / Luis M. Bermejo. - Anand 
(India) : Gujarat Sahitya Prakash, 1999. - XV, 286 p. ; 21 cm 

SP 17 3973   

Un Dio diverso / Raphaël Buyse. - Magnano : Qiqajon, Comunità di Bose, 
2019. - 143 p. ; 17 cm. ((Trad. dal francese di Laura Marino(Sympathetika) 

SP 19 872   

Un ricordo che guida : ministero e servizio nella memoria di Gesù Cristo 
/ Henri J. M. Nouwen. - Brescia : Queriniana, [1999]. - 92 p. ; 20 cm. 
((Trad. di Carlo Danna.(Meditazioni ; 143) 

SP 11 1016   
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Un vento impetuoso : lettura e commento di Atti degli apostoli 1-6 e Libro 
della genesi / Gianni Zaccherini. - Bologna : EMI, [2003]. - 159 p. ; 21 cm 
(Scuola biblica parrocchiale ; 6) 

SP 19 848   

Una breccia nel tempo : Le preghiere di Anna in 1Sam 1-2 / Laura 
Invernizzi. - Milano : Glossa, 2019. - XIII, 63 p. ; 18 cm (Contemplatio ; 
40) 

SP 2 43 40 

Una gioia provata : il cammino delle beatitudini / Emanuele Borsotti, 
monaco di Bose ; prefazione di Corrado Lorefice, arcivescovo di Palermo. 
- Magnano : Qiqajon, Comunità di Bose, 2019. - 326 p. ; 21 cm (Spiritualità 
occidentale) 

SP 19 873   

Una tenda per Dio : lasciarsi abitare dal divino / Franco Castellana. - 
Milano : Paoline, [2004]. - 113 p. ; 21 cm (Spiritualità del quotidiano) 

SP 19 851   

Una vita ricca di senso / Guido Dotti, Luciano Manicardi ; prefazione di 
Enzo Bianchi. - Leumann, [Rivoli] : Elledici, [2005]. - 120 p. ; 19 cm (La 
pietra nello stagno ; 1) 

SP 19 841   

Vol. 10: Capitoli 601-652 / Maria Valtorta. - 4. ed. - Isola del Liri : Centro 
Editoriale Valtortiano, 2001. - 527 p. ; 21 cm 

SP 17 3281 10 

Vol. 2: Scritti sociali e politici : la più alta forma di carità / Federico 
Ozanam ; a cura di Maurizio Ceste. - Soveria Mannelli : Rubbettino, 2019. 
- 388 p. : ill. ; 24 cm. ((A pagina IV di copertina: eBook disponibile 

SP 5 662 2 

Vol. 5: Capitoli 296-363 / Maria Valtorta. - 4. ed. - Isola del Liri : Centro 
Editoriale Valtortiano, ©2001. - 491 p. : ill. ; 21 cm 

SP 17 3281 5 
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Storia civile   Indice 

Alla ricerca degli dei solari / Marcel Homet. - Milano : Sugar, 1973. - 317 
p. : ill., tav. ; 21 cm. (( Trad. M. Sanfelice.(Universo sconosciuto ; 21) 

S 15 40   

Alla ricerca dei Maya : i viaggi di Stephens e Catherwood / Victor Von 
Hagen ; traduzione di Lydia Magliano. - Milano : Rizzoli, 1990. - 402 p. : 
ill. ; 20 cm (Supersaggi ; 27) 

S 10 137   

Amazzonia : sul flusso della marea ... / Savino Mombelli. - Parma : CEM, 
[1969?]. - 208 p. ; 21 cm. 

S 10 139   

America Latina oggi / Duncan Green ; prefazione di Ettore Masina. - 
Torino : Edizioni Gruppo Abele, 1996. - 247 p. ; 22 cm. ((Trad. di Cristina 
Naldoni. 

S 10 157   

Andiamo con Pancho Villa / di F. Rafael Munoz ; traduzione di Ettore 
Da Zuani. - Milano : Longanesi, [1970]. - X, 209 p. ; 18 cm (I libri pocket 
; 247) 

S 9 105   

Antica Amazzonia : studio storico sull'Amazzonia precolombiana / Laura 
Laurencich Minelli. - Bologna : EMI, 1982. - 160 p. : ill. ; 21 cm .(Studi e 
saggi) 

S 10 156   

Argentina, Cile, Uruguay : le culture contemporanee / Jaime Riera Rehren. 
- Roma : Carocci, 2003. - 126 p. ; 20 cm (Le bussole ; 85) 

S 10 150   

Aztecs of Mexico : origin, rise, and fall of the Aztec Nation / George C. 
Vaillant ; revised by Suzannah B. Vaillant. - 2. ed. - Harmondsworth : 

S 9 11   
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Penguin Books, 1965. - 362 p., [64] p. di tav. : ill. ; 18 cm (Pelican books ; 
10/6) 

Benito Juárez : su vida, su obra / Rafael de Zayas Enriquez ; prologo de 
Andres Henestrosa. - Mexico : Secretaria de educacion publica, 1971. - 355 
p. ; 17 cm (SepSetentas ; 1) 

S 9 109   

Brasile / Pierre Joffroy ; traduzione di Marise Ferro. - Milano : Mondadori, 
[1960]. - 191 p. : ill. ; 18 cm (Enciclopedia popolare Mondadori) 

S 10 144   

Brasile : grandi progetti: ipoteca sul futuro? / Gabriele Colleoni. - Bologna 
: EMI, 1983. - 210 p. ; 19 cm (Quaderni ASAL. N. S ; 36) 

S 10 168   

Brasile minore : idillio e martirio di un'anima apostolica / Francesco 
Marchi Aletti. - [2. ed.]. - Bologna : Editrice Nigrizia, 1967. - 96 p. ; 20 cm. 
((Indicazione di ed. dal verso del front.(L'euforbia ; 6) 

S 10 141   

Brasis, Brasil e Brasília : sugestões em tôrno de problemas brasileiros de 
unidade e diversidade e das relações de alguns dêles com problemas gerais 
de pluralismo étnico e cultural / Gilberto Freyre. - 1. ed. brasileira e 2. em 
lingua portuguesa, preparada, rev. e atualizada pelo autor. - Rio de Janeiro 
: Gráfica Record Ed., stampa 1968. - 271 p. ; 21 cm (Coleçao Presença 
brasileira ; 1) 

S 10 138   

Bresil / par Pierre Joffroy. - Paris : ed. du Seuil, stampa 1958. - 188 p. : ill. 
; 18 cm (Petite planète ; 20) 

S 10 143   

Carlo Vidua, una vita ricreata / Marisa Viaggi Bonisoli. - Torino : Angolo 
Manzoni, [2003]. - 257 p. ; 22 x 30 cm. ((In custodia con: Narrazione 
viaggio alla Nuova Guinea di Carlo Vidua. 

S 11 6   



BOLLETTINO TESTI ACQUISITI  |  Maggio – Agosto 2020 

  

210 

 

 

Chiusa di San Michele : storia di un paese sotto gli occhi della Sacra / 
Giorgio Jannon. - Condove : Morra, c1998. - 360 p. : ill. ; 27 cm. 

S GF 1093   

CIA : culto e mistica del servizio segreto / Victor Marchetti, John D. 
Marks. - Milano : Garzanti, 1976. - 382 p. ; 18 c. (( Trad. V. Ghinelli .(I 
Garzanti ; 606) 

S 24 452   

Cile : dieci anni di dittatura / Giampiero Moret (a cura). - Bologna : EMI, 
1983. - 149 p. : tab. ; 19 cm (Quaderni ASAL. N. S ; 34) 

S 10 163   

De la conquista a la independencia : tres siglos de historia cultural 
hispanoamericana / Mariano Picón-Salas. - México : Fondo de cultura 
economica, 1969. - 261 p. ; 17 cm (Colección popular ; 65) 

S 10 165   

Desaparecidos : testimonianza di un superstite / Piero Di Monte ; a cura 
di G. Battistella. - Bologna : EMI, 1983. - 222 p. ; 19 cm (Quaderni ASAL 
; 35) 

S 10 162   

Dossier sul Brasile / [a cura del] Centro di azione e documentazione 
sull'America Latina. - Milano : Sapere, 1970. - 406 p. ; 21 cm 

S 10 146   

Egitto segreto / Paul Brunton. - 2. ed. - Milano : Armenia, 1975. - 245 p. 
; 21 cm. ((Trad. di Bianca Lussi(Le avventure spirituali) 

S 16 51   

El Salvador: guerra e salute : le conseguenze della guerra sulla salute del 
popolo salvadoregno / COPROSAL (Comité de profesionales de la salud 
de El Salvador). - Bologna : EMI, 1984. - 125 p. ; 19 cm. ((Trad. di Sergio 
Todeschini e Raffaella Bonardelli.(Quaderni ASAL ; 38) 

S 10 149   
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Entre os índios Münkü : a resistência de um povo / Thomaz de Aquino 
Lisbôa. - Sâo Paulo : Loyola, 1979. - 83 p. : ill. ; 21 cm (Missao aberta ; 1) 

S 10 177   

Forte di Exilles : duemilaundici / [a cura di Carlo Pession]. - Moncalieri : 
Tipo Stampa, 2011. - 165 p. : in gran parte ill. ; 22 x 22 cm. ((Nome dell'A. 
sulla cop. - A p. 8: Ascensori nella roccia, intervento di restauro e recupero 
funzionale del Corpo di fabbrica del "cavaliere" 

S 14 1133   

Futuro rinviato 2019 : ventesimo rapporto "Giorgio Rota" su Torino. - 
Torino : Centro Einaudi, ©2019. - 238 p. : ill. ; 24 cm 

S 14 1115   

Hacia dónde va Salinas / Luis Pazos . - México : Editorial Diana, 1989. - 
200 p. : ill. ; 21 cm 

S 9 114   

Hans Scholl: spirito forte e cuore tenero : dalla Rosa Bianca al Gruppo 
studenti di Monaco / Barbara Ellermeier. - Torino : Beppe Grande 
Editore, 2019. - XVIII, 400 p. : ill. ; 20 cm (Biblioteca delle cicale ; 1) 

S 22 1483   

Histoire du Mexique / par François Weymuller. -  2. ed. - Paris : Presses 
Universitaires de France, 1964. - 126 p. : ill. ; 18 cm (Que sais-je? ; 574) 

S 9 108   

Historia del nombre y de la fundacion de Mexico / Gutierre Tibon ; 
prologo de Jacques Soustelle. - 2. ed. aumentada. - Mexico : Fondo de 
Cultura Economica, 1980. - 883 p. : ill. ; 23 cm. ((Contiene bibliografia e 
appendici(Obras de historia) 

S 9 111   

Historia natural del Reino de Guatemala / Francisco Ximenez. - 
[Guatemala] : Editorial "José de Pineda Ibarra," 1967. - 351 p. : ill. ; 20 cm 

S 10 180   
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Homem, cultura e sociedade no Brasil : seleções da Revista de 
Antropologia / Egon Schaden. - 2. ed. - Petrópolis : Vozes, 1977. - 450 p. 
: ill. ; 21 cm (Estudos brasileiros ; 1) 

S 10 179   

In difesa delle civilta indios / Darcy Ribeiro. - Milano : Jaca book, [1973]. 
- 316 p. : ill. ; 23 cm (L'Occidente a confronto ; 7) 

S 10 178   

Indios de Roraima : Makuxí, Taurepang, Ingarikó, Wapixana. - [S.l.] : 
CIDR (Centro de Informação Diocese de Roraima), pref. 1989. - 106 p. : 

ill., [1] c. geografica ripiegata ; 23 cm (Coleção histórico-antropológica ; 1) 

S 10 169   

Indios e brancos em Roraima. - [S.l.] : CIDR (Centro de Informação 
Diocese de Roraima), pref. 1990. - 86 p. : ill. ; 22 cm (Coleção histórico-
antropológica ; 2) 

S 10 172   

INI 40 años. - Mexico : Instituto Nacional Indigenista, stampa 1988. - 587 
p. ; 21 cm 

S 24 447   

Italia mistero cosmico / Peter Kolosimo. - Milano : SugarCo, 1977. - 258 
p. : ill. ; 21 cm (Universo sconosciuto ; 67) 

S 25 92   

Kanaime : un volontario tra gli indios del Brasile / Vincenzo Pira ; con 
due note di Vittorio Lanternari e Felice Rizzi. - Roma : ASAL, 1986. - 97 
p. ; 22 cm 

S 10 153   

Laos : i poveri mi hanno evangelizzato / Angelo Pelis. - Bologna : EMI, 
©1993. - 158 p., [8] c. di tav. : ill. ; 21 cm (Vita di missione) 

S 7 229   
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Libano/Siria : le porte dell'Oriente / Eid Camille. - Negarine, San Pietro 
in Cariano : Il segno dei Gabrielli, [1999]. - 111 p. : ill. ; 21 cm (Piccola 
enciclopedia per un turismo alternativo) 

S 7 233   

Lula, il presidente dei poveri : un ex operaio alla guida del Brasile / Paolo 
Manzo ; prefazione di Gilberto Gil. - Milano : Baldini & Castoldi, [2003]. 
- 149 p. ; 21 cm (I saggi ; 223) 

S 10 155   

Maya of Guatemala : life and dress / Carmen L. Pettersen. - Guatemala 
City : Ixchel Museum, ©1976. - 274 p. : ill. ; 31 cm. ((Testo in colonne in 
inglese e spagnolo 

S GF 1094   

Messico / Movimento laici America latina ; [a cura di Daniele Capannelli. 
- Verona : MLAL, 1984. - 1 v. (paginazione varia) ; 33 cm. ((Tit. della cop. 
- Pubblicazione ad uso interno, ciclostilato in proprio. - Composto da 11 
schede dalla A alla M), ognuna formata da più pagine. 

S GF 1095   

Mexico, crisis y dependencia : por un proyecto alternativo de desarrollo 
nacional / Jorge Calderón Salazar. - México : Enlace, 1990. - 168 p. ; 21 
cm 

S 9 113   

México, tierra india / Jacques Soustelle ; prologo de Paul Rivet ; traduccion 
de Rodolfo Usigli. - Mexico : Secretaria de educacion publica, 1971. - 296 
p., [8] c. di tav. ; 17 cm (SepSetentas ; 10) 

S 9 104   

Narrazione viaggio alla Nuova Guinea, 1830 / Carlo Vidua ; a cura di 
Marisa Viaggi Bonisoli. - Torino : Angolo Manzoni, 2003. - 330 p. : ill., 
facs. ; 22 x 30 cm. ((In custodia con: Carlo Vidua, una vita ricreata. 

S 11 7   
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Nel mondo allucinante degli Etruschi / di Mario Signorelli. - Milano : 
Longanesi & C., [1976]. - 198 p. : ill. ; 18 cm. ((Compl. del tit. in cop.: 
Rivelata la vita di una civiltà misteriosa(I libri pocket ; 549) 

S 15 23   

Nel nome di Dio : roghi, duelli rituali e altre ordalie nell'occidente 
medievale cristiano / Franco Cuomo ; introduzione di Franco Cardini. - 
Roma : Newton Compton, 1994. - 224 p. : ill. ; 23 cm (I volti della storia ; 
11) 

S 18 265   

Nell'impero del Sol Levante: viaggiatori, missionari e diplomatici in 
Giappone : atti del Convegno / [relazioni di] Cristiana Bertoldi ... [et al.] ; 
a cura di Adolfo Tamburello. - Brescia : Fondazione civiltà bresciana : 
Camera di commercio, 1998. - 205 p. ; 24 cm. ((Tenuto a Brescia nel 
1996.(Annali ; 12) 

S 7 235   

Oceania : oltre l'orizzonte dei Mari del Sud / Nicola Mapelli. - Roma : 
Bulzoni, [2006]. - 299 p. : ill., c. geogr. ; 21 cm (Itinerari di ricerca storico-
religiosa ; 7) 

S 11 1   

Organizacão social dos Tupinamba / Florestan Fernandes. - 2a ed. revista 
e ampliada. - São Paulo : Difusão Européia do Livro, 1963. - 375 p., [2] p. 
di tav. ripieg. : ill. ; 22 cm. 

S 10 175   

Orribili crudeltà dei conquistatori del Messico nella versione di Felice 
Scifoni / Fernando d'Alva Ixtlilxochitl ; edizione, introduzione e note di 
Emilia Perassi. - Roma : Bulzoni, ©1990. - 238 p. ; 24 cm. ((Ripr. facs. 
dell'ed.: Prato: Giachetti, 1843.(Letterature e culture dell'America Latina. 
Memorie, viaggi e scoperte ; 6) 

S 19 247   

Paura in Cile / Patricia Politzer. - Bologna : EMI, 1985. - 319 p. ; 19 cm. 
((Trad. di Valentino Tresalti. [[I(Quaderni ASAL ; 47/48) 

S 10 158   
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Pensamiento y religion en el México antiguo / por Laurette Séjourné. - 
México : Fondo de cultura economica, 1957. - 220 p., 24 c. di tav. : ill. ; 17 
cm (Breviarios del Fondo de cultura económica ; 128) 

S 9 22   

Possessione ed esorcismo : Francia e Inghilterra fra Cinque e Seicento / 
Daniel P. Walker. - Torino : G. Einaudi, 1984. - 133 p. ; 18 cm. ((Trad. di 
Enrico Basaglia.(Piccola biblioteca Einaudi ; 450) 

S 24 451   

Presepe piemontese : i personaggi della tradizione : storia curiosità costumi 
fede attività usanze leggende e superstizioni delle genti del Piemonte / 
Guido Moro. - Scarmagno : Priuli & Verlucca, 2010. - 271 p. : ill. ; 24 cm. 

S 14 1134   

Rapporto della Commissione Kissinger sul Centroamerica : gennaio 1984 
/ AA.VV. - Bologna : EMI, 1984. - 212 p. ; 19 cm. [[I(Quaderni ASAL ; 
42) 

S 10 166   

Roosevelt in retrospect : a profile in history / John Gunther. - London : 
H. Hamilton, ©1950. - XIV, 441 p. ; 22 cm 

S 9 118   

Sociedad prehispánica y pensamiento europeo / José María Muriá. - 
México, D.F. : Secretaría de educación pública, 1973. - 223 p. ; 17 cm 
(SepSetentas ; 76) 

S 19 419   

Storia di Cuneo e del suo territorio, 1198-1799 / a cura di Rinaldo Comba 
; saggi di Paola Bianchi ... [et al]. - Savigliano : Artistica piemontese, stampa 
2002. - 624 p., [24] c. di tav. : ill. ; 25 cm. 

S 14 1132   

Sud-Nord : Falkland-Malvine e desaparecidos / Giulio Battistella. - 
Bologna : EMI, 1983. - 185 p. ; 19 cm (Quaderni ASAL ; 32) 

S 10 164   



BOLLETTINO TESTI ACQUISITI  |  Maggio – Agosto 2020 

  

216 

 

 

Terrorismo, Al Qaeda e dintorni / Umberto De Giovannangeli ; a cura di 
Roberto Arduini ; prefazione di Antonio Padellaro. - Roma : Nuova 
Iniziativa Editoriale, stampa 2005. - 127 p. ; 19 cm. ((Suppl. all'Unità. 

S 22 1486   

Torino silenziosa : il Monumentale si racconta / Manuela Vetrano. - 
Torino : Il punto, 2017. - 414 p. : ill. ; 21 cm (I quotidiani) 

S 14 1118   

Tra guerre e superstizioni in Birmania / Graziano Gerosa. - Bologna : 
Editrice missionaria italiana, stampa 1979. - 63 p. ; 21 cm (Vita di missione) 

S 7 231   

Uruguay 1973-1984 : i messaggi e i silenzi / Hector Borrat (a cura). - 
Bologna : EMI, 1984. - 163 p. ; 19 cm (Quaderni ASAL ; 41) 

S 10 160   

Vision de los vencidos : relaciones indigenas de la conquista / 
introduccion, seleccion y notas: Miguel Leon-Portilla ; version de textos 
nahuas: Angel Ma. Garibay K. ; ilustraciones de codices: Alberto Beltran. 
- 9. ed. - Mexico : Universidad Nacional Autonoma de Mexico, 1982. - 
XXIX, 217 p. : ill. ; 18 cm (Biblioteca del estudiante universitario ; 81) 

S 19 241   

Witchcraft today / edited by Martin Ebon. - [New York] : New American 
Library, ©1971. - 144 p. ; 18 cm. ((Paginazione in numeri romani fino a p. 
XI. 

S 24 448   

Xingu : os índios, seus mitos / Orlando e Cláudio Villas Boas. - 2. ed. - 
São Paulo : Edibolso, ©1975. - 232 p. ; 18 cm 

S 10 173   

Zapata y la revolucion mexicana / John Womack jr. ; traduccion de 
Francisco Gonzalez Aramburu. - Mexico, D.F. : Secretaría de Educación 
Pública ; Siglo Veintiuno Editores, 1985. - XII, 443 p., [10] c. di tav. : ill. ; 
21 cm (Cien de México) 

S 9 110   
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[1:] 1800-1858 : le radici / Aldo A. Mola. - Torino : Edizioni del 
Capricorno, c2011. - V, 173 p. : ill. ; 23 cm. 

S 13 201 1 

[2]: 1859 : l'indipendenza / Aldo A. Mola. - Torino : Edizioni del 
Capricorno, c2011. - V, 173 p. : ill. ; 23 cm. 

S 13 201 2 

[4]: 1861 : la libertà / Aldo A. Mola. - Torino : Edizioni del Capricorno, 
c2011. - VI, 173 p. : ill. ; 23 cm. 

S 13 201 4 

1 / Edgard Pierotti. - Buenos Aires : Editorial Martin Fierro, 1951. - 182 
p. : ill. ; 20 cm 

S 10 181 1 

1 / Nunes Pereira. - 2. ed. - Rio de Janeiro : Editôra Civilização Brasileira, 
1980. - 434 p. : ill. ; 21 cm (Retratos do Brasil ; 50) 

S 10 174 1 

1 / Robert Mandrou. - Roma ; Bari : Laterza, 1979. - 215 p. ; 18 cm 
(Universale Laterza ; 526) 

S 19 325 1 

1: Bresil, Venezuela, Colombie, Equateur, Guyanes / Dore Ogrizek ; 
preface de Andre Maurois. - Paris : O.D.E., 1957. - 414 p. : ill ; 17 cm. 

S 10 145 1 

1: As origens : por que Virgulino se tornou Lampião? / Frederico Bezerra 
Maciel. - Petrópolis : Vozes, 1985. - 213 p. : ill. ; 21 cm 

S 10 148 1 

1: Gli antefatti e il periodo maderista / di Jesus Silva Herzog ; traduzione 
di Mariano De Angelis. - Milano : Longanesi, [1975] - 212 p. ; 18 cm (I 
libri pocket ; 495) 

S 9 12 1 
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2 / Robert Mandrou. - Roma ; Bari : Laterza, 1979. - 220-414 p. ; 18 cm 
(Universale Laterza ; 527) 

S 19 325 2 

2: La fase costituzionalista e la lotta delle fazioni / di Jesus Silva Herzog ; 
traduzione di Mariano De Angelis. - Milano : Longanesi, [1975] - 190 p. ; 
18 cm (I libri pocket ; 496) 

S 9 12 2 

3 / Robert Mandrou. - Roma ; Bari : Laterza, 1979. - 418-663 p. ; 18 cm 
(Universale Laterza ; 528) 

S 19 325 3 

A Maconaria no Brasil : orientacao para os catolicos / Boaventura 
Kloppenburg. - 4. ed. - Petropolis : Vozes, 1961. - Petropolis : Vozes. 
1961. - 352 p. ; 23 cm (Vozes em defesa da fé. Estudo - Petropolis ; 5) 

S 24 453   

El poder sin límites : cuatro respuestas indígenas a la dominación española 
/ Serge Gruzinski. - México, D.F. : Instituto Nacional de Antropología e 
Historia : Instituto Francés de América Latina, 1988. - 211 p. : [5] c. 
geografiche ; 20 cm (Colección Biblioteca del INAH. Serie Historia) 

S 19 296   

Gli aztechi : storia di un impero / Nigel Davies. - Roma : Editori riuniti, 
1975. - 358 p. : ill. ; 22 cm. ((Trad. di Pina Sergi.(Biblioteca di storia ; 52) 

S 9 112   

Gli indios del Brasile / Natale Campana. - Udine : Segno, ©2000 (stampa 
2001). - 63 p. ; 21 cm. 

S 10 154   

I benandanti : stregoneria e culti agrari tra Cinquecento e Seicento / Carlo 
Ginzburg. - Torino : G. Einaudi, stampa 1972. - XVIII, 250 p. : ill ; 19 cm 
(Piccola biblioteca Einaudi ; 197) 

S 24 450   
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I conflitti per la terra in Brasile : rapporto / Pax Christi internazionale. - 
Molfetta : La meridiana, [1989]. - 62 p. ; 21 cm. ((Trad. a cura del 
Movimento laici America Latina.(Paceinsieme... alle radici dell'erba) 

S 10 147   

I Corleonesi : storia dei golpisti di Cosa nostra / Dino Paternostro ; a cura 
di Vincenzo Vasile. - Roma : Nuova iniziativa editoriale, stampa 2005. - 
143 p. ; 19 cm. ((Suppl. de: L'Unità.(I misteri d'Italia ; 10) 

S 22 1485   

I precursori di Marco Polo : testi integrali scelti, tradotti e commentati, 
con una introduzione sulla geografia dell'Asia prima di Marco Polo / a 
cura di A. t'Serstevens. - [Milano] : Garzanti, 1982. - 358 p., [16] c. di tav. 
: ill. ; 19 cm. ((Contiene: Il libro dei due maomettani, ossia La catena delle 
cronache ; Viaggio di Giovanni da Pian del Carpine ; Itinerario di fra 
Guglielmo di Rubruk.(Il corso della storia) 

S 7 227   

Il Brasile / Ludovico Incisa. - Torino : ERI, [1969]. - 189 p. : c. geogr. ; 18 
cm (ERI classe unica ; 180) 

S 10 140   

Il cielo degli ultimi : dall'Afghanistan al Ruanda i reportage di una 
giornalista / Maria Grazia Cutuli. - Milano : Corriere della sera, 2001. - 144 
p. : ill. ; 20 cm. ((Suppl. al Corriere della sera. - Tit. della cop. 

S 22 1482   

Il difficile cammino dell'India : problemi e realtà di un continente / Piero 
Gheddo. - Milano : Massimo, 1967. - 304 p. : ill. ; 22 cm (Problemi del 
nostro tempo ; 24) 

S 7 232   

Il dramma dell'America Latina / F. Houtart, E. Pin. - Assisi : Cittadella, 
stampa 1968. - 243 p. : tab. ; 20 cm. ((Trad. di Maria Mandelli.(Prospettive) 

S 10 161   
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Il Giappone : cultura e societa oltre il mito / a cura di Stefano Vecchia. - 
San Pietro in Cariano : Il segno dei Gabrielli, [1998]. - VII, 103 p. : ill. ; 21 
cm (Piccola enciclopedia per un turismo alternativo) 

S 7 230   

Il Messico / Victor Alba. - Milano : Garzanti, 1968. - 209 p. : [9] carte di 
tav. : ill., carta geografica ; 18 cm. ((Trad. di Giovanna Ferraris.(Saper tutto 
; 414) 

S 9 107   

Il Sud di dentro : storie di vita tra l'Italia e l'America Latina / Movimento 
laici America Latina. - Negarine di S. Pietro in Cariano : Il segno, 1997. - 
181, [32] p. ; 21 cm (Scambi ; 2) 

S 10 159   

L'enigma delle piramidi / Kurt Mendelssohn ; traduzione di Francesca 
Paola Porten Palange e Maria Vittoria Primo Palange. - Milano : A. 
Mondadori, 1976. - 214 p., [16] carte di tav. : ill. ; 19 cm (Oscar ; 643) 

S 16 54   

L'Indio muore : [origine, vita e destino degli Indios] / Maurizio Leigheb. 
- Milano : SugarCo, [1977]. - 296 p., [2] c. di tav. : ill. ; 22 cm (Universo 
sconosciuto ; 65) 

S 10 152   

La intervención francesa en México : la historia de la expedición militar 
francesa enviada por Napoleón 3. para establecer el Segundo Imperio 
Mexicano / Luis Garfias M. - México : Panorama Ed., 1980. - 210 p. : ill. 
; 18 cm (Coleccion panorama) 

S 20 16   

La intervención norteamericana en México, 1846-1848 : historia político-
militar de la pérdida de gran parte del territorio mexicano / Leopoldo 
Martínez Caraza. - México : Panorama Editorial, S.A., 1981. - 234 p. : ill. ; 
18 cm (Panorama) 

S 9 117   

La otra cara de la conquista : crónicas aztecas, mayas e incas / 
[introducción y selección: Alberto J. Pla]. - Buenos Aires : Centro Editor 

S 19 272   
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de América Latina, 1972. - 143 p. ; 18 cm (Biblioteca fundamental del 
hombre moderno ; 43) 

La politica della trilaterale : una nuova aggressione all'America Latina / 
Ernesto Parra Escobar, Raul Vidales. - Bologna : E.M.I., 1979. - 136 p. ; 
19 cm (Quaderni ASAL ; 10) 

S 10 167   

La provocazione cinese / Michel Schooyans. - Roma : Coines, 1975. - 135 
p. ; 19 cm. ((Trad. di A. Gennari.(Universale Coines ; 10) 

S 7 228   

La raza: i messicoamericani / Stan Steiner. - Milano : Jaca book, [1972]. - 
479 p. ; 21 cm. ((Trad. di Pier Paolo Poggio.(L'Occidente a confronto ; 3) 

S 9 106   

La rivoluzione messicana / Francesco Ricciu. - Milano : Dall'Oglio, [1968]. 
- 293 p., [32] p. di tav. : ill. ; 18 cm (I corvi ; 168)(Le grandi rivoluzioni del 
20. secolo)(I corvi. Sezione illustrata ; 25) 

S 9 115   

La situación del indígena en América del Sur : aportes al estudio de la 

fricción inter-étnica en los indios no-andinos / [contributors:] Pedro 
Agostinho da Silva ... [et al.] ; coordinacion Georg Grunberg. - 
Montevideo : Biblioteca cientifica, D.L. 1972. - 510 p. : c. geografiche ; 24 
cm. ((Sul front.: Edición bi-lingüe español - portugués. - Contributi di 
autori vari presentati al simposio organizzato dall'Instituto de Etnología 
de la Universidad de Berna en Bridgetown, Barbados svoltosi dal 25 al 31 
di gennaio 1971. 

S 10 171   

La tierra de Canaán : historia universal Asimov / Isaac Asimov. - Madrid 
: El libro del Bolsillo ; Alianza Editorial, 1980. - 299 p. : c. geogr. ; 18 cm. 
((Traduzione di: Néstor A. Miguez.(Humanidades ; 784) 

S 16 44   

Las antiguas culturas mexicanas / Walter Krickeberg . - México ; Buenos 
Aires :  Fondo de cultura económica, 1961. - 476 p., [67] c. di tav. : ill. ; 24 

S 10 151   
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cm. ((Trad. di Sita Garst e Jasmin Reuter.(Sección de obras de 
antropología) 

Las grandes culturas de Mesoamerica : desde la llegada del hombre al 
continente americano hasta la última de las culturas prehispánicas / 
Demetrio Sodi M. - 7. ed. - México : Panorama, 1987. - 199 p. : 18 cm 
(Panorama) 

S 9 116   

Le 100 grandi congiure / Stefano Caso ; introduzione di Sergio Vicini. - 
Milano : Gruner+Jahr/Mondadori, [2011]. - 393 p. ; 21 cm. ((In cop.: Da 
Giulio Cesare a John Fitzgerald Kennedy, tutti gli intrighi e i complotti 
che hanno cambiato il corso della storia. 

S 24 454   

Le Brésil, le pouvoir et le peuple / Miguel Arraes ; traduit du brésilien par 
Roch Faturi. - 2. éd. revue. - Paris : Maspero, 1970. - 258 p. ; 20 cm 
(Cahiers libres ; 155) 

S 10 142   

Le cavie dei lager : gli esperimenti medici delle SS / Luciano Sterpellone ; 
presentazione di Simon Wiesenthal. - Milano : Mursia, 1978. - 224 p., [8] 
c. di tav. : ill. ; 21 cm (Testimonianze fra cronaca e storia ; 101) 

S 22 1484   

Le Filippine : l'arcipelago dei contrasti / Stefano Vecchia, Giorgio Licini. 
- Negarine, San Pietro in Cariano : Il segno, [1998]. - VII, 79 p., [4] c. di 
tav. : ill. ; 21 cm (Piccola enciclopedia per un turismo alternativo) 

S 7 234   

Le porte del mondo : l'Europa e la globalizzazione medievale / Paolo 
Grillo. - Milano : Mondadori, 2019. - 281 p. : ill. ; 24 cm (Le scie) 

S 18 302   

Le streghe : tredici incisioni dell'epoca / Giuseppe Faggin. - Milano : 
Longanesi, [1975]. - 265 p. : ill. ; 18 cm. ((Compl. del tit. in cop.: La storia 
di Domenica Camelli e di altre sacerdotesse di Satana(I libri pocket ; 514) 

S 24 449   
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Los indios del Brasil / Julio Cezar Melatti. - México : Secretaría de 
educación pública, 1973. - 281 p., [16] p. di tav. : ill. ; 17 cm (SepSetentas 
; 60) 

S 10 170   

Los Lacandones de México : dos estudios / Phillip Baer y William R. 
Merrifield. - 2. ed. - México, D.F. : Instituto Nacional Indigenista : 
Secretaría de Educación Pública, 1981. - 281 p. : ill. ; 22 cm (Colección 
Sepini ; 15) 

S 9 42   

The Aztec: man and tribe / Victor Wolfgang von Hagen ; illustrated by 
Alberto Beltran. - Revised edition. - New York : New American library, 
1961. - 224 p., [4] carte di tav. : ill. ; 18 cm. ((Paginazione in numeri romani 
fino a p. X(Mentor: Ancient civilisations) 

S 9 40   

Una finestra sull'Amazzonia : gli indios yanomami / Giorgio Francia. - 
Bologna : EMI, [1990]. - 163 p. : ill. ; 21 cm. 

S 10 176   

 

Storia ecclesiastica   Indice 

500 anni di dominio : semplicemente pace, grazie Africa, scusa Africa / 
Fulgenzio Cortesi. - Calcinate : Museo d'arte e cultura africana, stampa 
1997. - 399 p. : ill. ; 30 cm. 

SE GF 951   

64: conflito Igreja x Estado / Marcos de Castro. - Petrópolis : Vozes, 1984. 
- 167 p. ; 21 cm 

SE 22 407   
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75 anni a servizio della missione : dal 1927 al 2002 / Opera diocesana per 
la pastorale missionaria, Trento. - Trento : Vita trentina : Centro 
missionario diocesano, stampa 2002. - 207 p. : ill. ; 24 cm. 

SE 10 350   

América Latina : 500 anos de evangelização : reflexões teológico-pastorais 

Joa ̃o Batista Liba ̂nio [at al.] ; Antônio Aparecido da Silva (org.). - São Paulo 

: Edições Paulinas, 1990. - 279 p. ; 20 cm 

SE 27 1180   

Annunciare la speranza ai sud del mondo : solidarietà e globalizzazione : 
l'esperienza della Chiesa calabrese / Giuseppe Silvestre. - Cosenza : 
Editoriale Progetto 2000, 2003. - 184 p. ; 20 cm. 

SE 7 904   

Antologia dei falsari / Pier Angelo Gramaglia. - Torino : [s.n.], 2020 
(tipografia Saviglianese). - 199 p. ; 24 cm 

SE 14 317   

Aparecida : sua imagem, seu santuário = la Madonna e il santuario = the 
image and sanctuary of our Lady Aparecida / [apresentação de Júlio João 
Brustoloni]. - [S.l. : s.n.], pref. 1980 (Aparecida : Ed. Santuário). - 70 p. ; 
22 cm. ((Tit. della cop. - Testo anche in italiano e inglese. 

SE 27 1173   

Área missionária São Francisco / João Paulo Giovanazzi. - [S.l. : s.n.], 
[dopo il 2000?]. - 51 p. : ill. ; 20 cm. ((Tit. della cop. - Data supposta dal 
testo, p. 45 

SE 7 897   

Áreas missionárias S. Helena e S. Mônica : evangelização nas periferias / 
João Paulo Giovanazzi. - Manaus : [s.n.], 2001. - 87 p. : ill. ; 19 cm 

SE 7 895   

Bem-aventurados os que têm fome de justiça : a vida da Igreja na América 
Central / Johannes Meier. - São Paulo : Ed. Paulinas, ©1985. - 143 p. : ill. 
; 20 cm. ((Traduzione dal tedesco di Dorotéia R. Verona.(Tempo de 
libertação ; 7) 

SE 7 912   
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Breve historia del protestantismo en América Latina / por Jean Pierre 
Bastian. - México, D.F. : Casa Unida de Publicaciones, ©1986. - 190 p. ; 
22 cm 

SE 11 376   

Cagliero civilizador : [la obra magna del Apóstol de la Patagonia] / 
Francisco Pablo de Salvo. - Buenos Aires : Ed. Difusión, 1939. - 212 p. ; 
18 cm. ((Complemento del tit. dalla cop. 

SE 10 353   

Campanha da fraternidade : vinte anos de serviço à missâo da Igreja. - Sâo 
Paulo Ed. Paulinas, ©1983. - 142 p. : ill. ; 18 cm (Estudos da CNBB ; 35) 

SE 7 906   

Carità subito sempre : flash sulla storia e la vita delle Figlie della Carità / a 
cura delle Figlie della Carità. - [S.l. : s.n.], [19..]. - 59 p. : ill. ; 22 cm. ((In 3. 
di cop: Come manoscritto 

SE 12 1219   

Católicos, Protestantes, Espíritas / Beatriz Muniz de Souza ... [et al.] 
;organizado por Cândido Procópio Ferreira de Camargo. - Petrópolis  : 
Vozes, 1973. - 184 p. ; 21 cm 

SE 7 908   

Cattolicesimi italiani : conservatore, liberale, democratico / Ilario 
Bertoletti. - [Brescia] : Morcelliana, 2020. - 65 p. ; 20 cm (Orso blu ; 144) 

SE 23 567   

Cattolici del Sessantotto : protesta politica e rivolta religiosa nella 
contestazione tra gli anni Sessanta e Settanta / Marta Margotti (ed.). - 
Roma : Studium, 2019. - 172 p. ; 21 cm (Cultura Studium ; 177) 

SE 23 558   

CEB e nuova società : 5 incontro interecclesiale delle comunità ecclesiali 
di base (CEB) del Brasile : Canindé (Cearà), luglio 1983 / Marcello 
Storgato (a cura). - Bologna : EMI, 1984. - 190 p. : ill. ; 19 cm (Quaderni 
ASAL ; 39) 

SE 7 913   
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Cebs: povo de deus, 2000 anos de caminhada : texto-base : 10. encontro 
intereclesial, Ilhéus (BA), 11 a 15 de julho de 2000. - Paulo Afonso : Ed. 
Fonte viva, 1999. - 238 p. : ill. ; 22 cm 

SE 7 894   

CEIAL 1962-1987 : tra memoria e futuro : celebrazione per i 25 anni 
d'attività : atti del convegno, Verona, 22-24 febbraio 1988. - [s.l. : s.n.], 
present. 1988. - 139 p. ; 22 cm (Quaderni del centro di documentazione 
Oscar Romero ; 9) 

SE 13 521   

Centro Africa : una giovane Chiesa alla ricerca della sua identità / 
Raimondo Bardelli. - Bologna : EMI, 1979. - 258 p. ; 20 cm. 

SE 7 931   

Chiesa e dittatura in Cile / Enrique Correa, José Antonio Viera-Gallo. - 
Bologna : EMI, 1987. - 238 p. ; 19 cm (Quaderni EMI/Sud ; 9) 

SE 7 918   

Chiesa perseguitata : un esempio: la Chiesa di Kidapawan / a cura di Peter 
Geremia P.I.M.E. ; introduzione del vescovo Juan de Dios Pueblos. - 
Quezon City : Claretian pubblications U.P.P.O., ©1988 (Milano : 
Garzanti, 1990). - 127 p. : ill. ; 19 cm. 

SE 7 922   

Chronica pontificum Mediolanensium / Galvano Fiamma ; edizione 
critica, traduzione e commento a cura di Federica Favero. - Firenze : 
SISMEL Edizioni del Galluzzo, 2018. - 308 p. ; 25 cm. ((Testo originale a 
fronte(Edizione nazionale dei testi mediolatini d'Italia ; 47)(Edizione 
nazionale dei testi mediolatini d'Italia. Serie 2 ; 23) 

SE 7 900   

Cinque secoli di evangelizzazione in America Latina: 1492-1992 : un 
bilancio / E. Balducci ... [et al.]. - Bologna : EMI, ©1989. - 199 p. ; 19 cm 
(Quaderni EMI/Sud ; 23) 

SE 10 355   
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Città sulla palude : storia di un bairro, di un popolo e di una chiesa / Graçia 
Andreatta. - Bologna : EMI, 1990. - 188 p. : ill. ; 19 cm. ((Traduzione di p. 
Gianni Bartesaghi.(Testimoni della missione) 

SE 23 503   

Claroes de fé no Médio Amazonas : a prelazia de Parintins no seu jubileu 
de prata / [dom. Arcângelo Cerqua]. - [S.l. : s.n.], 1980 (Manaus, Amazonas 
: Imprensa oficial do estado do Amazonas). - 335 p. : ill. ; 22 cm. ((Nome 
dell'A. dalla copertina. 

SE 7 885   

Classes populares e igreja nos caminhos da história / Luiz Alberto Gomez 
de Souza. - Petrópolis : Vozes, 1982. - 311 p. ; 21 cm (Publicações CID. 
Sociologia religiosa ; 6) 

SE 28 452   

Colonialismo, cristianesimo e culture extraeuropee : l'istruzione di 
Propaganda Fide ai vicari apostolici dell'Asia Orientale (1659) / Massimo 
Marcocchi. - Milano : Jaca book, 1981 (stampa 1980). - 88 p. ; 23 cm (Di 
fronte e attraverso ; 63) 

SE 20 33   

Como se faz um Papa : a história secreta da eleição de João Paulo 2. / 
Andrew M. Greeley ; tradução de Raul de Sá Barbosa. - Rio de Janeiro : 
Ed. Nova Fronteira, stampa 1980. - 316 p. : ill. ; 21 cm 

SE 23 559   

Contexto de la Iglesia argentina : informe sobre diversos aspectos de la 
situación argentina / [por Lucio Gera, Enrique D. Dussel y Julio Arch]. - 
[S.l.] : Facultad de Teología de la Pontificia Universidad Católica Argentina 
[1969?]. - 181 p. ; 22 cm. ((Pubblicazione realizzata sulla base della 
trascrizione magnetofonica delle conferenze che hanno integrato il ciclo 
di lezioni "Contexto de la Iglesia argentina". 

SE 7 914   

Contro Ratzinger 2.0 : scontro di civiltà e altre sciocchezze. - Milano : 
Isbn, [2006]. - 60 p. : ill. ; 19 cm (I libri di ISBN) 

SE 28 232   
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Cristianismo y supersticiones en Latinoamérica : rasgos de religiosidad 
popular latinoamericana / Gustavo Vallejo Tobón. - Caracas : Ediciones 
Paulinas, ©1978. - 116 p. ; 17 cm (Religion y no-religion ; 2) 

SE 7 911   

Cristianos divididos en un continente en cambio : un panorama de iglesias 
y grupos cristianos en América Latina / Consejo episcopal 
latinoamericano, CELAM. - Bogotá : Consejo Episcopal 
Latinoamericano, Sección de Ecumenismo y Diálogo Religioso, 1987. - 
300 p. : ill. ; 21 cm (Documentos CELAM ; 84) 

SE 11 377   

Cronica de Medellín : segunda conferencia general del Episcopado 
Latinoamericano : Bogotà, 24 de agosto,  Medellin, agosto 26 - septiembre 
6, Colombia 1968 / Hernan Parada. - Bogotà : Indo-American press 
service, 1975. - 280 p. ; 21 cm (Iglesia nueva ; 17) 

SE 23 572   

Cronista all'inferno : reportage tra diavoli, esorcisti e indemoniati / Renzo 
Allegri. - Milano : A. Mondadori, 1990. - 298 p. ; 22 cm (Ingrandimenti) 

SE 28 454   

Da Ginevra a Sibaud. Un gruppo di giovani sulle tracce del glorioso 
rimpatrio dei valdesi / a cura di Davide Rosso e Paola Schellenbaum. - 
Torino : Claudiana, ©2020. - 60, [8] p. di tav. : ll. ; 24 cm. ((Supplemento 
a: Riforma e movimenti religiosi, n. 6/2, 2019.(Monografie edite in 
occasione del 17 febbraio. Serie italiana ; 2020) 

SE 11 382   

Dal nuovo mondo al mondo nuovo : il cammino missionario dei religiosi 
negli ultimi 500 anni / a cura di CISM, USMI, CIMI. - Roma : Rogate, 
stampa 1992. - 269 p. ; 21 cm. 

SE 10 345   

De Iohanne papa et Ottone imperatore : crimini, deposizione e morte di 
un pontefice maledetto / Liutprando di Cremona ; a cura di Paolo Chiesa. 
- Firenze : SISMEL Edizioni del Galluzzo, 2018. - LXV, 126 p. ; 24 cm. 
((Trascrizione del manoscritto Clm 6388 conservato presso la Bayerische 
Staatsbibliothek di Monaco. Traduzione italiana a fronte.(Per verba ; 33) 

SE 16 79   
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De Juan Pablo 1. a Juan Pablo 2. : la aventura de la Iglesia en nuestros días 
/ José María Javierre. - 2. ed. - Caracas : Tripode, 1978. - 254 p. : ill. ; 22 
cm. ((Sul dorso erroneamente il numero di collana è 4.(Iglesia y sociedad 
; 5) 

SE 23 560   

Diario di un cardinale (1936-1944) : la Chiesa negli anni delle ideologie 
nazifascista e comunista / Domenico Tardini ; a cura di Sergio Pagano. - 
Cinisello Balsamo : San Paolo, 2020. - XLI, 244 p. : ill. ; 21 cm 

SE 4 37   

Don Oreste Benzi : ribellatevi! : intervista con un rivoluzionario di Dio / 
Nicoletta Pasqualini, Alessio Zamboni ; prefazione di Giovanni Paolo 
Ramonda. - Rimini : Sempre, 2019. - 190 p. ; 21 cm 

SE 28 455   

Donne e Inquisizione / a cura di Marina Caffiero e Alessia Lirosi. - Roma 
: Edizioni di storia e letteratura, 2020. - XXIV, 216 p. ; 24 cm (Temi e testi 
; 177) 

SE 27 1165   

Dossier Medjugorje : svelata la Relazione finora segreta della 
Commissione vaticana che ha giudicato credibili le apparizioni mariane : 
in appendice: una sintesi storica degli eventi di Medjugorje e le Norme per 
procedere nel discernimento di presunte apparizioni e rivelazioni / 
introduzione e commento di Saverio Gaeta. - Milano : San Paolo, 2020. - 
174 p. ; 19 cm. ((Distribuito con Famiglia cristiana, Credere, Maria con te. 

SE 27 1166   

Educar a la esperanza : Las Hermanas Ursulinas de la I.V.M. desde hace 
50 años en Argentina . - Bergamo : Progetto, ©2004. - 64 p. : ill. ; 30 cm. 
((Titolo della cop. 

SE GF 952   

Eresie del secolo / Ceriani ... [et al.]. - Assisi : Pro civitate christiana, 1952. 
- 358 p. ; 20 cm 

SE 22 68   
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Fidei donum : 35 anni di missione della diocesi di Belluno-Feltre / [a cura 
di Jose Soccal]. - [S.l. : s.n.], stampa 2003 (Belluno : tip. Piave). - 84 p. : ill. 
; 24 cm. ((Sul front.: Centro missionario diocesano. - Scritti gia pubblicati. 

SE 10 347   

Francesco il papa della riforma : la conversione non può lasciare le cose 
come stanno / Franco Ferrari ; prefazione di Marco Politi. - Milano : 
Paoline, 2020. - 250 p. ; 22 cm (Saggistica Paoline ; 88) 

SE 23 566   

Gente di Dio / Marco Margnelli. - Milano : SugarCo, [1988]. - 231 p., [4] 
c. di tav. : ill. ; 21 cm (I giorni) 

SE 28 172   

Ghiaie di Bonate da Adelaide a Edson Glauber / Padre Aldo Rottini. - 
Villa di Serio Bergamo : Edizioni Villadiseriane, 1999. - 95 p. : ill. ; 20 cm 

SE 27 1159   

Giovanni 23. : l'antipapa che salvò la Chiesa / Mario Prignano ; prefazione 
di Walter Brandmüller. - Brescia : Morcelliana, 2019. - 509 p. ; 21 cm 
(Storia ; 98) 

SE 18 25   

Giuseppe Sacchetti e la pietà veneta / Gabriele De Rosa ; in appendice: 
La società civile veneta dal 1866 all'avvento della Sinistra. - Roma : 
Studium, ©1968. - 237 p., [16] p. di tav. : ill., ritr. ; 23 cm (Cultura ; 33) 

SE 21 289   

Guerreiros da virgem : a vida secreta na TFP / José Antônio Pedriali. - 
São Paulo : EMW ed., ©1985. - 201 p. ; 21 cm. ((Paginazione in numeri 
romani fino a p. X.(Testemunho ; 7) 

SE 28 224   

Guida alle apparizioni mariane in Italia / Patrizia Bortolotti, Piero 
Mantero. - Milano : SugarCo, [1988]. - 271 p. : ill. ; 21 cm. 

SE 27 1174   
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História da questão religiosa  [no Brasil] / Antonio Carlos Villaça. - Rio 
de Janeiro : Francisco Alves, 1974. - 177 p. ; 21 cm 

SE 7 891   

Iglesia y pueblo en Argentina : historia de 500 anos de evangelizacion / 
Gerardo T. Farrell. - 4. ed. corr. y aum. - Buenos Aires : Patria Grande, 
1992. - 251 p. ; 20 cm. 

SE 7 924   

Igreja e Estado em tensão e crise : a conquista espiritual e o padroado na 
Bahia / Thales de Azevedo. - São Paulo : Editora Ática, 1978. - 179 p. ; 
21 cm (Ensaios ; 51) 

SE 7 890   

Igreja, movimentos populares, política no Brasil / Ivo Lesbaupin ... [et al.]. 

- São Paulo : Edições Loyola, 1983. - 79 p. ; 21 cm (Seminários especiais) 
SE 7 886   

Influencia del clero en la independencia argentina, 1810-1820 / por 
monseñor Agustín Piaggio. - 2. ed. - Buenos Aires : Tip. del Colegio Pío 
9., imprim. 1934. - 434 p. : [1] ritratto ; 18 cm. ((Sul front.: Estudio 
premiado en el certamen hispano-americano celebrado por la Academia 
literaria del Plata el 30 de mayo de 1810 [i.e. 1910]. 

SE 7 923   

Karol nel privato e nel visibile : la sua presenza nel territorio aquilano / 
Tiziana Maffezzoni. - L'aquila : curia vescovile, 2008. - 120 p. : ill. ; 21 cm 

SE 23 557   

Lacrime di sangue : indagine su un mistero / prefazione di Vittorio 
Messori. - Torino : Società editrice internazionale, 2005. - XIV, 128 p. ; 22 
cm (SEI frontiere)(Sestante) 

SE 23 563   

Lettere dalla Birmania / Clemente Vismara ; a cura di Piero Gheddo. - 
Cinisello Balsamo : San Paolo, [1995]. - 237 p. ; 21 cm (Il pozzo. 2. serie ; 
2) 

SE 10 357   
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Liberazione in Ecuador : l'impegno di una chiesa / a cura di Roberto 
Cremaschi. - Bologna : EMI, 1982. - 225 p. ; 19 cm (Quaderni ASAL ; 27) 

SE 7 919   

Lourdes : curas medicamente inexplicáveis / Lucilla Maria Ruy Barbosa 
Baptista Pereira. - São Paulo : Ed. Paulinas, 1984. - 314 p. ; 21 cm 

SE 27 1162   

Lourdes Fatima Medjugorje : signum magnum : Spirito e Verità. - [Milano 
: Maria Naggi], [1984?]. - 64 p. : ill. ; 21 cm. ((Tit. della cop. - Data ricavata 
dal testo. - Raccolta di articoli di Mario Natuccci dal quotidiano La Notte, 
Milano, 1984 integrati da altri materiali 

SE 27 1178   

Luigi Giussani : il coraggio della speranza / Francesco Ventorino ; 
prefazione di Michele Pennisi ; postille di Andrea Bellandi, Giancarlo 
Cesana, Luigi Negri. - Genova-Milano : Marietti 1820, 2013. - 132 p. ; 21 
cm (L'eco ; 66) 

SE 12 1218   

Luigi Giussani : la virtù della fede / Francesco Ventorino ; prefazione di 
Carlo Caffarra ; postfazione di Pietro Barcellona. - Genova ; Milano : 
Marietti 1820, 2012. - 127 p. ; 21 cm (L'eco ; 63) 

SE 12 1217   

Luta pela vida e evangelização : a tradição metodista na teologia latino-

americana / Bonino ... [et al.]. - São Paulo : Edições Paulinas : 1985. - 300 
p. ; 20 cm (Libertação e teologia) 

SE 11 383   

Martin Lutero a Roma / a cura di Michael Matheus, Arnold Nesselrath, 
Martin Wallraff. - Roma : Viella, 2019. - XXI, 556 p., [24] carte di tav. : ill. 
; 21 cm. ((Atti del Convegno tenuto a Roma nel 2011(I libri di Viella ; 329) 

SE 19 361   

Medjugorje : 1981-2013 : la storia con i messaggi della Regina della Pace / 
[a cura di Milenko Vasilj]. - Čitluk, Medjugoje : Matica Hrvatska, 2013. - 
383 p. : ill. ; 17 cm. 

SE 23 556   



BOLLETTINO TESTI ACQUISITI  |  Maggio – Agosto 2020 

  

233 

 

 

Međugorje : itinerari / Anna Zanconi. - Villa di Serio : Edizioni 
Villadiseriane, stampa 1998. - 95 p., |1| c. topogr. : ill. ; 21 cm. 

SE 7 899   

Migalhas do sertão / João Paulo Giovanazzi. - Senador Pompeu : [s. n.], 
stampa 1998 (Trento : Litotipografia La reclame). - 127 p. : ill. ; 21 cm 

SE 7 898   

Milagre em Joaseiro / Ralph Della Cava ; tradução de Maria Yedda 
Linhares. - Rio de Janeiro : Paz e terra, stampa 1977. - 279 p. : ill. ; 21 cm 
(Estudos brasileiros ; 13) 

SE 22 423   

Miracles a Lourdes? : Recits de Guerison : Miracle et science : Journal des 
Apparitions : Quelques belles pages / J.M. Tauriac. - Nouvelle édition du 
Centenaire. -  Paris : J. Tauriac, stampa 1956. - 192 p., [4] c. di tav. : ill. ; 
18 cm. ((Le foto riprodotte in questo volume sono estratte dal film di 
Rouquier: "Lourdes et ses miracles" . 

SE 27 1169   

Missionari trentini nel mondo / Arcidiocesi di Trento. - 8. ed. - Trento : 
Centro missionario diocesano, stampa 2004. - 157 p. : ill. ; 21 cm. 
((Supplemento n. 1 a Comunione e missione, n. 316, luglio 2004. 

SE 10 349   

Missoes franciscanas no Brasil : (1500/1975) / Venancio Willeke. - 
Petrópolis : Vozes Ltda, 1974. - 201 p. : ill. ; 22 cm. ((In calce al front.: 
Coedicao com Provincia franciscana da Imaculada Conceicao do 
Brasil(Publicações CID. Historia ; 3) 

SE 12 1002   

Monseigneur Lefebvre, o bispo rebelde / Jean-Anne Chalet ; tradução de 
Domingos Mascarenhas. - Rio de Janeiro ; São Paulo : Difel, 1977. - 187 
p. ; 21 cm ((Contiene appendici. 

SE 23 571   
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Não se pode servir a dois senhores : história da Igreja no Brasil, período 
colonial / Maria Valéria Rezende. - São Paulo : Ed. Paulinas, 1987. - 168 
p. ; 20 cm 

SE 7 888   

Nicaragua: Chiese evangeliche e rivoluzione sandinista : fede nella lotta : 
l'esperienza dei cristiani del Nicaragua / David Haslam. - Torino : 
Claudiana, ©1989. - 176 p. : ill. ; 22 cm. ((Trad. di A. Comba.(Nostro 
tempo ; 46) 

SE 11 378   

Nigra sum :  Culti, santuari e immagini delle Madonne Nere d'Europa :  
Atti del Convegno Internazionale Santuario e Sacro Monte di Oropa 
Santuario e Sacro Monte di Crea 20-22 maggio 2010 /  a cura di Lalla 
Groppo e Oliviero Girardi ;  coordinamento editoriale e redazionale Paolo 
Pellizzari. - [S.l.] : Centro Stampa Regione Piemonte, 2012. - 355 p. : ill. ; 
30 cm. ((Il Convegno è stato organizzato dal Centro di Documentazione 
dei sacri Monti, Calvari e Complessi devozionali europei e dalla Riserva 
Naturale Speciale del Sacro Monte di Oropa in collaborazione con 
l'Università Cattolica del Sacro Cuore di Milano, il Santuario di Crea e il 
Santuario di Oropa ; Sulla cop. logo dell'Unesco, Sacri Monti del Piemonte 
e della Lombardia Patrimonio Mondiale del 2003 

SE GF 954   

Nossa Senhora da Ajuda de Ilhabela : guia histórico-turístico / pe. 

Giuseppe Cont. - S ̃ao Paulo : Bentivegna ed., 1990. - 79 p. : ill. ; 21 cm 
SE 7 887   

Nuestra opción por el peronismo / Rolando Concatti. - 2. ed. - Mendoza 
: Sacerdotes para el Tercer Mundo, 1972. - 172 p. ; 18 cm 

SE 7 928   

Nuestros hermanos evangélicos / Humberto Muñoz R. - [2. ed.]. - 
Santiago : Salesiana, 1984. - 293 p. ; 23 cm. ((Indicazione di ed. dal verso 
del front. 

SE 11 374   

Outros 500 : construindo uma nova história / Conselho Indigenista 
Missionário. - São Paulo : Ed. Salesiana, 2001. - 256 p. : ill. ; 28 cm 

SE GF 950   
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Pagine di fede e di storia : monografia della Piccola Casa della Divina 
Provvidenza per le orfanelle in Genova / Sac. Prof. David Ardito. - Torino 
: Società Editrice Internazionale, stampa 1922. - 188 p., [3] c. di tav. ; 20 
cm 

SE 12 1171   

Paróquia de Nossa Senhora das Dores : 80 anos servindo ao Senhor / 
João Paulo Giovanazzi. - Senador Pompeu : [s.n.], 1999. - 223 p. : ill. ; 21 
cm 

SE 7 896   

Pentecostais no Brasil : uma interpretação sócio-religiosa / Francisco 
Cartaxo Rolim. - Petrópolis : Vozes, 1985. - 260 p. ; 21 cm (Publicações 
CID. Sociologia religiosa ; 9) 

SE 11 380   

Perseguiteranno anche voi : una diocesi su strade di perdono e di pace / 
C. Martìn Beristain ... [et al.]. - Bologna : EMI, [2002]. - 251 p. ; 21 cm 
(Comunicare il Vangelo in un mondo che cambia) 

SE 7 905   

Polemica en la Iglesia : documentos de obispos argentinos y sacerdotes 
para el Tercer Mundo, 1969-1970. - Avellaneda (Argentina) : Ed. 
Búsqueda, 1970. - 125 p. ; 18 cm 

SE 7 921   

Protestantismo y sociedad en México / Jean Pierre Bastian. - México : 
CUPSA, ©1983 (stampa 1984). - 241 p. ; 21 cm 

SE 11 381   

Proyecto de agregacion del Instituto teologico del Uruguay Monseñor 
Mariano Soler a la Pontificia Universidad Gregoriana / [Conferencia 
Episcopal del Uruguay, Instituto Teologico del Uruguay Mariano Soler]. - 
Montevideo : [s.n.], 1993. - 112 p. ; 23 cm 

SE 28 267   

Quelli che fecero il Concilio : interviste e testimonianze / Filippo Rizzi. - 
Bologna : EDB, 2012. - 121 p. ; 21 cm (Oggi e domani. Serie 2 ; 85) 

SE 24 117   
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Radicalismo cattolico brasiliano / Ulisse Alessio Floridi. - Roma : Ist. 
editoriale del Mediterraneo, stampa 1968. - 362 p. ; 21 cm (Collana di saggi 
politici ; 6) 

SE 7 882   

Regola e costituzioni delle Suore di santa Chiara. - Roma : Curia generalizia 
dei Frati Minori Conventuali, 1986. - 239 p. ; 20 cm. 

SE 12 1222   

Rimozioni : Lercaro, 1968 / Alberto Melloni. - Bologna : Il mulino, 2019. 
- 446 p. ; 21 cm (Testi, ricerche e fonti ; 59) 

SE 7 901   

Sacerdotes para el Tercer Mundo : [crónica, documentos, reflexión]. - 3. 
ed. - Buenos Aires : Publicaciones del Movimiento, ©1972. - 235 p. ; 18 
cm. ((Complemento del tit. dalla cop.(Sacerdotes para el Tercer mundo ; 
1) 

SE 13 519   

Santa Sede e Stati Uniti (1797-1942) / Massimo Saba ; prefazione di 
Giuseppe Dalla Torre. - Roma : Studium, 2019. - 119 p. ; 21 cm (Cultura 
Studium. Storia ; 171) 

SE 7 902   

Sentença : padres e posseiros do Araguaia / Rivaldo Chinem. - Rio de 
Janeiro : Ed. Paz e Terra, 1983. - 129 p. ; 21 cm 

SE 23 555   

Sex and the Vatican : viaggio segreto nel regno dei casti / Carmelo Abbate. 
- Milano : Piemme, 2011. - 417 p. ; 22 cm. 

SE 28 251   

Simbologia escatologica nella necropoli vaticana / Michele Basso. - Città 
del Vaticano : Tipografica Poliglotta Vaticana, c1981. - 188 p., LXIV c. di 
tav. ; 31 cm. 

SE GF 948   
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Stigmate e stigmatizzati : i segni del cielo: storia e attualità / Anna Maria 
Turi. - Roma : Edizioni Mediterranee, © 1990. - 205 p., [12] c. di tav. : ill. 
; 22 cm. ((Segue: Appendice. 

SE 28 223   

Storia del cristianesimo e delle chiese : dalle origini ai giorni nostri / 
Roberto Rusconi. - Brescia : Morcelliana, 2019. - 450 p. : ill. ; 23 cm 

SE 6 143   

Storia e scienza di fronte al miracolo di s. Gennaro / Aldo Caserta, 
Gastone Lambertini ; con presentazione del card. Corrado Ursi. - 2. ed.. - 
Napoli : M. D'Auria, 1972. - 64 p., [6] c. di tav. : ill. ; 22 cm 

SE 27 1158   

Sulle rive dei fiumi del Jequitinhonha : Minas Gerais (Brasile) : storia di un 
popolo povero e dimenticato e di una Chiesa solidale nel suo cammino di 
liberazione / Luciano di Fant. - Bologna : Editrice missionaria italiana, 
[1992]. - 139 p., [4] c. di tav. : ill. ; 22 cm (Vita di missione) 

SE 7 889   

Testigos fieles del Evangelio / Conferencia Episcopal de Guatemala. - 
Guatemala : Ediciones San Pablo, 2003. - 240 p. ; 21 cm. ((Pubblicato in 
occasione del 2. Congreso Americano Misionero, svoltosi in Guatamala 
dal 23 al 30 novembre del 2003. 

SE 7 903   

Testimoni dell'eschaton : monaci siro-orientali in un'età di torbidi / Paolo 
Bettiolo. - Bologna : Il mulino, 2019. - 420 p. ; 21 cm (Testi, ricerche e 
fonti ; 61) 

SE 16 78   

Tra i fiumi e le foreste dell'inferno verde : l'opera missionaria dei minori 
cappuccini umbri nell'alto Solimoes (Brasile) / Elio Margaritelli. - Milano 
: Pontificio istituto missioni estere, 1933. - 75 p. ; 19 cm (Bibliotechina 
missionaria. Serie storica ; 16) 

SE 10 344   

Tra la croce e la svastica : il messaggio di una chiesa confessante per il 
nostro tempo (Barmen 1934-84) / K. Blaser ... [et al.] ; a cura di Sergio 

SE 11 373   
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Rostagno. - Torino : Claudiana, [1984]. - 240 p. ; 20 cm. ((Trad. di Mirella 
Corsani, Sergio Rostagno e Milena Tron.(Piccola collana moderna ; 47) 

Ut elegantiori architectura instauretur : la fabbrica di Oropa : 1600-1647 / 
Costantino Gilardi. - [Vercelli : Società Storica Vercellese], 2019. - P. 59-
139 : ill. ; 24 cm ((Estr. da: Bollettino storico vercellese, n.93, A.48, 2019. 

SE 8 471   

Val di Scalve  : non solo pinete e montagne  / Assunta Tagliaferri ; 
prefazione di Gaetano Bonicelli. - Villa di Serio : Edizioni Villadiseriane, 
2008. - 288 p.  : ill. ; 24 cm 

SE 12 1215   

Vaticano 1. : il Concilio e la genesi della Chiesa ultramontana / John W. 
O'Malley. - Milano : Vita e pensiero, 2019. - 238 p. : ill. ; 24 cm (Cultura e 
storia ; 34) 

SE 24 105   

Venezuela: su Iglesia y sus gobiernos / Costantino Maradei Donato. - 

Caracas : Tri ́pode, 1978. - 223 p. ; 22 cm 
SE 7 930   

Verso la Riforma : criticare la Chiesa, riformare la Chiesa (15.-16. secolo) 
/ a cura di Susanna Peyronel Rambaldi. - Torino : Claudiana, 2019. - 685 
p., [4] carte di tav. : ill. ; 24 cm (Collana della Società di studi valdesi ; 42) 

SE 19 360   

Voci di riforma : renovatio e concilio prima e dopo il Tridentino / 
Eleonora Belligni. - Milano : Angeli, 2018. - 300 p. ; 24 cm (Temi di storia 
; 252) 

SE 19 362   

«Scrivo all'amico» : carteggio (1930-1963) / Giorgio La Pira, Giovanni 
Battista Montini ; a cura di Maria Chiara Rioli e Giuseppe Emiliano 
Bonura ; prefazione di Giorgio Campanini. - Brescia : Istituto Paolo 6. ; 
Roma : Studium, 2019. - XLIII, 301 p. ; 21 cm. ((In testa al frontespizio: 
Istituto Paolo 6., Brescia; Fondazione Giorgio La Pira, Firenze; Istituto 
Sangalli, Firenze(Quaderni dell'Istituto ; 34) 

SE 3 28 34 
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1 / Giovanni Coco. - Città del Vaticano : Archivio segreto vaticano, 2019. 
- CV, 681 p. : ill. ; 24 cm 

SE 22 466 1 

1: De Medellín a Sucre, 1968-1972 / Enrique Dussel. - São Paulo : Loyola, 
1981. - 230 p. ; 21 cm. ((Traduzione di Luís João Gaio. 

SE 23 570 1 

15: Epistolario. 8, 1882-1883 : 3562-3955 / Giovanni Bosco ; 
introduzione, testi critici e note a cura di Francesco Motto . - Roma : LAS, 
2019. - 462 p. : 1 ritratto ; 26 cm (Fonti ; 15) 

SE GF 729 15 

2 / Giovanni Coco. - Città del Vaticano : Archivio segreto vaticano, 2019. 
- P. 686-1426 ; 24 cm 

SE 22 466 2 

2: De Sucre à crise relativa do neofascismo, 1973-1977 / Enrique Dussel. 
- São Paulo : Loyola, 1982. - P. 237-498 ; 21 cm. ((Traduzione di Luís João 
Gaio. 

SE 23 570 2 

2: Mère Marie du Sacré-Cœur : 1871-1877 ; mère Marie de la Miséricordie 
: 1877-1909 / Auguste Hamon. - 2. ed. - Paris : G. Beauchesne, 1921. - 
550 p., [8] c. di tav. : ill. ; 23 cm 

SE 12 871 2 

2: Il Novecento, dalla prima guerra mondiale al Concilio ecumenico 
Vaticano 2. / a cura di Giulio Alberto Girardello ; contributi di Giuseppe 
Butturini ... [et al.]. - Verona : Mazziana, 2001. - 244 p. : ill. ; 24 cm (Nel 
vento, nello spirito) 

SE 10 348 2 

2: L'età medievale / Letizia Pellegrini. - Bologna : EDB, 2020. - 333 p. ; 
20 cm 

SE 2 73 2 
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3: Em torno de Puebla, 1977-1979 / Enrique Dussel. - São Paulo : Loyola, 
1983. - P. 505-702 ; 21 cm. ((Traduzione di Luís João Gaio. 

SE 23 570 3 

3: Secoli 15°-18° / sr. Cecilia Giacovelli, scic. - Roma : Direzione nazionale 
Pontificie opere missionarie, 1991. - 153, IV p. ; 22 cm. 

SE 10 354 2/3 

A experiência do Evangelho : a comunidade cristã no século 1. / Henri 
Holstein. - São Paulo : Ed. Paulinas, stampa 1977. - 149 p. ; 21 cm. 
((Traduzione di Benôni Lemos.(Crer e compreender) 

SE 14 316   

A Igreja em Guarapuava : antes e após a criação da Diocese / Gracita 
Gruber Marcondes. - Guarapuava : Faculdade Estadual de Filosofia, 
Ciências e Letras de Guarapuava, 1987. - 333 p. : ill. ; 21 cm. ((Tit. della 
cop. 

SE 7 883   

A mulher pobre na história da Igreja Latino-americana / CEHILA ; Maria 
Luiza Marcílio (organizadora). - São Paulo : Ed. Paulinas, ©1984. - 211 p. 
; 23 cm (Estudos e debates latino-americanos ; 12) 

SE 27 1172   

A paróquia de São Bento / João Paulo Giovanazzi. - Manaus : Grafica 
Tamois, 2000. - 50 p. : ill. ; 20 cm. ((Tit. della cop. 

SE 7 892   

A revelação de Nossa Senhora "Mãe de Deus" a um médico de Nativedade 
(RJ) / pe. Celso Caucig. - São Paulo : [s.n.], 1971. - 76 p. : ill. ; 23 cm 

SE 27 1176   

A Senhora da Conceição Aparecida : história da imagem, da Capela, das 
romarias / Júlio Brustoloni. - [2. ed.]. - Aparecida (SP) : Ed. Santuário, 
stampa 1981. - 237 p. : ill. ; 21 cm 

SE 27 1170   
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As lágrimas da Rosa Mística / [Jorge L. Maskalenka]. - Piracicaba (São 
Paulo) : [s.n.], ©1990 (Serviços graficos Degaspati LTDA). - 66 p. ; 21 cm. 
((Nome dell'A. in fine al testo. 

SE 27 1177   

El exorcismo / Claude Veuillot Soulie, Gaston Delibes . Diccionario de 
demonologia / Collin de Plancy . 3 estudios de El exorcista / de W.P. 
Blatty. - [Buenos Aires] : Etoiles, stampa 1974. - 501 p. : ill. ; 20 cm 

SE 28 179   

El Imperio y las Iglesias / Héctor Borrat, Aldo J. Büntig. - Buenos Aires : 
Editorial Guadalupe, ©1974. - 115 p. ; 23 cm. ((Contiene: Las iglesias y la 
metrópoli / Héctor Borrat . La Iglesia argentina en las diversas etapas del 

proyecto neocolonial / Aldo J. Bu ̈ntig y equipo del CIOS.(La dependencia 
argentina en el contexto latinoamericano ; 7) 

SE 7 920   

El misterio de los templarios / Louis Charpentier. - Barcelona [etc.] : 
Bruguera, stampa 1970. - 221 p. ; 18 cm. ((Traduzione dal francese di 
Carlos Fabiani.(Libro amigo ; 134)(Enigmas del Universo ; 2) 

SE 12 1216   

El verdadero y extraordinario rostro de la Virgen de Guadelupe / Rodrigo 
Franyutti. - [S.l. : s.n.], [dopo 1980?]. - 32 p. : ill. ; 21 cm. ((Data dedotta 
dal testo a p. 23. 

SE 27 1179   

Gli anni della pazienza : Bea, l'ecumenismo e il Sant'Uffizio di Pio 12. / 
Saretta Marotta. - Bologna : Il mulino, 2020. - 761 p. ; 21 cm (Testi, 
ricerche e fonti ; 63) 

SE 22 544   

Gli ultimi quattro secoli dell'Abbazia di Santa Maria di Pinerolo : dai 
conflitti alla convivenza / Marco Calliero ... [et al.] ; a cura di Piercarlo 
Pazé. - Perosa Argentina : LAReditore, 2019. - 319 p. ; 24 cm (I convegni 
del Laux ; 12) 

SE 8 461   



BOLLETTINO TESTI ACQUISITI  |  Maggio – Agosto 2020 

  

242 

 

 

I fioretti di Juan Diego : l'apparizione della Madonna a Città del Messico 
nel 1531 / Sergio De Carli. - 2. ed. - Bologna : Parrocchia di Sasso 
Marconi, 1992. - 48 p. : ill. ; 18 cm 

SE 19 363   

I Gesuiti a Saluzzo : memorie storiche del Collegio della Compagnia di 
Gesù in Saluzzo / Giuseppe Monnier ; con appendice su la nuova 
Residenza fino al 1900. - Padova : Istituto veneto di arti grafiche, 1928. - 
309 p. ; 23 cm 

SE 12 1211   

I papi : storia e segreti : dalle biografie dei 264 romani pontefici rivivono 
retroscena e misteri della cattedra di Pietro tra antipapi, giubilei, conclavi 
e concili ecumenici / Claudio Rendina. - Roma : Grandi tascabili 
economici Newton, 1993. - 700 p. : ill. ; 22 cm (Grandi tascabili economici 
; 216) 

SE 25 5   

I segreti del Vaticano : storie, luoghi, personaggi di un potere millenario / 
Corrado Augias. - Milano : Mondadori, 2010. - 385 p., [12] carte di tav. : 
ill. ; 23 cm. ((In appendice: Quando una Chiesa si fa Stato, dello stesso 
autore 

SE 28 185   

I soldi della Chiesa : ricchezze favolose e povertà evangelica / Mimmo 
Muolo ; prefazione di Francesco Montenegro ; postfazione di Carlo 
Cardia. - Milano : Paoline, 2019. - 191 p. ; 21 cm (Libroteca Paoline ; 228) 

SE 28 451   

Il bosco delle perle : 65 anni di missione in Birmania / Clemente Vismara 
; prefazione e introduzione di Piero Gheddo. - 3. ed. - Bologna : EMI, 
1997. - 156 p. : ill. ; 21 cm (Vita di missione) 

SE 10 356   

Il grande racconto delle crociate / Franco Cardini, Antonio Musarra. - 
Bologna : Il mulino, 2019. - 522 p. : ill. ; 25 cm 

SE 27 1156   
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Il libro delle apparizioni mariane : influenza e significato nella storia 
dell'uomo e della Chiesa / Donal Anthony Foley. - Milano : Gribaudi, 
2004. - 576 p. : ill. ; 21 cm. ((Trad. di Laura Majocchi. 

SE 27 1171   

Il libro nero della persecuzione religiosa in Cina / Massimo Introvigne ; 
invito alla lettura di Marco Respinti. - MIlano : Sugarco, 2019. -  160 p. ; 
21 cm 

SE 7 893   

Il martirio della chiesa di Romania / Flavio Popan. - Urbania : 
Commissione diocesana per la chiesa del silenzio, [1976?]. - 154 p. : ill. ; 
17 cm 

SE 7 926   

Il mio concilio Vaticano 2. : prima, durante, dopo / Luigi Bettazzi. - 
Bologna : EDB, 2019. - 93 p. ; 19 cm (Cammini di Chiesa) 

SE 22 325   

Il mito dell'Italia cattolica : nazione, religione e cattolicesimo negli anni del 
fascismo / Renato Moro. - Roma : Studium, 2020. - 565 p. ; 21 cm (Cultura 
Studium ; 186) 

SE 22 438   

Il monachesimo primitivo : sulle orme dei Padri del deserto / Maria Bianca 
Graziosi. - [S.l.] : Monasterium, stampa 2019 (Noventa Padovana : 
Mediagraf). - 138 p. ; 21 cm. ((Sul dorso: 4. 

SE 15 103   

Il paradiso in Paraguay : la vita quotidiana nelle riduzioni gesuitiche del 
Paraguay / Aldo Trento. - Genova ; Milano : Marietti, 2006. - 182 p., [8] 
c. di tav. : ill. ; 21 cm. 

SE 19 364   

Il primo cristianesimo in Asia : ricerche storiche fino al secolo 15. / 
Giorgio Fedalto. - Verona : Casa editrice Mazziana, 2019. - 148 p., [16] c. 
di fotografie : ill. ; 21 cm (Percorsi ; 14) 

SE 7 909   
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Il sacro esperimento del Paraguay : dagli scritti del gesuita Antonio Sepp . 
Le riduzioni dei Guarani : un'alternativa al sistema coloniale / di Francesco 
Barbarani. - Verona : Cassa di Risparmio di Verona Vicena Belluno e 
Ancona, copyr. 1990. - 281 p. : ill. ; 28 cm. ((Edizione f.c. 

SE GF 953   

Il Settecento e la religione / a cura di Patrizia Delpiano, Marina Formica, 
Anna Maria Rao. - Roma : Edizioni di storia e letteratura, 2018. - X, 470 
p. ; 24 cm. ((Atti del Convegno tenuto a Torre Marina nel 2016. - Altra 
edizione: 9788893592222 (digitale)(Biblioteca del 18. secolo ; 35) 

SE 20 29   

Il tempo di san Guido Vescovo e Signore di Acqui : atti del Convegno di 
s tudi, Acqui Terme 9-10 settembre 1995. - Acqui Terme : Impressioni 
Grafiche, [2003]. - 461 p. : ill. ;  24 cm. ((a cura di Giuseppe Sergi e 
Giuseppe Carità. - In testa al front.: Archivio Vescovile di Acqui ; 
Aquesana.(Storia arte territorio) 

SE 8 521   

Il «pericolo protestante» : Chiesa e cattolici italiani di fronte alla questione 
della libertà religiosa (1922-1955) / Paolo Zanini. - Firenze : Le Monnier 
Università-Mondadori Education, 2019. - VII, 295 p. ;  21 cm (Q : 
Quaderni di storia) 

SE 22 333   

L'apporto dei religiosi italiani nella chiesa dell'America Latina : 
documentazione ed atti del convegno di Roma, 9-13 giugno 1972 / a cura 
della Conferenza italiana dei superiori maggiori e dell'Unione superiore 
maggiori d'Italia. - Roma : [s.n., 1972]. - 190 p. ; 22 cm. ((Data ricavata 
dalla presentazione. 

SE 7 910   

L'assedio della natività / Giuseppe Bonavolontà e Marc Innaro. - Milano 
: Ponte alle grazie, [2002]. - 271 p., [2] c. di tav. : ill. ; 20 cm. 

SE 23 387   

L'enigma Wojtyla / Juan Arias. - Roma : Borla, stampa 1986. - 335 p. ; 20 
cm. ((Trad. di Piero Brugnoli(Concilio aperto ; 2) 

SE 23 562   
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L'eresia dei pauliciani : dualismo religioso e ribellione nell'impero 
bizantino / Stefano Fumagalli. - Milano ; Udine : Mimesis, 2019. - 163 p. 
; 21 cm (Mimesis) 

SE 16 77   

L'eucaristia è missione. - Bergamo : Istituto suore sacramentine di 
Bergamo, 1986. - 415 p. : ill. ; 24 cm. 

SE 12 1221   

L'homme a la jambe coupée ou le plus étonnant miracle de Notre-Dame 
del Pilar / Abbé André Deroo ; lettre-préface de Mgr Morcillo Gonzalès. 
- Paris ; Montréal : Librairie Arthème Fayard, 1960. - 215 p. : ill. ; 20 cm 
(Bibliothèque ecclesia ; 60) 

SE 27 1168   

L'ora di Maria : le apparizioni della Madonna a Medjugorje in Jugoslavia. 
- Padova : Tip. Scudier, [1983?]. - 1 v. (senza paginazione) ; 22 cm. ((In 
testa al frontespizio: Omissis. - Pro manoscritto 

SE 27 1175   

L'ordinamento della Chiesa nel saluzzese prima della costituzione della 
diocesi di Saluzzo, 1511. - Roma : Pontificia universita lateranense, 1967. 
- VII, 295 p. : tav. ; 24 cm + 4 tav. (( In testa al front.: Pontificia universita 
lateranense, Tesi di laurea in sacra teologia . 

SE 8 520   

L'Oscar color porpora : il cardinale Rodríguez Maradiaga voce 
dell'America latina / Enzo Romeo. - Milano : Àncora, [2006]. - 204 p. ; 21 
cm (Frontiere) 

SE 23 565   

La Chiesa ha approvato l'apparizione di Maria alla Salette (da documenti 
autentici) : 150 anni con Maria, 1846-1996. - [Roma] : [Congregazione dei 
missionari], [1996?]. - 47 p. : ill. ; 20 cm. 

SE 27 1160   

La chiesa in Asia oggi : situazione e prospettive / Marcello Zago. - Bologna 
: EMI, 1983. - 182 p. ; 21 cm (La missione ; 4) 

SE 7 927   
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La congregazione : dati storici generali / a cura di Giuseppe Fossati. - 2. 
ed. - Roma : Libreria editrice Murialdo, 2020. - 75 p. ; 21 cm. ((In testa al 
frontespizio: Centro Storico Giuseppini del Murialdo(Sussidi ; 11) 

SE 12 1213   

La cristofania della Verna e le stimmate di san Francesco per il mondo 
musulmano / Giulio Basetti-Sani. - S. Pietro in Cariano, Verona : Il segno, 
©1993. - 146 p. : ill. ; 21 cm (Testimoni di un'Europa senza frontiere ; 3) 

SE 17 109   

La diplomazia della chiesa oggi : Nazioni Unite e Unione Europea / 
Mariano Crociata, Olivier Poquillon, Silvano Tomasi. - Milano : Vita e 
pensiero, 2019. - 111 p. : ill. ; 19 cm. ((Sul frontespizio: Università Cattolica 
del Sacro Cuore; Centro di Ateneo per la Dottrina Sociale della 
Chiesa(Contributi ; 12) 

SE 23 564   

La fabbrica dei santi / Kenneth L. Woodward ; traduzione di Lodovica 
Barilli. - Milano : Rizzoli, 1991. - 487 p., [4] c. di tav. : ill. ; 23 cm 

SE 28 343   

La foresta chiama : uomini primitivi / p. Aristide da Melegnano. - Montes 
Altos : Missione Indigena, 1966. - 199 p., [16] c. di tav. : ill. ; 21 cm 

SE 10 346   

La Iglesia en América: evangelización y cultura / [equipo de redacción 
Paulino Castañeda Delgado ... et al.]. - Madrid : Comisaría general del 
Pabellón de la Santa Sede, [1992]. - XXIII, 343 p. : ill. ; 28 cm. ((In calce 
al front.: Pabellón de la Santa Sede, Exposición universal de Sevilla, 1992. 

SE GF 949   

La Iglesia en Centroamerica : Guatemala, El Salvador y Honduras : 
informacion y analisis / Colectivo de analisis de iglesias en Centroamerica, 
Centro de estudios ecuménicos. - Colonia Nápoles : Colectivo de analisis 
de iglesias en Centroamerica : Centro de estudios ecuménicos, pref. 1988. 
- 183 p. ; 22 cm. 

SE 7 915   
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La Iglesia en Centroamerica : Guatemala, El Salvador, Honduras y 
Nicaragua : informacion y analisis / Colectivo de analisis de iglesias en 
Centroamerica, Centro de estudios ecuménicos. - Colonia Nápoles : 
Colectivo de analisis de iglesias en Centroamerica : Centro de estudios 
ecuménicos, pref. 1990. - 310 p. ; 22 cm 

SE 7 916   

La Iglesia en Guatemala, El Salvador y Honduras : analisis del año 1986 / 
Colectivo de analisis de iglesias en Centroamerica, Centro de estudios 
ecuménicos. - Colonia Nápoles : Colectivo de analisis de iglesias en 
Centroamerica : Centro de estudios ecuménicos, [1986?]. - 134 p. ; 22 cm 

SE 7 917   

La mia vita nel Gulag : diario di un cattolico cinese / Giovanni Liao Shouji. 
- Bologna : E.M.I., ©1991 (stampa 1992). - 166 p. ; 19 cm. 

SE 22 565   

La missione negli anni 2000 : seminario di ricerca del SEDOS sul futuro 
della missione : Roma, 8-19 marzo 1981. - Bologna : EMI, 1983. - 492 p. 
; 21 cm. ((Trad. dall'inglese.(La missione ; 1) 

SE 10 352   

La misura del potere : Pio 12. e i totalitarismi tra il 1932 e il 1948 / David 
Bidussa. - [Milano] : Solferino, 2020. - 265 p. ; 22 cm (Saggi) 

SE 22 557   

La Prelatura dell'Opus Dei : dati informativi / Beat Müller. - Roma : a cura 
dell'Ufficio informazioni della Prelatura dell'Opus Dei in Italia, stampa 
1998. - 46 p. ; 21 cm. 

SE 12 1212   

La Salette : la prima apparizione mariana del secolo scorso approvata dal 
magistero della Chiesa con solenne decreto dottrinale del 19 settembre 
1851 : 150 con Maria, 1846-1996. - 2. ed. - Terni : Tipolitografia Maccaglia, 
stampa 1995. - 47 p. : ill. ; 20 cm. ((Titolo della cop. 

SE 27 1163   
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La Société des missions-étrangères. - 2. ed. - Paris : Pierre Téqui, 1919. - 
221 p., [4] c. di tav. : ill. ; 19 cm. 

SE 12 1172   

La soppressione ecclesiastica dei cenobiti camaldolesi : cause ed effetti 
dell'azione del cardinale Raffaello Carlo Rossi e dell'abate Emanuele 
Caronti / Roberto Fornaciari. - Soveria Mannelli : Rubbettino, 2019. - 692 
p. ; 24 cm 

SE 12 1214   

La spada spezzata : Chiesa, guerra e scontro di civiltà nel Novecento / 
Giancarlo Zizola. - Milano : Àncora, [2005]. - 199 p. ; 21 cm. 

SE 27 1167   

La verità su Medjugorje : risposta al vescovo Zanic / Ljudevit Rupcic. - 
Tocco Casauria : Medjugorje, [1990?]. - 119 p. ; 20 cm 

SE 27 1157   

Las brujas y su mundo / Julio Caro Baroja. - 4. ed. - Madrid : Alianza, 
1973. - 382 p. ; 18 cm (El libro de bolsillo. Humanidades ; 12) 

SE 28 151   

Las iglesias evangélicas de Guatemala / Luis Corral Prieto. - Guatemala : 
Universidad Francisco Marroquín, Facultad de Humanidades, 
Departamento de Teología, 1980. - 199 p. ; 23 cm 

SE 11 379   

Las nuevas tribus / Brigido Marquina. - Caracas : CEVEJ, [dopo 1980?]. 
- 152 p. : ill. ; 22 cm. ((La 6. parte, pp. 111-150, contiene riproduzione 
facsimili di giornali e articoli riguardanti l'opera missionaria di Nuevas 
Tribus in Venezuela con gli indiani Panare. 

SE 7 907   

Le chiese indipendenti africane : una storia religiosa e politica del 
Novecento / Stefano Picciaredda. - Roma : Carocci, 2013. - 261 p. : ill. ; 
22 cm (Studi storici Carocci ; 201) 

SE 7 881   
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Le note sognate : il Santo Padre e i giovani dall'Abruzzo a Castelgandolfo 
/ Tiziana Maffezzoni ; [presentazione dell'arcivescovo Carlo Ghidelli]. - 
[S.l. : s.n.], stampa 2007. - 110 p. : ill. ; 21 cm 

SE 23 569   

Le nuove apparizioni : dove e come appare la Madonna / Marco Tosatti ; 
premessa di Luca Macario. - Milano : Mondadori, 2002. - 186 p. ; 23 cm 
(Uomini e religioni) 

SE 27 1164   

Lo scandalo del martirio : inchiesta sui testimoni della fede del terzo 
millennio / Gerolamo Fazzini ; prefazione di Andrea Riccardi. - Milano : 
Ancora, c2006. - 208 p. ; 21 cm (Frontiere) 

SE 28 456   

Los católicos posconciliares en la Argentina, 1963-1969 / [por] Alejandro 
Mayol, Norberto Habegger [y] Arturo G. Armada. - Buenos Aires : 
Editorial Galerna, 1970. - 407 p. ; 19 cm (Testimonios) 

SE 23 568   

Los protestantes en Venezuela : quiénes son, qué hacen / Jacinto Ayerra. 
- Caracas : Ed. Trípode, 1980. - 299 p. ; 22 cm (Iglesia y sociedad ; 14) 

SE 11 375   

Los últimos 50 años en la historia de la Iglesia en América latina : 1930-
1985 / Enrique Dussel. - Chapinero Bogotà : Indo-American press service 
ed., 1986. - 90 p. ; 21 cm (Iglesia nueva ; 75) 

SE 7 925   

O diabo celebra a missa / Salomão Jorge. - São Paulo : L. Oren, 1969. - 
346 p. ; 21 cm 

SE 28 453   

Os milagres de Lourdes : a ciência face à fé / Philippe Aziz ; tradução  de 
Wilma Freitas Ronald de Carvalho ; revisão de Olga Fleury Lombar. - São 
Paulo : DIFEL, 1982. - 353 p. ; 21 cm 

SE 27 1161   



BOLLETTINO TESTI ACQUISITI  |  Maggio – Agosto 2020 

  

250 

 

 

The plot to kill the Pope / Paul B. Henze. - New York : Charles Scribnerʼs 
Sons, ©1983. - 216 p. ; 23 cm. 

SE 23 561   

The role of the Church in China's modernization drive : 94-95. - Hong 
Kong : Catholic Truth Society, [dopo 1995?]. - 291 p. : ill. ; 21 cm. ((Sul 
front. e sulla cop. titolo anche in caratteri cinesi. - Contributi in inglese e 
cinese. 

SE 7 929   

Uma Igreja na fronteira / d. Maximo Biennes. - Sao Paulo : [s.n.], 1987 
(Caceres : Pantanal). - 577 p. : ill. ; 21 cm 

SE 7 884   

Un popolo dai piedi scalzi : viaggio tra i missionari reggiani nel Madagascar 
/ Pier Luigi Ghirelli. - Bologna : EMI, [1991]. - 128 p. ; 21 cm (Vita di 
missione) 

SE 10 351   

Un privilegio difficile / Enrico Bossan, Pietro Veronese. - [Padova] : 
Cuamm medici con l'Africa, [2000]. - 123 p., [118] p. di tav. : ill. ; 22 cm. 
((Trad. di Josef Falinski. - Testo anche in inglese. 

SE 13 520   

Una Chiesa "esperta in umanità" : Paolo 6. interprete del Vaticano 2. : 
colloquio internazionale di studio, Concesio (Brescia) 23, 24 e 25 
settembre 2016 / a cura di Angelo Maffeis. - Brescia : Istituto Paolo 6. ; 
Roma : Studium, 2019. - IX, 324 p. ; 21 cm (Pubblicazioni dell'Istituto 
Paolo 6 ; 36) 

SE 3 27 36 

Una nuova epoca nella storia delle missioni : la creazione della gerarchia 
indigena / Giovanni Battista Tragella. - Milano : Istituto Missioni Estere, 
1933. - 110 p. : ill. ; 19 cm 

SE 10 343   

Una parrocchia alpina: San Vincenzo martire presenta i suoi restauri / a 
cura di Michele Ruffino. - Torino : CLUT, 2011. - X, 66 p. : ill. ; 24 cm 

SE 8 462   
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Una storia scritta dallo Spirito Santo / [a cura di] RnS. - [S.l. : s.n.], stampa 
2012 (Crescentino : Artigrafiche Jolly). - V, 7-159 p. ; 23 cm 

SE 13 518   

Uno stile cristiano di vita. - Milano : Ares, 1972. - 205 p. ; 17 cm SE 12 1220   

 

Teologia dogmatica   Indice 

A lode della gloria e della grazia di Dio : saggio storico-sistematico sul 
motivo dell'incarnazione / Vincenzo Battaglia. - Roma : Antonianum, 
2019. - 290 p. ; 24 cm (Spicilegium ; 42) 

TD 16 585   

Adam, the fall, and original sin : theological, biblical, and scientific 
perspectives / edited by Hans Madueme and Michael Reeves. - Grand 
Rapids : Baker Academic, 2014. - XII, 339 p. ; 23 cm. 

TD 17 384   

Albertus Magnus und der Talmud / Alexander Fidora. - [Münster] : 
Aschendorff Verlag, ©2020. - 45 p. ; 23 cm (Lectio Albertina ; 20) 

TD 2 94 20 

Breve trattato di teologia / Marie-Joseph Nicolas. - Bologna : EDB, 
[1992]. - 304 p. ; 22 cm. ((Trad. di Tommaso Cavazzuti.(Teologia viva ; 8) 

TD 10 316   

Come Cristo, così la chiesa : verso una ecclesiologia cristocentrica / 
Giuseppe Tavolacci ; presentazione di Massimo Naro. - [S. l.] : Edizioni 
Sant'Antonio : [Edizioni accademiche italiane], c2020. - 504 p. ; 22 cm. 
((Stampato in Germania. 

TD 19 1276   
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Commento al Magnificat / Martin Lutero. - [Palazzago] : Servitium, 
[2005]. - 132 p. ; 19 cm (Quaderni di ricerca ; 2) 

TD 26 137   

Con tutti i naufraghi della storia : la teologia dopo Veritatis Gaudium nel 
contesto del Mediterraneo / Secondo Bongiovanni S.I., Sergio Tanzarella 
(edd.) ; prefazione di Federico Lombardi S.I. - Trapani : Il Pozzo di 
Giacobbe, 2019. - 300 p. ; 22 cm. ((Atti del convegno "La teologia dopo 
Veritatis gaudium nel contesto del Mediterraneo" tenutosi a Napoli il 20 e 
21 giugno 2019, promosso dalla sezione San Luigi della Pontificia Facoltà 
Teologica dell'Italia Meridionale(Sponde ; 10) 

TD 0 368   

Confessare la fede nel tempo dell'attesa : interviste / Karl Rahner ; Paul 
Imhof e Ubert Biallawons (edd.) ; introduzione all'edizione italiana e 
revisione di Alfredo Marranzini. - Roma : Città nuova, [1994]. - 250 p. ; 21 
cm 

TD 28 532   

Consigli a un principe bizantino / Fozio ; a cura di Lucio Coco. - Bologna 
: EDB, 2018. - 100 p. ; 17 cm (Lampi d'autore) 

TD 24 159   

Corresponsabili nella diaconia / a cura di Luca Garbinetto. - Bologna : 
EDB, 2019. - 195 p. ; 22 cm (Fede e annuncio ; 109) 

TD 19 1267   

Coscienza, cultura, verità : omaggio alla teologia morale di Giuseppe 
Angelini / Maurizio Chiodi, Markus Krienke (ed.). - Milano : Glossa, 2019. 
- XXXVIII, 422 p. ; 21 cm (Quodlibet ; 39) 

TD 2 79 39 

Credo nello Spirito Santo, "è lo Spirito che dà la vita"  : saggio 
interdisciplinare / a cura di Ezio Falavegna e Giuseppe Laiti. - Negarine, 
San Pietro in Cariano : Il segno, [1998]. - 168 p. ; 22 cm (La vite e i tralci ; 
4) 

TD 14 295   
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Cristianesimo e mondialità : verso nuove inculturazioni? / Andrea 
Toniolo. - Assisi : Cittadella, 2020. - 188 p. ; 21 cm (Comunità cristiana. 
Nuova serie) 

TD 13 721   

Da libertação : o sentido teológico das libertações sócio-históricas / 
Leonardo Boff e Clodovis Boff. - Petrópolis : Ed. Vozes, 1979. - 114 p. ; 
21 cm. ((Compl. del tit. della cop.: O teológico das libertações sócio-
históricas.(Teologia ; 19) 

TD 18 144   

Dalla theologia crucis al divenire della creazione : il cammino teologico di 
Jürgen Moltmann / Cristiano Massimo Parisi ; presentazione di Vincenzo 
Battaglia. - Bologna : EDB, 2019. - 175 p. ; 21 cm (Studi e ricerche) 

TD 27 541   

Delle cose ultime : la grazia del presente e il compimento del tempo / a 
cura di Massimo Epis. - Milano : Glossa, 2020. - XI, 191 p. ; 21 cm 
(Disputatio ; 29) 

TD 2 80 29 

Dignità del cristianesimo e indegnità dei cristiani / Nikolaj Aleksandrovič 
Berdjaev ; a cura di Giorgia Rimondi. - Torino : Lindau, 2020. - 69 p. ; 17 
cm (Piccola biblioteca) 

TD 24 161   

Dimensione antropologica della cristologia moderna / Vincenzo 
Caporale. - Napoli : M. D'Auria, [1973]. - 111 p. ; 21 cm. 

TD 16 581   

Dio, sorpresa per la storia : per una teologia post-secolare / Carmelo 
Dotolo. - Brescia : Queriniana, 2020. - 280 p. ; 23 cm (Biblioteca di teologia 
contemporanea ; 199) 

TD 2 16 199 

Diritti del sesso e matrimonio / introduzione di Thomas Roberts. - 
[Milano] : A. Mondadori, 1968. - 298 p. ; 20 cm. ((Scritti di 
vari.(Documentinuovi ; 6) 

TD 2 120.6   
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Dizionario ecumenico / a cura di Yves Congar ; edizione italiana a cura di 
Mario Cuminetti. - Assisi : Cittadella editrice, 1972. - 394 p. ; 20 cm. 
((Scritti di vari. - Trad. A. Sorsaja.(Orizzonti nuovi) 

TD 1 98   

Donna sacerdote? : ma con quale Chiesa? / Vittorio Mencucci. - Trapani 
: Il pozzo di Giacobbe, 2017. - 153 p. ; 17 cm (Oasi ; 19) 

TD 28 534   

E haverá um só rebanho : história, doutrina e prática católica do 

ecumenismo / Jesús Hortal. - São Paulo (Brasil) : Edições Loyola, 1989. - 
292 p. : ill. ; 21 cm 

TD 19 1274   

Ego te absolvo : colpa e perdono nella Chiesa di ieri e di oggi / Paolo 
Ricca. - Torino : Claudiana, ©2019. - 154 p., [4] p. di tav. : ill. ; 21 cm (I 
libri di Paolo Ricca ; 10) 

TD 27 539   

Eresie del secolo / Ceriani ... [et al.]. - Assisi : Pro civitate christiana, 1952. 
- 358 p. ; 20 cm 

TD 23 31   

Esperança e escatologia / Hubert Lepargneur. - São Paulo : Ediçoes 
Paulinas, c1974. - 293 p. ; 20 cm (Homem em questão ; 9) 

TD 22 289   

Etica animale : una prospettiva cristiana / Martin M. Lintner ; con 
contributi di Christoph J. Amor e Markus Moling. - Brescia  : Queriniana, 
2020. - 304 p. ; 23 cm. ((Traduzione di Valentino Maraldi(Biblioteca di 
teologia contemporanea ; 201) 

TD 2 16 201 

Existe o diabo? : respondem os teólogos / J.E. Martins Terra ; prologo do 
cardeal Arns. - São Paulo : Ed. Loyola, 1975. - 281 p. ; 21 cm 

TD 15 290   
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Foi Jesus revolucionário? / Martin Hengel. - Petrópolis : Editôra Vozes, 
1971. - 43 p. ; 18 cm 

TD 16 575   

Gesù Cristo fondamento del mondo : inizio, centro e fine ultimo del 
nostro umanesimo integrale / Giovanni Cavalcoli. - Roma : L'isola di 
Patmos, 2019. - 390 p. 23 cm (Collana di teologia ecclesiale e di 
aggiornamento pastorale ; 5) 

TD 28 531   

Gesù, maschile singolare / Simona Segoloni Ruta. - Bologna : EDB, 2020. 
- 176 p. ; 21 cm (Teologia viva) 

TD 16 588   

Giansenio / Ernesto Bonaiuti ; prefazione di Arturo Carlo Jemolo. - 
Torino : Aragno, 2019. - XLV, 98 p. ; 21 cm (Biblioteca Aragno) 

TD 6 78   

Gratia supponit naturam nella teologia di Joseph Ratzinger / Simone 
Billeci ; prefazione di Piero Coda. - Trapani : Il Pozzo di Giacobbe, 2020. 
- 382 p. ; 24 cm (Studia) 

TD 7 353   

Hacia la verdadera imagen de Cristo / Alonso Diaz ... [et al.]. - Bilbao : 
Mensajero, 1975. - 190 p. ; 20 cm. ((Sul front.: Instituto de pensamiento 
cristiano y dialogo.(Frontera ; 12) 

TD 16 583   

Incontri : memorie e prospettive della teologia femminista / Elizabeth E. 
Green, Cristina Simonelli. - Cinisello Balsamo (MI) : San Paolo, 2019. - 
188 p. ; 21 cm (Exousia : ripensare la teologia in prospettiva di genere) 

TD 7 351   

Introduzione alla teologia / Massimo Naro. - [Bologna] : EDB, ©2020. - 
371 p. ; 20 cm (Fondamenta) 

TD 12 134   
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Jacob Taubes : la fenomenologia dialettica  / Sergio Ubbiali (ed.). - Milano  
: Glossa, 2016. - XVII, 232 p.  ; 21 cm. ((Relazioni presentate al Seminario 
tenuto a Milano(Quodlibet ; 31) 

TD 2 79 31 

Jesucristo en la historia y en la fe : semana internacional de teologia / 
editada por A. Vargas-Machuca. - Madrid : Fundacion Juan March ; 
Salamanca : Sigueme, [1977]. - 375 p. ; 22 cm (Verdad e imagen ; 50) 

TD 16 576   

Jesucristo revolucionario / Andrés Kirk. - Buenos Aires : Editorial La 
Aurora, 1974. - 240 p. ; 18 cm (Cuadernos de contestación, polémica) 

TD 16 578   

Jesus Cristo : nos debates dos homens / Joseph de Baciocchi. - São Paulo 
: Ed. Paulinas, stampa 1977. - 146 p. ; 21 cm. ((Traduzione di Euclides 
Carneiro de Silva(Crer e compreender) 

TD 16 579   

Jesus de Nazaré, história de Deus, Deus da história : ensaio de uma 
cristologia como história / Bruno Forte. - São Paulo : Ed. Paulinas, 1985. 
- 359 p. ; 20 cm (Teologia hoje ; 16) 

TD 16 574   

Jésus tel qu'on le voit aujourd'hui. - Paris : Les éditions du Cerf, 1972. - 96 
p. ; 21 cm (Parole et mission. Dossiers ; 5) 

TD 16 577   

Jesus: ni vencido, ni monarca celestial : imágenes de Jesucristo en América 
Latina / José Miguez Bonino ... [et al.]. - Buenos Aires : Tierra Nueva, 
stampa 1977. - 272 p. ; 17 cm (Jesús de Nazaret) 

TD 16 586   

Legislazione scolastica e insegnamento della religione cattolica / Luca 
Raspi. - Milano : Glossa, 2019. - XVI, 255 p. ; 21 cm (Strumenti ; 9) 

TD 2 70 9 
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Liber pastoralis / Franco Giulio Brambilla. - Brescia : Queriniana, 2017. - 
246 p. ; 20 cm (Giornale di teologia ; 395) 

TD 2 56 395 

Libertà ovverosia il caso serio : lavorare per abbattere i bastioni / Magnus 
Striet. - Brescia : Queriniana, 2020. - 190 p. ; 20 cm. ((Traduzione dal 
tedesco di Gianni Poletti(Giornale di teologia ; 423) 

TD 2 11 423 

Lutero e la theosis : la divinizzazione dell'uomo / a cura di Franco Buzzi, 
Dieter Kampen e Paolo Ricca. - Torino : Claudiana, 2019. - 264 p. ; 22 cm. 
((Relazioni presentate a un convegno tenuto a Milano nel 2014. - 
Traduzioni di Roberto Tresoldi. - Nell'occhietto: Volume supplementare 

TD 25 2 S5  

Maria : un caso serio per la teologia / Associazione teologica italiana ; a 
cura di Leonardo Paris. - Milano : Glossa, 2019. - IX, 368 p. ; 21 cm. ((Atti 
del Convegno tenuto a Roma nel 2019(Forum ATI ; 20) 

TD 2 101 56 

Maria è la Chiesa : un tema antico, una sfida per il presente  / Gisbert 
Greshake. - Brescia  : Queriniana, 2020. - 167 p.  ; 19 cm (Sintesi) 

TD 20 477   

Maria nel Medioevo fra antropologia e teologia / Kari Elisabeth Børresen 
; edizione italiana a cura di Arianna Rotondo ; prefazione di Cettina 
Militello. - Trapani : Il Pozzo di Giacobbe, 2019. - 247 p. ; 22 cm (Oi 
christianoi. Sezione medievale ; 3) 

TD 20 476   

Maria, mãe de Deus e mãe dos pobres : um ensaio a partir da mulher e da 
América Latina / Ivone Gebara, Maria Clara L. Bingemer. - Petropolis : 
Vozes, 1987. - 208 p. ; 21 cm (Teologia e libertação. Série 4. A Igreja, 
sacramento de libertação - Petropolis ; 13) 

TD 20 475   
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Missao da Igreja no Brasil : 5. semana de reflexão teológica / colaboram 

d. Ca ̂ndido Padim ... [et al.]. - São Paulo, Edições Loyola, 1973. - 226 p. ; 

21 cm (Coleção Teologia. Perquisa e reflexão ; 3) 

TD 19 1270   

Nascita della fede / Charles Journet. - Firenze : Libreria Editrice 
Fiorentina, imprim. 1953. - 57 p. ; 20 cm. ((Trad. di Tito Palanti.(La sfera 
e la Croce ; 1) 

TD 13 717   

Necessità del dialogo ecumenico / Renzo Bertalot ; prefazione di 
Germano Pattaro. - Brescia : Morcelliana, 1964. - 95 p. ; 19 cm (Universale 
moderna Morcelliana ; 21) 

TD 19 1271   

Nuovo libro della fede / a cura di Joannes Feiner, Lukas Vischer. - Brescia 
: Queriniana, ©1975. - 617 p. ; 24 cm. 

TD 0 372   

Olhando para o futuro : prospectivas teológicas e pastorais do 

Cristianismo na América Latina / Joa ̃o Batista Libanio. - Sa ̃o Paulo : 

Edic̜ões Loyola, ©2003. - XI, 251 p. ; 23 cm (Theologica ; 9) 

TD 28 533   

Pensare e dire Dio oggi / Giannino Piana ... [et al.] ; a cura di Renzo 
Gerardi. - Roma : Studium, [1988]. - 168 p. ; 21 cm. ((Indicazione di A. sul 
dorso: AA. VV.(Coscienza ; 17) 

TD 0 370   

Popolo e cultura / Rafael Tello ; prefazione di Papa Francesco. - Padova 
: Messaggero, 2020. - 247 p. ; 21 cm (Studi religiosi) 

TD 18 143   

Popolo evangelizzatore : il capitolo 2. della Lumen gentium alla luce della 
Evangelii gaudium / a cura di Miguel de Salis ; contributi di Miguel de 
Salis, Philip Goyret ... [et al.] ; prefazione di Marcello Semeraro. - Città del 
Vaticano : Libreria editrice vaticana, ©2020. - 150 p. ; 24 cm (Eis to 
bathos) 

TD 19 1275   
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Preti e diaconi insieme : per una nuova immagine di ministri nella Chiesa 
/ Luca Garbinetto ; presentazione di Enzo Petrolino. - Bologna : EDB, 
2018. - 94 p. ; 19 cm (Cammini di Chiesa) 

TD 19 1266   

Primato e collegialità : ermeneutica dello sviluppo organico tra Vaticano 
1. e Vaticano 2. / Leonardo Pelonara. - Roma : G&BPress, 2019. - 554 p. 
; 24 cm (Tesi Gregoriana. Serie Teologia ; 240) 

TD 19 1269   

Problemi attuali di cristologia : conferenze della Facoltà teologica 
salesiana, 1974-1975 / a cura di Angelo Amato. - Roma : LAS, [1975]. - 
155 p. ; 24 cm (Biblioteca di scienze religiose ; 12) 

TD 16 582   

Proceso a las posesiones y exorcismos : un análisis histórico, bíblico y 
psicológico de los demonios, diablos y endemoniados / Juan B. Cortes, 
Florence M. Gatti. - Madrid : Ediciones Paulinas, ©1978. - 311 p. ; 21 cm. 
((Traduzione di María José Lobo.(Teologia y pastoral) 

TD 15 286   

Qualche nota su Dio e sulla fisica quantistica : due facce della stessa 
medaglia / Anselm Grun, Michael Grun ; traduzione di Flavia Fratini. - 
Milano : Tea, 2019. - 134 p. ; 19 cm (Scintille tea) 

TD 13 718   

Quale riforma per la Chiesa? / Giacomo Canobbio. - Brescia : Morcelliana, 
2019. - 190 p. ; 21 cm (Teologia. Nuova serie ; 16) 

TD 19 1272   

Questo non posso crederlo / John A. T. Robinson. - Firenze : Vallecchi, 
1970. - 144 p. ; 22 cm. ((Compl. del tit. in cop: Che cosa significa per noi, 
oggi, la fede cristiana?. - Trad. di U. Tolomei e T. Gargiulo.(Mezzo secolo 
; 24) 

TD 27 542   
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Ragione e fede, dalla distinzione all'armonia : una ricerca... non 
dimenticando L. Billot / Giancarlo Vergano. - Siena : Cantagalli, 2019. - 
308 p. ; 24 cm 

TD 6 77   

Sacramento di unita : la dimensione missionaria fondamento della nuova 
ecclesiologia / Cesare Bonivento. - Bologna : EMI, stampa 1976. - 239 p. 
; 20 cm (La missione nuova) 

TD 21 124   

Salvare la creazione / Ignazio IV ; con tre saggi sull'incontro delle chiese 
e delle religioni ; presentazione di Olivier Clément. - 2. ed. - Milano : 
Àncora, 2001. - 101 p. ; 19 cm. ((Trad. di Silvio Raitieri. - Saggi dello stesso 
A. 

TD 24 162   

Salvezza mediata : Martin Lutero e i sacramenti / Felix Körner, Wolfgang 
Thönissen (edd.) ; [scritti di] Theodor Dieter ... [et al.] ; edizione italiana a 
cura di Angelo Maffeis. - Brescia : Queriniana, 2019. - 318 p. ; 20 cm 
(Giornale di teologia ; 421) 

TD 2 11 421 

Soffia dove vuole : lo Spirito Santo dal Big Bang alla liberazione degli 
oppressi / Leonardo Boff. - Verona : Emi, 2020. - 285 p. ; 21 cm (È 
missione)(Le nuove caravelle ; 18) 

TD 14 297   

Studi scientifici recenti sul satanismo / Massimo Introvigne. - Genova : 
Quadrivium, 1989. - 37 p. ; 21 cm. 

TD 15 288   

Teilhard de Chardin : evolução e esperança : antropologia e filosofia : actas 
de colóquio / Faculdade de Ciencias sociais e humanas da Universidade 
Nova de Lisboa. - Lisboa : Universidade Nova de Lisboa, 2005. - 158, p. ; 
23 cm 

TD 7 352   
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Teologia e annuncio / Gerhard Ebeling ; introduzione di Carmelo Failla. 
- Roma : Città nuova, 1972. - 221 p. ; 20 cm. ((Trad. G. Brunetti. 

TD 27 543   

Teologia mariana / Alberto Valentini. - Bologna : EDB, 2019. - 358 p. ; 
20 cm (Fondamenta) 

TD 20 474   

Tra i misteri della Scienza e le luci della Fede / Giorgio Festa. - 2. ed. - 
Roma : Arte della Stampa, 1933. - 275 p., [6] c. di tav. ; 24 cm. ((Sulla cop.: 
1. ed. 

TD 28 529   

Tua è la potenza : fidarsi della forza di Cristo / Giovanni Cesare Pagazzi ; 
prefazione di José Tolentino card. de Mendonça. - Cinisello Balsamo (MI) 
: San Paolo, 2019. - 156 p. ; 21 cm 

TD 28 528   

Tutto è connesso è in relazione : la sfida dell'umana ecologia / Leonardo 
Catalano. - Roma : Viverein, [2019]. - 208 p. ; 21 cm (Parva itinera ; 49) 

TD 15 292   

Vanto idolatrico in Paolo : il rapporto tra cuore ostinato, idolatria e vanto 
nella letteratura paolina / Francesco Bargellini. - Milano : Glossa, 2020. - 
XXII, 353 p. ; 24 cm (Dissertatio. Series Mediolanensis ; 27) 

TD 2 92 27 

Verbum divinum est omnis creatura : il vangelo del creato / Francesco De 
Feo. - Soveria Mannelli : Rubbettino, 2019. - 304 p. ; 23 cm (Tra storia e 
religioni) 

TD 15 291   

Vocabulário teológico para a América Latina / J.L. Idígoras S.J. - São 
Paulo : Ed. Paulinas, stampa 1983. - 564 p. : ill. ; 27 cm. ((Traduzione di 
Álvaro Cunha. 

TD 1 97   
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[14]: La vertu. 1: 1-2, questions 49-60 / Saint Thomas d'Aquin ; traduction 
française par R. Bernard. - Paris [etc.] : Desclée, c1933. - 487 p. ; 17 cm. 

TD 3 96 20 

1 : Introduzione / collaboratori: Armand Abécassis ... [et al.] ; edizione 
italiana a cura di Carlo Molari. - Brescia : Queriniana, ©1986. - 610 p. ; 24 
cm. ((Trad. di Giuseppe Grampa, Pietro Crespi. 

TD 10 312 1 

2: Il discorso della montagna / Ilarion Alfeev ; presentazione di S.E. Card. 
Angelo Scola. - Cinisello Balsamo : San Paolo, 2019. - 431 p. ; 22 cm 

TD 24 160 2 

3 / Raimundo Cintra ... [et al.]. - Petrópolis : Edito ̂ra Vozes, 1972. - 246 
p. ; 21 cm 

TD 13 719 3 

6: Sacramentaria fondamentale / Angelo Lameri, Roberto Nardin. - 
Brescia : Queriniana, 2020. - 442 p. ; 24 cm. 

TD 2 108 6 

8: Figure cristiane nella storia / Giovanni Moioli ; a cura di Claudio Stercal. 
- [Milano] : Centro ambrosiano, 2019. - 426 p. ; 22 cm. 

TD 9 9 8 

A significação política e teológica da morte de Jesus : à luz do Novo 
Testamento / Benedito Ferraro. - Petrópolis : Ed. Vozes, 1977. - 248 p. ; 
21 cm (Publicacoes CID. Teologia ; 14) 

TD 16 580   

El rostro descubierto : reflexión sobre el misterio del hombre / Fernando 
Boasso. - Buenos Aires : Editorial Guadalupe, ©1981. - 143 p. ; 23 cm 

TD 17 385   

El valor de la humanidad de Jesucristo : la interpretación del Concilio de 
Calcedonia en el siglo 20. / José Antonio Sánchez Ortiz. - Roma : Edizioni 
Liturgiche, 2019. - 605 p. ; 21 cm 

TD 16 584   



BOLLETTINO TESTI ACQUISITI  |  Maggio – Agosto 2020 

  

263 

 

 

Il Concilio ecumenico e le missioni / Piero Gheddo. - Milano : Pontificio 
istituto missioni estere, 1962. - 71 p. ; 22 cm (Quaderni Le missioni 
cattoliche ; 8) 

TD 21 125   

Il demonio : mito o realtà? : insegnamento ed esperienza del Cristo e della 
Chiesa / René Laurentin. - Milano : Massimo ; Udine : Segno, [1995]. - 
330 p. ; 21 cm. ((Trad. di Antonio Galli. 

TD 15 289   

Il destino delle missioni / a cura di Johannes Schutte. - Roma : Herder ; 
Brescia : Morcelliana, c1969. - 381 p. ; 22 cm. ((Trad. di: Arnaldo Pini 

TD 21 126   

Il dialogo cattolico-ortodosso sul primato dal 1995 al 2016 : analisi storica 
e teologica del suo svolgimento e della sua recezione / Martino Mortola ; 
prefazione Michelina Tenace. - Roma : Pontificio seminario lombardo ; 
Milano : Glossa, 2019. - XVIII, 309 p. ; 24 cm (Dissertatio. Series Romana 
; 62) 

TD 2 91 62 

Il diavolo : se fosse una favola|... / Quidam . - 3. ed. - Brescia : [s.n.], 1969. 
- 373 p. : ill. ; 22 cm. 

TD 15 287   

Il grande escluso o il profeta più grande? : lettura narrativa e pragmatica 
dell'esclusione di Mosè dalla terra promessa alla luce della sua vocazione 
/ Alessandro Pagliari ; prefazione di Elzbieta M. Obara. - Assisi : 
Cittadella, 2019. - 525 p. ; 21 cm (Studi e ricerche. Sezione biblica) 

TD 2 122 89 

Il mistero dell'aldila / a cura di Eraldo Quarello. - Roma : LAS, c1979. - 
107 p. ; 24 cm. ((Conferenze tenute nel febbraio-marzo 1979 presso la 
Università Pontificia Salesiana.(Biblioteca di scienze religiose ; 29) 

TD 22 290   

Il roveto che arde / Paul Evdokimov. - Milano : Gribaudi, 2007. - 224 p. 
; 20 cm. ((Trad. di Michael Davide Semeraro. 

TD 24 158   
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Il sacrificio : tra racconto e dramma / Franco Giulio Brambilla. - Bologna 
: EDB, 2020. - 131 p. ; 18 cm (Lapislazzuli) 

TD 16 587   

Il terzo Persona : per una teologia dello Spirito Santo / Piero Coda, 
Alessandro Clemenzia. - Bologna : EDB, 2020. - 340 p. ; 21 cm (Nuovi 
saggi teologici ; 134) 

TD 14 296   

L'analogia familiare della Trinità : il contesto, la storia, un bilancio / 
Alessio Meloni ; prefazione di Carlo Rocchetta. - Assisi : Cittadella, 2019. 
- 473 p. ; 21 cm (Studi e ricerche. Sezione teologica) 

TD 2 122 88 

L'unità della Chiesa / Pietro Parente. - Rovigo : Istituto padano di arti 
grafiche, c1960. - 127 p. ; 19 cm (Piccola biblioteca teologica ; 7) 

TD 19 1265   

L'uomo nel pensiero di Bonaventura da Bagnoregio / a cura di Irene 
Zavattero ; contributi di Andrea Colli ... [et al.]. - Canterano : Aracne, 2019. 
- 365 p. ; 21 cm (Flumen sapientiae ; 11) 

TD 5 209   

La catechesi oggi : modelli teologici e sfide pastorali  / Pietro Biaggi… [et 
al.] ; a cura della Scuola di Teologia del Seminario di Bergamo. - Milano  : 
Glossa, 2020. - 107 p.  ; 21 cm (Quaderni di studi e memorie ; 20) 

TD 2 126 20 

La Chiesa nel Nuovo Testamento : realta, interpretazione teologica, 
essenza e mistero / Rudolf Schnackenburg. - 3. ed. - Brescia : Morcelliana, 
[1971]. - 208 P. ; 22 cm. ((Trad. di Pasquale Borgomeo(Quaestiones 
disputatae) 

TD 2 18 4 

La Chiesa, trasfigurazione della prima creazione : l'ecclesiologia come 
principio di lettura unitaria della teologia di Jean Daniélou / Gilberto 
Sabbadin ; presentazione Francesco Moraglia ; prefazione Angelo Scola ; 

TD 2 91 61 
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postfazione Dario Vitali. - Roma : Pontificio seminario lombardo ; Milano 
: Glossa, 2019. - XV, 657 p. ; 24 cm (Dissertatio. Series Romana ; 61) 

La comunione dei santi : unita di cristologia e di ecclesiologia / Gianni 
Colzani. - Casale Monferrato : Marietti, c1983. - 92 p. ; 20 cm (Cronache 
teologiche ; 10) 

TD 19 1273   

La fatica di credere / Karl Rahner a colloquio con Meinold Krauss. - 
Cinisello Balsamo : Edizioni paoline, [1986]. - 123 p. ; 20 cm. ((Trad. di 
Antonio Carrozzini. - Ed. italiana a cura di Piergiorgio Beretta.(Interviste 
verità ; 2) 

TD 28 107   

La fede : dire Dio dicendo sé / Duilio Albarello ... [et al.]. - Milano : Glossa, 
2015. - X, 184 p. ; 21 cm (Quodlibet ; 30) 

TD 2 79 30 

La lotta di Giacobbe, paradigma della creazione artistica : un'esperienza 
comunitaria di formazione integrale, su Chiesa, estetica e arte 
contemporanea, ispirata a Romano Guardini / Yvonne Dohna 
Schlobitten, Albert Gerhards (a cura di) ; prefazione di Nuno da Silva 
Gonçalves ; postfazione del card. Gianfranco Ravasi. - Assisi : Cittadella, 
2020. - 475 p., [17] carte di tav. : ill. ; 21 cm (Studi e ricerche. Sezione 
teologica) 

TD 2 122 90 

La risposta di sant'Agostino alla sfida della reincarnazione / Damian 
Spataru. - Lugano : Eupress FTL ; Siena : Cantagalli, 2016. - 394 p. ; 24 
cm (Biblioteca teologica ; 10) 

TD 22 288   

La sinodalità nella vita e nella missione della Chiesa : commento a più voci 
al Documento della Commissione teologica internazionale / a cura di 
Piero Coda, Roberto Repole ; prefazione del cardinale Gualtiero Bassetti. 
- Bologna: EDB, 2019. - 175 p. ; 21 cm (Nuovi saggi teologici ; 128) 

TD 19 1268   
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La tecnica e il senso : oltre l'uomo? / Pierangelo Sequeri (ed.). - Milano : 
Glossa, 2015. - 231 p. : ill. ; 21 cm (Disputatio ; 25) 

TD 2 80 25 

La teologia di Martin Lutero : una teologia per il nostro tempo / Oswald 
Bayer ; edizione italiana a cura di Franco Ronchi. - Torino : Claudiana, 
2020. - 483 p. ; 22 cm. ((Traduzione di F. Ronchi. - Nell'occhietto: Volume 
supplementare 

TD 25 2.S 7 

La théologie au risque de la création artistique : actes du colloque 
international et oecuménique Création artistique et théologie de l'Esprit 

Saint, De l'apparai ̂tre à l'envol / sous la direction de Denis Hétier, Jérôme 
Cottin ; [organisé par l']Institut supérieur de théologie des arts, 
Théologicum-Faculté de théologie et de sciences religieuses, Institut 
catholique de Paris, 12 et 13 mai 2017. - Paris : Les éditions du Cerf, 2018. 
- 315 p. : ill. ; 22 cm (Patrimoines) 

TD 0 371   

La verità rende liberi o la libertà rende veri? : uno scritto polemico / Karl-
Heinz Menke. - Brescia : Queriniana, 2020. - 236 p. ; 20 cm (Giornale di 
teologia ; 422) 

TD 2 11 422 

La visione teologico-spirituale della letteratura nell'opera di padre Antonio 
Spadaro / Annita Norcini. - Firenze : Facoltà teologica dell'Italia centrale, 
2019. - 80 c. ; 25 cm. ((In testa al front.: Facoltà teologica dell'Italia 
centrale. - In calce al front.: Estratto della dissertazione per il dottorato 

TD 28 530   

Le missioni non sono finite : saggio di teologia biblica sulla missione / 
John Power. - Bologna : EMI-Nigrizia, stampa 1971. - 223 p. ; 20 cm. 
((Trad. di Gianni Gualanduzzi.(La missione nuova ; 7) 

TD 21 123   

Le reliquie e le immagini dei santi / Roberto Bellarmino ; traduzione di 
Leonardo Giordano ; cura dell'apparato critico di Antonio Ianniello. - 
Trapani : Il Pozzo di Giacobbe, 2018. - 250 p. ; 22 cm (Oi christianoi. 
Sezione moderna/contemporanea ; 20) 

TD 4 128   
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Les polémiques religieuses du 1. au 4. siècle de notre ère : hommage à 
Bernard Pouderon / études réunies par Guillaume Bady et Diane Cuny. - 
Paris : Beauchesne, ©2019. - 450 p., 1 ritratto ; 22 cm (Théologie 
historique ; 128) 

TD 2 117 128 

O evangelho beligerante : introdução crítica às teologias políticas / 
Alfredo Fierro. - São Paulo : Ed. Paulinas, 1982. - 420 p. ; 20 cm. 
((Traduzione dallo spagnolo di Álvaro Cunha(Libertação e teologia ; 16) 

TD 18 142   

Un cattolicesimo diverso / Ghislain Lafont ; a cura di Francesco Strazzari. 
- Bologna : EDB, 2019. - 84 p. ; 21 . ((Traduzione di Romeo 
Fabbri(Teologia viva) 

TD 0 369   

Un Dio a parte : che Altro? : Jacques Lacan e la teologia / Rossano 
Gaboardi. - Milano : Glossa, 2016. - XLV, 637 p. ; 21 cm. ((Dissertazione 
dottorale in 70 nella Facoltà Teologia dell'Italia Settentrionale.(Quodlibet 
; 33) 

TD 2 79 33 

Un laboratorio ecumenico a Venezia : i trent'anni dell' Istituto di studi 
ecumenici / a cura di Istituto di studi ecumenici San Bernardino. - Venezia 
: I.S.E. San Bernardino, 2019 (stampa 2020). - 259 p. ; 21 cm. 
((Supplemento al n. 1-2 del 2019 di Studi ecumenici.(Quaderni di studi 
ecumenici ; 39) 

TD 2 110 39 

Un percorso a spirale : teologia femminista: l'ultimo decennio / Elizabeth 
E. Green. - Torino : Claudiana, 2020. - 154 p. ; 21 cm (Piccola biblioteca 
teologica ; 134) 

TD 7 354   

Un teologo contro Hitler : sulle tracce di Dietrich Bonhoeffer / Eraldo 
Affinati. - Milano : Mondadori, 2002. - 172 p., [6] c. di tav. : ill. ; 23 cm 
.(Uomini e religioni. Interventi) 

TD 27 540   
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Vol. 5: Maria nella storia salvifica : mariologia / Anton Ziegenaus ; testo 
curato per l'edizione italiana da Manfred Hauke. - Città del Vaticano : 
Lateran University Press, 2017 (Savona : Nuova editoriale Romani). - 389 
p. ; 25 cm. ((Traduzione di Dorly Compagnoni, revisione di M. Hauke, 
Andrea Sandri 

TD 10 300 5 

Vol. 6: La realizzazione della salvezza nella grazia : dottrina sulla grazia / 
Leo Scheffczyk ; testo curato per l'edizione italiana da Manfred Hauke. - 
Città del Vaticano : Lateran University Press, 2019 (Savona : Nuova 
editoriale Romani). - 580 p. ; 25 cm. ((Traduzione di vari 

TD 10 300 6 

 

Teologia morale   Indice 

Bene comune, dignità e libertà tra ragioni e regole : a cinquant'anni dalla 
Dignitatis humanae e nel decennale della morte di san Giovanni Paolo 2. 
/ Flavio Felice, Gennaro Taiani (edd.). - Città del Vaticano : Lateran 
University Press ; [Roma] : Fondazione Roma, 2017. - 300 p. ; 21 cm 
(Vivae voces ; 42) 

TM 0 188   

Bioetica tra passato e futuro : da Van Potter alla società 5.0 / a cura di 
Enrico Larghero, Mariella Lombardi Ricci. - Cantalupa (To) : Effata', 
©2020. - 342 p. ; 21 cm (Studi bioetici) 

TM 15 675   

Chiesa e omosessualità : un'inchiesta alla luce del magistero di papa 
Francesco / Luciano Moia ; [con prefazione del card. Matteo Zuppi]. - 
Cinisello Balsamo : San Paolo, 2020. - 206 p. ; 21 cm (Attualità e storia) 

TM 12 332   
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Christian ethics in a technological age / Brian Brock. - Grand Rapids, 
Mich. ; Cambridge, UK : William B. Eerdmans Pub., 2010. - X, 408 p. ; 23 
cm 

TM 13 796   

Counseling bioetico: istruzioni per l'uso : contiene Metodo Etica Strategica 
(MES) / Luca Nave. - Milano : Mimesis, ©2020. - 181 p. : ill. ; 21 cm 
(Mimesis. Philo-pratiche filosofiche ; 9) 

TM 15 680   

Da museo a giardino : la tradizione della Chiesa oltre il "dispositivo di 
blocco" / Andrea Grillo ; con un Invito alla lettura di Giovanni Grandi. - 
Assisi (PG) : Cittadella, 2019. - 84 p. ; 21 cm (Comunità cristiana. Nuova 
serie) 

TM 13 798   

Dalla guerra alla ricostruzione : programmi di un nuovo ordine 
internazionale, programmi di un nuovo ordine sociale / Guido Gonella. - 
Roma : Studium, [1983]. - XIII, 366 p. ; 21 cm. ((In cop.: prefazione di 
Raimondo Manzini.(Coscienza ; 10) 

TM 13 800   

Desiderare e agire : la razionalità pratica alla base della teologia morale / 
Arturo Bellocq. - Roma : Edusc, ©2020. - 247 p. ; 24 cm (Studi di teologia 
; 21) 

TM 10 369   

Digital age : teoria del cambio d'epoca : persona famiglia e società / Paolo 
Benanti. - Cinisello Balsamo : San Paolo, 2020. - 202 p. ; 21 cm 

TM 0 189   

Donne crocifisse : la vergogna della tratta raccontata dalla strada / Aldo 
Buonaiuto ; prefazione di papa Francesco. - Soveria Mannelli : Rubbettino, 
2019. - 215 p. ; 21 cm 

TM 13 801   

Dono per un giusto comportamento morale : giustizia e misericordia / 
Aristide Gnada e Gabriel Witaszek (edd.). - Città del Vaticano : Lateran 

TM 2 18 16 
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University Press : Editiones Academiae alfonsianae, 2016. - 296 p. ; 24 cm 
(Quaestiones morales ; 16) 

Du politique chez Thomas d'Aquin / par Francois Daguet ; préface du 
Cardinal G: Cottier. - Paris : Librairie Philosophique J. Vrin, 2017. - 406 
p. ; 24 cm (Bibliothèque thomiste ; 64) 

TM 5 40   

Educare robot? : pedagogia dell'intelligenza artificiale / Pierluigi Malavasi. 
- Milano : Vita e pensiero, 2019. - XVIII, 162 p. ; 19 cm (Punti) 

TM 13 812   

Elogio della città? : dal luogo delle paure alla comunità della gioia / 
Giovanni Maria Flick. - Milano : Paoline, 2019. - 120 p. ; 22 cm (Saggistica 
Paoline ; 87) 

TM 13 795   

Famiglia, dove sei? : le povertà d'oggi sfidano la famiglia e la comunità 
cristiana / Dionigi Tettamanzi. - Casale Monferrato : Portalupi, [2002]. - 
189 p. ; 22 cm. 

TM 11 192   

Human enhancement : status quaestionis, implicazioni etiche e dignità 
della persona / Francesca Giglio. - Portogruaro : Meudon, 2014. - 162 p. 
; 21 cm (Ricerca) 

TM 15 681   

Igreja e Estado / pe. Afonso Rodrigues S.J. - São Paulo : Movimento a 
Serviço da Rainha, 1975. - 126 p. ; 21 cm 

TM 16 453   

Immersi nell'infosfera : Chiesa, comunicazione e comunità / Vincenzo 
Grienti. - Bologna : EDB, 2020. - 109 p. ; 19 cm (Cammini di Chiesa) 

TM 13 799   

Lettera a un razzista del terzo millennio / Luigi Ciotti. - Torino : Gruppo 
Abele, 2019. - 78 p. ; 17 cm (Gli occhiali di Abele ; 3) 

TM 16 414   
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Morale artificiale : nanotecnologie, intelligenza artificiale, robot : sfide e 
promesse / Gianni Manzone. - Bologna : EDB, 2020. - 244 p. ; 21 cm 
(Etica teologica oggi) 

TM 2 9 66 

Odierai il prossimo tuo : perché abbiamo dimenticato la fraternità : 
riflessioni sulle paure del tempo presente / Matteo Maria Zuppi con 
Lorenzo Fazzini. - Milano : Piemme, 2019. - 191 p. ; 23 cm. ((Nel risvolto 
della quarta di copertina: Questo libro è disponibile anche in versione 
ebook. 

TM 16 454   

Omosessualità : una proposta etica / Giannino Piana. - Assisi : Cittadella, 
2010. - 112 p. ; 19 cm (L'etica e i giorni) 

TM 12 331   

Oracoli : tra algoretica e algocrazia / Paolo Benanti. - [Bologna] : Sossella, 
2018. - 78 p. ;  18 cm (Collassi) 

TM 13 810   

Profezia e città : il contributo della proposta cristiana per la formazione 
alla cittadinanza attiva / Andrea Riccardi, Ambrogio Spreafico, Pasquale 
Bua. - Assisi : Cittadella, 2020. - 76 p. ; 21 cm (Comunità cristiana. Nuova 
serie) 

TM 13 802   

Quale 2000? : Lampedusa, Chernobyl, Assisi / Giulio Battistella. - Bologna 
: EMI, 1988. - 281 p. ; 21 cm. ((In appendice: Impegno concreto nello 
spirituale e nel politico, dello stesso A.(Proposte da discutere) 

TM 16 455   

Quali segni e prodigi Dio ha compiuto per mezzo di loro : atti del 5. Forum 
italiano dei cristiani LGBT - 5/7 ottobre 2018 / [a cura di Gianni Geraci]. 
- Milano : Gruppo Editoriale Viator, 2019. - 139 p. ; 17 cm 

TM 16 457   

Robo-ethics : humans, machines and health : proceedings of the 25. 
General Assembly of Members : Vatican City, February 25-27, 2019 / 

TM 13 806   
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edited by Vincenzo Paglia and Renzo Pegoraro. - Rome : [s. n.], 2020. - 
300 p. : ill. ; 24 cm. ((In testa al frontespizio: Pontifical Academy for Life 

Salvação hoje : entre o cativeiro e a libertação / Mortimer Arias ; tradução 
de Santo Rossetto. - Petropolis : Vozes ; Rio de Janeiro : Tempo e 
presença, 1974. - 172 p. ; 21 cm 

TM 16 458   

Scritti su etica, famiglia e vita : 2009-2017 / Carlo Caffarra ; a cura di Livio 
Melina e Alberto Frigerio ; prefazione di S.E. Mons. Matteo Zuppi. - Siena 
: Cantagalli ; Città del Vaticano : Pontificio istituto teologico Giovanni 
Paolo 2. per le scienze del matrimonio e della famiglia, 2018. - 314 p. ; 24 
cm (Amore umano ; 25) 

TM 0 190   

Solo l'amore crea : le opere di misericordia spirituale / Fabio Rosini ; 
prefazione di Mons. Matteo Zuppi. - Cinisello Balsamo : San Paolo, 2016. 
- 201 p. ; 22 cm (Dimensioni dello spirito) 

TM 10 366   

Storia e teorie della salute e della malattia / Gilberto Corbellini. - Roma : 
Carocci, 2014. - 255 p. ; 22 cm (Quality paperbacks ; 441) 

TM 15 676   

Tecnica, economia, finanza : quale teologia oggi? / a cura di S. Luciano e 
M. Paradiso. - Chieti : Istituto teologico abruzzese-molisano, stampa 2019. 
- 251 p. ; 21 cm (Quaderni Planus) 

TM 13 797   

Tecnologie dell'informazione e intelligenza artificiale : sfide etiche al 
diritto / Laura Palazzani. - Roma : Studium, 2020. - 113 p. ; 21 cm (Cultura 
Studium ; 189) 

TM 13 804   

Teologia da terra / Marcelo de Barros Souza, José L. Caravias ; trad. de 
Jaime A. Clasen. - Petropolis (RJ) : Vozes, 1988. - 439 p. ; 21 cm (Teologia 
e libertação. Série 5., Desafios da vida na sociedade  ; 4) 

TM 13 805   
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Teologia de la liberacion y etica : caminos de la liberacion latinoamericana 
2. / Enrique D. Dussel. - Buenos Aires : Latinoamerica libros, 1974. - 221 
p. ; 20 cm. . ((Sul front.: Seis conferencias(Cuadernos para la reflexion) 

TM 13 808   

Teologia del discernimento : fondamenti e configurazioni / Aristide 
Fumagalli (ed.). - Milano : Ancora, 2019. - 215 p. ; 21 cm (Dossier teologici 
del Seminario di Milano) 

TM 10 367   

Universale, plurale, comune : percorsi di filosofia sociale / Francesco 
Botturi. - Milano : Vita e pensiero, 2018. - XVIII, 209 p. ; 22 cm (Filosofia 
morale ; 49) 

TM 2 12 49 

Vite digitali : comportamenti umani e sfide della rete / Giovanni Del 
Missier. - Bologna : EDB, 2020. - 69 p. ; 18 cm (Confini) 

TM 13 811   

Vittime del peccato / José Maria Castillo ; traduzione di Isabella 
Mastroleo. - Roma : Fazi, 2012. - 291 p. ; 22 cm (Campo dei fiori ; 15) 

TM 16 452   

Vulnerabili, bisognosi e capaci di scelte : un manuale di bioetica / Palma 
Sgreccia. - Romae : Angelicum University Press, 2019. - 351 p. ; 25 cm 

TM 15 679   

«Va' e anche tu fa' lo stesso» (Lc 19,37) : misericordia e vita morale / 
Andrzej Stefan Wodka e Filomena Sacco (edd.). - Città del Vaticano : 
Lateran University Press, 2017. - 361 p. ; 24 cm (Quaestiones morales ; 
17) 

TM 2 18 17 

2 / por Enrique D. Dussel. - Buenos Aires : Siglo Veintiuno Argentina 
editores, 1973. - 244 p. ; 20 cm. 

TM 13 807 2 
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5: Libro quinto / Francisco Suarez ; a cura di Alberto Micaglio, Franco 
Todescan e Antonio Vernacotola Gualtieri d'Ocre. - Milano : Wolters 
Kluwer ; [Padova] : CEDAM, 2019. - XXIII, 553 p. ; 24 cm (Lex naturalis. 
Classici del diritto naturale moderno ; 11) 

TM 4 51 5 

I corpi intermedi, figure del noi sociale : per lo sviluppo della persona e la 
giustizia nella società / Franco Giulio Brambilla. - Milano : Vita e pensiero, 
2019. - 63 p. ; 20 cm. ((In testa al frontespizio: Università cattolica del 
Sacro Cuore, Centro di ateneo per la dottrina sociale della 
chiesa(Contributi ; 11) 

TM 13 803   

Il discernimento nella morale coniugale / Livio Melina. - Siena : Cantagalli 
; Roma : Pontificio istituto teologico Giovanni Paolo 2. per studi su 
matrimonio e famiglia, 2019. - 199 p. ; 24 cm (Amore umano ; 27) 

TM 11 197   

Il fatto di donare : esplorazione dei fatti delle parole degli esempi dei gesti 
del fenomeno oblativo tra persona e persona / Jean-Charles Leroy ; 
presentazione di Stanislaw Grygiel. - Castelnuovo dell'Abate : Sant'Antimo 
; Siena : Cantagalli, [2001]. - 264 p. ; 21 cm. ((Trad. di Valeria 
Cresti.(Intellego ut credam ; 7) 

TM 10 368   

Il principialismo di Beauchamp e Childress : una ricostruzione storico-
filosofica / Enrico Furlan. - Milano : Angeli, 2020. - 144 p. ; 23 cm (Studi 
e ricerche di bioetica e scienze umane. Saggi ; 2) 

TM 15 678   

L'odio : un sentimento complesso e potente  / Giovanni Cucci. - Roma  : 
AdP, 2016. - 62 p.  ; 17 cm (Formazione) 

TM 16 456   

La persona al centro del magistero sociale della Chiesa : omaggio al rev. 
prof. Enrique Colom Costa / a cura di Pablo Requena, Martin Schlag. - 
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